REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL ESTADO: PERNAMBUCO MUNICÍPIO: PAULISTA

Relatório Anual de Gestão 2022

MARIA DO SOCORRO PEREIRA VIDAL FONTINELE Secretário(a) de Saúde

Sumário

1. Identificação

- 1.1. Informações Territoriais
- 1.2. Secretaria de Saúde
- 1.3. Informações da Gestão
- 1.4. Fundo de Saúde
- 1.5. Plano de Saúde
- 1.6. Informações sobre Regionalização
- 1.7. Conselho de Saúde
- 1.8. Casa Legislativa

2. Introdução

3. Dados Demográficos e de Morbimortalidade

- 3.1. População estimada por sexo e faixa etária
- 3.2. Nascidos Vivos
- 3.3. Principais causas de internação
- 3.4. Mortalidade por grupos de causas

4. Dados da Produção de Serviços no SUS

- 4.1. Produção de Atenção Básica
- 4.2. Produção de Urgência e Emergência por Grupo de Procedimentos
- 4.3. Produção de Atenção Psicossocial por Forma de Organização
- 4.4. Produção de Atenção Ambulatorial Especializada e Hospitalar por Grupo de Procedimentos
 4.5. Produção de Assistência Farmacêutica
- 4.6. Produção de Vigilância em Saúde por Grupo de Procedimentos

5. Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

- 5.1. Por tipo de estabelecimento e gestão
- 5.2. Por natureza jurídica
- 5.3. Consórcios em saúde

6. Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

7. Programação Anual de Saúde - PAS

• 7.1. Diretrizes, objetivos, metas e indicadores

8. Indicadores de Pactuação Interfederativa

9. Execução Orçamentária e Financeira

- 9.1. Execução da programação por fonte de recurso, subfunção e categoria econômica
- 9.2. Indicadores financeiros
- 9.3. Relatório Resumido da Execução Orçamentária (RREO)
- 9.4. Execução orçamentária e financeira de recursos federais transferidos fundo a fundo, segundo bloco de financiamento e programa de trabalho
 9.5. Covid-19 Repasse União
- 9.6. Covid-19 Recursos Próprios
- 9.7. Covid-19 Repasse Estadual

10. Auditorias

- 11. Análises e Considerações Gerais
- 12. Recomendações para o Próximo Exercício

1. Identificação

1.1. Informações Territoriais

UF	PE
Município	PAULISTA
Região de Saúde	Recife
Área	93,52 Km ²
População	336.919 Hab
Densidade Populacional	3603 Hab/Km ²

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS)

Data da consulta: 20/07/2023

1 .2. Secretaria de Saúde

Nome do Órgão	SECRETARIA DE SAUDE DO PAULISTA
Número CNES	6463541
CNPJ	A informação não foi identificada na base de dados
CNPJ da Mantenedora	10408839000117
Endereço	AVENIDA PREFEITO GERALDO PINHO ALVES 222 CENTRO ADMNISTRATIVO
Email	A informação não foi identificada na base de dados
Telefone	3433 0473

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES) Data da consulta: 20/07/2023

1 .3. Informações da Gestão

Prefeito(a)	YVES RIBEIRO DE ALBUQUERQUE
Secretário(a) de Saúde em Exercício	MARIA DO SOCORRO PEREIRA VIDAL FONTINELE
E-mail secretário(a)	svs.saude.paulista@hotmail.com
Telefone secretário(a)	81988949065

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 20/07/2023

1.4. Fundo de Saúde

Instrumento de criação	LEI
Data de criação	09/1991
CNPJ	09.251.115/0001-23
Natureza Jurídica	FUNDO PUBLICO DA ADMINISTRACAO DIRETA MUNICIPAL
Nome do Gestor do Fundo	MARIA DO SOCORRO PEREIRA VIDAL FONTINELE

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 20/07/2023

1.5. Plano de Saúde

Período do Plano de Saúde	2022-2025
Status do Plano	Aprovado

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS)

Data da consulta: 22/09/2022

1.6. Informações sobre Regionalização

Região de Saúde: Recife

Município	Área (Km²)	População (Hab)	Densidade
ABREU E LIMA	125.991	100698	799,25
ARAÇOIABA	96.381	20936	217,22
CABO DE SANTO AGOSTINHO	447.875	210796	470,66
CAMARAGIBE	55.083	159945	2.903,71
CHÃ DE ALEGRIA	48.453	13641	281,53

CHÃ CRANDE	70.100	21020	212.41
CHÃ GRANDE	70.192	21929	312,41
FERNANDO DE NORONHA	16.987	3140	184,85
GLÓRIA DO GOITÁ	231.185	30847	133,43
IGARASSU	305.565	119690	391,70
ILHA DE ITAMARACÁ	65.411	27076	413,94
IPOJUCA	527.317	99101	187,93
ITAPISSUMA	74.249	27144	365,58
JABOATÃO DOS GUARARAPES	256.073	711330	2.777,84
MORENO	195.603	63792	326,13
OLINDA	43.548	393734	9.041,38
PAULISTA	93.518	336919	3.602,72
POMBOS	207.656	27204	131,01
RECIFE	217.494	1661017	7.637,07
SÃO LOURENÇO DA MATA	264.346	114910	434,70
VITÓRIA DE SANTO ANTÃO	371.796	140389	377,60

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS)

Ano de referência: 2022

Não há informações cadastradas para o período do Conselho de Saúde

1 .8. Casa Legislativa

1º RDQA Data de Apresentação na Casa Legislativa	2º RDQA Data de Apresentação na Casa Legislativa	3º RDQA Data de Apresentação na Casa Legislativa	
31/05/2022	06/10/2022	28/02/2023	

Considerações

O sistema DigiSUS importa alguns dados automaticamente de outros sistemas de informações, a exemplo do CNES e do SIOPS, na data em que acontece o preenchimento do instrumento de gestão no sistema. Assim, seguem abaixo as informações desta seção referentes à data de elaboração desse instrumento, de acordo com o preconizado em legislação.

1 IDENTIFICAÇÃO DO MUNICÍPIO

1.1 Informações Territoriais



1.2 Secretaria de Saúde



1.3 Informações da Gestão



1.4 Fundo de Saúde

Lei de Criação	3.084/91 – INSTITUI O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE E OUTRAS PROVIDÊNCIAS
Data de Criação	30 de setembro de 1991
CNPJ	09.251.115/0001-23
Natureza Jurídica	Fundo público
Nome do Gestor do Fundo	Maria do Socorro P. Vidal Fontinele
Fonte: Sistema de Informações sob Data da consulta: 05/01/2022.	re Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS).

1.5 Plano de Saúde

Período do Plano de Saúde	2022-2025
Status do Plano	Aprovado
Fonte: Superintendência de Planejan Data da consulta: 05/01/2023.	nento e Gestão/SMS/ Paulista –PE.

1.6 Informações sobre Regionalização

	Região de Saú	ide: I	
Município	Área (km²) 2021*	Densidade 2010**	População (hab) 2021***
Abreu e Lima	126.384	748,29	100.698
Araçolaba	96.360	188,38	20.936
Cabo de Santo Agostinho	445.343	412,33	210.796
Camaragibe	51.321	2.818,46	159.945
Chã Grande	84.848	237,33	21.929
Chã de Alegria	48.993	255.50	13.641
Glória do Goitá	234.214	125,17	30.847
Fernando de Noronha	18.609	154,55	3.140
Igarassu	306.879	333,88	119.690
lpojuca	521.801	152,98	99.101
Ilha de Itamaracá	66.146	328,17	27.076
Itapissuma	73.968	320,19	27.144
Jaboatão dos Guararapes	258.724	2.491,82	711.330
Moreno	196.073	289,16	63.792
Olinda	41.300	9.063,58	393.734
Paulista	96.932	3.087.66	336.919
Pombos	239.876	118.35	27.204
Recife	218.843	7.039,64	1.661,017
São Lourenço da Mata	264.190	392,57	114.910
Vitória de Santo Antão	335.942	348.80	140.389

Data da consulta: 05/01/2023

*Area conforme IBGE (20 **Censo de 2010.

**Estimativa populacional segundo o IBGE para o ano de 2021.

1.7Conselho de Saúde

Rua Pompéu José da Silva s/nº - Paulista Centro, CEP: 53401-
330.
conselho.m.s.paulista@gmail.com
Luizabeth de Araújo Amorim
Usuários: 24
Trabalhadores: 12
Gestão: 08
Prestadores: 04

Considerações

O município do Paulista está localizado ao norte da capital pernambucana, a uma distância de 12,74 km, e faz parte da Região Metropolitana do Recife, no estado de Pernambuco. Possui uma área territorial de 97 km 2 (IBGE, 2020), população total estimada pelo IBGE para 2021, de 336.919 habitantes e uma densidade demográfica de 3.087,66 habitantes por quilômetro quadrado (IBGE, 2010). É limitrofe com as cidades de Paudalho, Abreu e Lima, Igarassu, Camaragibe, Olinda e Recife.

Constitui-se em um dos 19 municípios mais o arquipélago de Fernando de Noronha que compõem a l Região de Saúde do Estado, sendo o 4º maior município em porte populacional da referida Regional de Saúde e o 6º do estado de Pernambuco.

Com relação às informações da Gestão, a nomeação da atual Secretária Kassia Tavares de Moura ocorreu no dia 01/02/2023, através da Portaria do Gabinete do Prefeito nº 399/2023. Salienta-se que o presente Relatório é referente a gestão da Secretária anterior, Maria do Socorro P. Vidal Fontinele exonerada no dia 01/02/2023, através da Portaria do Gabinete do Prefeito nº 399/2023.

O Conselho Municipal de Saúde do Paulista possui 48 conselheiros (as) entre titulares e suplentes e a sua composição é paritária entre os segmentos usuário, trabalhador e gestor/prestador.

2. Introdução

• Análises e Considerações sobre Introdução

O Relatório Anual de Gestão (RAG) é um instrumento avaliativo que permite verificar o desempenho da Gestão de Saúde, proporcionando um diagnóstico situacional e também, a efetividade e eficiência, alcançadas na atenção integral à saúde, objetivando também compilar os resultados alcançados com a execução da Programação Anual de Saúde (PAS). Além disso, o RAG orienta eventuais redirecionamentos que se fizerem necessários no Plano Municipal de Saúde (PMS), além de se constituir em um importante instrumento de controle social na saúde.

Este instrumento de gestão traduz-se em um mecanismo de prestação de contas, conforme determina o artigo 36 da Lei Complementar 141, de 13 de janeiro de 2012. Ademais, este relatório deve ser compreendido como uma poderosa ferramenta availativa que tornam os processos de monitoramente availação intimamente vinculados aos instrumentos de planejamento em saúde, os quais representam pilares da gestão em saúde.

As informações prestadas compõem um conjunto de informações que representam requisitos legais para composição do presente relatório, conforme as determinações previstas na Lei Complementar 141, de 13 de janeiro de 2012 e roteiro parametrizado pelo Sistema DigISUS Gestor/Módulo de Planejamento - DGMP, no âmbito do Sistema Único de Saúde ¿ SUS, sistema instituído pelo Ministério da Saúde através da Portaria nº 750 de 29 de abril de 2019 para registro de instrumentos de planejamento em saúde, objetivando o aperfeiçamenento e transparância da gestão em saúde.

O relatório traz em seu escopo: dados de identificação do município e dos requisitos legais da gestão da saúde, panorama demográfico e de morbimortalidade, assim como e a oferta e produção de serviços públicos na rede

assistencial própria, contratada ou conveniada, o monitoramento de la cultura de la contratada ou conveniada, o monitoramento de la cultura de

Vale salientar que no período de 2018 a 2021 a Pactuação Interfederativa de Indicadores também fazia parte do escopo do RAG. No entanto, a Nota Técnica nº 20/2021-DGIP/SE/MS do Ministério da Saúde revogou a Pactuação Interfederativa de indicadores instituída pela Resolução nº 8, de 24 de novembro de 2016, da Comissão Intergestores Tripartite (CIT). Sendo assim, a partir do ano de 2022 a pactuação deixou de compor os Relatórios Detalhados dos Quadrimestres Anteriores e Relatórios Anuais de Gestão. Dessa forma, os indicadores de saúde monitorados nos relatórios de gestão são os vinculados as metas do Plano Municipal de Saúde 2022-2025/Programações Anuais de Saúde.

Os resultados compilados no RAG-20222 devem ser discutidos de modo a permitir a avaliação e recomendações para que sejam feitos ajustes no planejamento da Secretaria de Saúde, considerando o processo co-gestão participativa exercida pelo Conselho Municipal de Saúde, de Saúde, considerando e conselho Municipal de Saúde, do Resultir, parecer conclusivos osbre esse instrumento de gestão, considerando o estabelecido na Lei Complementar nº 141, de 13 de janeiro de 2012.

3. Dados Demográficos e de Morbimortalidade

A disponibilização dos dados do SINASC, SIM e SIH, no DGMP, depende do prazo de publicação, respectivamente, pelos DAENT/SVSA e DRAC/SAES

3.1. População estimada por sexo e faixa etária

Período: 2021

Faixa Etária	Masculino	Feminino	Total
0 a 4 anos	10163	9697	19860
5 a 9 anos	10863	10451	21314
10 a 14 anos	11721	11330	23051
15 a 19 anos	12455	12369	24824
20 a 29 anos	25664	26981	52645
30 a 39 anos	24479	28173	52652
40 a 49 anos	22970	27017	49987
50 a 59 anos	17873	22816	40689
60 a 69 anos	12591	17572	30163
70 a 79 anos	6268	9597	15865
80 anos e mais	1823	4046	5869
Total	156870	180049	336919

Fonte: Estimativas preliminares elaboradas pelo Ministério da Saúde/SVS/DASNT/CGIAE (DataSUS/Tabnet) Data da consulta: 02/10/2023.

3.2. Nascidos Vivos

Número de nascidos vivos por residência da mãe.

Unidade Federação	2018	2019	2020	2021
PAULISTA	4139	3930	3898	3625

Fonte: Sistema de Informações sobre Nascidos Vivos (MS/SVS/DASIS/SINASC)

Data da consulta: 02/10/2023.

3.3. Principais causas de internação

Morbidade Hospitalar de residentes, segundo capítulo da CID-10.

Capítulo CID-10	2018	2019	2020	2021	2022
I. Algumas doenças infecciosas e parasitárias	1197	1352	2071	3130	1623
II. Neoplasias (tumores)	1683	1825	1757	1897	2218
III. Doenças sangue órgãos hemat e transt imunitár	194	218	206	212	174
IV. Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas	226	299	228	224	275
V. Transtornos mentais e comportamentais	226	215	220	216	199
VI. Doenças do sistema nervoso	438	453	392	512	571
VII. Doenças do olho e anexos	143	154	150	245	237
VIII.Doenças do ouvido e da apófise mastóide	26	26	27	17	28
IX. Doenças do aparelho circulatório	1974	2062	1711	1862	2141
X. Doenças do aparelho respiratório	1086	1242	767	748	1346
XI. Doenças do aparelho digestivo	1639	1621	1329	1352	1544
XII. Doenças da pele e do tecido subcutâneo	606	551	446	520	663
XIII.Doenças sist osteomuscular e tec conjuntivo	323	305	229	255	284
XIV. Doenças do aparelho geniturinário	1046	1041	819	845	945
XV. Gravidez parto e puerpério	2815	2814	2656	2326	2431
XVI. Algumas afec originadas no período perinatal	400	389	450	471	611
XVII.Malf cong deformid e anomalias cromossômicas	148	143	97	108	122
XVIII.Sint sinais e achad anorm ex clín e laborat	439	376	321	345	361
XIX. Lesões enven e alg out conseq causas externas	1933	1899	1776	1713	1919

XX. Causas externas de morbidade e mortalidade	-	-	-	-	-
XXI. Contatos com serviços de saúde	381	412	239	306	468
CID 10ª Revisão não disponível ou não preenchido	-	-	-	-	-
Total	16923	17397	15891	17304	18160

Fonte: Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS)

Data da consulta: 02/10/2023.

Obs.: A atualização dos valores relativos ao último período ocorrem simultaneamente ao carregamento dos dados no Tabnet/DATASUS.

3.4. Mortalidade por grupos de causas

Mortalidade de residentes, segundo capítulo CID-10

Capítulo CID-10	2018	2019	2020	2021
I. Algumas doenças infecciosas e parasitárias	96	120	638	651
II. Neoplasias (tumores)	378	411	329	342
III. Doenças sangue órgãos hemat e transt imunitár	10	13	2	12
IV. Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas	116	134	174	194
V. Transtornos mentais e comportamentais	12	12	41	33
VI. Doenças do sistema nervoso	53	61	59	63
VII. Doenças do olho e anexos	-	-	-	-
VIII.Doenças do ouvido e da apófise mastóide	2	-	1	-
IX. Doenças do aparelho circulatório	658	623	539	542
X. Doenças do aparelho respiratório	230	254	296	314
XI. Doenças do aparelho digestivo	129	132	103	130
XII. Doenças da pele e do tecido subcutâneo	21	14	23	24
XIII.Doenças sist osteomuscular e tec conjuntivo	16	14	13	21
XIV. Doenças do aparelho geniturinário	80	67	78	90
XV. Gravidez parto e puerpério	2	1	1	2
XVI. Algumas afec originadas no período perinatal	30	22	29	22
XVII.Malf cong deformid e anomalias cromossômicas	23	15	11	16
XVIII.Sint sinais e achad anorm ex clín e laborat	13	13	91	167
XIX. Lesões enven e alg out conseq causas externas	-	-	-	-
XX. Causas externas de morbidade e mortalidade	284	221	226	208
XXI. Contatos com serviços de saúde	-	-	-	-
XXII.Códigos para propósitos especiais	-	-	-	-
Total	2153	2127	2654	2831

Fonte: Sistema de Informações sobre Mortalidade (MS/SVS/CGIAE/SIM-TABNET)

Data da consulta: 02/10/2023.

• Análises e Considerações sobre Dados Demográficos e de Morbimortalidade

O sistema DigiSUS importa alguns dados automaticamente de outros sistemas de informações, a exemplo do CNES e do SIOPS, na data em que acontece o preenchimento do instrumento de gestão no sistema. Assim, seguem abaixo as informações desta seção referentes à data de elaboração desse instrumento, de acordo com o preconizado em legislação.

3 DADOS DEMOGRÁFICOS E DE MORBIMORTALIDADE

Tabela 1- População residente do município do Paulista por faixa etária e sexo, 2021*.

Faixa etária	Masculino	Feminino	Total
0 a 4 anos	10.163	9.697	19.860
5 a 9 anos	10.863	10.451	21.314
10 a 14 anos	11.721	11.330	23.051
15 a 19 anos	12.455	12.369	24.824
20 a 29 anos	25.664	26.981	52.645
30 a 39 anos	24.479	28.173	52.652
40 a 49 anos	22.970	27.017	49.987
50 a 59 anos	17.873	22.816	40.689
60 a 69 anos	12.591	17.572	30.163
70 a 79 anos	6.268	9.597	15.865
80 anos e mais	1.823	4.046	5.869
Total	156.870	180.049	336.919

 Município
 2016
 2017
 2018
 2019
 2020
 2021
 2022*

 Paulista
 3.987
 4.123
 4.138
 3.935
 3.899
 3.626
 3.023

 Fonte: Sistema de Informações sobre Nascidos Vivos (SINASCISVS/SMS).
 Data da consulta de dados: 0501/12/23.
 Data da consulta de dados: 0501/12/23.
 Data da consulta de dados: 0501/12/23.

 Pontes preliminares sujeltos à alteração -janeiro a descembro de 2022.
 Data da consulta de dados: 0501/12/23.
 Data da consulta de dados: 0501/12/23.

3.3 Principais Causas de Internação

Tabela 3 – Morbidade Hospitalar (internações) de residentes, por ano de processamento, segundo capítulo da CID-10. Paulista, 2016 a 2022.

segundo ca	pitulo da (CID-10. Pa	ulista, 201	6 a 2022.			
CID-10					2020		2022
I. Algumas doenças infecciosas e parasitárias	1485	1272	1197	1352	2071	3130	1623
II. Neoplasias (tumores)	1727	1810	1683	1825	1757	1897	2218
III. Doenças sangue órgãos hemat e transtimunitár	187	172	194	218	206	212	174
IV. Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas	251	253	226	299	228	224	275
V. Transtornos mentais e comportamentais	328	208	226	215	220	216	199
VI. Doenças do sistema nervoso	386	443	438	453	392	512	571
VII. Doenças do olho e anexos	166	158	143	154	150	245	237
VIII. Doenças do ouvido e da apófise mastoide	35	19	26	26	27	17	27
IX. Doenças do aparelho circulatório	1880	2131	1974	2062	1711	1862	2141
X. Doenças do aparelho respiratório	1045	1079	1086	1242	767	748	1345
XI. Doenças do aparelho digestivo	1518	1576	1639	1621	1329	1352	1543
XII. Doenças da pele e do tecido subcutâneo	573	647	606	551	446	520	662
XIII.Doençassist osteomuscular e tec conjuntivo	256	274	323	305	229	255	284
XIV. Doenças do aparelho geniturinário	935	1051	1046	1041	819	845	945
XV. Gravidez parto e puerpério	2706	2948	2815	2814	2656	2326	2431
XVI. Algumas afec originadas no periodo perinatal	450	459	400	389	450	471	611
XVII.Malfcongdeformid e anomalias cromossômicas	121	131	148	143	97	108	122
XVIII.Sint sinais e achedanormexclin e laborat	332	454	439	376	321	345	361
XIX. Lesões enven e alg out conseq causas externas	1875	1997	1933	1899	1776	1713	1918
XX. Causas externas de morbidade e mortalidade	-	-	-	-	-	-	-
XXI. Contatos com serviços de saúde	396	426	381	412	239	306	467
CID 10 ³ Revisão não disponível ou não preenchido	-	-	-	-	15891	17304	-
		17508	16923	17397			18154

L. Fonte: Sistema de Internações Hospitalares (SIH/DATASUS) *Dados preliminares sujeitos à alteração Data da consulta de dados: 27/02/2023.

3.4 Mortalidade por grupo de causas

CID-10	2016	2017	2018	2019	2020	2021	202
Algumas doenças infecciosas e parasitárias	125	90	101	118	641	636	168
II. Neoplasias (tumores)	343	329	378	414	332	342	318
III. Doenças do sangue e dos órgãos hematopoéticos e alguns transtomos imunitários	11	9	8	12	2	12	12
 IV. Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas 	135	139	120	136	173	193	159
/. Transtomos mentais e comportamentais	17	9	15	14	40	34	51
VI. Doenças do sistema nervoso	59	58	51	62	59	62	61
VII. Doenças do olho e anexos	0	0	0	0	0	0	0
VIII. Doenças do ouvido e da apófise mastoide	0	0	2	0	1	0	0
IX. Doenças do aparelho circulatório	618	608	661	634	542	541	457
X. Doenças do aparelho respiratório	313	292	231	247	285	310	234
XI. Doenças do aparelho digestivo	163	147	126	131	103	130	110
XII. Doenças da pele e do tecido subcutâneo	24	23	19	14	22	24	32
KIII. Doenças do sistema osteomuscular e do tecido conjuntivo	22	19	16	14	13	21	15
XIV. Doenças do aparelho geniturinário	79	74	82	64	78	90	91
XV. Gravidez parto e puerpério	1	3	4	2	2	2	1
XVI. Algumas afecções originadas no período perinatal	33	27	32	22	29	22	22
XVII. Malformações congênitas, eformidades e anomalias cromossômicas	17	17	24	15	11	16	14
VIII.Sintomas, sinais e achados anormais de exames clínicos e de laboratório, não classificados em outra parte	28	18	14	11	90	163	118
XIX. Lesões, envenenamento e algumas outras consequências de causas externas	0	0	0	0	0	0	0
XX. Causas externas de morbidade e mortalidade	253	323	279	218	228	209	201
XXI. Contatos com serviços de saúde	0	0	0	0	0	0	0
XXII.Códigos para propósitos especiais	0	0	0	0	0	0	0
TOTAL	2.241	2.185	2.163	2.128	2.651	2.807	2.06

Análises e Considerações sobre Dados Demográficos e de Morbimortalidade

Este tópico apresenta os dados demográficos e de morbimortalidade do município do Paulista, coletados através de bases e sistemas de informações oficiais.

De acordo com os dados populacionais estimados, divulgados em 27/08/2021 pelo IBGE, a população do município no ano de 2021 é de 336.919 habitantes. A estimativa populacional para o ano de 2022 ainda não foi disponibilizada pelo órgão, bem como a estimativa por faixa etária. Por esse motivo foram apresentadas neste relatório as estimativas das faixas etárias do ano anterior disponibilizadas pelo Ministério da Saúde.

De acordo com essas estimativas, verifica-se quanto à distribuição por sexo, que se destaca uma maior frequência populacional no sexo feminino (53%) quando comparado ao masculino (47%). No tocante a faixa etária, observa-se maiores frequências totais são as de 30 a 39 anos (52.652) e 20 a 29 anos (52.645) (tabela 1).

Observa-se maiores proporções de pessoas do sexo masculino apenas nas faixas etárias a partir de 0 até 19 anos. Nas demais faixas são verificadas maiores frequências do sexo feminino, destacando as correspondentes a 70 a 79 anos e 80 anos ou mais, onde 60,5% e 68,5% respectivamente são do sexo feminino (tabela 1).

Os dados de natalidade correspondem aos registrados na base municipal do Sistema de Informações sobre Nascidos Vivos (SINASC) do Ministério da Saúde, a partir da base de dados municipal da Vigilância Epidemiológica. Em relação ao número de nascidos vivos, no período de 2016 a 2022, observa-se uma redução de 24,2% e uma média de 3.818 nascimentos ao ano (tabela 2). Até o 3º quadrimestre de 2022 foram registrados 3.023 nascimentos, representando 83,37% dos registros do ano anterior.

Por sua vez, os dados de morbidade hospitalar foram extraídos do Sistema de Informações Hospitalares (SIH) por meio do DATASUS

De acordo com os respectivos dados apresentados (tabela 3), verifica-se uma média de 17 mil residentes do Paulista internados por ano, no período de 2016 a 2022. Em 2022, esse quantitativo foi de 18.154, estando portanto acima da média do período, representando o maior valor dos últimos anos.

principal causa de internação de indivíduos residentes do município do Paulista em 2022 é a relacionada ao CID XV - Gravidez, Parto e Puerpério

A principal causa e internação de internação de internação de internação de de internação de de internação de inte

Analisando o período anterior à pandemia COVID-19 a partir dos dados descritos de internações (2016-2019), é possível observar um padrão de causas de internação, sendo a Gravidez, Parto e Puerpério, Doenças do Aparelho Circulatório, lesões, envenenamentos e algumas outras consequências de causas externas Neoplasias (tumores) e Doenças do Aparelho Digestivo as cinco principais causas de internação respectivamente.

Nos anos de 2020 e 2021 começou a ocorrer uma mudança no perfil de internação, onde as doenças infecciosas e parasitárias passam a integrar as causas mais recorrentes, estando em 2º e 1º. Esse aumento das doenças infecciosas e parasitárias está possivelmente vinculado a classificação da Covid-19. Inclusive em 2022 é possível perceber a redução da internação dessas doenças, estando em 5º causa de internação mais frequente em residentes do município do Paulista.

No que tange a mortalidade geral dos residentes do município do Paulista, em 2022 ocorreram 2.064 mortes (conforme registros até 09 de janeiro de 2023), representando uma redução de 26,5% quando comparado ao ano anterior, além de ser menor quantitativo do período de 2016-2022.

Com relação grupo de causas da mortalidade, observa-se que as doenças classificadas no CID I - Algumas doenças infecciosas e parasitárias deixaram de ser a principal causa de morte de residentes do município, ao contrário do observado em 2020 e 2021, considerando a possível relação com a classificação da mortalidade da COVID-19.

As denças do aparelho circulatório e neoplasias (tumores) voltaram a ocupar (como no período de 2016 a 2019) a primeira e segunda posição representando 22,14% e 15,4%, espectivamente, acompanhando a tendência mundial de mais mortes por doenças crônicas. As doenças do aparelho respiratório são a terceira causa mais frequente (11,33%), seguida das causas externas de morbidade e mortalidade e algumas doenças infecciosas e parasitárias que representam respectivamente 9,7% e 8,13%

As mudanças dos perfis de morbimortalidade ocorridas a partir de 2020 podem estar atreladas às recomendações do Ministério da Saúde, quanto a utilização do código dos registros da COVID-19 pela Classificação Internacional de Doenças versão 10 (CID-10), onde o código mais utilização é o B.34.2 ¿ infecção por coronavírus de localização não específicada que compõe o capítulo I ¿ Algumas Doenças Infecciosas e Parasitárias, bem como ¿ a tendência de retorno ao ¿padrão causal de morbimortalidade¿ observada em 2022, considerando a redução das infecções por COVID-19.

As estimativas da Organização Mundial de Saúde (OMS) que entre 01 de janeiro de 2020 à 31 de dezembro de 2021 o número total de mortes associada direta ou indiretamente à pandemia de COVID-19 (descrito como ¿excesso de mortalidade¿) foi de aproximadamente 14,9 milhões justificando a mudança nesse perfil de morbimortalidade no período da pandemia, além de que a maioria das mortes em excesso (84%) está concentrada no Sudoeste Asiático, Europa e Américas.

4. Dados da Produção de Serviços no SUS

A disponibilização dos dados do SIS AB, SIA e SIH, no DGMP, depende do prazo de publicação, respectivamente, pelos DESF/SAPS e DRAC/SAES

4.1. Produção de Atenção Básica

Tipo de Produção	Quantidade
Visita Domiciliar	45.522
Atendimento Individual	155.654
Procedimento	46.792
Atendimento Odontológico	15.446

Fonte: Sistema de informação em Saúde para a Atenção Básica - SISAB

4.2. Produção de Urgência e Emergência por Grupo de Procedimentos

Caráter de atendimento: Urgência

Grupo procedimento	Sistema de Informa	ações Ambulatoriais	Sistema de Informacões Hospitalares			
Grupo procedimento	Qtd. aprovada	Valor aprovado	AIH Pagas	Valor total		
01 Ações de promoção e prevenção em saúde	-	-	-	-		
02 Procedimentos com finalidade diagnóstica	5	92,24	-	-		
03 Procedimentos clínicos	26	164,20	52	41485,38		
04 Procedimentos cirúrgicos	-	-	-	-		
05 Transplantes de orgãos, tecidos e células	-	-	-	-		
06 Medicamentos	-	-	-	-		
07 Órteses, próteses e materiais especiais	-	-	-	-		
08 Ações complementares da atenção à saúde	-	-	-	-		
Total	31	256,44	52	41485,38		

Fonte: Sistemas de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS) Data da consulta: 02/10/2023.

4.3. Produção de Atenção Psicossocial por Forma de Organização

Sistema de Informações Ambulatoriais							
Forma de Organização	Qtd. aprovada	Valor aprovado					
030108 Atendimento/Acompanhamento psicossocial	26000	3417,29					
Sistema de Informacões Hospitalares	Sistema de Informações Hospitalares						
Forma de Organização	AIH Pagas	Valor total					

Fonte: Sistemas de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS) Data da consulta: 02/10/2023.

4.4. Produção de Atenção Ambulatorial Especializada e Hospitalar por Grupo de Procedimentos

Grupo procedimento	Sistema de Informa	ações Ambulatoriais	Sistema de Informações Hospitalares			
Grupo procedimento	Qtd. aprovada	Valor aprovado	AIH Pagas	Valor total		
01 Ações de promoção e prevenção em saúde	491539	494,10	-	-		
02 Procedimentos com finalidade diagnóstica	969330	6875242,34	-	-		
03 Procedimentos clínicos	352479	2014646,74	52	41485,38		
04 Procedimentos cirúrgicos	2415	694603,59	1	1862,63		
05 Transplantes de orgãos, tecidos e células	-	-	-	-		
06 Medicamentos	-	-	-	-		
07 Órteses, próteses e materiais especiais	-	-	-	-		
08 Ações complementares da atenção à saúde	-	-	-	-		
Total	1815763	9584986,77	53	43348,01		

Fonte: Sistema de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS) Data da consulta: 02/10/2023.

4.5. Produção de Assistência Farmacêutica

Esse item refere-se ao componente especializado da assistência farmacêutica, sob gestão da esfera estadual. Portanto, não há produção sob gestão municipal.

4.6. Produção de Vigilância em Saúde por Grupo de Procedimentos

Financiamento: Vigilância em Saúde

Grupo procedimento	Sistema de Informações Ambulatoriais				
отиро ргосешнено	Qtd. aprovada	Valor aprovado			
01 Ações de promoção e prevenção em saúde	7635	-			
02 Procedimentos com finalidade diagnóstica	9	-			
Total	7644	-			

Fonte: Sistemas de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS)

Análises e Considerações sobre Dados da Produção de Serviços no SUS

Nesse tópico estão descritos os quantitativos de procedimentos realizados de diversas áreas da rede de saúde de gestão municipal que estão registrados no Sistema de Informações Ambulatoriais e/ou registros das autorizações de internação hospitalares (AIH) do Sistema de Informações Hospitalares do Ministério da Saúde.

Apesar de existir um novo sistema de informação para a Atenção Básica (SISAB/MS), até o momento, só é possível mensurar a produção consolidada por grupo de procedimentos dessa rede de atenção através SIA/MS, pelo fato do Ministério da Saúde ainda não disponibilizar o banco de dados consolidados por grupo de procedimentos no SISAB/MS. Dessa forma, vale ressaltar que podem ocorrer divergências entre os dados SISAB/MS e SIA/MS no tocante a atenção primária.

Os estabelecimentos de Atenção Primária abrangem uma diversidade de serviços realizados pelo SUS, incluindo: acolhimento, consultas de enfermagem, médicas e de saúde bucal, distribuição e administração de medicamentos, vacinas, curativos, visitas domiciliares, atividades de educação em saúde, entre outras.

No município do Paulista em 2022 a produção ambulatorial da atenção básica foi de 510.357 procedimentos

Dos 510.357 procedimentos registrados no ano, destacam-se as ações de promoção e prevenção em saúde, que representaram 94,8% (483.721) da produção da rede primária, seguido dos procedimentos clínicos realizados na atenção básica, que equivalem a 4,7% (24.236) da produção total. Além disso, foram registrados 1.311 (0,3%) procedimentos com finalidade diagnóstica e 1.089 (0,2%) procedimentos cirúrgicos (tabela 5).

Os procedimentos realizados com maior frequência na atenção primária no ano foram: visitas domiciliares por profissional de nível médio (74,3%), selamento provisório de cavidade dentária (20,2%), inalação/nebulização (1,7%), aferição de pressão arterial (1,1%), oxigenoterapia por dia (0,4%) e raspagem alisamento e polimento supragengivais (por sextante) (0,3%).

No tocante a produção ambulatorial de urgência e emergência, foram registrados em 2022 31 procedimentos ambulatoriais, sendo 83,9% procedimentos clínicos e 16,1% procedimentos de finalidade diagnóstica. Entre os procedimentos registrados estão: 16 atendimentos fisioterapêuticos em pacientes no pré e pós-operatório nas disfunções músculo esqueléticas; 05 consultas médicas em atenção especializada; 03 acolhimento inicial por centro de atenção psicossocial; 02 consultas médicas em atenção especializada; 02 ultrassonografias de globo ocular/órbita (monocular); 02 pesquisa de anticorpos contra o vírus da hepatite C (ANTI-HCV) e 01 gonioscopia.

O registro das informações hospitalares dos serviços de urgência e emergência em 2022 foi de 52 autorizações de internação hospitalar (AIH) aprovadas (tabela 6), sendo a maioria para tratamento de infecção pelo coronavírus ¿ COVID 19 (28,8%), seguido de tratamento de pneumonias ou influenza (gripe), equivalente a 26,9% e tratamento de pé diabético complicado (13,5%).

Alinda fazendo referência aos dados de produção de urgência e emergência sob gestão municipal, informamos que foi identificado pela equipe técnica da Superintendência de Planejamento e Gestão da Secretaria de Saúde que os baixos valores de produção não estão relacionados à subregistros e sim ao instrumento de registro dos dados utilizados pelas equipes dos serviços correspondentes.

Os dados apresentados através do Sistema DigiSUS/MS para esse item captam as informações registradas a partir do caráter de atendimento urgência do Boletim de Produção Ambulatorial Individual (BPA IJ). No entanto, os serviços de urgência e emergência do município até o momento registram suas produções no Boletim de Produção Ambulatorial Coletivo (BPA ¿C). Ressaltamos que, de acordo com a Superintendência de Regulação Assistencial desta Secretaria, o registro em BPA-l não é uma obrigatoriedade ministerial, não havendo prejuízos quanto aos registros das devidas produções, diferindo apenas na forma de apresentação dos respectivos dados.

A Prontoclínica Torres Galvão (PTG) (CNES Nº 2349205), serviço de urgência de gestão municipal, registrou em 2022 212.552 procedimentos ambulatoriais registrados, sendo a sua maioria de administração de medicamentos na atenção especializada (32,9%), consulta de profissionais de nível superior na atenção especializada (exceto médico) (27,6%) e atendimento médico em unidade de pronto atendimento (25,1%). As 52 AIHs do município no ano foram registradas na PTG.

As unidades móveis do SAMU municipal, que se caracterizam como serviços emergenciais, registraram no ano de 2022 5.922 procedimentos, sendo em sua maioria atendimentos pré-hospitalares móveis realizados pela equipe de suporte básico de vida terrestre (70,2%).

Com relação à produção ambulatorial de atendimento/acompanhamento psicossocial, no ano de 2022 foram realizados 26.000 procedimentos clínicos, estando estão entre os tipos de atendimento/acompanhamento mais registrados os seguintes: atendimento individual de paciente em centro de atenção psicossocial (33,2%), atendimento em grupo de paciente em centro de atenção psicossocial (3,6%), acolhimento diurno de paciente em centro de atenção psicossocial es esus familiares (7,7%). Com relação aos dados de internamento, voltado à atenção psicossocial, não existem registros, pois o município não dispõe desse tipo de leito até

O item referente à atenção ambulatorial especializada e hospitalar elenca a produção por todos os grupos de procedimentos, sem destacar caráter de atendimento diferencial (ex.: urgência, atenção básica, atendimento psicossocial, etc.). De acordo com os dados, no ano de 2022 foram registrados de 1.815.763 procedimentos.

Da totalidade de produção do município, 53,4% são de procedimentos ambulatoriais com finalidade diagnóstica, seguidos de ações de promoção e prevenção em saúde (27,1%) e dos procedimentos clínicos (19,4%). A menor proporção foi de procedimentos cirúrgicos (0,1%). Entre os procedimentos mais registrados pelos estabelecimentos da gestão municipal encontram-se: visita domiciliar por profissional de nível médio (20,9%), selamento provisório de cavidade dentaria (5,7%), administração de medicamentos na atenção especializada (3,9%), consulta de profissionais de nível superior na atenção especializada (exceto médico) (3,9%) e consulta medica em atenção especializada (3,1%).

Os registros hospitalares totais do município em 2022 foram 53 autorizações de internações hospitalares (AIH), sendo 52 procedimentos clínicos de caráter de urgência (realizados pela Prontoclínica Torres Galvão) e 01 procedimento cirúrgico de caráter eletivo (realizado pelo CEVIP ¿ rede complementar).

A vigilância em saúde possui 7.644 procedimentos registrados no ano de 2022, sendo 99.9% desses procedimentos ações de promoção e prevenção em saúde (tabela 9). O procedimento mais registrado foi à investigação de surtos A viginition em serviços de saúde (63,6%), procedimentos registantos que saíde (62,6%), procedimentos apara este procedimentos aces de procedimentos de procedimentos aces de pr

- Em sua rede complementar o município dispõe de patologia clínica, exames de imagem, oftalmologia, fisioterapia e citologia. A seguir serão apresentados os dados de produção de 2022 (janeiro a dezembro):

 Patologia clínica: Foram realizados 853.248 procedimentos, com média mensal de 7.1.04 procedimentos.

 Exames de Imagem; Foi realizado o total de 8.988 procedimentos de radiologia, apresentando uma média mensal de 7.49 exames.

 Quanto às ultrassonografias observa-se uma média mensal de 2.204 procedimentos e um total de 26.439 exames realizados.

 Oftalmologia: Foram realizadas 1.055 cirurgias oftalmológicas e 67.979 exames, com média mensal de 5.665 exames oftalmológicos; 244 tratamentos clínicos realizados no período, com média mensal de 20,3 procedimentos, além de 12.141 consultas com média mensal de 1.011, no município.
 - Fisioterapia: Foram realizados 22.194 procedimentos, com média mensal de 1.849
 - Citología: Foram realizados 6,797 procedimentos relacionados aos exames citopatológicos, com média mensal de 566,41 análises realizadas,

5. Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

5.1. Por tipo de estabelecimento e gestão

A disponibilização dos dados do SCNES, no DGMP, depende do prazo de publicação pelo DRAC/SAES.

Período 12/2022

Rede física de estabelecimentos de saúde por tipo de estabelecimentos					
Tipo de Estabelecimento	Dupla	Estadual	Municipal	Total	
HOSPITAL GERAL	2	1	1	4	
POLO ACADEMIA DA SAUDE	0	0	7	7	
CENTRAL DE ABASTECIMENTO	0	0	1	1	
UNIDADE MOVEL DE NIVEL PRE-HOSPITALAR NA AREA DE URGENCIA	0	0	5	5	
UNIDADE DE VIGILANCIA EM SAUDE	0	0	1	1	
PRONTO ATENDIMENTO	0	1	0	1	
POLICLINICA	0	0	7	7	
CENTRAL DE GESTAO EM SAUDE	0	0	1	1	
CENTRO DE SAUDE/UNIDADE BASICA	0	0	57	57	
CLINICA/CENTRO DE ESPECIALIDADE	1	1	9	11	
FARMACIA	0	0	1	1	
UNIDADE DE APOIO DIAGNOSE E TERAPIA (SADT ISOLADO)	0	1	10	11	
UNIDADE MISTA	0	0	1	1	
UNIDADE MOVEL TERRESTRE	0	0	1	1	
CENTRO DE ATENCAO PSICOSSOCIAL	0	0	2	2	
CENTRO DE APOIO A SAUDE DA FAMILIA	0	0	3	3	
Total	3	4	107	114	

Observação: Os dados apresentados referem-se ao número de estabelecimentos de saúde públicos ou prestadores de serviços ao SUS Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 20/07/2023.

5.2. Por natureza jurídica

Período 12/2022

Rede física de estabelecimentos de saúde por natureza jurídica						
Natureza Jurídica	Municipal	Estadual	Dupla	Total		
ADMINISTRACAO PUBLICA						
ORGAO PUBLICO DO PODER EXECUTIVO ESTADUAL OU DO DISTRITO FEDERAL	0	2	1	3		
MUNICIPIO	91	0	0	91		
ENTIDADES EMPRESARIAIS						
SOCIEDADE EMPRESARIA LIMITADA	14	2	1	17		
SOCIEDADE SIMPLES LIMITADA	2	0	0	2		
ENTIDADES SEM FINS LUCRATIVOS						
ASSOCIACAO PRIVADA	0	0	1	1		
PESSOAS FISICAS						
Total	107	4	3	114		

Observação: Os dados apresentados referem-se ao número de estabelecimentos de saúde públicos ou prestadores de serviços ao SUS Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)
Data da consulta: 20/07/2023.

5.3. Consórcios em saúde

O ente não está vinculado a consórcio público em saúde

• Análises e Considerações sobre Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

O sistema DigiSUS importa alguns dados automaticamente de outros sistemas de informações, a exemplo do CNES e do SIOPS, na data em que acontece o preenchimento do instrumento de gestão no sistema. Assim, seguem abaixo as informações desta seção referentes à data de elaboração desse instrumento, de acordo com o preconizado em legislação.

5 REDE FÍSICA PRESTADORA DE SERVICOS AO SUS

5.1 Por tipo de estabelecimento e gestão

Tabela 10 - Quantidade de estabeleci

Tipo de Estabelecimento		Tipo de gestão		Total
Tipo de Estabelecimento	Dupla	Estadual	Municipal	Total
CENTRAL DE ABASTECIMENTO	-	-	01	01
CENTRAL DE GESTAO EM SAUDE	-	-	01	01
CENTRO DE APOIO A SAUDE DA FAMILIA			03	03
CENTRO DE ATENCAO PSICOSSOCIAL		-	02	02
CENTRO DE IMUNIZAÇÃO	-	-	01	01
CENTRO DE SAUDE/UNIDADE BASICA			57	57
CLINICA/CENTRO DE ESPECIALIDADE	01	01	64	66
CONSULTORIO ISOLADO	-		25	25
FARMACIA	-		04	04
HOSPITAL GERAL	02	01	02	05
POLICLÍNICA			07	07
POLO ACADEMIA DA SAUDE	-		07	07
PRONTO ATENDIMENTO		01	-	01
PRONTO SOCORRO GERAL	-		01	01
SERVICO DE ATENCAO DOMICILIAR ISOLADO(HOME CARE)			01	01
UNIDADE DE APOIO DIAGNOSE E TERAPIA (SADT ISOLADO)	-	01	27	28
UNIDADE DE VIGILANCIA EM SAUDE		-	01	01
UNIDADE MISTA	-		01	01
UNIDADE MOVEL DE NIVEL PRE- HOSPITALAR NA AREA DE	-	-	05	05

-	-	02	02
03	04	212	219
	03	03 04	

Fonte:Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES) D Data da consulta de dados: 01/03/2023.*Dados sujeitos a revisão.

5.2 Por Natureza Jurídica

Tabela 11- Quantidade de estabe belecimentos por Tipo de Gestão segundo Natureza Juridica Paulista, dezembro de 2022.

Rede fisica de estabelecimentos de saúde por natureza Jurídica					
Natureza Juridica	Dupla	Estadual	Municipal	Total	
	tração Públi	ca			
102-3 Órgão Público do Poder Executivo Estadual ou do Distrito Federal	01	02	-	03	
124-4 Município	-	-	91	91	
2. Entidade	s Empresari	ais			
204-6 Sociedade Anônima Aberta	-	-	08	08	
205-4 Sociedade Anônima Fechada	-	-	02	02	
206-2 Sociedade Empresária Limitada	01	02	78	81	
213-5 Empresário (Individual)	-	-	13	13	
224-0 Sociedade Simples Limitada	-	-	06	06	
230-5 Empresa Individual de Responsabilidade Limitada (de Natureza Empresária)	-	-	01	01	
2. Entidades S	em Fins Luc	rativos			
399-9 Associação Privada	01	-	02	03	
4. Pessoas Físicas					
Pessoas Físicas	-	-	11	11	
Total	03	04	212	219	

Data da consulta de dados: 01/03/2023.
*Dados sujeitos a revisão.

5.3 Consórcios em Saúde

O município do Paulista não participa de consórcios em saúde

- Análises e Considerações sobre Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

 A rede de Atenção Básica do município do Paulista composta por:

 38 Unidades de Saúde da Família (USF) (estruturas físicas);

 4 SE quipes de Saúde da Família;

 29 Equipes de Saúde Bucal;

 03 Equipes de Atenção Primária (EAP);

 05 Centros de Saúde (João Abimael, Francisco Medeiros Dantas, Sebastião do Amaral, Nobre e Manoel Caldas);

 08 Programas de Agentes Comunitários de Saúde (PACS);

 03 Núcleos Ampliados de Saúde da Família e Atenção Básica (NASF- AB) (nos territórios de saúde I, III e IV);

 01 Consultório na Rua;

 - 01 Consultorio na Rua;
 07 Academias da Saúde (localizadas nos bairros: Arthur Lundgren II Baixo, Aurora, Janga, Jaguarana, Jardim Maranguape, Maranguape
 1 PE 22 e Maranguape II);
 23 Polos do Programa Municipal Saúde em Movimento (localizados nos bairros: nos Alto do Bigode, Arthur Lundgren I, Jardim Paulista, Pau Amarelo (2), Janga (3), Centro, Engenho Maranguape (2), Sítio Fragoso, Jardim Paulista
 Alto, Jardim Paulista Baixo, Jardim Velho, Nossa Senhora da Conceição, Maranguape I, Maria Farinha, Mirueira, Nobre, Nossa Senhora do Ó, Paratibe, Vila Torres Galvão.

De forma integrada à Atenção Básica, o município do Paulista conta com uma rede de serviços especializados. Para a realização de atendimentos especializados gerais conta com 05 policílnicas: Adolfo Speck, Correia Mandú, Hélio Inácio, Josino Guerra e Willian Nascimento. Ressaltamos que, a estrutura da Policílnica da Mulher está temporariamente desativada. Os serviços prestados no estabelecimento estão sendo ofertados em outras policílnicas.

No tocante aos demais serviços especializados o município dispõe de: serviços de urgência e emergência: CAPS Tereza Noronha (Saúde Mental),
Prontoclínica Torres Galvão- PTG e SAMU (com 03 unidades móveis de suporte básico, 01 unidade móvel de suporte avançado, 01 unidade móvel do tipo motolância e 05 unidades móveis de reserva técnica); serviços da rede de saúde mental: 03 Centros de Atenção Psicossocial : 01 CAPS AD ¿ álcool e drogas, 01 CAPS Tereza Noronha - Transtorno Mental, 01 CAPS Infantil ; 03 Residências Terapêuticas; 02 Centros de Reabilitação: Casarão e Centro de Reabilitação do Nobre. Além de 01 Serviço Especializado de Saúde Bucal ¿ Centro de Especialidades Odontológicas (CEO).

O município possui 01 serviço de diagnóstico laboratorial: Centro de Endemias e Análises Médicas do Paulista ¿ CEAMP que está vinculado a Superintendência de Vigilância em Saúde desta secretaria.

Além da rede especializada própria, o município conta com os serviços da rede complementar (rede prestadora de serviços ao SUS), descritos a seguir.

Patologia clínica

Tadulogia Limital
Contamos com o total de 05 prestadores de serviços de saúde de diagnóstico em laboratório clínico, para realização de procedimentos de patologia
clínica presentes na tabela SUS do sistema de gerenciamentos, medicamentos e OPM do SUS no município do Paulista. São eles: Laboratório de Análises Clínicas Albert Sabin LTDA, Serviços de Diagnóstico Laboratorial LTDA, Clínica
Elo LTDA, Centro Diagnóstico Laboratorial de Olínda e Laboratório de Análises Clínicas do UTDA.

As coletas de materiais biológicos para a análise clínica e entregas de resultados de exames a partir de janeiro de 2021 passaram a ser realizadas nas próprias unidades de saúde, centros de saúde e policlínicas da rede. As cotas mensais são entregues nas unidades de saúde na última quinzena do mês para sua distribuição aos usuários que possuem requisições médicas.

Exames de Imagem
Em relação aos prestadores de exames de imagem, contamos com três, são eles: Previmagem, Cepimagem e Clínica Radiológica Nossa Senhora do Carmo ¿ Amígo do peito.

Sequem descritos abaixo, os tipos de exames de imagem ofertados por cada prestador (tabela 12).

serviço. Paulista, dezembro de 2022.					
PR	ESTADORES PRIVADOS DE EXAMES DE IMAGEM				
	ULTRASSONOGRAFIA DE ABDÔMEN SUPERIOR				
	ULTRASSONOGRAFIA DE ABDOMEN TOTAL				
	ULTRASSONOGRAFIA DE APARELHO URINÁRIO				
	ULTRASSONOGRAFIA DE ARTICULAÇÃO				
	ULTRASSONOGRAFIA DE BOLSA ESCROTAL				
	ULTRASSONOGRAFIA MAMARIA BILATERAL				
	ULTRASSONOGRAFIA DE PROSTATA POR VIA ABDOMINAL				
CEPIMAGEM	ULTRASSONOGRAFIA DE TIREOIDE				
	ULTRASSONOGRAFIA OBSTETRICA				
	ULTRASSONOGRAFIA PELVICA (GINECOLOGICA)				
	ULTRASSONOGRAFIA TRANSFONTANELA				
	ULTRASSONOGRAFIA TRANSVAGINAL				
	ULTRASSONOGRAFIA DOPPLER COLORIDO DE VASOS				
	ULTRASSONOGRAFIA OBSTETRICA C/ DOPPLER COLORIDO E PULSADO				
	ULTRASSONOGRAFIA DE ABDOMEN TOTAL				
	ULTRASSONOGRAFIA DE PROSTATA POR VIA ABDOMINAL				
	ULTRASSONOGRAFIA OBSTETRICA				
	ULTRASSONOGRAFIA TRANSVAGINAL				
	ULTRASSONOGRAFIA OBSTETRICA C/ DOPPLER COLORIDO E PULSADO				
	ULTRASSONOGRAFIA TRANSVAGINAL				
	MAMOGRAFIA				

	MAMOGRAFIA BILATERAL PARA RASTREAMENTO
	ULTRASSONOGRAFIA DOPPLER COLORIDO DE VASOS
	ULTRASSONOGRAFIA OBSTETRICA C/ DOPPLER COLORIDO E
	PULSADO
	PREVIMAGEM RADIOLOGIA GERAL
	RADIOGRAFIA DOS SEIOS DA FACE (FN + MN + LATERAL +
	HIRTZ)
PREVIMAGEM	RADIOGRAFIA DE COLUNA CERVICAL (AP + LATERAL + TO +
PREVIMAGEM	OBLIQUAS)
	RADIOGRAFIA DE COLUNA LOMBO-SACRA
	RADIOGRAFIA DE TORAX (PA E PERFIL)
	RADIOGRAFIA DE TORAX (PA)
	RADIOGRAFIA DE ANTEBRACO
	RADIOGRAFIA DE ARTICULAÇÃO ACRÔMIO-CLAVICULAR
	RADIOGRAFIA DE ARTICULAÇÃO ESCÁPULO-UMERAL
	RADIOGRAFIA DE CLAVÍCULA
	RADIOGRAFIA DE COTOVELO
	RADIOGRAFIA DE MAO
	RADIOGRAFIA DE DEDOS DA MAO
	RADIOGRAFIA DE MAO E PUNHO (P/ DETERMINAÇÃO DE
	IDADE ÓSSEA)
	RADIOGRAFIA DE PUNHO (AP+ LATERAL + OBLIQUA)
	RADIOGRAFIA DE ESCAPULA/OMBRO (TRES POSICOES)
	DENSITOMETRIA ÓSSEA DUO-ENERGÉTICA DE COLUNA
	(VERTEBRAS LOMOBARES)
	RADIOGRAFIA DE CALCANEO
	RADIOGRAFIA DE JOELHO (AP + LATERAL)
	RADIOGRAFIA DE PE / DEDOS DO PE
CLÍNICA RADIOLÓGICA NOSSA SENHORA DO CARMO (AMIGO DO PEITO)	MAMOGRAFIA BILATERAL PARA RASTREAMENTO
•	

Fonte: Superintendência de Regulação Assistencial/ SMS -Paulista. Data: 01/03/2023.

As ultrassonografías obstétricas e de abdômen total são distribuídas para todas as unidades de saúde, sejam elas básicas ou especializadas. As mamografías realizadas pelo carro móvel são realizadas per demanda espontânea sempre em parceria com alguma unidade de saúde. Os demais tipos de exames de imagem são distribuídos nas policílinicas, onde se concentram nossos atendimentos especializados.

Oftalmologia
Através do Centro da Visão de Pernambuco (CEVIPE) são ofertados procedimentos clínicos e procedimentos com finalidade diagnóstica, além das cirurgias oftalmológicas (tabela 13).

Tabela 13- Tipos de procedimentos ofertados de oftalmologia por prestador de serviço da rede complementar. Paulista, dezembro de 2022.



Fisioterapia

Liaiscatolia.
Os serviços de fisioterapia realizados pela rede complementar são esses:
assistência fisioterapêutica nas disfunções músculo esqueléticas (todas as origens) e assistência fisioterapêutica nas alterações em neurologia. Ambos realizados pela Clínica de Fisioterapia Hidrosaúde.

Os usuários são encaminhados ao serviço através Centro de Terapias Integradas do Paulista.

CONSULTAS DE FISIOTERAPIA

Tabela 14- Tipos de assistências ofertadas de fisioterapia por prestador de servico da rede complementar. Paulista, dezembro de 2022. RESTADORES PRIVADOS DE FISIOTERAPIA HIDROSAÚDE ASSISTÊNCIA FISIOTERAPEUTICA NAS ALTERAÇÕES EM NEUROLOGIA

<u>Citologia</u>
As coletas são realizadas nas unidades de saúde e as lâminas encaminhadas ao prestador HEMOLAB para análise e entrega de resultado nas unidades de saúde.

O Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES) do Ministério da Saúde é o sistema de informação oficial de cadastramento de informações de todos os estabelecimentos de saúde no país, independentemente de sua natureza jurídica ou de integrarem o Sistema Unico de Saúde (SUS). Dessa forma, os dados apresentados de estabelecimentos por tipo de gestão segundo tipo de estabelecimento (tabela 10) apresentam não só os estabelecimentos de administração pública como também sos estabelecimentos de saúde de entidades empresarias, entidades sem fins lucrativos e pessoas físicas, como descrito na (tabela 11). Nos quais estão cadastrados na cidade do Paulista farmácias, hospitais, pronto atendimentos, clinícas especializadas, consultórios, unidades móveis e unidade de servico de apoio de diagnose e terapia.

Com relação aos estabelecimentos por tipo de gestão segundo tipo de estabelecimento (Tabela 10), vale ressaltar que, os dados do Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES), englobam os estabelecimentos de diversas naturezas jurídicas e não apenas a natureza de administração pública municipal. De acordo com os dados registrados no sistema, o município até dezembro de 2022, a gestão municipal possuía 212 estabelecimentos de saúde.

O termo ¿gestão dupla¿ significa que o estabelecimento possui duas gestões simultâneas- estadual e municipal - e oferece atendimentos de atenção básica, média e alta complexidade. As unidades em dupla gestão se configuram por prestar serviços aos dois entes federativos (Estado e Município).

Na tabela 12 estão elencados os estabelecimentos de saúde registrados no município, subdivididos por tipo de gestão segundo natureza jurídica.

A disponibilização dos dados do SCNES, no DGMP, depende do prazo de publicação pelo DRAC/SAES.

Período 02/2022

Postos de trabalho ocupados, por ocupação e forma de contratação								
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	CBOs médicos	CBOs enfermeiro	CBOs (outros) nível superior	CBOs (outros) nível médio	CBOs ACS		
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Autônomos (0209, 0210)	0	0	0	0	0		
	Residentes e estagiários (05, 06)	0	0	0	0	0		
	Estatutários e empregados públicos (0101, 0102)	64	59	163	463	592		
	Informais (09)	0	0	0	0	0		
	Bolsistas (07)	34	0	0	0	0		
	Intermediados por outra entidade (08)	0	0	0	0	0		
Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1,	Autônomos (0209, 0210)	0	0	0	0	0		
203-8 -, 3, 4 e 5)	Servidores públicos cedidos para a iniciativa privada (10)	0	0	0	0	0		
	Residentes e estagiários (05, 06)	0	0	0	0	0		
	Informais (09)	0	0	0	0	0		
	Celetistas (0105)	0	1	12	40	0		
	Bolsistas (07)	0	0	0	0	0		
	Intermediados por outra entidade (08)	0	0	0	0	0		

Postos de trabalho ocupados, por Contrato Temporário e Cargos em Comissão							
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	CBOs médicos	CBOs enfermeiro	CBOs (outros) nível superior	CBOs (outros) nível médio	CBOs ACS	
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Contratos temporários e cargos em comissão (010301, 0104)	53	3	24	1	0	
Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1, 203-8 -, 3, 4 e 5)	Contratos temporários e cargos em comissão (010302, 0104)	39	1	44	9	0	

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 01/07/2024.

Postos de trabalho ocupados, por ocupação e forma de contratação						
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	2018	2019	2020	2021	
Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1, 203-8 -, 3, 4 e 5)	Celetistas (0105)	34	27	33	50	
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Bolsistas (07)	32	34	38	38	
	Estatutários e empregados públicos (0101, 0102)	1.036	1.368	1.418	1.386	
	Intermediados por outra entidade (08)	0	0	0	2	
	Residentes e estagiários (05, 06)	0	0	1	0	

Postos de trabalho ocupados, por Contrato Temporário e Cargos em Comissão						
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	2018	2019	2020	2021	
Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1, 203-8 -, 3, 4 e 5)	Contratos temporários e cargos em comissão (010302, 0104)	29	90	110	108	
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Contratos temporários e cargos em comissão (010301, 0104)	523	352	411	477	

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 01/07/2024.

O sistema DigiSUS importa alguns dados automaticamente de outros sistemas de informações, a exemplo do CNES e do SIOPS, na data em que acontece o preenchimento do instrumento de gestão no sistema. Assim, seguem abaixo as informações desta seção referentes à data de elaboração desse instrumento, de acordo com o preconizado em legislação.

[•] Análises e Considerações sobre Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

6 PROFISSIONAIS DE SAÚDE TRABALHANDO NO SUS

6.1 Postos de trabalho ocupados, por ocupação e forma de contratação.

Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	CBOs médicos	CBOs enfermeiro	CBOs (outros) nivel superior	CBOs (outros) nívelmédio	CBOs ACS	CBC s ACE
	Estatutários e empregados públicos (0101, 0102)	115	135	210	460	665	156
Pública (NJ	Intermediados por outra entidade (08)	-	-	-	-	-	-
grupo 1, ou 201- 1, 203-8)	Autônomos (0209, 0210)		-		-	-	-
	Residentes e estagiários (05, 06)	-	-	-	-	-	-
	Bolsistas (07)	35	-	-	-	-	
	Informais (09)		-		-	-	-
	Intermediados por outra entidade (08)	-	-		-	-	
	Celetistas (0105)	-	-	-	-	-	
Privada (NJ	Autônomos (0209, 0210)	-	-	-	-	-	
grupos 2 - exceto 201-1, 203-8 -, 3, 4 e 5)	Residentes e estagiários (05, 06)	-	-	-	-	-	
	Bolsistas (07)	-	-	-	-	-	
	Informais (09)	-	-	-	-	-	
	Servidores públicos cedidos para a iniciativa privada (10)		-		-		

Fonte: Assessoria da Gestão do Trabalho e Educação em Saúo Data da consulta: 12/01/2023.

6.2Postos de trabalho ocupados, por contrato temporário e cargos em comissão.

Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	CBOs médicos	CBOs enfermeiro	CBOs (outros) nivel superior	CBOs (outros) nívelmédio	ACS ACE
Pública (NJ grupo 1, ou 201- 1, 203-8)	Contratos temporários e cargos em comissão (010301, 0104)	56	13	128	143	-
Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1, 203-8 -, 3, 4 e 5)	Contratos temporários e cargos em comissão (010302, 0104)	-		-	-	-

6.3 Postos de trabalho ocupados, por ocupação e forma de contratação.

Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1, 203-8 -, 3, 4 e 5)	Celetistas (0105)						-	
	Bolsistas (07)	-	-	-	-	-	34	35
Pública (NJ	Celetistas (0105)	-	-	-	-		0	0
grupo 1, ou 201- 1, 203-8)	Estatutários e empregados públicos (0101, 0102)	-	-	-	-	-	1.624	1.741

Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1, 203-8 -, 3, 4 e 5)	Contratos temporários e cargos em comissão (010302, 0104)	-				-	24	
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203- 8)	Contratos temporários e cargos em comissão (010301, 0104)	-	-	-	-	307	243	340

6.4 Postos de trabalho ocupados, por contrato temporário e cargos em comissão.

Fonte: Assessoria da Gestão do Trabalho e Educação em Saúde/SMS/Paulista. Data da consulta: 12/01/2023.

Análises e considerações sobre os profissionais de saúde trabalhando no SUS Paulista

De acordo com os dados fornecidos pela Superintendência de Gestão do Trabalho e Educação na Saúde, até o final de dezembro, o município do Paulista possuía, em seu quadro de pessoal, 206 profissionais médicos, sendo 115 estatutários e empregados públicos, 56 contratos temporários e 35 bolisistas vinculados ao Programa Ministerial Mais Médicos. Os demais profissionais da rede de estatutários e empregados públicos são 135 enfermeiros, 210 profissionais da outras categorias de nível superior, incluindo cirurgiões-dentistas, farmacêuticos, nutricionistas, psicólogos, fisioterapeutas, fonoaudiólogos, sanitarista, biólogos, biomédicos, assistentes sociais, terapeutas ocupacionais e profissionais da educação física; 400 profissionais de nível médio e técnico, 665 agentes comunitários de saúde e 156 agentes de endemias (Informamos que houve correção de alguns dados apresentados no 3º Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior ¿ RQDA de 2022).

Foram admitidos durante o ano de 2022 87 novos profissionais, dentre eles médicos, ESF, especialistas e emergencistas, enfermeiros, técnicos em enfermagem, auxiliares de farmácia, cirurgiões dentistas, nutricionistas, profissionais de educação física, cuidador, maqueiro, psicólogo, fisioterapeutas, sanitaristas, entre outros.

Além disso, a Secretaria de Saúde também recebe estudantes/acadêmicos de diversas áreas da saúde, para atuar nos serviços como campos de prática, regulamentados pela Lei nº 11.788/2008.

DIRETRIZ № 1 - Diretriz Municipal 1: FORTALECIMENTO E AMPLIAÇÃO DA ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE

OBJETIVO Nº 1.1 - Objetivo N°1.1: Consolidar e aperfeiçoar a rede de atenção primária, ampliando a cobertura e fortalecendo das ações de saúde individuais, familiares e coletivas que envolvam promoção, prevenção, proteção, diagnóstico, tratamento, reabilitação, redução de danos, cuidados paliativos e vigilância em saúde de doenças e agravos; com foco na Estratégia de Saúde da Família e equipes de atenção primária, visando o aprimoramento das estratégias de promoção à saúde e qualificação da atençãoà saúde...

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
1. 01 Serviço de Atenção Domiciliar (SAD), através das Equipes Multiprofissionais de Atenção Domiciliar (EMAD) regulamentada pelo Ministério da Saúde implantado/Implementado.	Número de serviço de atenção domiciliar em funcionamento.	0	2021		1	1	Número	0	0
Ação № 1 - Implantar/Implemen regulamentada pelo Ministério d		miciliar (SAD), atravé:	s das Equ	uipes Multiprofis	sionais d	e Atenção Do	omiciliar (EMA	AD)
2. 100% de Cobertura da Atenção Primária à Saúde das equipes financiadas pelo Ministério da Saúde no município em 2025.	Percentual de Cobertura da Atenção Primária à Saúde das equipes financiadas pelo Ministério da Saúde no ano.	Percentual	2021	46,52	100,00	56,34	Percentual	49,39	87,66
Ação Nº 1 - Ampliar a Cobertura ano, a fim de atingir o equivalen		ide das equip	oes finan	ciadas pe	elo Ministério da	Saúde d	le forma esca	alonada, em 2	21,1% ao
3. 08 Programas de Agentes Comunitários (PACS) transformados em Estratégia de Saúde da Família (ESF).	Número de PACS transformados em ESF a partir de 2022	Número	2021	0	8	2	Número	0	0
Ação № 1 - Transformar os 08 P	rogramas de Agentes Com	unitários (PA	CS) exist	entes en	n novas Equipes	da Estra	tégia de Saú	de da Família	(ESF).
4. 100% das 45 Equipes de Estratégia de Saúde da Família (ESF) existentes remapeadas/territorializadas.	Percentual de ESF com remapeamento/ territorialização concluído a partir de 2022.	Percentual	2021	0,00	100,00	25,00	Percentual	100,00	400,00
Ação № 1 - Realizar remapeame participação dos trabalhadores e mil pessoas), priorizando as unio	e gestores, a fim de uniforn	nizar o núme	ero de pe						
5. 100% de Cobertura populacional estimada pela Saúde Bucal na Atenção Básica em 2025.	Percentual de Cobertura populacional estimada pela Saúde Bucal na Atenção Básica no ano.	Percentual	2021	39,93	100,00	50,23	Percentual	35,90	71,47
Ação Nº 1 - Ampliar a Cobertura equivalente a 100% até 2025.	populacional estimada pel	a Saúde Buc	al na Ate	enção Bás	sica de forma es	scalonada	a, em 25,8%	ao ano, a fim	de atingir o
6. 01 Núcleo Ampliado de Saúde da Família (NASF-AB) no território de saúde II implantado/implementado.	Número de NASF-AB no território de saúde II em funcionamento.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Implantar/implemen	tar 01 Núcleo Ampliado de	Saúde da Fa	amília (N	ASF-AB) r	no território de s	saúde II d	lo município.		
7. 100% dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB), com equipes mínimas e cobertura correspondentes as suas modalidades, considerando o preconizado na Portaria de Consolidação nº 2 do Ministério da Saúde.	Percentual de Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB) que possuem a composição de equipe e cobertura conforme preconiza a portaria ministerial.Percentual de Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB) que possuem a composição de equipe e cobertura conforme preconiza a portaria ministerial.	0			100,00	100,00	Percentual	33,30	33,30

8. 100% das equipes dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB) com recebimento de insumos necessários para o	Percentual de Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB) com recebimento regular de insumos.	0		100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
desenvolvimento laboral. Ação Nº 1 - Garantir a distribuiç Saúde da Família (NASF-AB).	ão contínua de insumos ne	cessários pa	ra o desenvolv	imento laboral p	oara 100% d	las equipes do	s Núcleos Am	pliados de
9. 01 veículo próprio ara	Número de veículo	0		1	0	Número	0	0
atuação das equipes dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB).	próprio para atuação das equipes dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB).					Numero		C
Ação № 1 - Adquirir e manter 0: (NASF-AB).	l veículo próprio para o des	senvolvimen	to das atividad	les das equipes d	dos Núcleos	Ampliados de	Saúde da Fa	mília
10. 10 Equipes de Saúde da Família (ESF) que ocupam a mesma estrutura de unidade de saúde desvinculadas (ESF Nossa Senhora dos Prazeres I e II; ESF Elzanir Ferreira e Paratibe; e Maranguape I A e B, Jose Borges I e II; Jardim Paulista Baixo I e II).	Número de ESF que ocupam a mesma estrutura de unidade de saúde desvinculadas a partir de 2022.	0		10	0	Número	0	0
Ação № 1 - Desvincular as Equi	oes de Saúde da Família (E	SF) que ocup	am a mesma	estrutura de unio	dade de saú	ide.		
11. 100% das Academias da Saúde com estrutura adequada conforme estabelecido na Portaria de Consolidação nº 05/2017.	Percentual de Academias da Saúde com estrutura adequada conforme estabelecido na Portaria de Consolidação nº 05/2017.	0		100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação № 1 - Adequar a estrutura	de 100% das Academias d	a Saúde con	forme estabel	ecido na Portaria	de Consoli	dação nº 05/2	017.	
12. 07 Academias da Saúde existentes requalificadas.	Número de Academias da Saúde com estrutura requalificada no ano.	0		7	0	Número	0	0
Ação № 1 - Requalificar as estru	ituras físicas das 07 Acadei	mias da Saúd	de existentes.					
13. 100% das Academias da Saúde informatizadas através de tablets.	Percentual de Academias da Saúde informatizadas.	0		100,00	25,00	Percentual	0	0
Ação № 1 - Informatizar 100% o	las Academias da Saúde co	m a aquisiçã	o de tablets.					
14. Mínimo de 100% das solicitações de manutenção das Academias da Saúde atendidas.	Percentual de solicitações de manutenção das Academias da Saúde atendidas.	0		100,00	100,00	Percentual	57,14	57,14
Ação № 1 - Garantir que no mín	imo 100% das solicitações	de manuten	ção das Acade	mias da Saúde s	ejam atend	idas ao ano.		
15. 100% das Academias da Saúde com recebimento regular de insumos necessários ao funcionamento.	Percentual de Academias da Saúde com recebimento regular de insumos.	0		100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação № 1 - Manter distribuição	regular de insumos necess	ários ao func	ionamento de	100% das Acade	emias da Sa	úde.		
16. 04 novos polos do Programa Academia da Saúde implantados/implementados.	Número de novos polos de Academia da Saúde implantados/ Implementados a partir de 2022.	0		4	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Implantar 04 novos saúde do município.	polos do Programa Academ	nia da Saúde	, considerando	o diagnóstico si	tuacional d	e saúde e disp	osição territo	rial de
17. 38 unidades de saúde da família existentes requalificadas.	Número de unidades de saúde com as estruturas físicas requalificadas no	0		38	7	Número	6,00	85,71

18. 100% das solicitações de manutenção das unidades de saúde atendidas.	Percentual de solicitações de manutenção das unidades de saúde atendidas do ano.	0		100,00	100,00	Percentual	70,00	70,00
Ação № 1 - Garantir que 100% d	as solicitações de manute	nção das uni	dades de sau	ide sejam atendida	as ao ano.			
19. 01 unidade de saúde da família na comunidade de Riacho de Prata II na área do Coqueiral (Maranguape II) implantada.	Número de nova unidade de saúde da família implantada no ano.	0		1	0	Número	0	(
Ação № 1 - Implantar uma unida	de de saúde da família na	comunidade	de Riacho d	e Prata II na área c	do Coqueira	al (Marangua	pe II).	
20. 60% gestantes em atendimento de pré-natal na Atenção Básica com atendimento odontológico realizado.	Proporção de gestantes em atendimento de prénatal na Atenção Básica com atendimento odontológico realizado no ano.	0		60,00	60,00	Proporção	25,00	41,6
Ação № 1 - Aumentar para 60%	a proporção de gestantes	em atendime	ento de pré-r	atal na Atenção Ba	ásica com a	atendimento	odontológico r	ealizado.
21. 100% das gestantes da área de cobertura da atenção primária com no mínimo 6 (seis) consultas de pré-natal realizadas, sendo a 1º consulta até a 12º semana de gestação.	Proporção de gestantes com pelo menos 6 consultas de pré-natal realizadas, sendo a 1º consulta até a 12º semana de gestação no ano.	0		100,00	45,00	Proporção	17,00	37,78
Ação Nº 1 - Ampliar progressivar consultas de pré-natal realizadas					atenção p	rimária com r	no mínimo 6 (s	eis)
22. 80% das equipes de saúde da família (ESF) com realização de 02 estratégias de educação em saúde voltadas à sensibilização a realização do parto normal.	Percentual de ESF com 02 estratégias de educação em saúde voltadas à sensibilização a realização do parto normal realizadas ao ano.	0		80,00	80,00	Percentual	10,41	13,01
Ação Nº 1 - Garantir que no míni voltadas à sensibilização a realiz		aúde da famí	lia (ESF) real	izem, a cada seme	stre, estra	tégias de edu	cação em saú	de
23. 100% das unidades de saúde com realização tratamento para pessoas com sífilis.	Percentual de unidades básicas de saúde que realizam o tratamento de pessoas com sífilis.	0		100,00	25,00	Percentual	39,60	158,40
Ação № 1 - Garantir que todas a	s unidades de saúde realiz	em o tratam	ento para pe	ssoas com sífilis, d	le forma es	calonada em	25% ao ano.	
24. 40.000 atendimentos individuais/atividades coletivas referentes à saúde sexual e reprodutiva na atenção primária à saúde realizados.	Número de atendimentos individuais e atividades coletivas de saúde sexual e reprodutiva registrados pelas equipes da atenção primária (ESF+EAP) no ano.	0		40.000	10.000	Número	10.823,00	108,23
Ação Nº 1 - Realizar no mínimo 1 saúde ao ano.	.0.000 atendimentos indiv	iduais/ativida	ides coletiva	s referentes à saúc	de sexual e	reprodutiva	na atenção pri	mária à
25. 100% das unidades de saúde da rede municipal do Paulista com garantia de atendimentos prioritários de pessoas com deficiência.	Percentual de unidades de saúde com atendimento prioritário garantido para pessoas com deficiência.	0		100,00	100,00	Percentual	58,33	58,33
Ação № 1 - Garantir atendimento	os prioritários de pessoas (com deficiên	cia em 100%	unidades de saúd	e da rede r	nunicipal do	Paulista.	
26. 100% das unidades de saúde do município com oferta	Percentual de unidades de saúde com oferta de métodos contraceptivos	0		100,00		Percentual	95,00	95,00

27. 100% das unidades de saúde com recebimento anual de material educativo de prevenção à gestação indesejada.	Percentual de unidades de saúde com recebimento de materiais educativos sobre prevenção à gravidez indesejada no ano.	0			100,00	100,00	Percentual	3,44	3,44
Ação № 1 - Distribuir anualment	e para 100% das unidades	de saúde m	aterial ed	lucativo d	e prevenção à	gestação	indesejada.		
28. 100% das unidades de saúde com mecanismos de publicização aberta e atualizada sobre insumos de prevenção às Infecções Sexualmente Transmissíveis (IST/AIDS).	Percentual de unidades de saúde com mecanismos estabelecidos de publicização aberta e atualizada nas unidades de saúde sobre insumos de prevenção às Infecções Sexualmente Transmissíveis (IST/AIDS).	0			100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação № 1 - Criar mecanismos de Sexualmente Transmissíveis (IST		alizada em 1	.00% das	unidades	de saúde sob	re insumo	s de preven	ção às Infecçõ	ies
29. 100% das unidades de saúde com recebimento contínuo (mensal) de insumos para saúde sexual e reprodutiva.	Percentual de unidades de saúde com recebimento contínuo (mensal) insumos para saúde sexual e reprodutiva nos meses do ano.	0			100,00	100,00	Percentual	80,00	80,00
Ação № 1 - Garantir a distribuiçã	io contínua (mensal) de ins	sumos para s	saúde sex	cual e rep	rodutiva em 10	00% das ı	unidades de	saúde.	
30. 100% das unidades de saúde com recebimento anual de materiais educativos de prevenção às ISTS/AIDS.	Percentual de unidades de saúde com recebimento de materiais educativos de prevenção às ISTS/AIDS no ano.	0			100,00	100,00	Percentual	66,70	66,70
Ação № 1 - Garantir a distribuiçã	io anual de material educa	itivo de prev	enção às	IST/AIDS	para 100% das	unidade	s de saúde.		
31. 100% das equipes do consultório na rua (CnR) com atenção à saúde bucal implantada/implementada.	Percentual de equipes CnR com inclusão da atenção à saúde bucal incluída.	0			100,00	0,00	Percentual	0	0
Ação № 1 - Implantar/implement	ar a atenção à saúde buca	al nas equipe	s do cons	sultório na	rua (CnR).				
32. 01 nova equipe de consultório na rua (CnR) implantada/implementada no município, conforme preconizado na Portaria Ministerial nº 1.255, de 18 de junho de 2021.	Número de equipe nova de consultórios na rua (CnR) implantada/ implementada no município a partir de 2022.	0			1	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Implantar/implement	ar 01 nova equipe de cons	sultórios na r	ua (CnR),	, conform	e preconizado	na Portar	ia Ministeria	l nº 1.255, de	18 de
33. 01 sala de apoio informatizada garantida para as Equipes de Consultório na Rua (CnR).	Número de sala de apoio informatizada garantida para as equipes CnR.	0			1	1	Número	1,00	100,00
Ação № 1 - Garantir infraestrutu	ra adequada, com 01 sala	de apoio info	ormatizad	la para as	Equipes de Co	onsultório	na Rua (Cnf	₹).	
34. 100% das Equipes de Consultório na Rua (CnR) com equipamentos e insumos garantidos.	Percentual de equipes CnR com equipamentos e insumos garantidos.	0			100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação № 1 - Garantir equipament	os e insumos para 100% o	las Equipes o	le Consult	tório na R	ua (CnR).				
35. 100% das Equipes de Consultório na Rua (CnR) com transporte próprio garantido.	Percentual de equipes CnR com transporte próprio garantido.	0			100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação № 1 - Garantir 01 transpor	te próprio para as Equipes	de Consultó	rio na Rua	a (CnR).					
36. 50% das crianças menores de 10 anos matriculadas em escolas participantes do Programa Saúde na Escola (PSE) com avaliação nutricional	Percentual de crianças menores de 10 anos com estado nutricional avaliado e registrados no SISVAN/E-SUS.	0			50,00	50,00	Percentual	38,50	77,00

37. 10% das crianças menores	Porcontual do crianças	0		10,00	10.00	Percentual	6,90	60.00
de 10 anos matriculadas em escolas participantes do Programa Saúde na Escola (PSE) com avaliação de marcadores de consumo alimentar realizada e registrada.	Percentual de crianças menores de 10 anos com marcadores de consumo alimentar avaliados e registrados.	U		10,00	10,00	Percentual	6,90	69,00
Ação Nº 1 - Avaliar os marcador Programa Saúde na Escola (PSE		le 10% das cria	nças menores	de 10 anos m	atriculadas	em escolas p	articipantes (do
38. 100% das escolas pactuadas no PSE que possuem crianças matriculadas na Educação Infantil e Ensino Fundamental I com realização de no mínimo 02 atividades coletivas de promoção da alimentação adequada.	Percentual de escolas pactuadas no PSE que realizaram no mínimo, 02 atividades coletivas de promoção da alimentação adequada e saudável por ano.	0		100,00	100,00	Percentual	42,00	42,00
Ação Nº 1 - Ofertar anualmente Infantil e Ensino Fundamental I e				lequada e sau	dável para	as crianças m	atriculadas n	a Educação
39. 100% das crianças menores de 10 anos identificadas com obesidade com atendimento individual registrado na Atenção Primária à Saúde (APS).	Número de crianças menores de 10 anos com atendimento individual registrado na Atenção Primária à Saúde (APS)pela Atenção Primária à Saúde (APS).	0		100,00	100,00	Percentual	17,95	17,95
Ação № 1 - Realizar na Atenção	Primária à Saúde atendim	ento individual	em 100% das	crianças men	ores de 10 a	anos identifica	adas com obe	esidade.
40. 20 ações realizadas e registradas no Sistema de Informação em Saúde para a Atenção Básica (SISAB) e no sistema de informação da Estratégia Amamenta e Alimenta Brasil (EAAB) de promoção, proteção e apoio ao aleitamento materno e da alimentação complementar adequada e saudável.	Número de ações realizadas e registradas no Sistema de Informação em Saúde para a Atenção Básica (SISAB) e no sistema de informação da Estratégia Amamenta e Alimenta Brasil (EAAB) no ano.	0		20	5	Número	70,00	1.400,00
Ação Nº 1 - Realizar anualmente saudável.	e 05 ações de promoção, p	roteção e apoio	ao aleitamen	to materno e o	da alimenta	ção complem	entar adequa	ida e
41. 155 crianças menores de 2 (dois) anos de idade registros de informações de consumo alimentar no SISAB/ SISVAN até 2025.	Número de registros de informações de consumo alimentar de crianças menores de 2 (dois) anos de idade no SISAB/ SISVAN.	0		155	89	Número	124,00	139,33
Ação Nº 1 - Aumentar em 20% a no SISAB/ SISVAN.	a cada ano o número de re	gistros de infori	nações de cor	nsumo aliment	ar de crian	ças menores (de 2 (dois) an	os de idade
42. 1572 registros das informações de antropometria de crianças menores de 2 anos idade no SISAB/ SISVAN.	Número de registros das informações de antropometria de crianças menores de 2 anos no SISAB/ SISVAN.	0		1.572	1.181	Número	1.307,00	110,67
Ação № 1 - Aumentar em 10% o	número de registros das i	nformações de	antropometria	a de crianças r	menores de	2 anos idade		
43. 12 oficinas de trabalho da Estratégia Amamenta e Alimenta Brasil (EAAB) realizadas e registradas no sistema de informação d	Número de oficinas realizadas e registradas no sistema de informação da EAAB.	0		12	3	Número	2,00	66,67
Ação № 1 - Realizar anualmente	e 03 oficinas de trabalho da	Estratégia Am	amenta e Alin	nenta Brasil (E	AAB).			
44. 24 ações de práticas alimentares adequadas e saudáveis, a vigilância alimentar e nutricional, a prevenção de deficiência de micronutrientes realizadas.	Número de ações de práticas alimentares adequadas e saudáveis, a vigilância alimentar e nutricional, a prevenção de deficiência de micronutrientes.	0		24	6	Número	254,00	4.233,33

Ação Nº 1 - Realizar anualmente deficiência de micronutrientes.	e 06 ações de práticas alim	entares adequa	adas e saudávei	s, a vigilância a	alimentar	e nutricional	, a prevenção	o de
45. 100% de cobertura de administração de capsulas de megadose de vitamina A para crianças de 6 a 59 meses de idade registradas no Sistema de Informação de micronutrientes do Ministério da Saúde.	Percentual de cobertura de administração de capsulas de megadose de vitamina A registradas no Sistema de micronutrientes (MS).	0		100,00	100,00	Percentual	36,50	36,50
Ação Nº 1 - Atingir anualmente a idade.	a cobertura de 100% de ad	ministração de	cápsulas de me	egadose de vita	amina A p	ara crianças	de 6 a 59 me	eses de
46. 452 crianças de 6 a 59 meses de idade matriculadas nas creches inseridas no Programa Saúde na Escola (PSE) suplementadas anualmente.	Número de registros de crianças de 6 a 59 meses de idade matriculadas nas creches inseridas no PSE suplementadas.	0		452	452	Número	0	0
Ação Nº 1 - Realizar anualmente suplementação nutricional por n		9 meses de ida	de matriculadas	nas creches ir	nseridas r	no Programa :	Saúde na Esc	ola (PSE) a
47. 65% de cobertura das condicionalidades de saúde do Programa auxílio Brasil anualmente.	Percentual de cobertura das condicionalidades de saúde do Programa auxílio Brasil no ano.	0		65,00	65,00	Percentual	49,53	76,20
Ação № 1 - Alcançar a cobertura	a anual de 65% das condici	onalidades de	saúde do Progra	ama auxílio Bra	sil.			
48. 02 adesões bianuais ao Programa Saúde na Escola (PSE), conforme disponibização do Ministério da Saúde.	Número de adesão ao PSE realizada.	0		2	0	Número	0	0
Ação № 1 - Realizar 01 adesão k	pianual ao Programa Saúde	na Escola (PSI	E), conforme dis	ponibilização d	o Ministé	rio da Saúde.		
49. 100% das escolas pactuadas Programa Saúde na Escola (PSE) com das ações obrigatórias exigidas pelos instrumentos normativos do Programa realizadas.	Percentual de escolas pactuadas no PSE com registro de realização das ações obrigatórias.	0		100,00	100,00	Percentual	82,00	82,00
Ação № 1 - Garantir a realização escolas pactuadas.	o das ações obrigatórias, e	xigidas pelos in	strumentos nor	mativos Progra	ma Saúd	e na Escola (I	PSE) em 100%	% das
50. 100% escolas da área de cobertura de novas ESF incluídas no PSE na adesão seguinte do Programa disponibilizada pelo Ministério da Saúde.	Percentual de escolas da área de cobertura de novas ESF pactuadas ao PSE.	0		100,00	100,00	Percentual	0	0
Ação № 1 - Ampliar o número do Família (ESF), garantindo que 10 Ministério da Saúde.								
51. 100% das escolas municipais pactuadas no Programa Saúde na Escola (PSE) com 02 ações semestrais de educação em saúde voltadas aos eixos temáticos previstos no Programa.	Percentual de escolas municipais pactuadas no PSE com 02 ações semestrais de educação em saúde voltadas aos eixos temáticos previstos no Programa no ano	0		100,00	100,00	Percentual	72,00	72,00
Ação Nº 1 - Executar anualment Escola (PSE) voltadas aos eixos			cação em saúde	nas escolas m	unicipais	pactuadas no	Programa S	aúde na
52. 48 colegiados intrasetoriais para fortalecimento da Atenção Básica realizados	Números de colegiados intrasetoriais realizados para fortalecimento da Atenção Básica no ano.	0		48	12	Número	2,00	16,67
Ação Nº 1 - Realizar no mínimo intrasetorial (entre as áreas (ate							ulista e integ	gração
53. 100% das ESF com realização de 02 ações/atividades de práticas integrativas e complementares no SUS (PICS) anualmente.	Percentual de ESF que realizaram 02 ações/atividades de práticas integrativas e complementares no SUS (PICS) no ano.	0		100,00	100,00		51,11	51,11
Ação № 1 - Estimular a realizaçã	ão de 02 ações/atividades (de práticas inte	grativas e comp	olementares no	SUS (PIC	S) nas unida	des de saúde	por ano.

54. 100% das equipes de Saúde Bucal do município com escovódromo.	Percentual de ESB com escovódromo recebido.	0		100,00	0,00	Percentual	0	(
Ação № 1 - Garantir escovódrom	o para todas as equipes d	e Saúde Buc	al do município).				
55. 100% das equipes de Saúde Bucal possuam três canetas odontológicas e dois micromotores de baixa rotação garantida.	Percentual de unidades básicas de saúde com equipes de saúde bucal (ESB) comtrês canetas odontológicas e dois micromotores de baixa rotação.	0		100,00	0,00	Percentual	0	1
Ação Nº 1 - Garantir que 100% d 2023.	as equipes de Saúde Buca	l possuam tr	ês canetas odo	ontológicas e doi	s micromot	ores de baixa	rotação, a pa	artir de
56. 32 ações realizadas de saúde voltadas as comunidades de matriz africana, com prestação de serviços, promoção da saúde e escuta das demandas de saúde individuais em saúde, com a organização de calendário e divulgação.	Número de ações voltadas às comunidades de matriz africana e indígena realizadas no ano.	0		32	8	Número	6,00	75,0
Ação Nº 1 - Realizar anualmente escuta das demandas de saúde i					prestação	de serviços, p	promoção da s	aúde e
57. 48 ações intersetoriais com a Secretaria de Políticas Sociais nas comunidades de risco realizadas.		0		48	12	Número	20,00	166,67
Ação № 1 - Realizar anualmente	12 ações intersetoriais co	m a Secretar	ia de Políticas	Sociais nas com	unidades d	e risco.		
58. 100% das unidades básicas de saúde com oferta regular (mensal) da contracepção de emergência.	Proporção de unidades de saúde da família com recebimento regular (mensal) da contracepção de emergência nos meses do ano.	0		100,00	100,00	Proporção	100,00	100,00
Ação № 1 - Garantir a oferta reg	ular (mensal) da contrace _l	oção de eme	rgência regula	r em 100% das u	nidades bá	sicas de saúc	le.	
59. 05 Centros de Saúde da Atenção Básica com oferta de atendimentos de pediatria, clínica geral e odontologia.	Número de Centros de Saúde da atenção básica com oferta de atendimentos de pediatria, clínica geral e odontologia.	0		5	3	Número	2,00	66,67
Ação Nº 1 - Ofertar nos 05 Centr	os de Saúde da Atenção B	ásica atendir	nentos de ped	iatria, clínica ger	al e odonto	logia.		
60. 100% das unidades básicas de saúde com insumos e equipamentos necessários para a realização de coleta de exames citopatológicos nos meses do ano.	Percentual de ambulatórios das policífnicas que realizam o procedimento coleta de exames citopatológicos com insumos e equipamentos necessários para a realização nos meses do ano.	0		100,00	100,00	Percentual	40,00	40,00
Ação Nº 1 - Manter mensalmente saúde.	e os insumos e equipamen	tos necessár	ios para a cole	ta de exames cit	opatológico	os em 100% d	das unidades l	oásicas de
61. 80% de proporção de	Proporção de mulheres com coleta de citopatológico na Atenção Primária à	0		80,00	20,00	Proporção	6,00	30,00
mulheres com coleta de citopatológico na Atenção Primária à Saúde (APS).	Saúde (APS) regristada no SISAB.							
citopatológico na Atenção	Saúde (APS) regristada no SISAB.	heres com co	oleta de citopa	tológico na Atenç	ão Primári	a à Saúde (AF	PS) para 80% a	até 2025.

I de 0 100,00 100,00 Proporção 8,00 mentode a sala de Atenção Saúde com e dados e a plicação de 0 SISAB.	8,00
enção Primária à Saúde (ESF + EAP) com registro de dados mensais de aplicação de vacinas no Si a (SISAB).	istema de
de 95% de e 1 (um) ano racinadas na a Difteria, popueluche, s, infecções por lus influenza oliomielite	0
crianças de 1 (um) ano de idade vacinadas na APS contra Difteria, Tétano, Coqueluche, Hepatite B nza tipo b e Poliomielite inativada.	,
gestantes 0 80,00 60,00 Proporção 23,00 ação de ara sífilis e HIV o Primária à S).	38,33
de gestantes com realização de exames para sífilis e HIV na Atenção Primária à Saúde (APS).	
I de unidades da família que lispensação de entos com e farmácia.	30,00
100% unidades de saúde da família que realizam dispensação de medicamentos.	
e unidades de 0 3 0 Número 0 struídas a 022.	0
de Saúde (UBS).	
e unidades 0 3 0 Número 0 saúde com Saúde na antado.	0
horário estendido em 03 unidades de Saúde da Família através do Programa Saúde na Hora.	
I de óbitos 0 70,00 Percentual 0 es de COVID-dentes do	0

DIRETRIZ Nº 2 - Municipal 2: APERFEIÇOAMENTO DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA E DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA

OBJETIVO Nº 2.1 - Objetivo N° 2.1: Ampliar a resolutividade, a integração e a qualificação das redes de atenção à saúde, aperfeiçoando a Atenção Especializada, com ênfase nos processos de regulação assistencial e estruturação da assistência farmacêutica, fortalecendo a integralidade do cuidado.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
1. 01 Maternidade Municipal implantada/implementada.	Número de maternidade municipal implantada/ implementada.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Implantar/implemer	ntar Maternidade Municipal								
2. 01 normativa/nota técnica de realização de parto humanizado na maternidade municipal e garantia do direito da presença da doula, conforme a Lei Estadual 15.880/2016 instituída.	Número de normativa/nota técnica sobre parto humanizado na maternidade municipal instituída.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0

3. 62,4% de proporção de	Proporção de parto	Proporção	2021	51,20	62,40	53,80	Proporção	49,32	91,67
parto normal no SUS e na saúde suplementar em 2025.	normal no SUS e na saúde suplementar no ano.								
Ação № 1 - Aumentar para 62,4	% a proporção de parto no	ormal no SU	S e na sa	úde supl	ementar até :	2025.			
4. 01 Protocolo de acesso à inserção de DIU de cobre no município implantado/implementado.	Número de Protocolo de acesso a inserção de DIU de cobre no município implantado/ implementado.	Número	2021	0	1	1	Número	0	0
Ação № 1 - Implantar/Implemen	tar01 Protocolo de acesso	à inserção (de DIU d	e cobre r	o município.				
5. 08 cronogramas de realização de ações de implantação de DIU de cobre para todas as pessoas com capacidade gestacional criados.	Numero de cronogramas de realização de ações de implantação de DIU de cobre para todas as pessoas com capacidade gestacional criados no ano.	0			8	2	Número	0	C
Ação № 1 - Criar cronograma de	e realização de ações seme	estrais de im	nplantaç	ão de DIL	J de cobre pa	ra todas as p	oessoas com ca	pacidade ges	tacional.
6. 08 ações de implantação de DIU de cobre para todas as pessoas com capacidade gestacional garantidas.	Numero de ações de implantação de DIU de cobre para todas as pessoas com capacidade gestacional garantidas no ano.	0			8	2	Número	0	0
Ação Nº 1 - Garantir anualmente gestacional.	e a realização de 02 ações	semestrais	de impla	ntação c	le DIU de cob	re para toda	s as pessoas co	om capacidad	e
7. 04 territórios de saúde com oferta de pré-natal de alto risco.	Número de territórios de saúde com oferta de prénatal de alto risco.	Número	2021	2	4	2	Número	1,00	50,00
Ação № 1 - Ofertar pré-natal de	alto risco nos 04 território	s de saúde.							
8. 01 Programa de distribuição de medicamentos em casa, criando protocolo de acesso implantado/implementado.	Número de Programa implantado/ implementado.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Implantar/implemen	ıtar Programa de distribuiç	ão de medio	amento	s em cas	a, criando pro	tocolo de ac	cesso.		
9. 100% das farmácias da rede municipal de saúde com distribuição regular de insumos para tratamento da Diabetes Mellitus (DM) de competência municipal.	Percentual de farmácias da rede municipal de saúde com dispensação regular de insumos para tratamento da Diabetes Mellitus (DM).	0			100,00	100,00	Percentual	70,00	70,00
Ação № 1 - Garantir distribuição SUS) para 100% das farmácias o	_		da Diabe	etes Melli	tus (DM) de c	ompetência	municipal (con	forme as legis	slações do
10. 100% das farmácias da rede municipal de saúde com distribuição mensal de medicamentos conforme padrão de medicamentos estabelecido para o estabelecimento.	Percentualde farmácias da rede municipal de saúde com recebimento mensal de medicamentos (conforme padrão de medicamentos estabelecido para o estabelecimento) nos meses do ano.	0			100,00	100,00	Percentual	75,00	75,00
Ação Nº 1 - Garantir distribuição estabelecido para o estabelecim		s para 100%	das farr	nácias da	rede munici	pal de saúde	e, conforme pag	drão de medic	amentos
11. 100% dos pacientes cadastrados para recebimento de insumos necessários para a realização de curativos com recebimento regular dos insumos.	Percentual de pacientes cadastrados para recebimento de insumos necessários para a realização de curativos com recebimento regular dos insumos.	0			100,00	100,00	Percentual	85,00	85,00

recebimento.

12. 100% das demandas judiciais municipais referentes ao fornecimento de medicamentos para pessoas com deficiência atendidas.	Percentual de demandas judiciais municipais referentes ao fornecimento de medicamentos para pessoas com deficiência atendidas.	0			100,00	100,00	Percentual	90,00	90,0
Ação Nº 1 - Garantir que 100% atendidas.	das demandas judiciais mu	ınicipais ref	erentes a	o forned	cimento de med	dicamentos	para pessoas	com deficiên	cia sejam
13. 01 Relação Municipal de Medicamentos Essenciais (REMUME) com oferta atualizada e ampliada, incluindo o risperidona.	Número de Relação Municipal de Medicamentos Essenciais (REMUME) com oferta atualizada e ampliada, incluindo o risperidona.	0			1	1	Número	1,00	100,00
Ação № 1 - Atualizar e ampliar	a oferta de medicamentos	da Relação	Municipa	al de Me	dicamentos Ess	enciais (RE	MUME), inclui	ndo o risperid	ona.
14. 01 Comissão de Farmácia e Terapêutica (CFT) Municipal instituída.	Número de Comissão de Farmácia e Terapêutica (CFT) instituída.	Número	2021	0	1	1	Número	1,00	100,00
Ação № 1 - Instituir a Comissão	de Farmácia e Terapêutic	a (CFT) Mun	icipal.						
15. 16 reuniões de assistência farmacêutica com as áreas gerenciais de vigilância em saúde e atenção à saúde, visando fortalecer a assistência farmacêutica a agravos de notificação compulsória realizadas.	Número de reuniões de assistência farmacêutica realizadas com as áreas gerenciais de vigilância em saúde e atenção à saúde, visando fortalecer a assistência farmacêutica a agravos de notificação compulsória realizadas no ano.	0			16	4	Número	2,00	50,00
Ação Nº 1 - Realizar reuniões tri fortalecer a assistência farmacê				reas gei	renciais de vigi	ância em s	aúde e atençã	áo à saúde, vis	sando
16. 08 solicitações de reuniões realizadas à área técnica de Assistência Farmacêutica da Secretaria Estadual de Saúde do Estado, visando melhorar o fluxo de distribuição dos medicamentos distribuídos às pessoas com HIV/AIDS.	Número de reuniões solicitadas à área técnica de Assistência Farmacêutica da Secretaria Estadual de Saúde do Estado no ano.	0			8	2	Número	1,00	50,00
Ação Nº 1 - Solicitar 02 reuniõe: fluxo de distribuição dos medica					Secretaria Est	adual de Sa	aúde do Estado	o, visando me	lhorar o
17. 01 Central de Abastecimento Farmacêutica requalificada.	Número de Central de Abastecimento Farmacêutica requalificada.	0	IIIV/AID3.		1	0	Número	0	C
Ação № 1 - Requalificar a Centr	al de Abastecimento Farm	acêutica.							
18. 32 monitoramentos integrados de Assistência Farmacêutica realizados com as demais áreas de gestão da Secretaria de Saúde para qualificação da logística, dos fluxos e planejamento dos processos de aquisição e distribuição de medicamentos e insumos realizados.	Número de monitoramentos integrados de Assistência Farmacêutica realizados com as demais áreas de gestão da Secretaria de Saúde realizados no ano.	0			32	8	Número	6,00	75,00
Ação Nº 1 - Realizar anualment para qualificação da logística, d descontinuidade do abastecime	os fluxos e planejamento d	dos processo	os de aqu	uisição e	distribuição de				de Saúde
19. 100% das farmácias da rede municipal de saúde com o Sistema Gestão da Assistência Farmacêutica do Ministério da Saúde (HORUS) implantado/implementado.	Percentual de farmácias da rede municipal de saúde com o sistema Hórus implantado/ implementado.	0			100,00	25,00	Percentual	0	(
Ação Nº 1 - Implantar/implemer municipal de saúde, de forma e			armacêu	tica do l	Ministério da Sa	núde (HORU	JS) em 100% (das farmácias	da rede

20. 01 sistema de logística (recebimento, armazenamento e distribuição) na Central de Abastecimento Farmacêutica Municipal implantado/implementado.	Número de sistema de logística na Central de Abastecimento Farmacêutica Municipalimplantado /implementado.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Implantar/Implemer Municipal.	ntar sistema de logística (r	ecebimento	, armaze	namento	e distribuição) na Centra	al de Abastecimo	ento Farmacêut	ica
21. 01 Centro de Referência do idoso ou Núcleo integrado de atenção à saúde da pessoa idosa (NIASPI) criado com equipe multidisciplinar e interdisciplinar Implantado/implementado.	Número de Centro de Referência do Idoso ou Núcleo integrado de atenção à saúde da pessoa idosa (NIASPI) com equipe multidisciplinar e interdisciplinar implantado/ implementado.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Implantar/implemer multidisciplinar e interdisciplina		ia do idoso	ou Núcle	o integra	do de atenção	àsaúde da	pessoa idosa (N	NIASPI) com equ	ipe
22. 01 serviço ambulatorial de referência em tuberculose e hanseníase na rede de saúde municipal implantado/implementado.	Número de serviço ambulatorial de referência em tuberculose e hanseníase no município dentro da rede municipal implantado /implementado.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Implantar/implemen	ntar01 serviço ambulatoria	l de referên	icia em t	uberculo	se e hansenías	e na rede d	de saúde munici	pal.	
23. 02 Centros de Convivência Inclusiva Inter setorial contemplando a área urbana e a área rural do município implantados/implementados.	Número de Centro de Convivência Inclusiva Inter setorial implantado/ /implementado.	Número	2021	0	2	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Implantar/implemen	itar 02 Centros de Convivê	ència Inclusi	va Inter	setorial,	contemplando	a área urb	ana e a área rur	al do município.	
24. 01 centro ambulatorial para atendimento do público LGBTQIA+ implantado/implementado.	Número decentro ambulatorial para atendimento do público LGBTQIA+ implantado/ implementado.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Implantar/implemen	ntar 01 centro ambulatoria	l para atend	dimento	do públic	o LGBTQIA+.				
25. 01 protocolo de Atenção Especializada no Processo transexualizador e referenciamento do acompanhamento/tratamento de hormonioterapia instituído.	Número de protocolo de Atenção Especializada no Processo Transexualizador e referenciamento do acompanhamento/tr atamento de hormonioterapia instituído	Número	2021	1	1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Instituir protocolo de hormonioterapia.	e Atenção Especializada no	o Processo t	transexu	alizador (e referenciame	ento do aco	mpanhamento/t	ratamento de	
26. 100% dos Centros de Reabilitação (CER) do município com equipe composta conforme o estabelecido nas normativas ministeriais para cada tipo de estabelecimento.	Percentualde CER do município com equipe composta conforme o estabelecido nas normativas ministeriais para cada tipo de estabelecimento.	0			100,00	0,00	Percentual	0	0
Ação № 1 - Qualificar a assistên composta conforme o estabelec	•					ação (CER)	do município po	ssuam a equipe	:
27. 01 Centro de Terapias Integradas (CNES nº 7007787) habilitado para CER II.	Número de CER habilitado para CER II.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0

28. 02 novos centros de reabilitação para adultos, contemplando a lógica territorial implantado/implementados.	Número de centro de reabilitação para adultos implantado/ implementado contemplando a lógica territorial.	Número	2021	2	2	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Implantar/implemen	tar 02 novos centros de re	eabilitação p	ara adul	tos conte	mplando a lóg	ica territor	ial.		
29. 01 Centro de Terapias Integradas do Paulista (CNES n^2 7007787) ampliado e com estrutura física readequada.	Número de centro de Centro de Terapias Integradas (Casarão) com estrutura física ampliada e readequada.	0			1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Ampliar e readequar	a estrutura física do Cent	ro de Terap	ias Integ	radas do	Paulista (CNES	nº 70077	87).		
30. 01 serviço de referência em Práticas Integrativas e Complementares Implantado/implementado.	Número de centro de referência em Práticas Integrativas e Complementares implantado/ implementado.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Implantar/implemen	tar01 serviço de referênci	a em Prática	as Integra	ativas e (Complementare	es.			
31. 01 serviço social na Prontoclínica Torres Galvão (PTG) Implantado/implementado	Número de serviço social implantado/ implementado na PTG.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Implantar/implemen	tar serviço social na Pront	oclínica Tor	res Galvã	io (PTG).					
32. 01 Centro de Saúde da Mulher com a agenda de atendimento ginecológico (citologia, colposcopia, atendimento aos direitos sexuais e reprodutivos) e atendimento ao Pré-natal de alto risco (PNAR) implantado/implementado.	Número de Centro de Saúde da Mulher implantado/ Implementado.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Implantar/implement direitos sexuais e reprodutivos)					ndimento gine	cológico (c	itologia, colpos	scopia, atendi	imento aos
33. 01 Programa voltado à realização de cirurgias ginecológicas, urinárias e gerais formulado e implementado.	Número de Programa voltado a realização de cirurgias ginecológicas, urinárias e gerais formulado /implementado.	0			1	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Formular e impleme	ntar 01 Programa voltado	à realização	de cirur	gias gine	cológicas, urin	árias e gei	rais.		
34. 70% de redução na demanda reprimida de consultas ginecológicas registrada no sistema da Central de Marcação de Consultas e Exames (CMCE) em relação a 2021.	Percentual de redução da demanda reprimida de consultas ginecológicas em relação a 2021 conforme registro no CMCE.	0			70,00	20,00	Percentual	4,41	22,05
Ação Nº 1 - Reduzir em 70% a de (CMCE) até 2025 em relação a 2		sultas ginec	ológicas	registrad	as no sistema	da Central	de Marcação d	de Consultas e	e Exames
35. 01 serviço de saúde 24 horas para atendimento integral às mulheres vítimas de violência garantindo a integralidade da assistência de forma intersetorial implantado/ implementado.	Número de serviço para atendimento integral 24h às mulheres vítimas de violência Intersetorial implantado/ implementado.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Implantar/implement da assistência de forma interset	•	oras para at	endimen	to integra	al às mulheres	vítimas de	violência gara	intindo a inte	gralidade
36. 01 protocolo de atenção	Número de protocolo de atenção em saúde	0			1	1	Número	0	0

37. 01 unidade de saúde com ambulatório multiprofissional para crianças e adolescentes, incluindo a assistência a violência sexual implantado/ implementado.	Número de unidade de saúde com ambulatório multiprofissional para crianças e adolescentes, incluindo a assistência a violência sexual implantado/ implementado.	0			1	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Implantar/implemen unidade de saúde.	tar ambulatório multiprofi	ssional para	criança	s e adole	scentes, inc	cluindo a assi	stência a violênci	a sexual em	uma
38. 01 ambulatório voltado	Número de ambulatório	0			1	1	Número	1,00	100,00
para saúde do homem implantado/implementado.	voltado para saúde do homem implantado/ implementado.								
Ação № 1 - Implantar/implemen	tar ambulatório voltado p	ara saúde d	o homen	n.					
39. 01 protocolo de acesso ao planejamento familiar a partir da esterilização cirúrgica voluntária e eletiva masculina: vasectomia implantado/implementado.	Número de protocolo de acesso ao planejamento familiar a partir da esterilização cirúrgica voluntária e eletiva masculina: vasectomia implantado/ Implementado.	Número	2021	1	1	1	Número	0	0
Ação Nº 1 - Implantar/Implemen vasectomia.	itar o protocolo de acesso	ao planejan	nento far	miliar a p	artir da est	erilização cirú	irgica voluntária e	e eletiva mas	culina:
40. 01 ambulatório de	Número de ambulatório	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
prevenção e tratamento de lesões de pele implantado/implementado.	de prevenção e tratamento de lesões de pele implantado/ implementado.								
Ação № 1 - Implantar/Implemen	itar ambulatório de prever	ição e trata	mento de	e lesões	de pele.				
41. 05 policlínicas com oferta de atendimento à saúde mental.	Número de policlínica ofertando atendimento à saúde mental.	Número	2021	2	5	0	Número	0	0
Ação № 1 - Ampliar de 02 para					à saúde m				
42. 04 serviços com funcionamento em horário estendido para odontologia implantados/ implementados.	Número de serviço de saúde com horário estendido para odontologia implantado/ implementado.	Número	2021	0	4	2	Número	1,00	50,00
Ação № 1 - Implantar 01 serviço	com funcionamento em l	norário este	ndido pa	ra odont	ologia em c	ada território	de saúde munici	oal.	
43. 01 serviço de Odontologia implantado/implementado na Policlínica Hélio Inácio.	Número de serviço de Odontologia implantado/ implementado na Policlínica Hélio Inácio	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Implantar/implemen	tar serviço de Odontologia	a na Policlín	ica Hélio	Inácio.					
44. 01 serviço da rede especializada oferta ambulatorial de alergologia.	Número de serviço da rede especializada oferta ambulatorial de alergologia.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Incluir a oferta ambi	ulatorial de alergologia em	01 serviço	da rede	especial	izada.				
45. 01 UPA 24 horas para atendimento de urgência e emergência naregião das praias construída.	Número de UPA 24 horas para atendimento de urgência e emergência construída na região das praias.	0			1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Construir 01 UPA 24	horas para atendimento d	de urgência	e emerg	ência na	região das	praias.			
46. 01 emergência pediátrica 24h implantada/ implementada no município.	Número de Emergência Pediátrica 24himplantada /implementada.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Implantar/Implemen	ntar emergência pediátrica	24h no mu	nicípio.						
47. 01emergência odontológica 24h implantada/implementada na rede municipal de saúde.	Número de serviço de Emergência Odontológica 24h implantada/ Implementada.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0

48. 01 Centro de	Número de CEO no	Número	2021	0	1	0	Número	0	(
48. 01 Centro de Especialidades Odontológicas (CEO) mplantado/implementado no cerritório de saúde IV (área das praias).	numero de CEO no território IV (área das praias)implantado /implementado.	Numero	2021	O		0	Numero	0	
Ação № 1 - Implantar/Implemer	tar Centro de Especialidad	les Odontol	ógicas (C	EO) no te	rritório de saú	de IV (área	das praias).		
49. 01 serviço de prótese dentária no Centro de Especialidades odontológicas CEO) implantado/ mplementado.	Número de serviço de prótese dentária implantado/ implementado no Centro de Especialidades odontológicas (CEO).	Número	2021	0	1	0	Número	0	(
Ação № 1 - Implantar/Implemer	itar serviço de prótese der	itária no Cei	ntro de E	specialid	ades odontológ	icas (CEO)			
50. 01 serviço laboratorial 24h para a Prontoclínica Torres Galvão (PTG) implantado/Implementado.	Número de serviço laboratorial 24h para a Prontoclínica Torres Galvão (PTG) implantado/ Implementado.	Número	2021	0	1	0	Número	0	(
Ação № 1 - Implantar/Implemer	ıtar serviço laboratorial 24	h para a Pro	ntoclínic	a Torres	Galvão (PTG)				
51. 01 Centro de Endemias e Análises Médicas do Paulista (CEAMP) requalificado.	Numero de laboratório municipal requalificado.	0			1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Requalificar o Centr	o de Endemias e Análises	Médicas do	Paulista (CEAMP).					
52. 01 laboratório de Anatomopatologiacontratado /implantado.	Número laboratório de Anatomopatologia contratado/implantado.	Número	2021	0	1	1	Número	0	C
Ação Nº 1 - Criar e implantar lab regulação assistencial ou aume						le 2022, e	enquanto isso	contratualizar	na na
53. 01 Prontoclínica Torres Galvão (PTG) reformada, incluindo a sala baritada com garantia de equipamentos e profissionais.	Número de serviço reformado incluindo a sala baritada com garantia de equipamentos.	0			1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Reformar a Prontocl	ínica Torres Galvão (PTG)	incluindo a s	sala barit	ada com	garantia de eq	uipamento	s eprofissiona	is.	
54. 01 protocolo de acesso às pessoas com deficiência aos serviços de reabilitação criado e implementado.	Número de protocolo de acesso às pessoas com deficiência aos serviços de reabilitação criado e implementado.				1	1	Número	0	0
Ação № 1 - Criar e Implementar	protocolo de acesso às pe	essoas com	deficiênc	ia aos se	rviços de reabi	litação.			
55. 520 usuários cadastrados no transporte sanitário municipal.	Número de usuários cadastrados no transporte sanitário municipal.	Número	2021	320	520	370	Número	249,00	67,30
Ação № 1 - Ampliar de 320 para	1 1 520 o número de usuário	s do transpo	orte sanit	ário mun	icipal.				
56. 03 veículos adaptados para realização de transporte sanitário municipal.	Número de veículos adaptados para realização de transporte sanitário municipal.	Número	2021	1	3	3	Número	6,00	200,00
Ação № 1 - Ampliar de 01 para	03 o número de veículos a	daptados pa	ara realiz	ação de 1	ransporte sani	tário munio	cipal.		
57. 100% das crianças com microcefalia devido a Sindrome do Zica Vírus residentes do município, com garantia de assistência à saúde, considerando o que preconiza a Portaria	Percentual de crianças com microcefalia advinda da Sindrome do Zica Vírus residentes do município com assistência a saúde garantida.	0			100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00

58. 01 CAPS infantil habilitado cumprindo as determinações da Portaria do Ministério da Saúde nº 336/2002 e suasatualizações.	Número de CAPS Infantil habilitado.	Número	2021	0	1	0	Número	0	C
Ação Nº 1 - Habilitar 01 Centro d 336/2002 e suas atualizações.	le Atenção de Atenção Psi	cossicial (CA	APS) infai	ntil cump	rindo as deterr	minações d	la Portaria do	Ministério da S	Saúde nº
59. 01 CAPS - AD transformado em CAPS-AD III (24h).	Número de CAPS AD transformado em CAPS AD III 24h.	0			1	0	Número	0	C
Ação Nº 1 - Transformar 01 Cent	ro de Atenção de Atenção) Psicossicia	l Álcool e	Drogas	(CAPS- AD) em	CAPS -AD	III (24h).		
60. 06 requalificações de estrutura dos Centros de Atenção Psicossocial (CAPS) e Residências Terapûticas do Município realizadas.	Número de CAPS e residências terapeuticas requalificadas no ano.	0			6	0	Número	0	C
Ação № 1 - Requalificar a estruti	ura dos Centros de Atençã	o Psicossoc	ial (CAPS	s) e Resid	ências Terapût	icas do Mu	ınicípio.		
61. 04 residências terapêuticas implantadas/implementadas no município.	Número de residências terapêuticas em funcionamento.	Número	2021	3	4	0	Número	0	0
Ação № 1 - Ampliar de 03 para 0	04 o número de residência	s terapêutio	as no mi	unicípio.					
62. 100% dos Centros de Atenção Psicossocial (CAPS) possuindo as equipes profissionais completas, conforme preconizado Portaria do Ministério da Saúde nº 336/2002 e suas atualizações.	Percentual de CAPS com a composição da equipe de acordo com o preconizado em Portaria	0			100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - Manter os Centros de Ministério da Saúde nº 336/2002		APS) possuir	ido as eq	uipes pro	ofissionais com	pletas, cor	nforme precon	izado Portaria	do
com equipes multiprofissionais ampliadas.	Número de policiínicas com equipes multiprofissionais ampliadas a partir de 2022.	0			5	0	Número	0	0
Ação № 1 - Ampliar as equipes n	multiprofissionais de 05 pc	liclínicas m	unicipais						
64. 01 veículo garantido anualmente para os serviços de atenção à saúde mental.	Número de veículo garantido anualmente para os serviços de atenção à saúde mental.	Número	2021	0	1	1	Número	1,00	100,00
Ação № 1 - Garantir anualmente	e 01 veículo para os serviç	os de atenç	ão à saúd	de menta	l.				
65. 01 estrutura física anexa à maternidade, onde puérperas com filhos que necessitam ficar internados possam ficar hospedadas após alta hospitalarMaterna implantada/implementada.	Número de estrutura física anexa a maternidade implantada/ implementada.	0			1	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Implantar/implement hospedadas após alta hospitalar		à maternida	ide, onde	puérper	as com filhos q	ue necess	itam ficar inte	rnados possar	n ficar
66. 33.044 exames de	Número de exames de hematócrito no pré- natal ofertados no ano.	0			33.044	261	Número	6.350,00	2.432,95
Ação Nº 1 - Ampliar para 8.261 a		de hematóc	rito no pr	ré-natal.					
67. 33.044 exames de	Número de exames de hemoglobina no pré-	0			33.044	8.261	Número	6.350,00	76,87
	natal ofertados no ano.								
hemoglobina ofertados no pré- natal. Ação Nº 1 - Ampliar para 8.261 a		noglobina n	o pré-nat	al.					

69. 16.524 exames de tipagem sanguínea ofertados no pré-natal.	Número de examesde tipagem sanguínea no prénatal ofertados no ano.	0		16.524	4.131	Número	3.175,00	76,86
Ação № 1 - Ampliar para 4.131	a oferta anual de exames	de tipagem	sanguíneano	pré-natal.				
70. 16.524 exames de fator Rh ofertados no pré-natal.	Número de exames de fator Rh no prénatal ofertados no ano.	0		16.524	4.131	Número	3.175,00	76,86
Ação № 1 - Ampliar para 4.131	a oferta anual de exames	de fator Rh	no pré-natal.					
71. 4.956 exames de coombs indireto ofertados no pré- natal.	Número de exames decoombs indireto no pré-natal ofertados no ano.	0		4.956	1.239	Número	953,00	76,92
Ação № 1 - Ampliar para 1.239		de coombs	indiretono pré	-natal				
72. 16.524 exames deglicemia em jejumofertados no pré- natal.	Número de exames deglicemia em jejumno pré-natal ofertados no ano.	0		16.524	4.131	Número	3.175,00	76,86
Ação № 1 - Ampliar para 4.131a	oferta anual de exames o	de glicemia	em jejum no p	ré-natal.				
73. 33.044 exames de VDRL ofertados no pré-natal.	Número de exames de VDRL no pré-natal ofertados no ano.	0		33.044	8.261	Número	3.175,00	38,43
Ação № 1 - Ampliar para 8.261	a oferta anual de exames	de VDRL no	pré-natal.					
74. 33.044 exames de Anti- HIV ofertados no pré-natal.	Número de exames de Anti-HIVno prénatal ofertados no ano.	0		33.044	88.261	Número	6.350,00	7,19
Ação № 1 - Ampliar para 8.261	a oferta de exames de An	ti-HIV no pré	-natal.					
75. 16.524 exames de sorologia para toxoplasmose no pré-natal.	Número de exames de sorologia para toxoplasmoseno prénatal ofertados no ano.	0		16.524	4.131	Número	3.175,00	76,86
Ação № 1 - Ampliar para 4.131	a oferta anual de exames	de sorologia	para toxopla	smoseno pré-nat	al.			
76. 16.524exames de sorologia para hepatite B (HbsAg) ofertados no pré- natal.	Número de exames de sorologia para hepatite B (HbsAg no pré-natal ofertados no ano.	0		16.524	4.131	Número	3.175,00	76,86
Ação № 1 - Ampliar para 4.131	a oferta anual de exames	de sorologia	para hepatit	e B (HbsAg) no pi	ré-natal.			
77. 16.524 exames de Urocultura ofertados no pré- natal.	Número de exames de Uroculturano prénatal ofertados no ano.	0		16.524	4.131	Número	3.175,00	76,86
Ação № 1 - Ampliar para 4.131	a oferta de exames de Urc	ocultura no p	oré-natal.					
78. 16.524 exames de urina (EAS) ofertados no pré-natal.	Número deexames de urina (EAS) no pré-natal ofertados no ano.	0		16.524	4.131	Número	3.175,00	76,86
Ação № 1 - Ampliar para 4.131	a oferta anual de exames	de urina (EA	S) no pré-nat	al.				
79. 4.956 exames de Dosagem proteinúria-fita reagente ofertados no pré- natal.	Número de exames de Dosagem proteinúria- fita reagenteno pré- natal ofertados no ano.	0		4.956	1.239	Número	953,00	76,92
Ação № 1 - Ampliar para 1.239	a oferta anual de exames	de Dosagen	n proteinúria-f	ita reagente no p	oré-natal.			
80. 16.524 exames de Ultrassonografia obstétrica ofertados no pré-natal.	Número de exames deUltrassonografia obstétricano prénatal ofertados no ano.	0		16.524	4.131	Número	3.193,00	77,29
Ação № 1 - Ampliar para 4.131	a oferta anual de exames	de Ultrassoi	nografia obsté	trica no pré-nata	l.			
81. 16.524 exames de Citopatológico de colo de útero ofertados no prénatal.	Número de exames de Citopatológico de colo de úterono prénatal ofertados no ano.	0		16.524	4.131	Número	3.175,00	76,86
Ação № 1 - Ampliar para 4.131	a oferta anual de exames	de Citopato	lógico de colo	de úterono pré-r	natal.			
82. 01 serviço de audiometria implantado/implementado.	Número de serviço de audiometria implantado /implementado.	0		1	0	Número	0	0

83. 01 Protocolo de	Número de Protocolo de	0		1	0	Número	0	
83. 01 Protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado.	assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado.	O		1	O	Numero	0	
Ação № 1 - Elaborar/implement	ar Protocolo de assistência	a portadore	es de ferida	s e curativos especi	ais.			
84. 3.547.672 exames de patologia clínica ofertados no município.	Número de exames de patologia clínica ofertados no ano.	0		3.547.672	886.918	Número	887.010,00	100,0
Ação № 1 - Ampliar para 886.9: (CMS).	18 a oferta anual de exame	es de patolo	gia clínica ı	no município. Consid	erando a Re	solução de n	º 06 de 22/03	/2022
85. 456.696 exames de imagem ofertados no município.	Número de exames de imagem ofertados no ano.	0		456.696	114.474	Número	35.427,00	30,9!
Ação № 1 - Ampliar para 114.17	74 a oferta de exames de i	magem no r	nunicípio. (Considerando a Reso	lução de nº	06 de 22/03/	2022 (CMS).	
86. 100% dos casos e contatos de Tuberculose (TB) que possuam solicitação de exame de Raio X com oferta garantida.	Percentual de casos e contatos de TB que possuam solicitação de exame de Raio X com oferta garantida.	0		100,00	100,00	Percentual	61,60	61,60
Ação № 1 - Garantir a oferta de	Raio X para 100% dos cas	os e contato	s de Tubei	culose (TB) que pos	suam a solic	itação para d	exame.	
87. 48.864 exames de mamografias ofertados no município.	Número de exames de mamografias ofertadas no ano.	0		48.864	12.216	Número	6.233,00	51,02
Ação № 1 - Ampliar para 12.216	a oferta anual de exames	de mamog	rafias no m	unicípio.				
88. 99.696 exames citopatológicos ofertados no município.	Número de exames citopatológicos ofertados no ano.	0		99.696	24.924	Número	5.039,00	20,22
Ação Nº 1 - Ampliar para 24.924	4 a oferta anual de exames	citopatológ	icos no mu	nicípio.				
89. 100% dos ambulatórios das policlínicas que realizam o procedimento de coleta de exames citopatológico scom insumos e equipamentos necessários para a realização nos meses do ano.	Percentual de ambulatórios das policlínicas que realizam o procedimento de coleta de exames citopatológicoscom insumos e equipamentos necessários para a realização nos meses do ano.	0		100,00	100,00	Percentual	40,00	40,00
Ação Nº 1 - Manter mensalment policlínicas que realizam o proc		ntos necessá	rios para a	coleta de exames c	itopatológic	os em 100%	dos ambulató	rios das
90. 100% das solicitações de colposcopia prescritas por especialistas registradas via regulação assistencial atendidas no ano.	Percentual de solicitações de colposcopia prescritas por especialistas registradas via regulação assistencial atendidas no ano.	0		100,00	100,00	Percentual	25,00	25,00
Ação Nº 1 - Garantir que 100% ano.	das solicitações de colposc	opia prescri	tas por esp	ecialistas registrada	s via regula	ção assistend	cial sejam ater	ndidas no
91. 04 estudos da necessidade/viabilidade de contratação de serviços hospitalares e laboratoriais com participação do Conselho Municipal de Saúde realizados.	Número de estudo da necessidade de contratação de serviços hospitalares e laboratoriais realizado no ano.	0		4	1	Número	2,00	200,00
Ação Nº 1 - Realizar anualmento Conselho Municipal de Saúde.	e estudo da necessidade/v	iabilidade de	contrataç	ão de serviços hospi	talares e lak	ooratoriais, co	om participaçã	io do
92. 9.600 consultas oftalmológicas ofertadas através da rede	Número de consultas oftalmológicas ofertadas pela rede	0		9.600	2.400	Número	25.300,00	1.054,17

93. 15.408 procedimentos cirúrgicos oftalmológicos de pacientes com catarata por meio de programa oftalmológico ofertados.	Número de cirurgias de catarata ofertado no ano.	0			15.408	3.852	Número	770,00	19,99
Ação Nº 1 - Ofertar anualmente	3.852 procedimentos cirú	rgicos oftalr	nológicos	de pacie	entes com cata	arata por m	ieio de progra	ma oftalmoló	gico.
94. 100% das policiínicas e serviços de urgência com oferta regular (mensal) da contracepção de emergência.	Proporção de policifinicas e serviços de urgência com recebimento regular (mensal) da contracepção de emergência nos meses do ano.	0			100,00	0,00	Percentual	0	0
Ação № 1 - Garantir a oferta re	gular (mensal) da contrace	epção de em	ergência	regular ı	nas policlínicas	s e serviços	de urgência.		
95. 100% das solicitações de manutenção dos serviços da rede especializada sejam atendidas no ano.	Percentual de solicitações de manutenção dos serviços da rede especializada sejam atendidas no ano.	0			100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação № 1 - Garantir que 100%	das solicitações de manute	enção dos s	erviços d	a rede es	pecializada se	jam atendi	das ao ano.		
96. 01 nova base descentralizada do SAMU (território de saúde IV- área das praias) implantada/implementada.	Número de nova base descentralizada do SAMU implantada/ implementada.	0			1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Implantar/implemen	ntar 01 nova base descent	ralizada do s	SAMU (te	rritório de	e saúde IV- áre	a das prai	as)		
97. 01 base do SAMU existente reestruturada.	Número de base do SAMU reestruturada.	0			1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Reestruturar a base	e do SAMU existente.								
98. 01 Centro Especializado Odontológico (CEO) com serviço de odontopediatria dereferência para todos os territórios de saúde implantado/implementado.	Número de CEO com serviço de odontopediatria servindo de referência para todos osterritórios de saúdeimplantado/ implementado.	Número	2021	0	1	1	Número	1,00	100,00
Ação Nº 1 - Implantar/implemen de saúde.	ntar serviço de odontopedi	atria em 01	Centro E	specializa	ado Odontológ	ico (CEO) o	om referência	para todos o	s territórios
99. 01 serviço de saúde da rede municipal com oferta do teste de triagem neonatal auditiva (teste da orelhinha) implantado/implementado.	Número de serviço de saúde da rede municipal com oferta do teste de triagem neonatal auditiva (teste da orelhinha) implantado/ implementado.	0			1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Implantar/implemen	ntar a oferta do teste de tr	iagem neon	atal audit	iva (test	da orelhinha)	em 01 sei	viço de saúde	da rede mur	nicipal.
100. 01 Oferta de exames gástricos implantada/implementada.	Número de Oferta de exames gástricos implantada /implementada.	0			1	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Implantar/implemen	ntada a oferta de exames o	gástricos.							
101. 01 serviço de cultura de BK (tuberculose) implantado/implementado no Laboratório Municipal.	Número de serviço de cultura de BK implantada/ implementada no laboratório municipal.	0			1	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Implantar/impleme	ntar serviço de cultura de E	BK (tubercul	ose) no L	aboratór	o Municipal.				
102. 100% de execução do Plano de Trabalho Aprovado relacionado à Emenda Estadual nº 670/2021, destinada à aquisição de equipamentos.	Percentual de execução do Plano de Trabalho Aprovado relacionado à Emenda Estadual nº 670/2021.	0			100,00	0,00	Percentual	0	0
Ação Nº 1 - Cumprir a execução equipamentos.	o de 100% do Plano de Tra	balho Aprov	ado relac	ionado à	Emenda Estac	dual nº 670	/2021, destina	ada à aquisiçã	io de

Número leito de isolamento COVID-19 na Prontoclínica Torres Galvão (TPG).	Número	2021	1	1	1	Número	3,00	300,00
amento COVID-19 na Pront	oclínica Tor	res Galv	ão (TPG)					
Número de estabelecimento da rede municipal de saúde com a oferta de exame para diagnóstico da infecção por COVID- 19.	0			1	1	Número	1,00	100,00
exame para diagnóstico da	infecção p	or COVID)-19 em	estabelecim	ento da rede	municipal de saú	ide.	
Número de registros de matriciamentos de Equipes da Atenção Básica (cod. Procedimento: 0301080305) no SIA/MS realizados através dos CAPS no ano.	0			144	36	Número	30,00	83,33
anualmente 36 ações de m	natriciamer	nto sistem	nático co	om equipes d	le Atenção Bá	sica através dos	Centros de A	Atenção
Número de serviço de hidroterapia na rede própria do município implantado/ implementado.	Número	2021	1	1	0	Número	0	0
•	isolamento COVID-19 na Prontoclínica Torres Galvão (TPG). amento COVID-19 na Prontocumento COVID-19 na Prontocumento COVID-19 na Prontocumento da rede municipal de saúde com a oferta de exame para diagnóstico da infecção por COVID-19. Exame para diagnóstico da Número de registros de matriciamentos de Equipes da Atenção Básica (cod. Procedimento: 0301080305) no SIA/MS realizados através dos CAPS no ano. anualmente 36 ações de no Número de serviço de hidroterapia na rede própria do município implantado/	isolamento COVID-19 na Prontoclínica Torres Galvão (TPG). amento COVID-19 na Prontoclínica Tor Número de estabelecimento da rede municipal de saúde com a oferta de exame para diagnóstico da infecção por COVID- 19. exame para diagnóstico da infecção p Número de registros de matriciamentos de Equipes da Atenção Básica (cod. Procedimento: 0301080305) no SIA/MS realizados através dos CAPS no ano. anualmente 36 ações de matriciamentos Número de serviço de hidroterapia na rede própria do município implantado/	isolamento COVID-19 na Prontoclínica Torres Galvão (TPG). Immento COVID-19 na Prontoclínica Torres Galva Número de estabelecimento da rede municipal de saúde com a oferta de exame para diagnóstico da infecção por COVID- 19. Exame para diagnóstico da infecção	isolamento COVID-19 na Prontoclínica Torres Galvão (TPG). amento COVID-19 na Prontoclínica Torres Galvão (TPG) Número de estabelecimento da rede municipal de saúde com a oferta de exame para diagnóstico da infecção por COVID-19. Exame para diagnóstico da infecção por COVID-19 em Número de registros de matriciamentos de Equipes da Atenção Básica (cod. Procedimento: 0301080305) no SIA/MS realizados através dos CAPS no ano. anualmente 36 ações de matriciamento sistemático com Número de serviço de hidroterapia na rede própria do município implantado/	isolamento COVID-19 na Prontoclínica Torres Galvão (TPG). Immento COVID-19 na Prontoclínica Torres Galvão (TPG). Número de estabelecimento da rede municipal de saúde com a oferta de exame para diagnóstico da infecção por COVID-19. Exame para diagnóstico da infecção por COVID-19 em estabelecime Múmero de registros de matriciamentos de Equipes da Atenção Básica (cod. Procedimento: 0301080305) no SIA/MS realizados através dos CAPS no ano. Inualmente 36 ações de matriciamento sistemático com equipes de hidroterapia na rede própria do município implantado/	isolamento COVID-19 na Prontoclínica Torres Galvão (TPG). Múmero de estabelecimento da rede municipal de saúde com a oferta de exame para diagnóstico da infecção por COVID-19. Exame para diagnóstico da infecção por COVID-19 em estabelecimento da rede Número de registros de matriciamentos de Equipes da Atenção Básica (cod. Procedimento: 0301080305) no SIA/MS realizados através dos CAPS no ano. Número de serviço de hidroterapia na rede própria do município implantado/	isolamento COVID-19 na Prontoclínica Torres Galvão (TPG). Amento COVID-19 na Prontoclínica Torres Galvão (TPG). Número de estabelecimento da rede municipal de saúde com a oferta de exame para diagnóstico da infecção por COVID-19. Exame para diagnóstico da infecção por COVID-19 em estabelecimento da rede municipal de saúde com a oferta de exame para diagnóstico da infecção por COVID-19. Exame para diagnóstico da infecção por COVID-19 em estabelecimento da rede municipal de saúde matriciamentos de Equipes da Atenção Básica (cod. Procedimento: 0301080305) no SIA/MS realizados através dos CAPS no ano. Anualmente 36 ações de matriciamento sistemático com equipes de Atenção Básica através dos Número de serviço de hidroterapia na rede própria do município implantado/	isolamento COVID-19 na Prontoclínica Torres Galvão (TPG). Amento COVID-19 na Prontoclínica Torres Galvão (TPG). Número de estabelecimento da rede municipal de saúde com a oferta de exame para diagnóstico da infecção por COVID-19. Exame para diagnóstico da infecção por COVID-19 em estabelecimento da rede municipal de saúde. Número de registros de matriciamentos de Equipes da Atenção Básica (cod. Procedimento: 0301080305) no SIA/MS realizados através dos CAPS no ano. Anualmente 36 ações de matriciamento sistemático com equipes de Atenção Básica através dos Centros de Atenção de hidroterapia na rede própria do município implantado/

DIRETRIZ Nº 3 - DIRETRIZ MUNICIPAL 3: APRIMORAMENTO DA VIGILÂNCIA EM SAÚDE DAS DOENÇAS ENDÊMICAS, EMERGENTES E REEMERGENTES.

OBJETIVO Nº 3.1 - Objetivo N°3.1: Aprimorar a detecção ou prevenção de qualquer mudança nos fatores determinantes e condicionantes da saúde individual ou coletiva com foco nas doenças endêmicas, emergentes e reemergentes; do ambiente que interferiram na saúde humana; dos riscos e agravos advindos das condições de trabalho e na produção e circulação de bens e na prestação de serviços de interesse da saúde, visando à promoção, prevenção, vigilância e controle de doenças e agravos, em articulação com toda a rede de saúde.

							Unidade		
Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
1. 01 Programa Municipal de Vigilância, Prevenção e Controle de Zoonoses com base no Manual de Normas Técnicas e Operacionais do Ministério da Saúde Implantado/implementado.	Número de Programa Municipal de Vigilância, Prevenção e Controle de Zoonoses implantado/ implementado.	Número	2021	1	1	1	Número	1,00	100,00
Ação Nº 1 - Implantar/implement Operacionais do Ministério da Sa		Vigilância, P	revenção	e Contro	ole de Zoonoses	com bas	se no Manua	de Normas T	écnicas e
2. 100% dos estabelecimentos de saúde da rede municipal com sala de vacina com monitoramento mensal da oferta de vacinas estabelecidas no Calendário Nacional de Vacinação realizado.	Percentual de estabelecimentos da rede municipal com sala de vacina com monitoramento mensal da oferta de vacinas estabelecidas no Calendário Nacional de Vacinação realizado.	0			100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - Realizar monitorame de saúde da rede municipal com		acinas estab	elecidas ı	no Calend	dário Nacional d	le Vacina	ção em 1009	% dos estabel	ecimentos
3. 100% dos estabelecimentos de saúde com sala de vacina da Atenção Especializada em Saúde com registro de dados mensais de aplicação de vacinas no sistema de informação oficial do Ministério da Saúde para esse fim.	Percentual de estabelecimentos de saúde com sala de vacina da Atenção Especializada em Saúde com registro de dados mensais no sistema de informação oficial do Ministério da Saúde para esse fim.	0			100,00	100,00	Proporção	100,00	100,00

Ação Nº 1 - Atingir 100% dos est aplicação de vacinas no sistema				-		la em Saúde	com registro	o de dados me	ensais de
4. 95% de cobertura vacinal de dTpa em gestantes.	Percentual de cobertura vacinal de dTpa em gestantes no ano.	0			95,00	95,00	Percentual	18,52	19,49
Ação № 1 - Atingir anualmente 9	95% de cobertura vacinal d	le dTpa em g	gestante	5.					
5. 01 estrutura organizacional da vigilância em saúde municipal alterada com integração do Programa Municipal de Imunizações.	Número de estrutura organizacional da vigilância em saúde municipal alterada com integração do Programa Municipal de Imunizações.	Número	2021	0	1	1	Número	1,00	100,00
Ação № 1 - Alterar a estrutura or	rganizacional da vigilância	em saúde m	nunicipal	integrar	ndo o Program	na Municipal	de Imunizaç	ões.	
6. 01 reforma realizada na sede original do Centro de Testagem e Aconselhamento (CTA), localizada na Vila Torres Galvão.	Número de reforma na sede original do CTA realizada.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Reformar a sede orig	inal do Centro de Testage	m e Aconsel	hamento	(CTA), l	ocalizada na \	Vila Torres G	Salvão.		
7. 01 infraestrutura adequada para o funcionamento do Centro de Testagem e Aconselhamento (CTA) e Serviço de Assistência Especializada (SAE) garantida anualmente.	Número de CTA/ SAE com infraestrutura adequada no ano.	0			1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Garantir infraestrutu Especializada (SAE).	ra adequada para o funcio	namento do	Centro d	le Testag	gem e Aconse	lhamento (C	CTA) e Serviç	o de Assistênc	cia
8. 100% dos meses do ano com insumos e equipamentos garantidos para o pleno funcionamento do CTA/SAE.	Proporção de meses do ano com insumos e equipamentos garantidos para o pleno funcionamento do CTA/SAE.	0			100,00	100,00	Proporção	70,00	70,00
Ação Nº 1 - Manter mensalmente	e os insumos e equipamen	tos necessár	ios para	o pleno	funcionament	to do CTA/SA	λE.		
9. 01 Centro de Testagem e Aconselhamento (CTA) com horário de funcionamento ampliado implementado.	Número de CTA com funcionamento em horário ampliado.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Implementar a ampli	ação do horário de funcior	namento do	Centro d	e Testag	em e Aconsel	hamento (C	TA).		
10. 100% dos serviços de urgência 24H municipal com a oferta de Profilaxia Pós Exposição (PEP), conforme protocolo contraceptivo adequado.	Percentual dos serviços de urgência 24H municipal com a oferta de Profilaxia Pós Exposição (PEP), conforme protocolo contraceptivo adequado.	Percentual	2021	0,00	100,00	100,00	Percentual	0	0
Ação № 1 - Garantir a oferta de l adequado.		EP) em 1009	% dos se	rviços de	e urgência 24H	H municipal,	conforme pr	otocolo contr	aceptivo
11. 16 reuniões intersetoriais realizadas entre as Secretarias Municipais de Saúde e de Políticas Sociais e Direitos Humanos visando à criação de instrumentos legais e ações integradas que garantam os direitos às pessoas vivendo com HIV/AIDS.	Número de reuniões intersetoriais realizadas no ano.	0			16	4	Número	3,00	75,00
Ação Nº 1 - Realizar 04 reuniões instrumentos legais e ações inte							ireitos Huma	nos visando à	criação de
12. 04 Campanhas de prevenção ao HIV/AIDS e outras infecções sexualmente transmissíveis, denominada Dezembro Vermelho, em cumprimento a Lei Federal nº 13.504/17 e Lei Estadual nº Lei Estadual 16.241/17 realizadas.	Número de campanha de prevenção ao HIV/AIDS e outras infecções sexualmente transmissíveis (dezembro vermelho) realizada no ano.	Número	2021	1	4	1	Número	1,00	100,00

Ação Nº 1 - Realizar anualmente Vermelho, em cumprimento a Le						e transm	issíveis, deno	minada Deze	mbro
13. 01 estratégia de divulgação de informação em saúde sobre IST/AIDS e hepatites virais desenvolvida.	Número de estratégia de divulgação de informação em saúde sobre IST/AIDS e hepatites virais desenvolvida no ano.	0			1	1	Número	1,00	100,00
Ação № 1 - Desenvolver anualm	ente uma estratégia de di	vulgação de	informaç	ão em sa	úde sobre IST/	AIDS e he	patites virais		
14. 100% das equipes de atenção primária (ESF e EAP) e policiínicas a testagem rápida para diagnóstico de sífilis, HIV e hepatites.	Percentual de equipes da atenção primária (ESF e EAP) e policlínicas com oferta da testagem rápida para diagnóstico de sífilis, HIV e hepatites virais.	0			100,00	50,00	Percentual	55,00	110,00
Ação № 1 - Ofertar em 100% da	s equipes de atenção prim	ária (ESF e E	EAP) e po	liclínicas	a testagem ráp	oida para	diagnóstico d	le sífilis, HIV e	hepatites.
15. 02 testes realizados para o diagnóstico da sífilis em gestantes residentes no município.	Número de testes de sífilis por gestante por ano e município de residência.	0			2	2	Número	1,00	50,00
Ação Nº 1 - Alcançar a meta do I diagnóstico da sífilis em gestant	_		as Ações	de Vigilâ	ncia em Saúde	(PQAVS)	de realização	de 02 testes	para o
16. 3347 testes realizados para diagnóstico de HIV em residentes do município no ano de 2025.	Número de testes de HIV realizado por ano e município de residência.	Número	2021	1.913	3.347	2.200	Número	3.895,00	177,05
Ação № 1 - Alcançar a meta do I testes para diagnóstico de HIV re	_			_		(PQAVS)	de acréscimo	de 15% no n	úmero de
17. 64 ações de testagem rápida para diagnóstico de sífilis, HIV e hepatites através do Centro de Testagem e Aconselhamento (CTA) Itinerante, visando à ampliação do diagnóstico precoce realizadas.	Número de ações de testagens rápidas realizadas pelo CTA itinerante por ano.	Número	2021	16	64	16	Número	26,00	162,50
Ação № 1 - Realizar anualmente e Aconselhamento (CTA) Itinerar					stico de sífilis, F	HIV e hepa	atites através	do Centro de	Testagem
18. 01 ônibus para o CTA itinerante como ferramenta que contribui com o acesso a testagens diagnósticas rápidas para HIV, Sífilis e Hepatites Virais garantido.	Número de ônibus para o CTA itinerante como ferramenta que contribui com o acesso a testagens diagnósticas rápidas para HIV, Sífilis e Hepatites Virais garantido.	0			1	1	Número	1,00	100,00
Ação № 1 - Garantia do ônibus p Hepatites Virais.	para o CTA itinerante como	ferramenta	que cont	ribui con	n o acesso a te	stagens d	liagnósticas ra	ápidas para H	IIV, Sífilis e
19. 01 Vigilância em Saúde com infraestrutura qualificada (espaço físico e mobiliário em quantitativo adequado).	Número de infraestrutura de vigilância em saúde qualificada (espaço físico e mobiliário em quantitativo adequado).	0			1	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Qualificar a infraestr	utura da vigilância em saú	ide, consider	rando esp	aço físic	o e mobiliário e	m quanti	tativo adequa	ndo.	
20. 01 Vigilância em Saúde com equipamentos de informática em quantitativo adequado para atuação da equipe.	Número de Vigilância em Saúde com equipamentos de informática em quantitativo adequado.	0			1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Qualificar a infraestr equipe.	utura da vigilância em saú	ıde, consider	rando equ	uipament	os de informáti	ica em qu	antitativo ade	equado para	atuação da

21. 07 motocicletas/veículos adquiridos para Vigilância em									
Saúde a partir da disponibilização do recurso da Emenda Estadual nº 618/2021, conforme Plano de Trabalho Aprovado.	Número de motocicletas/veículo s para a Vigilância em Saúde a partir da Emenda Estadual nº 618/2021.	0			7	7	Número	0	0
Ação Nº 1 - Realizar a aquisição nº 618/2021, conforme Plano de		eículos para	Vigilânci	a em Saú	de a partir da	a disponibili	zação do recu	ırso da Emenc	da Estadual
22. 01 Centro de Informações Estratégicas de Vigilância em Saúde (CIEVS) Municipal implantado/implementado.	Número de Centro de Informações Estratégicas de Vigilância em Saúde (CIEVS) Municipal implantado/ implementado.	0			1	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Implantar/implemen	tar 01 Centro de Informaçõ) Šes Estratégi	icas de V	igilância e	em Saúde (Cl	IEVS) Munic	ipal.		
23. 01 equipe para a vigilância das Doenças e agravos não transmissíveis (DANTS) em articulação com a Rede Municipal, com destaque às violências e intoxicações implantada/implementada.	Número de equipe de vigilância das DANTS implantada/ implementada.	0			1	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Implantar/Implemen Municipal, com destaque às viol		ncia das Doe	enças e a	gravos nā	ăo transmissí	veis (DANT	S) em articula	ção com a Re	de
24. 80% dos casos de doenças de notificação compulsória imediata nacional (DNCI) encerrados em até 60 dias após notificação.	Proporção de casos de doenças de notificação compulsória imediata nacional (DNCI) encerrados em até 60	Proporção	2021	70,00	80,00	80,00	Proporção	72,70	90,88
	dias após notificação.								
Ação Nº 1 - Encerrar anualmento registrados no Sistema de Inforr	e em até 60 dias, a partir d			o, 80% de	casos das do	penças de n	otificação cor	npulsória ime	diata
	e em até 60 dias, a partir d			90,00	casos das do	100,00	otificação cor Proporção	npulsória ime	
registrados no Sistema de Inforr 25. 100% de notificações de violência interpessoal e autoprovocada com o campo raça/cor preenchido com	e em até 60 dias, a partir c mação de Agravos de Notif Proporção de notificações de violência interpessoal e autoprovocada com o campo raça/cor preenchido com informação válida.	icação (SINA Proporção	N/MS) 2021	90,00	100,00	100,00	Proporção	76,55	76,55
registrados no Sistema de Inforr 25. 100% de notificações de violência interpessoal e autoprovocada com o campo raça/cor preenchido com informação válida.	e em até 60 dias, a partir c mação de Agravos de Notif Proporção de notificações de violência interpessoal e autoprovocada com o campo raça/cor preenchido com informação válida.	icação (SINA Proporção	N/MS) 2021	90,00	100,00 utoprovocada	100,00	Proporção	76,55	76,55 com
registrados no Sistema de Inforr 25. 100% de notificações de violência interpessoal e autoprovocada com o campo raça/cor preenchido com informação válida. Ação Nº 1 - Ampliar para 100% de informação válida. 26. 95% das notificações relacionadas ao trabalho com	e em até 60 dias, a partir o mação de Agravos de Notifi Proporção de notificações de violência interpessoal e autoprovocada com o campo raça/cor preenchido com informação válida. Proporção de notificaçõe: Proporção de preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho.	Proporção S de violêncio	N/MS) 2021 a interpe	90,00 ssoal e au	utoprovocada	100,00 a com o can 95,00	Proporção Proporção	76,55	76,55
registrados no Sistema de Inforr 25. 100% de notificações de violência interpessoal e autoprovocada com o campo raça/cor preenchido com informação válida. Ação Nº 1 - Ampliar para 100% a informação válida. 26. 95% das notificações relacionadas ao trabalho com campo "ocupação" preenchido.	e em até 60 dias, a partir o mação de Agravos de Notifi Proporção de notificações de violência interpessoal e autoprovocada com o campo raça/cor preenchido com informação válida. Proporção de notificaçõe: Proporção de preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho.	Proporção S de violêncio	N/MS) 2021 a interpe	90,00 ssoal e au	utoprovocada	100,00 a com o can 95,00	Proporção Proporção	76,55	76,55 com
registrados no Sistema de Inforr 25. 100% de notificações de violência interpessoal e autoprovocada com o campo raça/cor preenchido com informação válida. Ação Nº 1 - Ampliar para 100% a informação válida. 26. 95% das notificações relacionadas ao trabalho com campo "ocupação" preenchido. Ação Nº 1 - Manter anualmente 27. 80% de contatos examinados de casos novos de Tuberculose Pulmonar com	e em até 60 dias, a partir o mação de Agravos de Notificações de violência interpessoal e autoprovocada com o campo raça/cor preenchido com informação válida. Proporção de notificações Proporção de notificações Proporção de agravos relacionados ao trabalho. Proporção de contatos examinados de casos novos de tuberculose pulmonar com confirmação laboratorial.	roporção Proporção Proporção roporção roporção roporção	2021 2021 2021 2021 2021	90,00 ssoal e au 100,00 acionadas 70,00	100,00 utoprovocada 95,00 s ao trabalho 80,00	95,00 preenchido 80,00	Proporção Proporção Proporção	76,55 " preenchido o 100,00 48,10	76,55 com 105,26 60,13
registrados no Sistema de Inforr 25. 100% de notificações de violência interpessoal e autoprovocada com o campo raça/cor preenchido com informação válida. Ação Nº 1 - Ampliar para 100% dinformação válida. 26. 95% das notificações relacionadas ao trabalho com campo "ocupação" preenchido. Ação Nº 1 - Manter anualmente 27. 80% de contatos examinados de casos novos de Tuberculose Pulmonar com confirmação laboratorial.	e em até 60 dias, a partir o mação de Agravos de Notificações de violência interpessoal e autoprovocada com o campo raça/cor preenchido com informação válida. Proporção de notificações Proporção de notificações Proporção de agravos relacionados ao trabalho. Proporção de contatos examinados de casos novos de tuberculose pulmonar com confirmação laboratorial.	roporção Proporção Proporção roporção roporção roporção	2021 2021 2021 2021 2021	90,00 ssoal e au 100,00 acionadas 70,00	100,00 utoprovocada 95,00 s ao trabalho 80,00	95,00 preenchido 80,00	Proporção Proporção Proporção	76,55 " preenchido o 100,00 48,10	76,55 com 105,26 60,13
registrados no Sistema de Inforr 25. 100% de notificações de violência interpessoal e autoprovocada com o campo raça/cor preenchido com informação válida. Ação Nº 1 - Ampliar para 100% informação válida. 26. 95% das notificações relacionadas ao trabalho com campo "ocupação" preenchido. Ação Nº 1 - Manter anualmente 27. 80% de contatos examinados de casos novos de Tuberculose Pulmonar com confirmação laboratorial. Ação Nº 1 - Alcançar anualment laboratorial. 28. 80% de contatos examinados de casos novos d	e em até 60 dias, a partir o mação de Agravos de Notificações de violência interpessoal e autoprovocada com o campo raça/cor preenchido com informação válida. Proporção de preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho. Proporção de contatos examinados de casos novos de tuberculose pulmonar com confirmação laboratorial. Proporção de contatos examinados de casos novos de tuberculose pulmonar com confirmação laboratorial.	Proporção Proporção Proporção Proporção Proporção Proporção Proporção	N/MS) 2021 a interpe 2021 ações rel. 2021 atos exan	90,00 ssoal e au 100,00 acionadas 70,00	100,00 utoprovocada 95,00 s ao trabalho 80,00 e casos novo	95,00 preenchido 80,00 80,00	Proporção Proporção Proporção Proporção Proporção	76,55 " preenchido d 100,00 48,10 har com confir	76,55 com 105,26 60,13

de saúde, centros de saúde e policlínicas com a coleta do exame de baciloscopia implementada.	Percentual de unidades básicas de saúde, centros de saúde e policlínicas com a coleta do exame de baciloscopia implementada.	0			100,00	30,00	Percentual	100,00	333,33
Ação № 1 - Implementar a coleta	do exame de baciloscopi	a em 100% d	das unida	ades bási	cas de saúde	, centros de	saúde e polic	línicas até 20	25.
óbito de tuberculose implantada/implementada.	Número de Vigilância Municipal do óbito de tuberculose implantada /implementada.	Número	2021	0	1	1	Número	1,00	100,00
Ação Nº 1 - Implantar e manter ar	nualmente a Vigilância Mu	unicipal do ó	bito de t	uberculos	se.				
para sífilis congênita da área coberta da atenção primária investigados.	Percentual de casos notificados para sífilis congênita da área coberta da atenção primária investigados.	0			60,00	60,00	Percentual	100,00	166,67
Ação № 1 - Investigar 60% dos ca	sos notificados para sífili	s congênita d	da área d	oberta d	a atenção pri	mária.			
grupos técnicos de vigilância municipal da morte materna e óbito infantil realizadas.	Número de reuniões do dos grupos técnicos de vigilância municipal da morte materna e óbito infantil realizadas.	0			32	8	Número	1,00	12,50
Ação № 1 - Realizar anualmente r	no mínimo 08 reuniões do	s grupos téc	nicos de	vigilânci	a municipal d	la morte ma	aterna e óbito	infantil.	
de óbitos por arboviroses	Percentual de óbitos por arboviroses investigados.	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação № 1 - Realizar investigação	de 100% dos casos suspe	eitos de óbito	s por ar	boviroses					
para arboviroses com sorologia realizada.	Percentual dos casos notificados para arboviroses no ano com sorologia realizada.	0			10,00	10,00	Percentual	2,97	29,70
Ação № 1 - Realizar sorologia em	10% dos casos notificado	s para arbov	viroses n	o ano.					
do Programa de Qualificação da	Percentual de das metas PQAVS atingidas no ano.	Percentual	2020	28,00	50,00	30,00	Percentual	21,00	70,00
Ação Nº 1 - Alcançar progressivan POAVS (POAVS).	nente até 2025, o cumpri	mento mínin	no de 50	% das me	etas do Progr	ama de Qua	alificação da V	igilância em S	Saúde -
37. 01 Perfil Epidemiológico do município do Paulista para o Plano Municipal de Saúde 2026-2029 construído.	Número de Perfil Epidemiológico do município do Paulista para elaboraçãodo Plano Municipal de Saúde 2026-2029 construído.	Número		1	1	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Construir 01 novo Per	fil Epidemiológico do mur	nicípio do Pai	ulista pa	ra elabora	ação do Planc	Municipal	de Saúde 202	6-2029.	
cadastros/licenciamentos de serviços de alimentação e demais estabelecimentos sujeitos às ações de vigilância sanitária realizados e registrados no SIA/MS.	Número de cadastros / licenciamentos de serviços de alimentação e demais estabelecimentos sujeitos às ações de vigilância sanitária registrados no SIA/MS no ano (cod. Procedimentos: 0102010072, 0102010188, 0102010277, 0102010293, 0102010455, 0102010471)	Número	2021	318	1.200	300	Número	131,00	43,67

39. 100% das denúncias e/ou reclamações apresentadas ao serviço local de vigilância sanitária relativas ao desvio de qualidade de produtos e ou serviços atendidas e registradas no SIA /MS.	Percentual de denúncias e/ou reclamações apresentadas ao serviço local de vigilância sanitária relativas ao desvio de qualidade de produtos e ou serviços atendidas e registradas no SIA/MS no ano (Cód. Procedimentos: recemibento – 0102010234 e atendimento – 0102010242).	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	125,00	125,00
Ação Nº 1 - Atender anualmente qualidade de produtos e ou servi		reclamaçõe	s aprese	ntadas ad	serviço local	de vigilând	cia sanitária re	lativas ao de	svio de
40. 4800 inspeções em serviços de alimentação e demais dos estabelecimentos sujeitos à vigilância sanitária e registradas no SIA/MS.	Número de inspeções em serviços de alimentação e demais dos estabelecimentos sujeitos à vigilância sanitária registrados no SIA/MS no ano (Cód. Procedimentos:0102 010170, 0102010285 e 0102010463).	Número	2021	1.351	4.800	1.200	Número	577,00	48,08
Ação № 1 - Realizar anualmente	1200 inspeções em serviç	os de alimer	ntação e	demais d	os estabelecir	mentos suj	eitos à vigilând	cia sanitária.	
41. 48 inspeções sanitárias em instituições de longa permanência para idosos realizadas e registradas no SIA/MS.	Número de inspeções em instituições de longa permanência para idosos registradas no SIA/MS no ano (Cód. Procedimentos: 0102010285).	Número	2019	12	48	12	Número	16,00	133,33
Ação № 1 - Realizar anualmente	12 inspeções sanitárias ei	m instituiçõe	s de long	ga perma	nência para id	losos.			
42. 01 veículo garantido anualmente para transporte de produtos apreendidos/inutilizados, impróprios para o consumo humano.	Número de veículo garantido para transporte de produtos apreendidos/inutiliz ados, impróprios para o consumo humano.	0			1	1	Número	0	0
Ação № 1 - Garantir anualmente	01 veículo para transport	e de produto	s apreer	ididos/inu	tilizados, imp	róprios par	a o consumo h	iumano.	
43. 60 atividades de divulgação de temas relacionados à vigilância sanitária e à saúde do para público geral e ou para o setor regulado pela vigilância sanitária realizadas e registradas no SIA/MS.	Número de atividades registradas no SAI/MS para divulgação de temas relacionados à vigilância sanitária e à saúde do para público geral e ou para o setor regulado pela vigilância sanitária no ano (cód. dos procedimentos: 0102010056 e 0102010226).	Número	2019	13	60	15	Número	934,00	6.226,67
Ação Nº 1 - Promover e/ou realiza relacionados à vigilância sanitári	_							vulgação de t	temas
44. 1200 atividades de divulgação de temas relacionados à prevenção e controle da dengue para a população realizadas e registradas no SIA/MS.	Número de atividades registradas no SIA/MS para a divulgação de temas relacionados à prevenção e controle da dengue para a população no ano (cód.	Número	2020	271	1.200	300	Número	43,00	14,33

45 1000/									
45. 100% das demandas fiscalização de criatórios urbanos e atendimento às demandas de maus-tratos (Oriundas de denúncias, Delegacia de Polícia do Meio Ambiente - DEPOMA e do Ministério Público) atendidas.	Percentual de demandas fiscalização de criatórios urbanos e atendimento às demandas de maustratos (Oriundas de denúncias, Delegacia de Polícia do Meio Ambiente - DEPOMA e do Ministério Público) atendidas.	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	41,37	41,3
Ação № 1 - Atender anualmente					atendimento	às demar	ndas de maus	-tratos (Oriun	das de
denúncias, Delegacia de Polícia c			stério Púb	olico).					
46. 100% de animais com suspeita de Leishmaniose testados em tempo oportuno.	Percentual de animais com suspeita de Leishmaniose testados em tempo oportuno.	0			100,00	100,00	Percentual	16,66	16,6
Ação № 1 - Testar anualmente 1	00% de animais com susp	eita de Leish	maniose	em temp	o oportuno.				
47. 18000 análises de amostras biológicas para diagnóstico de Filariose Linfática realizadas.	Número de análises de amostras biológicas para diagnóstico de Filariose Linfática realizadas.	Número	2021	4.234	18.000	4.500	Número	4.877,00	108,38
Ação № 1 - Realizar anualmente	no mínimo 4.500 análises	de amostras	s biológic	as para d	iagnóstico de	Filariose L	infática.		
48. 90% de amostras analisadas e registradas no Sistema de Informação de Vigilância da Qualidade da Água para Consumo Humano	Percentual de amostras analisadas para o residual de agente desinfetante em água para consumo humano (parâmetro: cloro	Percentual	2021	100,00	90,00	90,00	Percentual	100,90	112,11
(Sisagua) para o residual de agente desinfetante em água para consumo humano (parâmetro: cloro residual livre, cloro residual combinado ou dióxido de cloro).	residual livre, cloro residual combinado ou dióxido de cloro) e registradas no Siságua.								
agente desinfetante em água para consumo humano (parâmetro: cloro residual livre, cloro residual combinado ou	residual combinado ou dióxido de cloro) e registradas no Siságua. 0% de amostras analisada a o parâmetro: cloro residu	ual livre, clor							
agente desinfetante em água para consumo humano (parâmetro: cloro residual livre, cloro residual combinado ou dióxido de cloro). Ação № 1 - Atingir anualmente 9 Consumo Humano (Sisagua) para	residual combinado ou dióxido de cloro) e registradas no Siságua. 0% de amostras analisada a o parâmetro: cloro residu	ual livre, clor	o residua		ado ou dióxido				obrigatório
agente desinfetante em água para consumo humano (parâmetro: cloro residual livre, cloro residual combinado ou dióxido de cloro). Ação Nº 1 - Atingir anualmente 9 Consumo Humano (Sisagua) para estabelecido na Diretriz Nacional 49. 90% de amostras analisadas e registradas no Sistema de Informação de Vigilância da Qualidade da Água para Consumo Humano (Sisagua) para parâmetro de	residual combinado ou dióxido de cloro) e registradas no Siságua. 10% de amostras analisada a o parâmetro: cloro residu do Plano de Amostragem Percentual de amostras analisadas para o para parâmetro de turbidez e registradas no Siságua.	ual livre, clor Percentual	2021 das no Sis	100,00 stema de	90,00 Informação d	90,00 90ilânci	Percentual a da Qualidac	100,90 de da Água pa	obrigatório 112,11
agente desinfetante em água para consumo humano (parâmetro: cloro residual livre, cloro residual combinado ou dióxido de cloro). Ação Nº 1 - Atingir anualmente 9 Consumo Humano (Sisagua) para estabelecido na Diretriz Nacional 49. 90% de amostras analisadas e registradas no Sistema de Informação de Vigilância da Qualidade da Água para Consumo Humano (Sisagua) para parâmetro de turbidez. Ação Nº 1 - Atingir anualmente 9 Consumo Humano (Sisagua) para	residual combinado ou dióxido de cloro) e registradas no Siságua. 10% de amostras analisada a o parâmetro: cloro residu do Plano de Amostragem Percentual de amostras analisadas para o para parâmetro de turbidez e registradas no Siságua.	ual livre, clor Percentual	2021 das no Sido quanti	100,00 stema de	90,00 Informação d	90,00 90ilânci	Percentual a da Qualidac	100,90 de da Água pa	obrigatóric 112,11
agente desinfetante em água para consumo humano (parâmetro: cloro residual livre, cloro residual combinado ou dióxido de cloro). Ação Nº 1 - Atingir anualmente 9 Consumo Humano (Sisagua) para estabelecido na Diretriz Nacional 49. 90% de amostras analisadas e registradas no Sistema de Informação de Vigilância da Qualidade da Água para Consumo Humano (Sisagua) para parâmetro de turbidez. Ação Nº 1 - Atingir anualmente 9 Consumo Humano (Sisagua) para parâmetro de turbidade da Água para Consumo Humano (Sisagua) para Amostragem. 50. 90% de amostras analisadas e registradas no Sistema de Informação de Vigilância da Qualidade da Água para Consumo Humano (Sisagua) para parâmetro de oparâmetro de coliformes	residual combinado ou dióxido de cloro) e registradas no Siságua. 0% de amostras analisada a o parâmetro: cloro residu do Plano de Amostragem Percentual de amostras analisadas para o para parâmetro de turbidez e registradas no Siságua. 0% de amostras analisada a o parâmetro de turbidez, a parâmetro de coliformes totais/E.coli e registradas no Siságua.	percentual Percentual as e registrace considerance Percentual	2021 das no Signo quanti	100,00 long stema de tativo ob	90,00 Informação d rigatório estal	90,00 90,00 90,00 90,00	Percentual a da Qualidad a Diretriz Nac Percentual a da Qualidad a da Qualidad	de da Água pa ional do Plano	obrigatório 112,13 ra de

52. 100% de cobertura anual no tratamento dos casos de esquistossomose e geohelmintíases.	Percentual de cobertura anual do tratamento dos casos de esquistossomose e geohelmintíasesregis trada no SISPCE.	Percentual	2021	78,00	100,00	100,00	Percentual	5,50	5,50
Ação № 1 - Alcançar 100% de co	bertura anual do tratamer	nto dos casos	de esqu	uistossom	nose e geohel	lmintíases.			
53. 100% das semanas epidemiológicas com monitoramento dos casos de Doenças Diarreicas Agudas das unidades sentinelas realizados.	Percentual de semanas epidemiológicas com monitoramento realizado dos casos de Doenças Diarreicas Agudas das unidades sentinelas através do sistema informatizado da monitorização das doenças diarréicas agudas do Ministério da Saúde (SIVEP-DDA) no ano.	0			100,00	100,00	Percentual	97,11	97,11
Ação № 1 - Realizar monitorame	nto dos casos de Doenças	Diarreicas A	gudas d	as unidad	les sentinelas	s em 100%	das semanas	epidemiológi	cas.
54. 100% dos surtos de Doenças Diarreicas Agudas (DDA) registrados no sistema informatizado da monitorização das doenças diarréicas agudas do Ministério da Saúde (SIVEP- DDA) investigados.	Percentual de surtos de Doenças Diarreicas Agudas (DDA) registrados no sistema informatizado da monitorização das doenças diarréicas agudas do Ministério da Saúde (SIVEP-DDA) investigados.	0			100,00	100,00	Percentual	0	0
Ação Nº 1 - Realizar a investigaç das doenças diarréicas agudas d			rreicas <i>i</i>	Agudas (E	DDA) registra	dos no siste	ma informati	izado da mon	torização
55. 100% dos processos de licenciamentos de estabelecimentos de interesse a saúde informatizados.	Percentual de processos de licenciamentos de estabelecimentos de interesse a saúde informatizados no ano.	Percentual	2021	0,00	100,00	100,00	Percentual	0	0
Ação Nº 1 - Informatizar o proces		ário em narc	eria com	n a junta d	comercial de	Pernambuc	0		
56. 80% dos processos administrativos sanitários concluídos.	Percentual de processos sanitários concluídos registrados no SAI/MS (procedimento nº 0102010536) dos processos sanitários instaurados registrados no SAI/MS (procedimento nº 0102010528).	Percentual		11,80	80,00	50,00	Percentual	0	0
Ação Nº 1 - Fortalecer gradativar	,	trativo sanitá	rio com	imposiçã	o de penalida	ades para in	frações sanit	iárias, alcança	ando 80%
de conclusão em 2025.									
57. 01 sítio eletrônico disponível para população de solicitação de serviços oferecidos pela vigilância ambiental assim como denúncias ligadas às ações da diretoria de vigilância ambiental.	Número de sítio eletrônico disponível para população de solicitação de serviços oferecidos pela vigilância ambiental assim como denúncias ligadas às ações da diretoria de vigilância ambiental.	Número	2021	0	1	1	Número	1,00	100,00
Ação Nº 1 - Implantar/implement denúncias ligadas às ações da di			zar solic	itação de	serviços ofei	recidos pela	vigilância aı	mbiental assii	n como
58. 1200 inspeções de controle de animais sinantrópicos realizadas.	Número de inspeções de controle de animais sinantrópicos realizadas no ano.	0			1.200	300	Número	447,00	149,00
Ação № 1 - Realizar anualmente	300 inspeções de controle	e de animais	sinantró	picos.					
59. 100% das Campanhas de Vacinação preconizadas pelo Ministério da Saúde realizadas.	Percentual de Campanhas de Vacinação preconizadas pelo Ministério da	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00

60. 01 grupo técnico intrasetorial de respostas a agravos, surtos e situações emergenciais em saúde pública implantado/implementado.	Número de grupo de trabalho intrasetorial de respostas a agravos, surtos e situações emergenciais em saúde pública.	0	1	1	Número	0	0
Ação № 1 - Implantar/Implemen	Lar grupo técnico intraseto	orial de respostas	a agravos, surtos e situa	ções emer	genciais em saúd	e pública.	
61. 01 Plano Municipal de Contingência para infecção pelo coronavírus (COVID-19) revisado a depender do aumento da letalidade ou por orientação de outros órgãos de responsabilidade sanitária.	Número de Plano Municipal de Contingência para infecção pelo coronavírus (COVID-19) revisado a depender do aumento da letalidade ou por orientação de outros órgãos de responsabilidade sanitária.	0	1	1	Número	0	0
Ação Nº 1 - Revisar Plano Munici orientação de outros órgãos de r			navírus (COVID-19) a de	pender do	aumento da letal	idade ou por	
62. 48 acompanhamentos da cobertura vacinal da COVID-19 no município realizados.	Número de acompanhamentos da cobertura vacinal da COVID-19 no município.	0	48	12	Número	12,00	100,00

DIRETRIZ Nº 4 - Diretriz Municipal 4: VALORIZAÇÃO DO TRABALHO E DA EDUCAÇÃO EM SAÚDENO SUS COM FORTALECIMENTO DO CONTROLE SOCIAL.

OBJETIVO Nº 4.1 - Objetivo N°4.1: Viabilizar processos de formação, atualização e qualificação profissional para manutenção e aprimoramento do conhecimento em saúde, promovendo o desenvolvimento de conhecimentos, habilidades e atitudes para exercício profissional no Sistema Único de Saúde e promover a gestão responsável, estratégica e participativa na saúde, fortalecendo a cultura do planejamento, gestão e monitoramento junto às instâncias do Controle Social.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
1. 100% dos profissionais enfermeiros (as) e médicos (as) treinados sobre administração do fármaco para tratamento para pessoas com sífilis.	Percentual de profissionais enfermeiros (as) e médicos (as) treinados (as) para administrar o fármaco para o tratamento de pessoas com sífilis a partir de 2022.	0			100,00	50,00	Percentual	57,69	115,38
Ação № 1 - Realizar o treinar com sífilis.	nento dos profissionais enfern	neiros (as) e	médicos	(as) sobr	e administraçã	o do fárn	naco para tra	tamento para	pessoas
2. 100% dos profissionais fisioterapeutas dos centros de Reabilitação Municipal com qualificação realizada sobre tecnologia Assistiva, Método Pilates, Método Bobath e Integração Sensorial.	Percentual de profissionais fisioterapeutas dos centros de Reabilitação Municipal capacitados sobre tecnologia Assistiva, Método Pilates, Método Bobath e Integração Sensorial a partir de 2022.	0			100,00	0,00	Percentual	0	0
Ação Nº 1 - Realizar qualifica Pilates, Método Bobath e Inte	ção anual para profissionais fi gração Sensorial.	sioterapeuta	s dos cer	ntros de F	Reabilitação Mu	nicipal so	obre tecnolog	jia Assistiva,	Método
3. 04 qualificações para equipe da Prontoclínica Torres Galvão (PTG) sobre uso dos equipamentos ventilatórios, considerando as respectivas funções das categorias profissionais realizadas.	Número de qualificações sobre uso dos equipamentos ventilatórios para equipe da PTG realizados no ano.	0			4	1	Número	8,00	800,00

Número de sensibilizações para profissionais da rede de saúde sobre o direito ao aborto legal, previsto no artigo 128 do código penal brasileiro realizadas no ano.	0			4	1	Número	1,00	100,00
te 01 sensibilização para pro	fissionais da	rede de	saúde so	obre o direito	ao aborto l	egal, previsto	no artigo 128	3 do código
Número de atualização em Atendimento Pré- Hospitalar (APH) aos profissionais realizada ao ano.	0			4	1	Número	3,00	300,00
te 01 atualização em Atendi	mento Pré-H	ospitalar	(APH) ac	s profissional	is por ano.			
Número de capacitações realizadas para a rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de agravos de notificação no ano.	0			4	1	Número	1,00	100,00
nte à rede de Assistência de	Saúde acer	ca dos flu	ıxos de v	rigilância de a	gravos de	notificação.		
Número de capacitações relacionadas às Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites virais para os profissionais de saúde realizadas no ano.	0			4	1	Número	1,00	100,00
te 01 capacitação relacionad	la às Infecçõ	es sexua	lmente t	ransmissíveis	(IST)/AIDS	e hepatites vi	rais para os p	orofissionais
Número de Comitê Municipal de Mortalidade Neonatal e Infantil criado.	0			1	1	Número	0	C
nicipal de Mortalidade Neona	tal e Infantil							
Percentual de profissionais (médicos, enfermeiros, Agentes Comunitários de Saúde e dentistas)capacitados para ações de controle de Hanseníase, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de contatos a partir de 2022.	0			80,00	30,00	Percentual	44,72	149,07
						a rede de Ate	nção Básica e	Policlínicas
Percentual de profissionais da rede para ações de controle de tuberculose, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de contatos capacitados a partir de 2022.	0			80,00	30,00	Percentual	28,64	95,47
- T	_	entes Co	munitári	os de Saúde d	da rede par	a ações de co	ntrole de Tub	erculose,
Número de vagas de estágio ofertadas na saúde do município distribuídas entre instituições de ensino	Número	2021	1.500	6.000	1.500	Número	2.075,00	138,33
t	para profissionais da rede de saúde sobre o direito ao aborto legal, previsto no artigo 128 do código penal brasileiro realizadas no ano. te 01 sensibilização para prome Múmero de atualização em Atendimento Pré-Hospitalar (APH) aos profissionais realizada ao ano. te 01 atualização em Atendimento Pré-Hospitalar (APH) aos profissionais realizada ao ano. te 01 atualização em Atendimento Pré-Hospitalar (APH) aos profissionais realizada ao ano. te 01 atualização em Atendimento Pré-Hospitalar (APH) aos profissionais para a rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de agravos de notificação no ano. Inte à rede de Assistência de Número de capacitações relacionadas às Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites virais para os profissionais de saúde realizadas no ano. te 01 capacitação relacionado de Número de Comitê Municipal de Mortalidade Neonatal e Infantil criado. Dicipal de Mortalidade Neona Percentual de profissionais (médicos, enfermeiros, Agentes Comunitários de Saúde e dentistas) capacitados para ações de controle de Hanseníase, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de contatos a partir de 2022. Percentual de profissionais da rede para ações de controle de tuberculose, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de contatos capacitados a partir de 2022. Profissionais médicos, enfersionais médicos, enfersionais médicos, enfersionais médicos, enfersionais médicos, enfersionais médicos e exames de contatos capacitados a partir de 2022. Profissionais médicos, enfersionais médicos e exames de contatos capacitados a partir de 2022.	de saúde sobre o direito ao aborto legal, previsto no artigo 128 do código penal brasileiro realizadas no ano. te 01 sensibilização para profissionais da Mimero de atualização em Atendimento Pré-Hospitalar (APH) aos profissionais realizada ao ano. te 01 atualização em Atendimento Pré-Hospitalar (APH) aos profissionais realizada ao ano. te 01 atualização em Atendimento Pré-Hospitalar (APH) aos profissionais de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de agravos de notificação no ano. Inte à rede de Assistência de Saúde acer Número de capacitações relacionadas às Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites virais para os profissionais de saúde realizadas no ano. te 01 capacitação relacionada às Infecções sexualmente de O1 capacitação relacionada às Infecções sexualmente de O1 capacitação relacionada às Infecções sexualmente de O1 capacitação relacionada as Infecções de Controle de Mortalidade Neonatal e Infantil Criado. Percentual de profissionais de controle de de de Controle de Comunitários de Saúde d	para profissionais da rede de saúde sobre o direito ao aborto legal, previsto no artigo 128 do código penal brasileiro realizadas no ano. te 01 sensibilização para profissionais da rede de Número de atualização em Atendimento Pré-Hospitalar (APH) aos profissionais realizada ao ano. te 01 atualização em Atendimento Pré-Hospitalar Número de capacitações realizadas para a rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de agravos de notificação no ano. nte à rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de agravos de notificação no ano. nte à rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de saúde realizadas no ano. te 01 capacitações sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites virais para os profissionais de saúde realizadas no ano. te 01 capacitação relacionada às Infecções sexual Número de Comitê Municipal de Mortalidade Neonatal e Infantil criado. nicipal de Mortalidade Neonatal e Infantil. Percentual de profissionais (médicos, enfermeiros, Agentes Comunitários de Saúde e dentistas)capacitados para ações de controle de Hanseníase, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de contatos a partir de 2022. profissionais médicos, enfermeiros, Agentes Conseníase, com ênfase na busca ativa de sintomático de sintomáticos e exames de contatos capacitados a partir de 2022. profissionais médicos, enfermeiros e Agentes Costitomáticos e exames de contatos capacitados a partir de 2022. profissionais médicos, enfermeiros e Agentes Costitomáticos e exames de contatos. Número de vagas de estágio ofertadas na saúde do município	para profissionais da rede de saúde sobre o direito no artigo 128 do código penal brasileiro realizadas no ano. te 01 sensibilização para profissionais da rede de saúde so em Atendimento Pré-Hospitalar (APH) aos profissionais realizada ao ano. te 01 atualização em Atendimento Pré-Hospitalar (APH) aos profissionais realizada ao ano. te 01 atualização em Atendimento Pré-Hospitalar (APH) aos realizadas para a rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de agravos de notificação no ano. nte à rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de agravos de notificação no ano. nte à rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de agravos de notificação no ano. nte à rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de agravos de notificação no ano. nte à rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de agravos de notificação no ano. nte à rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de agravos de notificação no ano. te 01 capacitação relacionada às Infecções sexualmente to transissíveis (IST) /AIDS e hepatites virais para os profissionais de Saúde Mortalidade Neonatal e Infantil criado. Número de Comitê Municipal de Mortalidade Neonatal e Infantil. Percentual de profissionais (médicos, enfermeiros, Agentes Comunitários de Saúde e dentistas)capacitados para ações de controle de Hanseníase, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de controle de tuberculose, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de controle de tuberculose, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de controle de tuberculose, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de controle de cuberculose, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de controle de do tuberculose, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de controle de do tuberculose, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de controle de do tuberculose, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de controle de do do município	para profissionais da rede de saúde sobre o direito ao aborto legal, previsto no artigo 128 do código penal brasileiro realizadas no ano. te 01 sensibilização para profissionais da rede de saúde sobre o direito para la praticipa 128 do código penal brasileiro realizadas no ano. te 01 sensibilização para profissionais da rede de saúde sobre o direito em Atendimento Pré-Hospitalar (APH) aos profissionais realizada ao ano. te 01 atualização em Atendimento Pré-Hospitalar (APH) aos profissiona Número de capacitações realizadas para a rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de agravos de notificação no ano. Número de capacitações elacionada às Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites virais para os profissionais de saúde realizadas no ano. te 01 capacitação relacionada às Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites virais para os profissionais de saúde realizadas no ano. te 01 capacitação relacionada às Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites virais para os profissionais de saúde mortigado de Mortalidade Neonatal e Infantil criado. Número de Comitê 0 1 1 Percentual de profissionais (médicos, enfermeiros, Agentes Comunitários de Saúde e dentistas) capacitados para ações de controle de tuberculose, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de controle de tuberculose, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de controle de tuberculose, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de controle de tuberculose, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de controle de tuberculose, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de controle de controle de quagas de entrole de quagas de estágio ofertadas na saúde do município subera de para ações de controle de control	para profissionais da refed de saúde sobre o direito ao aborto legal, previsto no artigo 128 do código penal brasileiro realizadas no ano. te 01 sensibilização para profissionais da rede de saúde sobre o direito ao aborto le 10 sensibilização para profissionais da rede de saúde sobre o direito ao aborto le 10 sensibilização para profissionais da rede de saúde sobre o direito ao aborto le 10 sensibilização para profissionais realizada ao ano. te 01 atualização em Atendimento Pré-Hospitalar (APH) aos profissionais realizada ao ano. te 01 atualização em Atendimento Pré-Hospitalar (APH) aos profissionais por ano. Número de capacitações realizadas para a rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de agravos de notificação no ano. the à rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de agravos de notificação no ano. te 01 capacitações para a rede de saúde acerca dos fluxos de vigilância de agravos de notificação no ano. te 01 capacitações para a rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de agravos de notificação no ano. te 01 capacitações para a rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de agravos de notificação no ano. te 01 capacitação relacionada às Infecções sexualmente transmissíveis (IST)/AIDS e hepatites virais para os profissionais de saúde realizadas no ano. te 01 capacitação relacionada às Infecções sexualmente transmissíveis (IST)/AIDS e hepatites virais para os profissionais of a materia de profissionais of a cela para ações de controle de Hanseniase, com énfase na busca ativa de sintomáticos e exames de contatos. Percentual de profissionais of a rede para ações de contratos de Saúde a dentistas de seníase, com énfase na busca ativa de sintomáticos e exames de contatos de contatos de profissionais of a rede para ações de contratos exames de contatos exames de contatos e exames de c	para profissionais da rede de saúde sobre o direito ao aborto legal, previsto no artigo 128 do código penal brasileiro realizadas no ano. te o1 sensibilização para profissionais da rede de saúde sobre o direito ao aborto legal, previsto mo artigo 128 do código penal brasileiro realizadas no ano. Número de atualização em Atendimento Pré-Hospitalar (APH) aos profissionais realizada ao ano. te o1 atualização em Atendimento Pré-Hospitalar (APH) aos profissionais por ano. Número de capacitações realizadas para a rede de Assistância de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de agravos de notificação no ano. Número de capacitações relacionadas às infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites virals para os profissionais e saúde acerca dos fluxos de vigilância de agravos de notificação. Número de Comitê municipa de Mortalidade Neonatal e Infantil. Percentual de profissionais (IST) /AIDS e hepatites viralidadas no ano. te o1 capacitações relacionadas às Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites viralidadas no ano. te o2 capacitações relacionadas às Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites viralidadas no ano. te o1 capacitações relacionadas abs Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites viralidadas no ano. te o2 capacitações relacionadas abs Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites viralidadas no ano. te o2 capacitações relacionadas abs Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites viralidadas no ano. te o2 capacitações relacionadas abs Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites viralidadas no ano. te o2 capacitações relacionadas abs Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites viralidadas no ano. te o2 capacitações relacionadas abs Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites viralidadas no ano. te o2 capacitações relacionadas abs Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites viralidadas no ano. te o2 capacitações relacionadas abs Infe	para profissionalis da rede de saúde sobre o direito ao aborto legal, previsto no artigo 128 do código pena birasileiro realizadas no ano. te 01 sensibilitzação para profissionalis da rede de saúde sobre o direito ao aborto legal, previsto no artigo 128 do código pena birasileiro realizadas o mo ano. te 01 sensibilitzação para profissionalis da rede de saúde sobre o direito ao aborto legal, previsto no artigo 128 do martino profissionalis realização em Atendimento Pré-Hospitalar (APH) aos profissionalis por ano. Número de capacitações do la visica da saúde acerca dos fluxos de vigiliância de agravos de notificação no ano. net à rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigiliância de agravos de notificação no ano. net à rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigiliância de agravos de notificação no ano. net à rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigiliância de agravos de notificação no ano. net à rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigiliância de agravos de notificação no ano. net à rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigiliância de agravos de notificação no ano. net o capacitações de la vigilia de la despressa de la vigilia de

12. 48 competências com	Número de competências	Número	2021	12	48	12	Número	12,00	100,00
disponibilização da solicitação para concessão de horas de estudo e participação em Congressos/Seminários/ Amostras aos servidores públicos da Secretaria de Saúde, conforme Portaria SMS nº 111/2021.	do ano com a disponibilização da solicitação para concessão de horas de estudo e participação em Congressos/Seminários/ Amostras aos servidores públicos da Secretaria de Saúde.								
Ação Nº 1 - Disponibilizar nas 3 /Amostras aos servidores públi						do e partici	pação em Cong	ressos/Semir	nários
13. 100% dos (as) enfermeiros (as) da rede municipal de saúde com capacitação realizada em AIDIPI.	Percentual de profissionais enfermeiros (as) da rede municipal de saúde com capacitação em AIDPI a partir de 2022.	0			100,00	25,00	Percentual	2,70	10,80
Ação № 1 - Realizar capacitaçã	ão em AIDIPI (Atenção Integr	ada às Doer	iças Prev	alentes	na Infância) p	ara todos (a	as) os (as) enfe	meiros (as)	da rede.
14. 04 oficinas de acolhimento e humanização para todos os profissionais da rede de saúde realizadas.	Número de oficina de acolhimento e humanização realizada no ano.	0			4	1	Número	1,00	100,00
Ação Nº 1 - Realizar 01 oficina	anual de acolhimento e hun	nanização pa	ara todos	os profi	ssionais da re	de de saúd	e.		
15. 04 atualizações com a temática de direitos sexuais e reprodutivos ofertadas para os profissionais da rede municipal de saúde.	Número de atualizações com a temática de direitos sexuais e reprodutivos ofertadas para os profissionais da rede municipal de saúde ofertadas no ano.	0			4	1	Número	2,00	200,00
Ação Nº 1 - Ofertar atualização	anual com a temática de di	reitos sexua	is e repr	odutivos	para os profis	ssionais da	rede municipal	de saúde.	
16. 04 edições da Estratégia Maria da Penha vai à Saúde, como educação permanente intersetorial referente à violência contra mulher em parceria com a Secretaria Municipal da Mulher realizadas.	Número de edições da Estratégia Maria da Penha vai à Saúde realizadas no ano.	0			4	1	Número	0	0
Ação № 1 - Realizar edições ar		Penha vai à	Saúde, d	omo ed	ucação perma	nente inter	setorial referen	te à violência	a contra
mulher em parceria com a Sec									
17. 04 oficinas realizadas com a temática da política de atenção integral às pessoas com deficiência e doenças raras.	Número de oficina (formato presencial, EAD ou híbrido) com a temática da política de atenção integral às pessoas com deficiência e doenças raras realizada no ano.	0			4	1	Número	0	0
Ação Nº 1 - Realizar anualmen deficiência e doenças raras.	te 01 oficina em formato pre	sencial, EAD	ou híbri	do, com	a temática da	a política de	atenção integr	al às pessoa	s com
18. 04 oficinas realizadas para auxiliares administrativos referente aos instrumentos e sistemas de regulação assistencial (SISREG) e Cadastro Único de Saúde (CADSUS).	Número de capacitações realizadas profissionais realizadas para auxiliares administrativos sobre regulação assistencial no ano.	0			4	1	Número	1,00	100,00
Ação Nº 1 - Realizar anualmen assistencial (SISREG) e Cadast			liares adı	ministrat	tivos referente	e aos instru	mentos e sisten	nas de regula	ação
19. 01 estratégia de comunicação para divulgação ao Conselho Municipal de Saúde dos eventos, cursos e espaços de discussão promovidos pelos diversos órgãos colegiados do SUS que disponham de vaga para participação do Conselho Municipal de Saúde estabelecida e mantida.	Número de estratégia de comunicação estabelecida e mantida para divulgação ao Conselho Municipal de Saúde dos eventos, cursos e espaços de discussão promovidos pelos diversos órgãos colegiados do SUS que disponham de vaga para participação do Conselho Municipal de	0			1	1	Número	1,00	100,00

Ação Nº 1 - Estabelecer e mar cursos e espaços de discussão de Saúde.		_						
20. 04 oficinas sobre controle social para conselheiros (as) municipais de saúde, trabalhadores (as) e gestores (as) através do Conselho Municipal de Saúde em parceria com outros órgãos fiscalizadores/colegiados do SUS e organizações da sociedade civil realizadas.	ano.	0		4	1	Número	1,00	100,00
Ação N $^{\mbox{\scriptsize 0}}$ 1 - Promover anualme através do Conselho Municipa							_	
21. 04 cursos de atualização de doenças prevalentes na Atenção Primária promovido para os médicos da Atenção Primária promovidos.	Número de curso de atualização de doenças prevalentes na Atenção Primária promovido para os médicos da Atenção Primária.	0		4	1	Número	1,00	100,00
Ação № 1 - Promover anualm	ente 01 curso de atualização	de doenças	prevalentes	na Atenção Prim	ária para os	médicos da Ate	enção Primár	ia.
22. 04 oficinas com a temática da Política Integral de Saúde da População LGBTQIA+ para os (as) profissionais da Rede de Atenção à Saúde municipal promovidas.	Número de oficinas com a temática da Política Integral de Saúde da População LGBTQIA+ para os (as) profissionais da Rede de Atenção à Saúde municipal promovidas no ano.	0		4	1	Número	3,00	300,00
Ação Nº 1 - Promover anualme de Atenção à Saúde municipa		ca da Política	Integral de	Saúde da Popula	ação LGBTQI	A+ para os (as)	profissionais	s da Rede
23. 04 formações da temática de diversidade (abordando raça/etnia, gênero, orientação sexual, religiosa) para os (as) profissionais da Rede de Atenção à Saúde municipal promovidas.	Número de formação com a temática de diversidade (raça/etnia, gênero, orientação sexual, religiosa) para os (as) profissionais da Rede de Atenção à Saúde municipal promovidas no ano.	0		4	1	Número	2,00	200,00
Ação № 1 - Promover 01 form		le diversidad	e (abordand	raça/etnia, gêr	nero, orienta	ção sexual, reli	giosa) para o	s (as)
profissionais da Rede de Aten								
24. 04 atualizações sobre a temática da Política de Saúde integral da População Negra, incluindo a abordagem de racismo institucional para os (as) profissionais da Rede de Atenção à Saúde municipal promovidas.	Número de atualizações sobre a temática da Política de Saúde integral da População Negra, para os (as) profissionais da Rede de Atenção à Saúde municipal promovidas no ano.	0		4	1	Número	1,00	100,00
Ação Nº 1 - Promover 01 atua institucional para os (as) profi				tegral da Popula	ção Negra, i	ncluindo a abor	dagem de ra	cismo
25. 04 capacitações ofertadas para os profissionais da atenção básica para atender às demandas de saúde mental.	Número de capacitação ofertada para os profissionais da atenção básica para atender às demandas de saúde mental no ano.	0		4	1	Número	17,00	1.700,00
Ação Nº 1 - Garantir a capacit	-		oásica para a					
26. 04 oficinas de planejamento em saúde para os gestores do nível central promovidas.	Número de oficina de planejamento em saúde para os gestores do nível central promovida no ano.	0		4	1	Número	2,00	200,00
Ação Nº 1 - Promover anualm	ente 01 oficina de planejame	nto em saúd	e para os ge	stores do nível c	entral.			
27. 04 capacitações/atualizações para os profissionais dos centros de reabilitação promovidas.	Número de capacitação/ atualização para os profissionais dos centros de reabilitação promovida no ano.	0		4	1	Número	5,00	500,00

28. 04 Semanas da Saúde	Número de semana da	0			4	4	Número	1,00	25,00
promovidas incluindo em sua programação a realização de oficinas temáticas em relação às diretrizes do SUS.	saúde realizada no ano.								
Ação № 1 - Promover anualme SUS.	ente 01 Semana da Saúde, in	cluindo em	sua prog	ramação	a realização	de oficinas	temáticas em re	elação às dir	etrizes do
29. 04 cursos de formação de doulas ofertados para mulheres residentes do Paulista.	Número de curso de formação de doulas para mulheres residentes do Paulista ofertado no ano.	0			4	1	Número	0	
Ação № 1 - Ofertar anualment	e 01 curso de formação de d	oulas para r	nulheres	resident	es do Paulista	Э.			
30. 100% dos profissionais de saúde profissionais médicos, enfermeiros, psicólogos e assistentes sociais da rede municipal de saúde formados para notificação compulsória de violência doméstica, sexual e/ou outras violências interpessoais.	Percentual de profissionais médicos, enfermeiros, psicólogos e assistentes sociais da rede municipal da rede municipal de saúde formados para a notificação compulsória de violência doméstica, sexual e/ou outras violências interpessoais a partir de 2022.	0			100,00	25,00	Percentual	0,03	0,1
Ação Nº 1 - Realizar formação para notificação compulsória d	•				-	ssistentes s	ociais da rede m	nunicipal de	saúde
31. 04 cursos de atualização para cuidadores e educadores em saúde promovidos.	Número de curso de atualização para cuidadores e educadores em saúde promovido no ano.	0			4	1	Número	1,00	100,00
Ação № 1 - Promover anualme	ente 01 curso de atualização	para cuidad	ores e ed	ducadore	es em saúde.				
32. 04 cursos de atualização de normas e rotinas de higienização promovidos para os profissionais auxiliares de serviços gerais em atuação na rede municipal de saúde do Paulista.	Número de curso de atualização de normas e rotinas de higienização promovido no ano.	0			4	1	Número	0	(
Ação Nº 1 - Promover 01 curso na rede municipal de saúde do		mas e rotina	as de hig	ienizaçã	o para os prof	issionais au	uxiliares de serv	iços gerais e	em atuação
33. 04 qualificações sobre humanização e processo de trabalho promovidas para os profissionais motoristas e profissionais da equipe de manutenção a equipe de manutenção predial da rede de saúde.	Número de qualificação sobre humanização e processo de trabalho para os profissionais motoristas e profissionais da equipe de manutenção a equipe de manutenção predial da rede de saúde promovida no ano.	Número			4	1	Número	1,00	100,00
Ação Nº 1 - Promover 01 qualit manutenção predial da rede d	-	ação e proce	esso de t	rabalho	para os profis	sionais mot	oristas e profiss	ionais da eq	uipe de
34. 04 oficinas de gerenciamento de serviços de saúde promovidas para os gerentes de serviços de saúde da rede municipal.	Número de oficinas de gerenciamento de serviços de saúde promovidas para os gerentes de serviços de saúde da rede municipal no ano.	0			4	1	Número	1,00	100,00
Ação № 1 - Promover anualme	ente 01 oficina de gerenciam	ento de serv	iços de s	saúde pa	ra os gerente	s de serviç	os de saúde da r	ede municip	oal.
35. No mínimo 02 profissionais médico veterinários contratados para atuação na vigilância ambiental e epidemiológica, com enfoque doenças	Número de profissionais médicos veterinários em atuação na vigilância epidemiológica e ambiental.	Número	2021	0	2	2	Número	0	(

zoonóticas.

36. 100% dos Centros de Testagem e Aconselhamento (CTA) e Serviços de atendimento especializado (SAE) funcionando com equipe técnica conforme estabelecido na portaria do serviço.	Percentual deCTA/SAE com equipe técnica conforme estabelecido na portaria do serviço.	0			100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - Garantir que 100% equipe técnica conforme estab	_		nento (CT	A) e Serv	viços de atend	dimento esp	pecializado (S	iAE) funcionen	n com
37. 01 dimensionamento de recursos humanos necessários para a atuação adequada da vigilância em saúde municipal realizado.	Número de dimensionamento de recursos humanos necessários para a atuação adequada da vigilância em saúde municipal realizado.	0			1	1	Número	0	0
Ação № 1 - Realizar dimensior	namento de recursos humano	os necessário	os para a	atuação	adequada da	vigilância (em saúde mu	ınicipal.	
38. 100% de novos profissionais admitidos para a atuação na vigilância em saúde municipal (conforme dimensionamento).	Percentual de profissionais admitidos a partir de 2022 para atuação na vigilância em saúde conforme dimensionamento.				100,00	25,00	Percentual	0	0
Ação № 1 - Realizar admissão	de 100% de profissionais pa	ra a atuação	na vigilá	ncia em	saúde munici	ipal conforn	ne dimension	amento.	
39. Convocar profissionais de saúde aprovados no concurso público aberto através da Portaria GP nº 188/2018 de 27/04/2018 da Prefeitura do Paulista para compor 100% das vacâncias e chamadas obrigatórias.	Percentual de profissionais de saúde aprovados no concurso público aberto através da Portaria GP nº 188/2018 de 27/04/2018 da Prefeitura do Paulista convocados para compor as vacâncias.	0			100,00	100,00	Percentual	0	0
Ação № 1 - Garantir a convoca	ação dos profissionais aprova	idos no últim	no concur	so para d	ocupar as vac	âncias e an	npliação da o	ferta de servi	ÇOS.
40. 01 Concurso para Terapeutas Holísticos realizado.	Número de Concurso para Terapeutas Holísticos realizado.	0			1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Realizar abertura o	de concurso para Terapeutas	Holísticos.							
41. 03 profissionais de Educação Física admitidos para atuação nos Programa Academia da Saúde e Programa Municipal Saúde em Movimento.	Número de profissionais de Educação Física admitidos para atuação nos Programa Academia da Saúde e Programa Municipal Saúde em Movimento admitidos no ano.	Número	2021	14	3	3	Número	2,00	66,67
Ação Nº 1 - Realizar admissão Movimento.	de 03 profissionais de Educa	ição Física p	ara atua	ção nos P	rograma Acad	demia da Sa	aúde e Progra	ama Municipal	Saúde em
42. 100% das Policlínicas Municipais da rede com profissional de psicologia.	Percentual de Policlínicas Municipais da rede com profissional de psicologia.	0			100,00	100,00	Percentual	80,00	80,00
Ação № 1 - Ampliar quadro de	psicólogos nas Policlínicas, i	ncluindo 01	profissio	nal de ps	icologia em c	ada Policlín	ica da rede M	lunicipal de Sa	aúde.
43. 01 estudo de dimensionamento da necessidade/viabilidade de admissão de cuidadores em saúde considerando o concurso público em vigência aberto através da Portaria GP nº 188/2018 de 27/04/2018 da Prefeitura do Paulista ralizado.	Número de estudo de dimensionamento da necessidade/viabilidade de admissão de cuidadores em saúde considerando o concurso público em vigência aberto através da Portaria GP nº 188/2018 de 27/04/2018 da Prefeitura do Paulista realizado.	0			1	1	Número	2,00	200,00
Ação Nº 1 - Realizar 01 estudo público em vigência aberto atr							aúde conside	erando o conci	urso
44. 01 coordenação para Política Municipal de Atenção Integral à Saúde da Mulher implantada/implementada.	Número de coordenação para Política Municipal de Atenção Integral à Saúde da Mulher implantada/	Número	2021	0	1	1	Número	1,00	100,00

45. 01 coordenação da Política integral de saúde da população LGBTQIA+ implantada/Implementada.	Número de coordenação da Política integral de saúde da população LGBTQIA+ implantada/ implementada.	Número	2021	0	1	1	Número	1,00	100,00
Ação Nº 1 - Implantar/Implem	entar a coordenação da Políti	ica integral c	le saúde	da popul	ação LGBTQIA	+.			
46. 100% dos serviços de saúde da rede de saúde municipal com monitoramentos mensais realizados sobre o gerenciamento de serviços de saúde.	Proporção de estabelecimentos de saúde com monitoramento mensal sobre gerenciamento de serviços saúde realizado.	0			100,00	100,00	Proporção	0	0
Ação Nº 1 - Realizar em 100% saúde.	dos serviços de saúde da re	de de saúde	municip	al monito	ramentos mer	nsais sobre	o gerenciam	ento de servi	ços de
47. 100% dos Serviços de Residência Terapêuticos (SRT) do município com garantia da equipe composta e com regime de trabalho de acordo com a modalidade, considerando o estabelecido na Portaria de Consolidação nº 03/GM/MS de 28 de setembro de 2017.	Percentual de Serviços de Residência Terapêuticos (SRT) do município com garantia da equipe composta e com regime de trabalho de acordo com a modalidade, considerando o estabelecido na Portaria 3090 de 23 de dezembro de 2011 e suas respectivas atualizações.	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - Garantir que 100% acordo com a modalidade, con									rabalho de
48. 01 plano municipal de HIV/AIDS, tuberculose, hanseníase e hepatites virais com a participação das organizações da sociedade civil elaborado.	Número de plano municipal de HIV/AIDS, tuberculose, hanseníase e hepatites virais com a participação das organizações da sociedade civil elaborado.	0			1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Elaborar o plano n	nunicipal de HIV/AIDS, tubero	ulose, hanse	eníase e	hepatites	virais com a p	articipaçã	o das organiz	ações da soci	edade civil.
49. 04 fóruns de saúde do município em parceria com o Conselho Municipal de Saúde realizados.	Número de fóruns de saúde do município em parceria com o Conselho Municipal de Saúde realizado no ano.	0			4	1	Número	1,00	100,00
Ação Nº 1 - Realizar 01 fórum	anual de saúde do município	em parceria	a com o (Conselho	Municipal de S	Saúde.			
50. 04 seminários sobre a rede municipal de proteção às mulheres vítimas de violência em parceria com a secretaria da mulher e organizações da sociedade civil realizados.	Número de seminários sobre a rede municipal de proteção às mulheres vítimas de violência em parceria com a secretaria da mulher e organizações da sociedade civil realizados no ano.	Número	2021	0	4	1	Número	0	0
Ação Nº 1 - Realizar 01 semin e organizações da sociedade o		cipal de prot	eção às	mulheres	vítimas de vid	olência em	parceria com	a secretaria	da mulher
51. 01 comitê municipal de mortalidade materna reativado.	Número de comitê municipal de mortalidade materna reativado.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Reativar o comitê	de mortalidade materna mui	nicipal, oficia	lizando	a posse d	as integrantes	do mesm	0.		
52. 04 formações para profissionais médicos (as) e enfermeiros (as) da rede de saúde municipal de saúde sobre investigação do óbito fetal, de mulheres em idade fértil e materno realizadas.	Número de formação para profissionais médicos (as) e enfermeiros (as) da rede de saúde municipal de saúde sobre investigação do óbito fetal, de mulheres em idade fértil e materno realizada no ano.	Número	2021	0	4	1	Número	0	0
Ação Nº 1 - Realizar anualmer investigação do óbito fetal, de			os (as) e	enferme	ros (as) da rec	de de saúd	e municipal c	le saúde sobr	е

53. Garantir aos integrantes do comitê de mortalidade materna a participação em eventos nacionais, estaduais e municipais em 100% das formações ligadas ao tema.	Percentual de eventos de formações ligadas à mortalidade materna com participação garantida de representantes do Comitê de Mortalidade Materna Municipal.	Percentual	2021	0,00	100,00	100,00	Percentual	0	0
Ação № 1 - Garantir aos integr ligadas ao tema.	rantes do comitê de mortalid	ade materna	a partic	ipação e	m eventos na	acionais, est	aduais e mur	icipais de forn	nações
54. 04 seminários para mulheres vivendo com HIV/AIDS em parceria com organizações da sociedade civil realizados.	Número de seminário para mulheres vivendo com HIV/AIDS em parceria com organizações da sociedade civil realizado no ano.	Número	2021	0	4	1	Número	0	0
Ação № 1 - Realizar anualmen	te 01 seminário para mulher	es vivendo c	om HIV/	AIDS em	parceria com	organizaçõ	es da socieda	ide civil.	
55. 08 reuniões intersetoriais com os órgãos de políticas para mulheres e parceria com organizações da sociedade civil sobre ações específicas das interfaces da AIDS com a violência sexual contra as mulheres realizadas.	Número de reuniões intersetoriais com os órgãos de políticas para mulheres e parceria com organizações da sociedade civil sobre ações específicas das interfaces da AIDS com a violência sexual contra as mulheres realizadas no ano.	Número	2021	0	8	2	Número	2,00	100,00
Ação Nº 1 - Realizar 01 reunião organizações da sociedade civ								e parceria con	n
56. 01 Conselho Municipal de Saúde ativo para efetivação da participação das organizações da sociedade civil em parceria com a secretaria municipal de saúde na elaboração e execução das diversas políticas públicas de saúde no município.	Número de Conselho Municipal de Saúde ativo no ano.	Número	2021	1	1	1	Número	1,00	100,00
Ação Nº 1 - Manter o Conselho secretaria municipal de saúde							iedade civil e	m parceria co	m a
57. 12 Relatórios Detalhados dos Quadrimestres Anteriores, conforme prazos estabelecidos na Lei 141/2012 e Portaria de Consolidação nº 1, de 28 de Setembro de 2017 encaminhados ao Conselho Municipal de Saúde e à Câmara Municipal do Paulista.		Número	2021	3	12	3	Número	3,00	100,00
Ação Nº 1 - Encaminhar anualr Anteriores, conforme prazos es								os dos Quadri	mestres
58. 12 audiências públicas na casa legislativa para apresentação dos Relatórios Detalhados do Quadrimestre Anterior (RQDA), conforme determina a Lei Complementar 141/2012 realizadas.	Número de audiências públicas na casa legislativa para apresentação dos Relatórios Detalhados do Quadrimestre Anterior (RQDA), conforme determina a Lei Complementar 141/2012 realizadas.	0			12	3	Número	3,00	100,00
Ação Nº 1 - Realizar anualmen (RQDA), conforme determina a			tiva para	apresen	tação dos Re	latórios Det	alhados do Q	uadrimestre A	nterior
59. 04 seminários de Atenção Integral na rede de Saúde do Paulista realizados.	Número de seminário de Atenção Integral na rede de Saúde do Paulista realizado no ano.	0			4	1	Número	1,00	100,00
Acão № 1 - Realizar anualmen	te 01 seminário de Atenção	Integral na re	ede de S	aúde do l	Paulista.				

60. 02 vagas para participação de integrantes da Sociedade Civil do Comitê Municipal de Mortalidade Materna no grupo técnico de vigilância municipal do óbito fetal, de mulheres em idade fértil e maternos garantidas.	Número de vagas para participação de integrantes da Sociedade Civil do Comitê Municipal de Mortalidade Materna no grupo técnico de vigilância municipal do óbito fetal, de mulheres em idade fértil e maternos garantidas no ano.	Número	2021	0	2	2	Número	0	0
Ação Nº 1 - Disponibilizar anua grupo técnico de vigilância mu						Comitê Mu	unicipal de M	ortalidade Ma	aterna no
61. 16 Conselhos Gestores de Unidade de Saúde, considerando a disposição territorial de saúde do município e o disposto nas leis do Conselho Municipal de Saúde do Paulista (4792/2018 e 4805/2018) implementados pelo Conselho Municipal de Saúde do Paulista até 2025.	Número de Conselhos Gestores de Unidade de Saúde implementados pelo Conselho Municipal de Saúde do Paulista a partir de 2022.	Número	2021	0	16	4	Número	0	0
Ação N^{o} 1 - Implantar e impler de Saúde, considerando a disp 4805/2018).			-						
62. 100% das unidades de saúde da rede municipal de saúde com recebimento de material educativo sobre Carta dos Direitos dos Usuários do SUS.	Percentual de unidades de saúde com recebimento de material educativo sobre Carta dos Direitos dos Usuários do SUS.	0			100,00	50,00	Percentual	100,00	200,00
Ação Nº 1 - Reproduzir e distri Usuários do SUS.	buir material educativo para	100% das ur	nidades d	le saúde	da rede munici _l	oal de sai	úde sobre Ca	rta dos Direit	os dos
63. 01 cartilha informativa sobre os serviços de prevenção e assistência das ISTS/AIDS elaborada em parceria com as organizações da sociedade civil que trabalhe com a temática Elaborada e distribuída.	Número de cartilha informativa sobre os serviços de prevenção e assistência das ISTS/AIDS elaborada e distribuída.	0			1	1	Número	1,00	100,00
Ação Nº 1 - Elaborar e distribu da sociedade civil que trabalho		re os serviço	s de pre	venção e	assistência das	ISTS/AID	S em parcer	ia com as org	anizações
64. 01 proposta de lei municipal que estabeleça o regime jurídico das parcerias entre a administração pública e as organizações da sociedade civil para a consecução de finalidades de interesse público e recíproco para a área da saúde elaborada em parceria com o Conselho Municipal de Saúde.	Número de proposta de lei elaborada.	0			1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Elaborar em parce administração pública e as org considerando o disposto nas le	anizações da sociedade civil	para a conse	ecução d	e finalida					
65. 01 programa de assistência à saúde mental para servidores e profissionais terceirizados que atuam na rede de saúde municipal implantado/implementado.	Número de programa de assistência à saúde mental para servidores e profissionais terceirizados implantado /implemenetado.	0			1	1	Número	0	0
Ação Nº 1 - Implantar/impleme saúde municipal.	entar 01 programa de assistê	ncia à saúde	mental	oara serv	idores e profiss	ionais tei	rceirizados q	ue atuam na	rede de
66. 01 Programa de ginástica laboral para os trabalhadores de saúde implantado/implementado.	Número de Programa de ginástica laboral para os trabalhadores de saúde implantado/ implementado.	0			1	0	Número	0	0

Ação № 1 - Implantar/implemo	entar 01 Programa de ginást	ica laboral p	ara os tra	abalhadoı	res de saúde.				
67. 01 colegiado municipal para discussão da integração ensino-serviço e educação permanente dos profissionais de saúde implantado/implementado	Número de colegiado municipal para discussão da integração ensinoserviço e educação permanente dos profissionais de saúde implantado/ implementado.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Implantar/Implemo	entar 01 colegiado municipal	para discuti	ir integra	ção ensir	no-serviço e edu	ıcação pe	ermanente do	s profissionai	s de saúde.
68. 01 colegiado para discussão dos objetivos da comissão do PCCV, funções, regras e dos parâmetros a serem utilizados para escolha dos membros da Comissão Permanente de Cargos e Carreiras e Vencimentos implementado.	Número de colegiado para discussão dos objetivos da comissão do PCCV, funções, regras e dos parâmetros a serem utilizados para escolha dos membros da Comissão Permanente de Cargos e Carreiras e Vencimentos implementado.	0			1	1	Número	0	0
Ação Nº 1 - Implementar colegescolha dos membros da Com					unções, regras	e dos par	âmetros a se	rem utilizado	s para
69. 01 Comissão Permanente do Plano de Cargos Carreira e Vencimentos (PCCV) da Secretaria de Saúde instituída.	Número de Comissão Permanente do Plano de Cargos Carreira e Vencimentos (PCCV) da Saúde instituída.	0			1	1	Número	1,00	100,00
Ação Nº 1 - Instituir comissão acordados no colegiado	permanente do Plano de Car	gos e Carrei	ras e Vei	ncimento	s (PCCV) da sec	retaria de	e saúde, utiliz	ando parâme	etros
70. 01 colegiado para discussão e criação do Plano de Cargos e Carreiras e Vencimentos (PCCV) municipal da secretaria de saúde, com participação das representações diversas categorias de profissionais de saúde implementado.	Número de colegiado para discussão e criação do PCCV municipal da secretaria de saúde, com participação das representações diversas categorias de profissionais de saúde implementado.	0			1	1	Número	0	0
Ação Nº 1 - Implementar coleç com participação das represei					ras e Vencimen	tos (PCC	V) municipal o	la secretaria	de saúde,
71. 01 Plano de Cargos e Carreiras e Vencimentos (PCCV) municipal da Secretaria de Saúde, utilizando parâmetros acordados no Colegiado implantado/implementado.	Número de PCCV municipal da Secretaria de Saúde, utilizando parâmetros acordados no Colegiado implantado/ implementado.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Implantar/implemo acordados no Colegiado.	entar o Plano de Cargos e Ca	rreiras e Ver	ncimento	s (PCCV)	municipal da S	ecretaria	de Saúde, uti	lizando parâr	metros
72. 02 revisões do Plano de Cargos e Carreiras e Vencimentos (PCCV) da saúde com a participação dos profissionais de saúde realizadas.	Número de revisão periódica do PCCV da saúde com a participação dos profissionais de saúde realizada no ano.	0			2	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Realizar revisão po saúde.	eriódica anual do Plano de Ca	argos e Carre	eiras e V	enciment	os (PCCV) da sa	iúde com	a participaçã	o dos profiss	ionais de
73. 01 Lei que garanta o pagamento do Previne Brasil aos trabalhadores da Atenção Básica e PACS instituída.	Número de instituição de lei que garanta o pagamento dos trabalhadores da Atenção Básica do Programa Previne Brasil.	0			1	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Instituir Lei que ga	aranta o pagamento do Previ	ne Brasil aos	trabalha	adores da	Atenção Básic	a e PACS.			

74. 01 gratificação para todos os trabalhadores da atenção básica equiparando aos municípios da I GERES implantada/ implementada.	Número de gratificação para todos os trabalhadores da atenção básica equiparando aos municípios da I GERES implantada/ implementada.	0			1	1	Número	0	0
Ação № 1 - Implantar/ implem	nentar gratificação para todos	s os trabalha	dores da	atenção	básica equipara	ando aos	municípios d	a I GERES.	
75. 01 gratificação de saúde mental implantada/ implementada.	Número de gratificação de saúde mental implantada/ implementada.	0			1	1	Número	0	0
Ação № 1 - Implantar / Implen	nentar 01 gratificação de saú	ide mental.							
76. 01 gratificação de função especializada para os profissionais que ocupam o cargo de Sanitaristas implantada/ implementada.	Número de gratificação de função especializada para os profissionais que ocupam o cargo de Sanitaristas implantada/ implementada.	0			1	1	Número	0	0
Ação № 1 - Implantar/ Implem	i nentar gratificação de função	especializad	la para o	profission	onais que ocupa	am o carg	o de Sanitari	istas.	
77. 01 gratificação SUS transformada em Produtividade SUS.	Número de gratificação SUS transformada em Produtividade SUS.	0			1	1	Número	0	0
Ação Nº 1 - Transformar a gra	tificação SUS em Produtivida	de SUS.							
78. Pagamento do piso salarial, previsto em lei, de todas as categorias profissionais e correção anual pelo INPC cumprido para 100% das categorias profissionais.	Percentual de Categorias profissionais com pagamento do piso salarial, previsto em lei, e correção anual pelo INPC cumprido.	0			100,00	100,00	Percentual	0	0
Ação № 1 - Cumprir o pagame	ento do piso salarial, previsto	em lei, de t	odas as c	ategorias	profissionais e	correção	anual pelo I	NPC.	
79. 01 gratificação de gerência da Estratégia de Saúde da Família com aumento de valor implementado.	Número de gratificação de gerência da Estratégia de Saúde da Família com aumento de valor implementado.	0			1	1	Número	0	0
Ação № 1 - Aumentar o valor	da gratificação de gerência c	la Estratégia	de Saúd	e da Fam	ília.				
80. 01 gratificação de Saúde da família implantada/ implementada.	Número de gratificação de Saúde da família implantada/ implementada.	0			1	1	Número	0	0
Ação № 1 - Implantar/ implem	nentar gratificação de Saúde	da família.							
81. 01 comissão responsável pela elaboração do planejamento técnico científico e administrativo com vistas à implantação do Programa de incentivo à pesquisa preparação e distribuição de produtos fitoterápicos, conforme Lei	Número de comissão responsável pela elaboração do planejamento técnico científico e administrativo com vistas à implantação do Programa de incentivo à pesquisa preparação e distribuição de produtos fitoterápicos, conforme Lei	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Municipal nº 4.115 de 20 de novembro de 2009 implantada/implementada.	Municipal nº 4.115 de 20 de novembro de 2009implantada/ implementada.								
novembro de 2009	de novembro de 2009implantada/ implementada. entar 01 comissão para elabo								-
novembro de 2009 implantada/implementada. Ação № 1 - Implantar/Impleme	de novembro de 2009implantada/ implementada. entar 01 comissão para elabo								-
novembro de 2009 implantada/implementada. Ação Nº 1 - Implantar/Implementada de incentivo à pesque 82. 01 Programa Saúde com Agente do Ministério da Saúde monitorado até a	de novembro de 2009implantada/ implementada. entar 01 comissão para elabo uisa preparação e distribuição Número de Programa monitorado.	o de produto	os fitotera	picos, co	onforme Lei Mui	nicipal nº	4.115 de 20 Número	de novembro	de 2009.

84. 04 pesquisas de satisfação dos usuários em relação aos serviços de saúde com ampla divulgação	Número de pesquisa de satisfação dos usuários em relação aos serviços de saúde com ampla	Número	2022	0	4	1	Número	0	0
através de formulário digital realizadas.	divulgação através de formulário digital realizada.								
Ação Nº 1 - Realizar anualmen formulário digital.	ite 01 pesquisa de satisfação	dos usuários	s em rela	ação aos	serviços de s	aúde com a	mpla divulga	ção através d	le
85. 01 instrumento informatizado de avaliação de desempenho dos/das profissionais da Rede Municipal de Saúde com ferramentas de controle de carga horária instituído.	Número de Instrumento informatizado de avaliação de desempenho dos/das profissionais da Rede Municipal de Saúde com ferramentas de controle de carga horária instituído.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Instituir 01 instrum controle de carga horária.	nento informatizado de avalia	ação de dese	mpenho	dos/das	profissionais	da Rede Mu	ınicipal de Sa	iúde com ferr	amentas de
86. 100% dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes Comunitários de Endemias em exercício da função com fardamento recebido.	Percentual de profissionais ACS e ACE em exercício da função com recebimento de fardamento.	0			100,00	100,00	Percentual	0	0
Ação Nº 1 - Fornecer fardamer Agentes Comunitários de Ende			apéu aus	straliano	e colete) para	a 100% dos	Agentes Con	nunitários de	Saúde e
87. 100% dos profissionais do Consultório na Rua com recebimento de coletes identificadores.	Percentual de profissionais do CNR com recebimento de coletes identificadores.	Percentual	2021	0,00	100,00	100,00	Percentual	0	0
Ação № 1 - Garantir o fornecin	mento de coletes identificado	res para 100	% dos p	rofission	ais do Consult	ório na Rua			
88. 100% dos profissionais dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB) com recebimento de coletes identificadores.	Percentual de profissionais dos (NASF-AB) com recebimento de coletes identificadores.	Percentual	2021	0,00	100,00	100,00	Percentual	0	0
Ação № 1 - Garantir o fornecin	nento de coletes identificado	res para 100)% dos p	rofissiona	ais dos Núcleo	os Ampliado	s de Saúde d	la Família (NA	SF-AB).
89. 100% dos servidores da Secretaria Municipal de Saúde com recebimento de crachás de identificação.	Percentual dos servidores da Secretaria Municipal de Saúde com recebimento de crachás de identificação.	0			100,00	0,00	Percentual	0	0
Ação № 1 - Fornecer crachás c	de identificação a 100% dos s	servidores da	Secreta	aria Muni	cipal de Saúd	e.			
90. 01 nova sede repassada para o Conselho Municipal de Saúde (CMS).	Número de nova sede repassada para o Conselho Municipal de Saúde (CMS).	0			1	1	Número	0	0
Ação Nº 1 - Readequar o Cons	elho Municipal de Saúde (CM	S) conforme	a Lei 48	05/2018,	oficializando	o repasse o	de nova sede	do Conselho.	
91. 01 Conselho Municipal de Saúde (CMS) com funcionamento em nova sede.	01 Conselho Municipal de Saúde (CMS) com funcionamento em nova sede.	0			1	1	Número	0	0
Ação Nº 1 - Readequar o Cons	elho Municipal de Saúde (CM	S) conforme	a Lei 48	05/2018,	oficializando	o repasse o	de nova sede	do Conselho.	
92. 01 apoio administrativo garantido para o Conselho Municipal de Saúde.	Número de apoio administrativo garantido para o Conselho Municipal de Saúde.	0			1	1	Número	1,00	100,00
Ação Nº 1 - Readequar o Conse Conselho.	elho Municipal de Saúde (CM	S) conforme	a Lei 48	05/2018,	garantindo a	poio admin	istrativo para	as atividade	s do
93. 01 veículo garantido para o Conselho Municipal de Saúde (CMS).	Número de veículo garantido para o Conselho Municipal de Saúde (CMS).	Número	2021	1	1	1	Número	1,00	100,00
Ação № 1 - Readequar o Conse (CMS).	elho Municipal de Saúde (CM	S) conforme	a Lei 48	05/2018,	garantindo 0	1 veículo pa	ara o Conselh	no Municipal d	le Saúde
94. 01 assessoria jurídica para Conselho Municipal de Saúde (CMS) em atuação.	Número de assessoria jurídica para Conselho Municipal de Saúde (CMS) em atuação.	Número	2021	0	1	1	Número	0	0

95. 01 assessoria contábil	Número de assessoria	Número	2021	0	1	1	Número	0	C
para Conselho Municipal de Saúde (CMS) em atuação.	contábil para Conselho Municipal de Saúde (CMS) em atuação.								
Ação № 1 - Readequar o Cons Saúde (CMS) em atuação.	elho Municipal de Saúde (CN	1S) conform	e a Lei 48	05/201	8, garantindo ()1 assessori	a contábil par	a Conselho Mi	unicipal de
96. 01 assessoria de comunicação para Conselho Municipal de Saúde (CMS) em atuação.	Número de assessoria de comunicação para Conselho Municipal de Saúde (CMS) em atuação.	Número	2021	0	1	1	Número	1,00	100,00
Ação Nº 1 - Readequar o Cons Municipal de Saúde (CMS) em		1S) conform	e a Lei 48	05/201	8, garantindo ()1 assessori	a de comunic	ação para Con	selho
97. 01 Equipe atual do Consultório na Rua (CnR) recomposta considerando a Portaria Ministerial nº 1.255, de 18 de junho de 2021.	Número de equipe CnR recomposta conforme portaria ministerial.	Número	2021	0	1	1	Número	1,00	100,00
Ação Nº 1 - Realizar a recomp de junho de 2021.	osição de profissionais da ec	juipe atual d	lo Consul	tório na	Rua (CnR), co	nsiderando	a Portaria Min	isterial nº 1.2!	55, de 18
98. 01 dimensionamento de necessidade de profissionais médicos alergologistas para a rede municipal de saúde realizado.	Número de dimensionamento de necessidade de profissionais médicos alergologistas para a rede municipal de saúde realizado.	Número	2021	0	1	1	Número	1,00	100,00
Ação Nº 1 - Realizar dimension inclusão na lei de cargos do m		profissionais	s médicos	alergo	logistas para a	rede munic	ipal de saúde	para solicitaç	ão de
99. 03 profissionais médicos psiquiatras infantis em atuação na rede de saúde municipal.	Número de profissionais psiquiatras infantis em atuação na rede de saúde municipal.	Número	2021	2	3	3	Número	2,00	66,67
Ação Nº 1 - Aumentar de 2 pa	ra 3 de o número profissiona	is médicos _l	psiquiatra	s infan	ris em atuação	na rede de	saúde munici	pal.	
100. 01 etapa municipal da Conferência Estadual de Saúde e 17ª Conferência Nacional conforme convocação e normativas estabelecidas das respectivas esferas administrativas realizada.	Número de etapa municipal da 10ª Conferência Estadual de Saúde e 17ª Conferência Nacional conforme convocação e normativas estabelecidas das respectivas esferas administrativas realizada.	Número	2019	1	1	0	Número	0	C
Ação Nº 1 - Realizar a etapa m estabelecidas das respectivas		adual de Saú	úde e 17ª	Confer	ência Nacional	conforme c	onvocação e r	normativas	
101. 01 Conferência Municipal de Saúde para Construção do Plano Municipal de Saúde (2026- 2029) realizada.	Número de Conferência Municipal de Saúde para Construção do Plano Municipal de Saúde (2026- 2029) realizada.	Número	2021	1	1	0	Número	0	C
Ação № 1 - Realizar 01 Confer	- rência Municipal de Saúde pa	ara Construç	ão do Pla	no Mun	icipal de Saúde	e (2026-202	9).		
102. 04 recadastramentos dos servidores municipais de saúde realizados.	Número de recadastramento dos servidores municipais de saúde realizado no ano.	Número	2021	0	4	1	Número	0	C
Ação № 1 - Realizar anualmen	ite 01 processo de recadastr	amento dos	servidor	es muni	cipais de saúd	е.			
103. 100% dos instrumentos de gestão ou solicitações de que necessitam de parecer conclusivo do CMS e/ou votação no plenário sejam colocados para apreciação do plenário em até 90 dias após o recebimento do instrumento/solicitação por parte do CMS.	Percentual de instrumentos de gestão ou solicitações de que necessitam de parecer conclusivo do CMS e/ou votação no plenário sejam colocados para apreciação do plenário em até 90 dias após o recebimento do instrumento/solicitação	0			100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00

Ação № 1 - Acordar e monitorar com o Conselho Municipal de Saúde (CMS) que 100% dos instrumentos de gestão e/ou solicitações de que necessitam de parecer conclusivo do CMS ou votação no plenário sejam colocados para apreciação do plenário em até 90 dias após o recebimento do instrumento/solicitação por parte do CMS. 2020 104. 02 acompanhamentos Número de Número Número 1,00 100,00 realizados do processo acompanhamentos eleitoral do Conselho realizados do processo eleitoral do Conselho Municipal de Saúde (CMS). Municipal de Saúde (CMS). Ação Nº 1 - Acompanhar bianualmente o processo eleitoral do Conselho Municipal de Saúde (CMS). 105. 01 Núcleo de Educação Número de Núcleo de 1 Número 1,00 100,00 Permanente do SAMU Educação Permanente do SAMU Implantado/ Implantado/implementado. implementado Ação Nº 1 - Implantar/implementar Núcleo de Educação Permanente do SAMU.

DIRETRIZ Nº 5 - Diretriz Municipal 5: FINANCIAMENTO DIGNO DO SUS E APRIMORAMENTO DA GESTÃO

OBJETIVO Nº 5.1 - Objetivo N° 5.1: Promover a gestão eficiente e responsável do recurso financeiro, com definição de prioridades, aprimorando a cultura do planejamento, gestão e monitoramento. Instrumentalizar e implantar as políticas municipais de saúde, considerando as especificidades de cada grupo específico de usuários.

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada da PAS
1. 01 proposta de Política Municipal de Atenção à Saúde da Mulher elaborada.	Número de proposta de Política Municipal de Atenção à Saúde da Mulher elaborada.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Elaborar a proposta indicadores de utilização desta p	· ·	•	de da Mu	lher, seg	uindo as diretriz	es nacio	nais/estadua	is e considera	indo
2. 01 Política Municipal de Atenção à Saúde da Mulher implantada.	Número de Política Municipal de Atenção à Saúde da Mulher implantada.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Implantar a Política I	Municipal de Atenção à Sai	úde da Mulh	er.						
3. 01 Política Municipal de Atenção à Saúde da Mulher implementada.	Número de Política Municipal de Atenção à Saúde da Mulher implementada.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Implementar a Políti	ca Municipal de Atenção à	Saúde da M	ulher.						
4. 01 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa elaborada.	Número dePolítica Municipal de Saúde da Pessoa Idosa elaborada.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Elaborar a proposta de utilização desta população da	-	úde da Pess	oa Idosa,	seguindo	as diretrizes n	acionais	estaduais e d	considerando	indicadores
5. 01 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implantada.	Número de Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implantada.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Implantar a Política I	Municipal de Saúde da Pes	soa Idosa.							
6. 01 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implementada.	Número de Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implementada.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Implementar a Polític	ca Municipal de Saúde da l	Pessoa Idosa	ì.						
7. 01 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ elaborada.	Número de proposta da Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ elaborada.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Elaborar a proposta	da Política Municipal Integ	ral de Saúde	da Popul	ação LGE	BTQIA+ seguind	o as dire	trizes nacion	ais/estaduais	
8. 01 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implantada.	Número de Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implantada.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0

9. 01 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada	Número de Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Implementar a Políti	ica Municipal Integral de Sa	uúde da Pop	ulação L0	GBTQIA+					
10. 01 proposta da Política Municipal de Saúde Integral da População Negra elaborada.	Número de proposta da Política Municipal de Saúde Integral da População Negra elaborada.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Elaborar proposta d nacionais/estaduais, consideran em todos os níveis de complexio	do indicadores de utilizaçã	_			-		-		ualidade
11. 01 Política Municipal de Saúde Integral da População Negra implantada.	Número de Política Municipal de Saúde Integral da População Negra implantada.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Implantar a Política	Municipal de Saúde Integra	al da Popula	ção Negr	a.					
12. 01 Política Municipal de Saúde Integral da População Negra implementada.	Número de Política Municipal de Saúde Integral da População Negra implementada.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Implementar a Políti	ica Municipal de Saúde Inte	gral da Pop	ulação N	egra.					
13. 01 proposta da Política Municipal de Saúde da Pessoa com Deficiência elaborada.	Número de proposta da Política Municipal de Saúde da Pessoa com Deficiência elaborada.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Elaborar proposta d indicadores de utilização desta			a com De	eficiência	seguindo as o	liretrizes r	nacionais/estadua	ais e considera	ndo
14. 01 Política Municipal de Saúde da Pessoa com Deficiência implantada.	Número de Política Municipal de Saúde da Pessoa com Deficiência implantada.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Implantar a Política	Municipal de Saúde da Pes	soa com De	ficiência.						
15. 01 Política Municipal de Saúde da Pessoa com Deficiência implementada.	Número de Política Municipal de Saúde da Pessoa com Deficiência implementada.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Implementar a Políti	ica Municipal de Saúde da l	Pessoa com	Deficiên	cia.					
16. 01 Política Municipal de Atenção Integral à Saúde do Homem elaborada.	Número de proposta da Política Municipal de Atenção Integral à Saúde do Homem elaborada.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Elaborar proposta d nacionais/estaduais, consideran em todos os níveis de complexio	do indicadores de utilizaçã								ualidade
17. 01 Política Municipal de Saúde Integral da População Negra implantada.	Número de Política Municipal de Saúde Integral da População Negra implantada.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Implantar a Política	Municipal de Saúde Integra	ıl à Saúde d	o Homen	٦.					
18. 01 Política de Atenção Integral à Saúde do Homem implementada.	Número de Política de Atenção Integral à Saúde do Homem implementada.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Implementar a Políti	ica Municipal de Atenção Ir	itegral à Sai	úde do Ho	omem.					
19. 100% das unidades de saúde e policiínicas municipais com o sistema nacional de regulação (SISREG) implantado/implementado.	Percentual de unidades de saúde e policlínicas municipais com sistema nacional de regulação (SISREG) implantado/ implementado.	0			100,00	0,00	Percentual	0	0
Ação Nº 1 - Implantar/implemen	itar em 100% das unidades	de saúde e	policlínio	cas muni	cipais o sisten	na naciona	ıl de regulação (S	SISREG).	

20. 100% dos estabelecimentos SUS construídos no município seguindo as normas de infraestrutura de acessibilidade.	Percentual de estabelecimentos SUS construídos/ reformados de acordo com as normas de infraestrutura de acessibilidade.	0			100,00	·	Percentual	20,00	20,00
Ação № 1 - Garantir que 100% d	os estabelecimentos SUS	construídos/r	eformad	os no mu	ınicípio sigam	as normas	de infraestru	tura de acessi	ibilidade.
21. 100% dos estabelecimentos SUS do município adequados as normas de infraestrutura de acessibilidade.	Percentual de estabelecimentos de saúde do município adequados quanto às normas de infraestrutura de acessibilidade a partir de 2022	0			100,00	25,00	Percentual	22,00	88,00
Ação № 1 - Adequar 100% dos e	stabelecimentos SUS do m	nunicípio as r	normas d	e infraes	trutura de ace	ssibilidade	e até 2025.		
22. 08 diagnósticos de infraestrutura dos estabelecimentos de saúde da rede municipal realizados.	Número de diagnóstico semestral de infraestrutura dos estabelecimentos de saúde da rede municipal.	0			8	2	Número	4,00	200,00
Ação Nº 1 - Realizar semestralme	ente 01 diagnóstico de infr	raestrutura d	los estab	elecimen	tos de saúde	da rede m	unicipal.		
23. 01 Programa de conservação e melhoria da infraestrutura das unidades dos estabelecimentos de saúde implementado.	Número de Programa de conservação e melhoria da infraestrutura das unidades dos estabelecimentos de saúde implementado.	0			1	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Implementar 01 Prog manutenção preventiva (progran					unidades dos e	estabelecir	nentos de saú	de, considera	ndo a
24. 04 diagnósticos da necessidade de manutenção de equipamentos de saúde realizados.	Número de diagnóstico da necessidade de manutenção de equipamentos de saúde realizado no ano.	0			4	1	Número	4,00	400,00
Ação Nº 1 - Realizar anualmente	01 diagnóstico da necessi	idade de mai	nutenção	de equip	pamentos de s	aúde.			
25. 04 planos operativos para manutenção dos equipamentos de saúde realizados.	Número de plano operativo para manutenção dos equipamentos de saúde realizado no ano.	0			4	1	Número	1,00	100,00
Ação № 1 - Realizar anualmente	01 plano operativo para n	nanutenção (dos equip	amentos	de saúde.				
26. 50% de ampliação do quadro de pessoal em atuação na manutenção de serviços de saúde.	Percentual de ampliação do quadro de pessoal em atuação na manutenção de serviços de saúde.	0			50,00	50,00	Percentual	10,00	20,00
Ação № 1 - Ampliar em 50% o qu	uadro de pessoal em atuaç	ção na manu	tenção d	e serviço	s de saúde.				
27. 03 imóveis locados para funcionamento de unidades de saúde substituídos por unidades de saúde em imóveis próprios.	Número de imóveis locados para funcionamento de unidades de saúde substituídos por unidades de saúde em imóveis próprios.	0			3	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - Realizar substituição próprios, a partir da viabilização	•							saúde em imó	veis
28. Inclusão na proposta orçamentária da Secretaria de Saúde, através do Plano Plurianual (PPA) e Lei Orçamentária Anual (LOA), dotação para implantação e custeio da política de saúde	Número de inclusão na proposta orçamentária da Secretaria de Saúde, através do Plano Plurianual (PPA) e Lei Orçamentária Anual (LOA), dotação para	Número	2021	1	1	1	Número	1,00	100,00

29. 01 unidade móvel para realização de atendimentos em saúde e realização de exames em todos os territórios de saúde do município implementada.	Número de unidade móvel para realização de atendimentos em saúde e exames implementada.	Número	2021	1	1	1	Número	1,00	100,00
Ação № 1 - Implementar 01 unid município.	lade móvel para realização	de atendim	entos er	n saúde e	realização d	le exames e	m todos os ter	ritórios de sa	úde do
30. 01 unidade móvel odontológica em funcionamento.	Número de unidade móvel odontológica em funcionamento.	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Adquirir 01 unidade	móvel odontológica.								
31. 01 infraestrutura adequada para equipe de obras da Secretaria de Saúde garantida.	Número de infraestrutura adequada para equipe de obras da Secretaria de Saúde.	0			1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Garantir infraestrutu	ra adequada para equipe o	de obras da :	Secretar	ia de Saúd	de.				
32. 01 infraestrutura adequada para equipe de transporte da Secretaria de Saúde garantida.	Número de infraestrutura adequada para equipe de transporte da Secretaria de Saúde.	0			1	0	Número	0	0
Ação № 1 - Garantir infraestrutu	ra adequada para equipe o	de transporte	e da Sec	retaria de	Saúde.				
33. 100% das unidades de saúde da rede de atenção básica e especializada com seguranças para atuação durante o período de funcionamento.	Percentual de unidades de saúde com profissional de segurança durante o período de funcionamento.	Percentual		0,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - Realizar contratação atenção básica e especializada.	de seguranças para atuaç	ção durante o	período	de funci	onamento pa	ara 100% da	s unidades de	saúde da red	e de
34. 100% das unidades de saúde com dispositivos de segurança eletrônica.	Percentual de unidades de saúde com dispositivos de segurança eletrônica.	Percentual	2021	0,00	100,00	0,00	Percentual	0	0
Ação № 1 - Instalar dispositivos	ı de segurança eletrônica gı	radativamen	te em 10	00% das u	ınidades de s	saúde até 20)25.		
35. 100% das propostas de complementação orçamentária pelo tesouro municipal (valor além tabela SUS) para garantir a oferta de procedimentos contratualizados através da rede complementar submetidas a aprovação do Conselho Municipal de Saúde.	Percentual de propostas de complementação orçamentária pelo tesouro municipal (valor além tabela SUS) para garantir a oferta de procedimentos contratualizados através da rede complementar submetidas a aprovação do Conselho Municipal de Saúde.	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação № 1 - Submeter a aprovaçã (valor além tabela SUS) para gar	-							tesouro muni	cipal
36. 01 Protocolo de Acesso ao Transporte Sanitário Municipal implantado/implementado.	Número de Protocolo de Protocolode Acesso ao Transporte Sanitário Municipal implantado /implementado.		.cuanzau	os aciave:	1	1	Número	1,00	100,00
Ação Nº 1 - Implantar/implement	car Protocolo de Acesso ao	Transporte	Sanitário	Municipa	al.				
37. Implantar/Implementar Programa Municipal de Transporte Sanitário.	Número de Programa Municipal deTransporte Sanitário implantado/ implementado.	0			1	1	Número	2,00	200,00
Ação № 1 - Implantar/Implement	tar Programa Municipal de	Transporte	Sanitário						
38. 19,31% de aplicação mínima da receita própria em ações e serviços de saúde em 2025.	Percentual de participação da receita própria aplicada em Saúde conforme a LC141/2012.	Percentual	2021	15,31	19,31	16,31	Percentual	18,22	111,71

39. 100% dos estabelecimentos de saúde da	Percentual de estabelecimentos de	Percentual	2021	0,00	100,00	100,00	Percentual	10,42	10,42
rede municipal que realizam atendimento ao usuário do SUS com Prontuário Eletrônico do Cidadão (PEC) implantado/implementado.	saúde da rede municipal que realizam atendimento ao usuário do SUS com Prontuário Eletrônico do Cidadão implantado (PEC).								
Ação Nº 1 - Implantar/implement atendimento ao usuário do SUS.	ar Prontuário Eletrônico d	o Cidadão (P	EC) em 1	100% dos	s estabelecim	entos de sa	úde da rede i	municipal que	realizam
40. 01 sistema/aplicativo eletrônico para marcação de consultas e exames na rede municipal de saúde implantado/implementado.	Número de sistema/aplicativo para marcação de consultas e exames em sistema eletrônico em funcionamento.	Número	2021	0	1	1	Número	0	0
Ação № 1 - Implantar/implement	ar sistema/aplicativo eletr	ônico para n	narcação	de cons	ultas e exame	es na rede n	nunicipal de s	saúde.	
41. 01 sistema de consulta para a população da disponibilidade de medicamentos na rede municipal de saúde implantado/implementado.	Número de sistema de consulta para a população da disponibilidade de medicamentos na rede municipal de saúde em funcionamento.	Número	2021	0	1	1	Número	0	0
Ação № 1 - Implantar/Implement	ar 01 sistema de consulta	para a popu	lação da	disponil	oilidade de me	edicamento	s na rede mu	nicipal de saú	de.
42. 100% dos estabelecimentos da rede municipal de saúde informatizados.	Percentual de estabelecimentos da rede municipal de saúde informatizados.	0			100,00	100,00	Percentual	7,69	7,69
Ação № 1 - Garantir a informatiz	ação de 100% dos estabel	ecimentos d	a rede m	nunicipal	de saúde.				
43. 12 ciclos de monitoramento das programações anuais de saúde realizados.	Número de ciclos de monitoramento das programações anuais de saúde realizados no ano.	Número	2021	3	12	3	Número	3,00	100,00
Ação № 1 - Realizar três ciclos de	e monitoramento das prog	ıramações aı	nuais de	saúde a	ano.				
44. 01 instrumento legal municipal elaborado de estabelecimento da presidência do Conselho Municipal de Saúde (CMS) como Ordenador de Despesas e garantia da Autonomia Administrativa e Financeira do CMS.	Número de instrumento legal municipal elaborado de estabelecimento da presidência do Conselho Municipal de Saúde (CMS) como Ordenador de Despesas e garantia da Autonomia Administrativa e Financeira do CMS.	0			1	1	Número	0	0
Ação Nº 1 - Elaborar em conjunto Conselho Municipal de Saúde (CN					_				idência do
45. 100% autonomia administrativa e financeira do CMS estabelecida.	Percentual de autonomía administrativa e financeira do CMS estabelecida.	0			100,00	0,00	Percentual	0	0

competências do conselho de saúde como órgão independen de saúde, incluindo seus aspectos econômicos e financeiros.

Demonstrativo da vinculação das metas anualizadas com a Subfunção					
Subfunções	Descrição das Metas por Subfunção	Meta programada para o exercício	Resultados		
0 - Informações Complementares	100% dos casos suspeitos de óbitos por arboviroses investigados.	100,00	100,00		
122 - Administração	01 Serviço de Atenção Domiciliar (SAD), através das Equipes Multiprofissionais de Atenção Domiciliar (EMAD) regulamentada pelo Ministério da Saúde implantado/Implementado.	1	0		
Geral	01 proposta de Política Municipal de Atenção à Saúde da Mulher elaborada.	0	0		

100% dos profissionais enfermeiros (as) e médicos (as) treinados sobre administração do fármaco para tratamento para pessoas com sífilis.	50,00	57,69
01 Programa Municipal de Vigilância, Prevenção e Controle de Zoonoses com base no Manual de Normas Técnicas e Operacionais do Ministério da Saúde Implantado/implementado.	1	1
01 Maternidade Municipal implantada/implementada.	0	(
100% de Cobertura da Atenção Primária à Saúde das equipes financiadas pelo Ministério da Saúde no município em 2025.	56,34	49,39
01 Política Municipal de Atenção à Saúde da Mulher implantada.	0	C
100% dos profissionais fisioterapeutas dos centros de Reabilitação Municipal com qualificação realizada sobre tecnologia Assistiva, Método Pilates, Método Bobath e Integração Sensorial.	0,00	0,00
100% dos estabelecimentos de saúde da rede municipal com sala de vacina com monitoramento mensal da oferta de vacinas estabelecidas no Calendário Nacional de Vacinação realizado.	100,00	100,00
01 normativa/nota técnica de realização de parto humanizado na maternidade municipal e garantia do direito da presença da doula, conforme a Lei Estadual 15.880/2016 instituída.	0	(
08 Programas de Agentes Comunitários (PACS) transformados em Estratégia de Saúde da Família (ESF).	2	(
01 Política Municipal de Atenção à Saúde da Mulher implementada.	0	(
04 qualificações para equipe da Prontoclínica Torres Galvão (PTG) sobre uso dos equipamentos ventilatórios, considerando as respectivas funções das categorias profissionais realizadas.	1	;
100% dos estabelecimentos de saúde com sala de vacina da Atenção Especializada em Saúde com registro de dados mensais de aplicação de vacinas no sistema de informação oficial do Ministério da Saúde para esse fim.	100,00	100,00
62,4% de proporção de parto normal no SUS e na saúde suplementar em 2025.	53,80	49,32
100% das 45 Equipes de Estratégia de Saúde da Família (ESF) existentes remapeadas/territorializadas.	25,00	100,00
01 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa elaborada.	0	
04 sensibilizações para profissionais da rede de saúde sobre o direito ao aborto legal, previsto no artigo 128 do código penal brasileiro realizadas.	1	
95% de cobertura vacinal de dTpa em gestantes.	95,00	18,5
01 Protocolo de acesso à inserção de DIU de cobre no município implantado/implementado.	1	
100% de Cobertura populacional estimada pela Saúde Bucal na Atenção Básica em 2025.	50,23	35,9
01 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implantada.	0	
04 atualizações em Atendimento Pré-Hospitalar (APH) aos profissionais realizadas.	1	
01 estrutura organizacional da vigilância em saúde municipal alterada com integração do Programa Municipal de Imunizações.	1	
08 cronogramas de realização de ações de implantação de DIU de cobre para todas as pessoas com capacidade gestacional criados.	2	
01 Núcleo Ampliado de Saúde da Família (NASF-AB) no território de saúde II implantado/implementado.	0	
01 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implementada.	0	
04 capacitações realizadas para a rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de agravos de notificação.	1	
01 reforma realizada na sede original do Centro de Testagem e Aconselhamento (CTA), localizada na Vila Torres Galvão.	0	
08 ações de implantação de DIU de cobre para todas as pessoas com capacidade gestacional garantidas.	2	
100% dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB), com equipes mínimas e cobertura correspondentes as suas modalidades, considerando o preconizado na Portaria de Consolidação nº 2 do Ministério da Saúde.	100,00	33,3
01 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ elaborada.	0	
04 capacitações relacionadas às Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites virais para os profissionais de saúde realizadas.	1	
01 infraestrutura adequada para o funcionamento do Centro de Testagem e Aconselhamento (CTA) e Serviço de Assistência Especializada (SAE) garantida anualmente.	0	
04 territórios de saúde com oferta de pré-natal de alto risco.	2	
100% das equipes dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB) com recebimento de insumos necessários para o desenvolvimento laboral.	100,00	100,0
01 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implantada.	0	
	1	
01 Comitê Municipal de Mortalidade Neonatal e Infantil criado.		

01 Programa de distribuição de medicamentos em casa, criando protocolo de acesso implantado/implementado.	0	0
01 veículo próprio ara atuação das equipes dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB).	0	0
01 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada	0	0
80% dos profissionais médicos, enfermeiros, Agentes Comunitários de Saúde e dentistas da rede para ações de controle de Hanseníase, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de contatos capacitados.	30,00	44,72
01 Centro de Testagem e Aconselhamento (CTA) com horário de funcionamento ampliado implementado.	0	0
100% das farmácias da rede municipal de saúde com distribuição regular de insumos para tratamento da Diabetes Mellitus (DM) de competência municipal.	100,00	70,00
10 Equipes de Saúde da Família (ESF) que ocupam a mesma estrutura de unidade de saúde desvinculadas (ESF Nossa Senhora dos Prazeres I e II; ESF Elzanir Ferreira e Paratibe; e Maranguape I A e B, Jose Borges I e II; Jardim Paulista Baixo I e II).	0	0
01 proposta da Política Municipal de Saúde Integral da População Negra elaborada.	0	0
80% dos profissionais médicos, enfermeiros e Agentes Comunitários de Saúde capacitados para ações de controle de Hanseníase, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de contatos.	30,00	28,64
100% dos serviços de urgência 24H municipal com a oferta de Profilaxia Pós Exposição (PEP), conforme protocolo contraceptivo adequado.	100,00	0,00
100% das farmácias da rede municipal de saúde com distribuição mensal de medicamentos conforme padrão de medicamentos estabelecido para o estabelecimento.	100,00	75,00
100% das Academias da Saúde com estrutura adequada conforme estabelecido na Portaria de Consolidação nº 05/2017.	100,00	100,00
01 Política Municipal de Saúde Integral da População Negra implantada.	0	0
6.000 vagas de estágios de graduandos e residentes em saúde na saúde do município ofertadas, garantindo a parceria com universidades.	1.500	2.075
16 reuniões intersetoriais realizadas entre as Secretarias Municipais de Saúde e de Políticas Sociais e Direitos Humanos visando à criação de instrumentos legais e ações integradas que garantam os direitos às pessoas vivendo com HIV/AIDS.	4	3
100% dos pacientes cadastrados para recebimento de insumos necessários para a realização de curativos com recebimento regular dos insumos.	100,00	85,00
07 Academias da Saúde existentes requalificadas.	0	0
01 Política Municipal de Saúde Integral da População Negra implementada.	0	0
48 competências com disponibilização da solicitação para concessão de horas de estudo e participação em Congressos/Seminários/ Amostras aos servidores públicos da Secretaria de Saúde, conforme Portaria SMS nº 111/2021.	12	12
04 Campanhas de prevenção ao HIV/AIDS e outras infecções sexualmente transmissíveis, denominada Dezembro Vermelho, em cumprimento a Lei Federal nº 13.504/17 e Lei Estadual nº Lei Estadual 16.241/17 realizadas.	1	1
100% das demandas judiciais municipais referentes ao fornecimento de medicamentos para pessoas com deficiência atendidas.	100,00	90,00
100% das Academias da Saúde informatizadas através de tablets.	25,00	0,00
01 proposta da Política Municipal de Saúde da Pessoa com Deficiência elaborada.	0	0
100% dos (as) enfermeiros (as) da rede municipal de saúde com capacitação realizada em AIDIPI.	25,00	2,70
01 estratégia de divulgação de informação em saúde sobre IST/AIDS e hepatites virais desenvolvida.	1	1
01 Relação Municipal de Medicamentos Essenciais (REMUME) com oferta atualizada e ampliada, incluindo o risperidona.	1	1
Mínimo de 100% das solicitações de manutenção das Academias da Saúde atendidas.	100,00	57,14
01 Política Municipal de Saúde da Pessoa com Deficiência implantada.	0	0
04 oficinas de acolhimento e humanização para todos os profissionais da rede de saúde realizadas.	1	1
100% das equipes de atenção primária (ESF e EAP) e policlínicas a testagem rápida para diagnóstico de sífilis, HIV e hepatites.	50,00	55,00
01 Comissão de Farmácia e Terapêutica (CFT) Municipal instituída.	1	1
100% das Academias da Saúde com recebimento regular de insumos necessários ao funcionamento.	100,00	100,00
01 Política Municipal de Saúde da Pessoa com Deficiência implementada.	0	0
04 atualizações com a temática de direitos sexuais e reprodutivos ofertadas para os profissionais da rede municipal de saúde.	1	2
02 testes realizados para o diagnóstico da sífilis em gestantes residentes no município.	2	1
oz testes realizados para o diagnostico da sillis em gestantes residentes no município.	2	

saúde, visando fortalecer a assistência farmacêutica a agravos de notificação compulsória realizadas.	4	2
04 novos polos do Programa Academia da Saúde implantados/implementados.	0	0
01 Política Municipal de Atenção Integral à Saúde do Homem elaborada.	0	0
04 edições da Estratégia Maria da Penha vai à Saúde, como educação permanente intersetorial referente à violência contra mulher em parceria com a Secretaria Municipal da Mulher realizadas.	1	0
3347 testes realizados para diagnóstico de HIV em residentes do município no ano de 2025.	2.200	3.895
08 solicitações de reuniões realizadas à área técnica de Assistência Farmacêutica da Secretaria Estadual de Saúde do Estado, visando melhorar o fluxo de distribuição dos medicamentos distribuídos às pessoas com HIV/AIDS.	2	1
38 unidades de saúde da família existentes requalificadas.	7	6
01 Política Municipal de Saúde Integral da População Negra implantada.	0	C
04 oficinas realizadas com a temática da política de atenção integral às pessoas com deficiência e	1	C
doenças raras.		
64 ações de testagem rápida para diagnóstico de sífilis, HIV e hepatites através do Centro de Testagem e Aconselhamento (CTA) Itinerante, visando à ampliação do diagnóstico precoce realizadas.	16	26
01 Central de Abastecimento Farmacêutica requalificada.	0	C
100% das solicitações de manutenção das unidades de saúde atendidas.	100,00	70,00
01 Política de Atenção Integral à Saúde do Homem implementada.	0	C
04 oficinas realizadas para auxiliares administrativos referente aos instrumentos e sistemas de	1	1
regulação assistencial (SISREG) e Cadastro Único de Saúde (CADSUS).		
01 ônibus para o CTA itinerante como ferramenta que contribui com o acesso a testagens diagnósticas rápidas para HIV, Sífilis e Hepatites Virais garantido.	1	1
32 monitoramentos integrados de Assistência Farmacêutica realizados com as demais áreas de gestão da Secretaria de Saúde para qualificação da logística, dos fluxos e planejamento dos processos de aquisição e distribuição de medicamentos e insumos realizados.	8	6
D1 unidade de saúde da família na comunidade de Riacho de Prata II na área do Coqueiral (Maranguape I) implantada.	0	(
100% das unidades de saúde e policlínicas municipais com o sistema nacional de regulação (SISREG) mplantado/implementado.	0,00	0,00
O1 estratégia de comunicação para divulgação ao Conselho Municipal de Saúde dos eventos, cursos e espaços de discussão promovidos pelos diversos órgãos colegiados do SUS que disponham de vaga participação do Conselho Municipal de Saúde estabelecida e mantida.	1	1
01 Vigilância em Saúde com infraestrutura qualificada (espaço físico e mobiliário em quantitativo adequado).	0	C
100% das farmácias da rede municipal de saúde com o Sistema Gestão da Assistência Farmacêutica do Ministério da Saúde (HORUS) implantado/implementado.	25,00	0,00
50% gestantes em atendimento de pré-natal na Atenção Básica com atendimento odontológico realizado.	60,00	25,00
100% dos estabelecimentos SUS construídos no município seguindo as normas de infraestrutura de acessibilidade.	100,00	20,00
04 oficinas sobre controle social para conselheiros (as) municipais de saúde, trabalhadores (as) e gestores (as) através do Conselho Municipal de Saúde em parceria com outros órgãos riscalizadores/colegiados do SUS e organizações da sociedade civil realizadas.	1	1
01 Vigilância em Saúde com equipamentos de informática em quantitativo adequado para atuação da equipe.	0	C
D1 sistema de logística (recebimento, armazenamento e distribuição) na Central de Abastecimento Farmacêutica Municipal implantado/implementado.	0	(
100% das gestantes da área de cobertura da atenção primária com no mínimo 6 (seis) consultas de prénatal realizadas, sendo a 1° consulta até a 12° semana de gestação.	45,00	17,00
100% dos estabelecimentos SUS do município adequados as normas de infraestrutura de acessibilidade.	25,00	22,00
04 cursos de atualização de doenças prevalentes na Atenção Primária promovido para os médicos da Atenção Primária promovidos.	1	1
07 motocicletas/veículos adquiridos para Vigilância em Saúde a partir da disponibilização do recurso da Emenda Estadual nº 618/2021, conforme Plano de Trabalho Aprovado.	7	(
O1 Centro de Referência do idoso ou Núcleo integrado de atenção à saúde da pessoa idosa (NIASPI) criado com equipe multidisciplinar e interdisciplinar Implantado/implementado.	0	C
30% das equipes de saúde da família (ESF) com realização de 02 estratégias de educação em saúde voltadas à sensibilização a realização do parto normal.	80,00	10,41

04 oficinas com a temática da Política Integral de Saúde da População LGBTQIA+ para os (as) profissionais da Rede de Atenção à Saúde municipal promovidas.	1	3
01 Centro de Informações Estratégicas de Vigilância em Saúde (CIEVS) Municipal mplantado/implementado.	0	0
01 serviço ambulatorial de referência em tuberculose e hanseníase na rede de saúde municipal mplantado/implementado.	0	0
100% das unidades de saúde com realização tratamento para pessoas com sífilis.	25,00	39,60
01 Programa de conservação e melhoria da infraestrutura das unidades dos estabelecimentos de saúde mplementado.	0	0
04 formações da temática de diversidade (abordando raça/etnia, gênero, orientação sexual, religiosa) para os (as) profissionais da Rede de Atenção à Saúde municipal promovidas.	1	2
D1 equipe para a vigilância das Doenças e agravos não transmissíveis (DANTS) em articulação com a Rede Municipal, com destaque às violências e intoxicações implantada/implementada.	0	0
02 Centros de Convivência Inclusiva Inter setorial contemplando a área urbana e a área rural do município implantados/implementados.	0	0
40.000 atendimentos individuais/atividades coletivas referentes à saúde sexual e reprodutiva na atenção primária à saúde realizados.	10.000	10.823
04 diagnósticos da necessidade de manutenção de equipamentos de saúde realizados.	1	4
D4 atualizações sobre a temática da Política de Saúde integral da População Negra, incluindo a abordagem de racismo institucional para os (as) profissionais da Rede de Atenção à Saúde municipal promovidas.	1	1
80% dos casos de doenças de notificação compulsória imediata nacional (DNCI) encerrados em até 60 dias após notificação.	80,00	72,70
01 centro ambulatorial para atendimento do público LGBTQIA+ implantado/implementado.	0	0
100% das unidades de saúde da rede municipal do Paulista com garantia de atendimentos prioritários de pessoas com deficiência.	100,00	58,33
04 planos operativos para manutenção dos equipamentos de saúde realizados.	1	1
04 capacitações ofertadas para os profissionais da atenção básica para atender às demandas de saúde mental.	1	17
100% de notificações de violência interpessoal e autoprovocada com o campo raça/cor preenchido com nformação válida.	100,00	76,55
D1 protocolo de Atenção Especializada no Processo transexualizador e referenciamento do acompanhamento/tratamento de hormonioterapia instituído.	0	0
L00% das unidades de saúde do município com oferta contínua (mensal) de métodos contraceptivos normonais e não hormonais.	100,00	95,00
50% de ampliação do quadro de pessoal em atuação na manutenção de serviços de saúde.	50,00	10,00
04 oficinas de planejamento em saúde para os gestores do nível central promovidas.	1	2
95% das notificações relacionadas ao trabalho com campo "ocupação" preenchido.	95,00	100,00
100% dos Centros de Reabilitação (CER) do município com equipe composta conforme o estabelecido nas normativas ministeriais para cada tipo de estabelecimento.	0,00	0,00
100% das unidades de saúde com recebimento anual de material educativo de prevenção à gestação ndesejada.	100,00	3,44
03 imóveis locados para funcionamento de unidades de saúde substituídos por unidades de saúde em móveis próprios.	0	0
04 capacitações/atualizações para os profissionais dos centros de reabilitação promovidas.	1	5
30% de contatos examinados de casos novos de Tuberculose Pulmonar com confirmação laboratorial.	80,00	48,10
01 Centro de Terapias Integradas (CNES nº 7007787) habilitado para CER II.	0	0
100% das unidades de saúde com mecanismos de publicização aberta e atualizada sobre insumos de prevenção às Infecções Sexualmente Transmissíveis (IST/AIDS).	100,00	100,00
nclusão na proposta orçamentária da Secretaria de Saúde, através do Plano Plurianual (PPA) e Lei Orçamentária Anual (LOA), dotação para implantação e custeio da política de saúde bucal, bem como o inanciamento municipal garantida.	1	1
04 Semanas da Saúde promovidas incluindo em sua programação a realização de oficinas temáticas em relação às diretrizes do SUS.	4	1
30% de contatos examinados de casos novos de Hanseníase.	80,00	51,20
02 novos centros de reabilitação para adultos, contemplando a lógica territorial mplantado/implementados.	0	0
		80,00

01 unidade móvel para realização de atendimentos em saúde e realização de exames em todos os territórios de saúde do município implementada.	1	1
04 cursos de formação de doulas ofertados para mulheres residentes do Paulista.	1	0
05 grupos de autocuidado de hanseníase em unidades básicas de saúde implantados/implementados.	2	1
01 Centro de Terapias Integradas do Paulista (CNES nº 7007787) ampliado e com estrutura física readequada.	0	0
100% das unidades de saúde com recebimento anual de materiais educativos de prevenção às ISTS/AIDS.	100,00	66,70
01 unidade móvel odontológica em funcionamento.	0	0
100% dos profissionais de saúde profissionais médicos, enfermeiros, psicólogos e assistentes sociais da rede municipal de saúde formados para notificação compulsória de violência doméstica, sexual e/ou outras violências interpessoais.	25,00	0,03
100% das unidades básicas de saúde, centros de saúde e policlínicas com a coleta do exame de baciloscopia implementada.	30,00	100,00
01 serviço de referência em Práticas Integrativas e Complementares Implantado/implementado.	0	0
100% das equipes do consultório na rua (CnR) com atenção à saúde bucal implantada/implementada.	0,00	0,00
01 infraestrutura adequada para equipe de obras da Secretaria de Saúde garantida.	0	0
04 cursos de atualização para cuidadores e educadores em saúde promovidos.	1	1
01 Vigilância Municipal do óbito de tuberculose implantada/implementada.	1	1
01 serviço social na Prontoclínica Torres Galvão (PTG) Implantado/implementado	0	0
01 nova equipe de consultório na rua (CnR) implantada/implementada no município, conforme preconizado na Portaria Ministerial nº 1.255, de 18 de junho de 2021.	0	0
01 infraestrutura adequada para equipe de transporte da Secretaria de Saúde garantida.	0	0
04 cursos de atualização de normas e rotinas de higienização promovidos para os profissionais auxiliares de serviços gerais em atuação na rede municipal de saúde do Paulista.	1	0
60% dos casos notificados para sífilis congênita da área coberta da atenção primária investigados.	60,00	100,00
01 Centro de Saúde da Mulher com a agenda de atendimento ginecológico (citologia, colposcopia, atendimento aos direitos sexuais e reprodutivos) e atendimento ao Pré-natal de alto risco (PNAR) implantado/implementado.	0	0
01 sala de apoio informatizada garantida para as Equipes de Consultório na Rua (CnR).	1	1
100% das unidades de saúde da rede de atenção básica e especializada com seguranças para atuação durante o período de funcionamento.	100,00	100,00
04 qualificações sobre humanização e processo de trabalho promovidas para os profissionais motoristas e profissionais da equipe de manutenção a equipe de manutenção predial da rede de saúde.	1	1
No mínimo 32 reuniões dos grupos técnicos de vigilância municipal da morte materna e óbito infantil realizadas.	8	1
01 Programa voltado à realização de cirurgias ginecológicas, urinárias e gerais formulado e implementado.	0	0
100% das Equipes de Consultório na Rua (CnR) com equipamentos e insumos garantidos.	100,00	100,00
100% das unidades de saúde com dispositivos de segurança eletrônica.	0,00	0,00
04 oficinas de gerenciamento de serviços de saúde promovidas para os gerentes de serviços de saúde da rede municipal.	1	1
100% dos casos suspeitos de óbitos por arboviroses investigados.	100,00	100,00
70% de redução na demanda reprimida de consultas ginecológicas registrada no sistema da Central de Marcação de Consultas e Exames (CMCE) em relação a 2021.	20,00	4,41
100% das Equipes de Consultório na Rua (CnR) com transporte próprio garantido.	100,00	100,00
100% das propostas de complementação orçamentária pelo tesouro municipal (valor além tabela SUS) para garantir a oferta de procedimentos contratualizados através da rede complementar submetidas a aprovação do Conselho Municipal de Saúde.	100,00	100,00
No mínimo 02 profissionais médico veterinários contratados para atuação na vigilância ambiental e epidemiológica, com enfoque doenças zoonóticas.	2	0
10% dos casos notificados para arboviroses com sorologia realizada.	10,00	2,97
	0	0
01 serviço de saúde 24 horas para atendimento integral às mulheres vítimas de violência garantindo a integralidade da assistência de forma intersetorial implantado/ implementado.		
·	50,00	38,50

100% dos Centros de Testagem e Aconselhamento (CTA) e Serviços de atendimento especializado (SAE) funcionando com equipe técnica conforme estabelecido na portaria do serviço.	100,00	100,00
No mínimo 50% das metas do Programa de Qualificação da Vigilância em Saúde - PQAVS (PQAVS) alcançadas.	30,00	21,00
01 protocolo de atenção em saúde multiprofissional para crianças e adolescentes vítimas de violência instituído.	1	0
10% das crianças menores de 10 anos matriculadas em escolas participantes do Programa Saúde na Escola (PSE) com avaliação de marcadores de consumo alimentar realizada e registrada.	10,00	6,90
Implantar/Implementar Programa Municipal de Transporte Sanitário.	1	2
01 dimensionamento de recursos humanos necessários para a atuação adequada da vigilância em saúde municipal realizado.	1	0
01 Perfil Epidemiológico do município do Paulista para o Plano Municipal de Saúde 2026-2029 construído.	0	0
01 unidade de saúde com ambulatório multiprofissional para crianças e adolescentes, incluindo a assistência a violência sexual implantado/ implementado.	0	0
100% das escolas pactuadas no PSE que possuem crianças matriculadas na Educação Infantil e Ensino Fundamental I com realização de no mínimo 02 atividades coletivas de promoção da alimentação adequada.	100,00	42,00
19,31% de aplicação mínima da receita própria em ações e serviços de saúde em 2025.	16,31	18,22
100% de novos profissionais admitidos para a atuação na vigilância em saúde municipal (conforme dimensionamento).	25,00	0,00
1.200 cadastros/licenciamentos de serviços de alimentação e demais estabelecimentos sujeitos às ações de vigilância sanitária realizados e registrados no SIA/MS.	300	131
01 ambulatório voltado para saúde do homem implantado/implementado.	1	1
100% das crianças menores de 10 anos identificadas com obesidade com atendimento individual registrado na Atenção Primária à Saúde (APS).	100,00	17,95
100% dos estabelecimentos de saúde da rede municipal que realizam atendimento ao usuário do SUS com Prontuário Eletrônico do Cidadão (PEC) implantado/implementado.	100,00	10,42
Convocar profissionais de saúde aprovados no concurso público aberto através da Portaria GP nº 188/2018 de 27/04/2018 da Prefeitura do Paulista para compor 100% das vacâncias e chamadas obrigatórias.	100,00	0,00
100% das denúncias e/ou reclamações apresentadas ao serviço local de vigilância sanitária relativas ao desvio de qualidade de produtos e ou serviços atendidas e registradas no SIA /MS.	100,00	125,00
01 protocolo de acesso ao planejamento familiar a partir da esterilização cirúrgica voluntária e eletiva masculina: vasectomia implantado/implementado.	1	0
20 ações realizadas e registradas no Sistema de Informação em Saúde para a Atenção Básica (SISAB) e no sistema de informação da Estratégia Amamenta e Alimenta Brasil (EAAB) de promoção, proteção e apoio ao aleitamento materno e da alimentação complementar adequada e saudável.	5	70
01 sistema/aplicativo eletrônico para marcação de consultas e exames na rede municipal de saúde implantado/implementado.	1	0
01 Concurso para Terapeutas Holísticos realizado.	0	0
4800 inspeções em serviços de alimentação e demais dos estabelecimentos sujeitos à vigilância sanitária e registradas no SIA/MS.	1.200	577
01 ambulatório de prevenção e tratamento de lesões de pele implantado/implementado.	0	0
155 crianças menores de 2 (dois) anos de idade registros de informações de consumo alimentar no SISAB/ SISVAN até 2025.	89	124
01 sistema de consulta para a população da disponibilidade de medicamentos na rede municipal de saúde implantado/implementado.	1	0
03 profissionais de Educação Física admitidos para atuação nos Programa Academia da Saúde e Programa Municipal Saúde em Movimento.	3	2
48 inspeções sanitárias em instituições de longa permanência para idosos realizadas e registradas no SIA/MS.	12	16
05 policlínicas com oferta de atendimento à saúde mental.	0	0
1572 registros das informações de antropometria de crianças menores de 2 anos idade no SISAB/ SISVAN.	1.181	1.307
100% dos estabelecimentos da rede municipal de saúde informatizados.	100,00	7,69
100% das Policlínicas Municipais da rede com profissional de psicologia.	100,00	80,00
01 veículo garantido anualmente para transporte de produtos apreendidos/inutilizados, impróprios para o consumo humano.	1	0
04 serviços com funcionamento em horário estendido para odontologia implantados/ implementados.	2	1

12 oficinas de trabalho da Estratégia Amamenta e Alimenta Brasil (EAAB) realizadas e registradas no sistema de informação d	3	2
12 ciclos de monitoramento das programações anuais de saúde realizados.	3	3
01 estudo de dimensionamento da necessidade/viabilidade de admissão de cuidadores em saúde considerando o concurso público em vigência aberto através da Portaria GP nº 188/2018 de 27/04/2018 da Prefeitura do Paulista ralizado.	1	2
60 atividades de divulgação de temas relacionados à vigilância sanitária e à saúde do para público geral e ou para o setor regulado pela vigilância sanitária realizadas e registradas no SIA/MS.	15	934
01 serviço de Odontologia implantado/implementado na Policlínica Hélio Inácio.	0	0
24 ações de práticas alimentares adequadas e saudáveis, a vigilância alimentar e nutricional, a prevenção de deficiência de micronutrientes realizadas.	6	254
01 instrumento legal municipal elaborado de estabelecimento da presidência do Conselho Municipal de Saúde (CMS) como Ordenador de Despesas e garantia da Autonomia Administrativa e Financeira do CMS.	1	0
01 coordenação para Política Municipal de Atenção Integral à Saúde da Mulher implantada/implementada.	1	1
1200 atividades de divulgação de temas relacionados à prevenção e controle da dengue para a população realizadas e registradas no SIA/MS.	300	43
01 serviço da rede especializada oferta ambulatorial de alergologia.	0	0
100% de cobertura de administração de capsulas de megadose de vitamina A para crianças de 6 a 59 meses de idade registradas no Sistema de Informação de micronutrientes do Ministério da Saúde.	100,00	36,50
100% autonomia administrativa e financeira do CMS estabelecida.	0,00	0,00
01 coordenação da Política integral de saúde da população LGBTQIA+ implantada/Implementada.	1	1
100% das demandas fiscalização de criatórios urbanos e atendimento às demandas de maus-tratos (Oriundas de denúncias, Delegacia de Polícia do Meio Ambiente - DEPOMA e do Ministério Público) atendidas.	100,00	41,37
01 UPA 24 horas para atendimento de urgência e emergência naregião das praias construída.	0	0
452 crianças de 6 a 59 meses de idade matriculadas nas creches inseridas no Programa Saúde na Escola (PSE) suplementadas anualmente.	452	0
100% dos serviços de saúde da rede de saúde municipal com monitoramentos mensais realizados sobre o gerenciamento de serviços de saúde.	100,00	0,00
100% de animais com suspeita de Leishmaniose testados em tempo oportuno.	100,00	16,66
01 emergência pediátrica 24h implantada/ implementada no município.	0	0
65% de cobertura das condicionalidades de saúde do Programa auxílio Brasil anualmente.	65,00	49,53
100% dos Serviços de Residência Terapêuticos (SRT) do município com garantia da equipe composta e com regime de trabalho de acordo com a modalidade, considerando o estabelecido na Portaria de Consolidação nº 03/GM/MS de 28 de setembro de 2017.	100,00	100,00
18000 análises de amostras biológicas para diagnóstico de Filariose Linfática realizadas.	4.500	4.877
01emergência odontológica 24h implantada/implementada na rede municipal de saúde.	0	0
02 adesões bianuais ao Programa Saúde na Escola (PSE), conforme disponibização do Ministério da Saúde.	0	0
01 plano municipal de HIV/AIDS, tuberculose, hanseníase e hepatites virais com a participação das organizações da sociedade civil elaborado.	0	0
90% de amostras analisadas e registradas no Sistema de Informação de Vigilância da Qualidade da Água para Consumo Humano (Sisagua) para o residual de agente desinfetante em água para consumo humano (parâmetro: cloro residual livre, cloro residual combinado ou dióxido de cloro).	90,00	100,90
01 Centro de Especialidades Odontológicas (CEO) implantado/implementado no território de saúde IV (área das praias).	0	0
100% das escolas pactuadas Programa Saúde na Escola (PSE) com das ações obrigatórias exigidas pelos instrumentos normativos do Programa realizadas.	100,00	82,00
04 fóruns de saúde do município em parceria com o Conselho Municipal de Saúde realizados.	1	1
90% de amostras analisadas e registradas no Sistema de Informação de Vigilância da Qualidade da Água para Consumo Humano (Sisagua) para parâmetro de turbidez.	90,00	100,90
01 serviço de prótese dentária no Centro de Especialidades odontológicas (CEO) implantado/	0	0
Implementado.		
	100,00	0,00

90% de amostras analisadas e registradas no Sistema de Informação de Vigilância da Qualidade da Água para Consumo Humano (Sisagua) para parâmetro de o parâmetro de coliformes totais/E.coli.	90,00	0,00
01 serviço laboratorial 24h para a Prontoclínica Torres Galvão (PTG) implantado/Implementado.	0	0
100% das escolas municipais pactuadas no Programa Saúde na Escola (PSE) com 02 ações semestrais de educação em saúde voltadas aos eixos temáticos previstos no Programa.	100,00	72,00
01 comitê municipal de mortalidade materna reativado.	0	0
9.404 análises de amostras coproscópicas para diagnóstico de casos de esquistossomose/ Geohelmintíases registradas no Sistema de Informação do Programa de Controle da Esquistossomose (SISPCE).	2.351	585
01 Centro de Endemias e Análises Médicas do Paulista (CEAMP) requalificado.	0	0
48 colegiados intrasetoriais para fortalecimento da Atenção Básica realizados	12	2
04 formações para profissionais médicos (as) e enfermeiros (as) da rede de saúde municipal de saúde sobre investigação do óbito fetal, de mulheres em idade fértil e materno realizadas.	1	C
100% de cobertura anual no tratamento dos casos de esquistossomose e geohelmintíases.	100,00	5,50
01 laboratório de Anatomopatologiacontratado /implantado.	1	C
100% das ESF com realização de 02 ações/atividades de práticas integrativas e complementares no SUS (PICS) anualmente.	100,00	51,11
Garantir aos integrantes do comitê de mortalidade materna a participação em eventos nacionais, estaduais e municipais em 100% das formações ligadas ao tema.	100,00	0,00
100% das semanas epidemiológicas com monitoramento dos casos de Doenças Diarreicas Agudas das unidades sentinelas realizados.	100,00	97,11
01 Prontoclínica Torres Galvão (PTG) reformada, incluindo a sala baritada com garantia de equipamentos e profissionais.	0	(
100% das equipes de Saúde Bucal do município com escovódromo.	0,00	0,00
04 seminários para mulheres vivendo com HIV/AIDS em parceria com organizações da sociedade civil realizados.	1	(
100% dos surtos de Doenças Diarreicas Agudas (DDA) registrados no sistema informatizado da monitorização das doenças diarréicas agudas do Ministério da Saúde (SIVEP-DDA) investigados.	100,00	0,00
01 protocolo de acesso às pessoas com deficiência aos serviços de reabilitação criado e implementado.	1	(
100% das equipes de Saúde Bucal possuam três canetas odontológicas e dois micromotores de baixa rotação garantida.	0,00	0,00
08 reuniões intersetoriais com os órgãos de políticas para mulheres e parceria com organizações da sociedade civil sobre ações específicas das interfaces da AIDS com a violência sexual contra as mulheres realizadas.	2	2
100% dos processos de licenciamentos de estabelecimentos de interesse a saúde informatizados.	100,00	0,00
520 usuários cadastrados no transporte sanitário municipal.	370	249
32 ações realizadas de saúde voltadas as comunidades de matriz africana, com prestação de serviços, promoção da saúde e escuta das demandas de saúde individuais em saúde, com a organização de calendário e divulgação.	8	6
calendario e divdigação.		
01 Conselho Municipal de Saúde ativo para efetivação da participação das organizações da sociedade civil em parceria com a secretaria municipal de saúde na elaboração e execução das diversas políticas públicas de saúde no município.	1	1
01 Conselho Municipal de Saúde ativo para efetivação da participação das organizações da sociedade civil em parceria com a secretaria municipal de saúde na elaboração e execução das diversas políticas	50,00	
01 Conselho Municipal de Saúde ativo para efetivação da participação das organizações da sociedade civil em parceria com a secretaria municipal de saúde na elaboração e execução das diversas políticas públicas de saúde no município.		0,00
01 Conselho Municipal de Saúde ativo para efetivação da participação das organizações da sociedade civil em parceria com a secretaria municipal de saúde na elaboração e execução das diversas políticas públicas de saúde no município.	50,00	0,00
Ol Conselho Municipal de Saúde ativo para efetivação da participação das organizações da sociedade civil em parceria com a secretaria municipal de saúde na elaboração e execução das diversas políticas públicas de saúde no município. 80% dos processos administrativos sanitários concluídos. 03 veículos adaptados para realização de transporte sanitário municipal. 48 ações intersetoriais com a Secretaria de Políticas Sociais nas comunidades de risco realizadas. 12 Relatórios Detalhados dos Quadrimestres Anteriores, conforme prazos estabelecidos na Lei 141/2012 e Portaria de Consolidação nº 1, de 28 de Setembro de 2017 encaminhados ao Conselho Municipal de	50,00	0,00
01 Conselho Municipal de Saúde ativo para efetivação da participação das organizações da sociedade civil em parceria com a secretaria municipal de saúde na elaboração e execução das diversas políticas públicas de saúde no município. 80% dos processos administrativos sanitários concluídos. 03 veículos adaptados para realização de transporte sanitário municipal. 48 ações intersetoriais com a Secretaria de Políticas Sociais nas comunidades de risco realizadas. 12 Relatórios Detalhados dos Quadrimestres Anteriores, conforme prazos estabelecidos na Lei 141/2012 e Portaria de Consolidação nº 1, de 28 de Setembro de 2017 encaminhados ao Conselho Municipal de Saúde e à Câmara Municipal do Paulista. 01 sítio eletrônico disponível para população de solicitação de serviços oferecidos pela vigilância	50,00 3 12	0,00
01 Conselho Municipal de Saúde ativo para efetivação da participação das organizações da sociedade civil em parceria com a secretaria municipal de saúde na elaboração e execução das diversas políticas públicas de saúde no município. 80% dos processos administrativos sanitários concluídos. 03 veículos adaptados para realização de transporte sanitário municipal. 48 ações intersetoriais com a Secretaria de Políticas Sociais nas comunidades de risco realizadas. 12 Relatórios Detalhados dos Quadrimestres Anteriores, conforme prazos estabelecidos na Lei 141/2012 e Portaria de Consolidação nº 1, de 28 de Setembro de 2017 encaminhados ao Conselho Municipal de Saúde e à Câmara Municipal do Paulista. 01 sítio eletrônico disponível para população de solicitação de serviços oferecidos pela vigilância ambiental assim como denúncias ligadas às ações da diretoria de vigilância ambiental. 100% das crianças com microcefalia devido a Sindrome do Zica Vírus residentes do município, com garantia de assistência à saúde, considerando o que preconiza a Portaria Interministerial nº 405 de 15	50,00 3 12 3	0,00
01 Conselho Municipal de Saúde ativo para efetivação da participação das organizações da sociedade civil em parceria com a secretaria municipal de saúde na elaboração e execução das diversas políticas públicas de saúde no município. 80% dos processos administrativos sanitários concluídos. 03 veículos adaptados para realização de transporte sanitário municipal.	50,00 3 12 3	0,00
01 Conselho Municipal de Saúde ativo para efetivação da participação das organizações da sociedade civil em parceria com a secretaria municipal de saúde na elaboração e execução das diversas políticas públicas de saúde no município. 80% dos processos administrativos sanitários concluídos. 03 veículos adaptados para realização de transporte sanitário municipal. 48 ações intersetoriais com a Secretaria de Políticas Sociais nas comunidades de risco realizadas. 12 Relatórios Detalhados dos Quadrimestres Anteriores, conforme prazos estabelecidos na Lei 141/2012 e Portaria de Consolidação nº 1, de 28 de Setembro de 2017 encaminhados ao Conselho Municipal de Saúde e à Câmara Municipal do Paulista. 01 sítio eletrônico disponível para população de solicitação de serviços oferecidos pela vigilância ambiental assim como denúncias ligadas às ações da diretoria de vigilância ambiental. 100% das crianças com microcefalia devido a Sindrome do Zica Vírus residentes do município, com garantia de assistência à saúde, considerando o que preconiza a Portaria Interministerial nº 405 de 15 de março de 2016.	50,00 3 12 3 1 1 100,00	0,00
01 Conselho Municipal de Saúde ativo para efetivação da participação das organizações da sociedade civil em parceria com a secretaria municipal de saúde na elaboração e execução das diversas políticas públicas de saúde no município. 80% dos processos administrativos sanitários concluídos. 03 veículos adaptados para realização de transporte sanitário municipal. 48 ações intersetoriais com a Secretaria de Políticas Sociais nas comunidades de risco realizadas. 12 Relatórios Detalhados dos Quadrimestres Anteriores, conforme prazos estabelecidos na Lei 141/2012 e Portaria de Consolidação nº 1, de 28 de Setembro de 2017 encaminhados ao Conselho Municipal de Saúde e à Câmara Municipal do Paulista. 01 sítio eletrônico disponível para população de solicitação de serviços oferecidos pela vigilância ambiental assim como denúncias ligadas às ações da diretoria de vigilância ambiental. 100% das crianças com microcefalia devido a Sindrome do Zica Vírus residentes do município, com garantia de assistência à saúde, considerando o que preconiza a Portaria Interministerial nº 405 de 15 de março de 2016. 100% das unidades básicas de saúde com oferta regular (mensal) da contracepção de emergência.	50,00 3 12 3 1 100,00	100,000 100,000

05 Centros de Saúde da Atenção Básica com oferta de atendimentos de pediatria, clínica geral e odontologia.	3	2
04 seminários de Atenção Integral na rede de Saúde do Paulista realizados.	1	1
100% das Campanhas de Vacinação preconizadas pelo Ministério da Saúde realizadas.	100,00	100,00
01 CAPS - AD transformado em CAPS-AD III (24h).	0	0
100% das unidades básicas de saúde com insumos e equipamentos necessários para a realização de coleta de exames citopatológicos nos meses do ano.	100,00	40,00
02 vagas para participação de integrantes da Sociedade Civil do Comitê Municipal de Mortalidade Materna no grupo técnico de vigilância municipal do óbito fetal, de mulheres em idade fértil e maternos garantidas.	2	0
01 grupo técnico intrasetorial de respostas a agravos, surtos e situações emergenciais em saúde pública implantado/implementado.	1	0
06 requalificações de estrutura dos Centros de Atenção Psicossocial (CAPS) e Residências Terapûticas do Município realizadas.	0	C
80% de proporção de mulheres com coleta de citopatológico na Atenção Primária à Saúde (APS).	20,00	6,00
16 Conselhos Gestores de Unidade de Saúde, considerando a disposição territorial de saúde do município e o disposto nas leis do Conselho Municipal de Saúde do Paulista (4792/2018 e 4805/2018) implementados pelo Conselho Municipal de Saúde do Paulista até 2025.	4	0
01 Plano Municipal de Contingência para infecção pelo coronavírus (COVID-19) revisado a depender do aumento da letalidade ou por orientação de outros órgãos de responsabilidade sanitária.	1	C
04 residências terapêuticas implantadas/implementadas no município.	0	C
01 Centro de Saúde João Abimael (CNES Nº 2349078) reestruturado	0	C
100% das unidades de saúde da rede municipal de saúde com recebimento de material educativo sobre Carta dos Direitos dos Usuários do SUS.	50,00	100,00
48 acompanhamentos da cobertura vacinal da COVID-19 no município realizados.	12	12
100% dos Centros de Atenção Psicossocial (CAPS) possuindo as equipes profissionais completas, conforme preconizado Portaria do Ministério da Saúde nº 336/2002 e suas atualizações.	100,00	100,00
100% das Equipes da Atenção Primária à Saúde (ESF + EAP) com registro de dados mensais de aplicação de vacinas no Sistema de Informação em Saúde para a Atenção Básica (SISAB).	100,00	8,00
01 cartilha informativa sobre os serviços de prevenção e assistência das ISTS/AIDS elaborada em parceria com as organizações da sociedade civil que trabalhe com a temática Elaborada e distribuída.	1	1
05 policlínicas municipais com equipes multiprofissionais ampliadas.	0	(
95% de crianças de 1 (um) ano de idade vacinadas na APS contra Difteria, Tétano, Coqueluche, Hepatite B, infecções causadas por haemophilus influenza tipo b e Poliomielite inativada anualmente.	95,00	0,00
01 proposta de lei municipal que estabeleça o regime jurídico das parcerias entre a administração pública e as organizações da sociedade civil para a consecução de finalidades de interesse público e recíproco para a área da saúde elaborada em parceria com o Conselho Municipal de Saúde.	0	(
01 veículo garantido anualmente para os serviços de atenção à saúde mental.	1	1
80% de proporção de gestantes com realização de exames para sífilis e HIV na Atenção Primária à Saúde (APS).	60,00	23,00
01 programa de assistência à saúde mental para servidores e profissionais terceirizados que atuam na rede de saúde municipal implantado/implementado.	1	(
01 estrutura física anexa à maternidade, onde puérperas com filhos que necessitam ficar internados possam ficar hospedadas após alta hospitalarMaterna implantada/implementada.	0	(
100% unidades de saúde da família que realizam dispensação de medicamentos com auxiliar de farmácia.	100,00	30,00
01 Programa de ginástica laboral para os trabalhadores de saúde implantado/implementado.	0	(
33.044 exames de hematócrito ofertados no pré-natal.	261	6.350
03 Unidades Básicas de Saúde (UBS) construídas.	0	(
01 colegiado municipal para discussão da integração ensino-serviço e educação permanente dos profissionais de saúde implantado/implementado	0	(
33.044 exames de hemoglobina ofertados no pré-natal.	8.261	6.350
03 unidades de Saúde da Família com o Programa Saúde na Hora implantado.	0	(
01 colegiado para discussão dos objetivos da comissão do PCCV, funções, regras e dos parâmetros a serem utilizados para escolha dos membros da Comissão Permanente de Cargos e Carreiras e Vencimentos implementado.	1	(
16.524 exames de eletroforese de hemoglobina ofertados no prénatal.	4.131	3.175
70% dos óbitos domiciliares de COVID-19 de residentes do município investigados.	70,00	0,00

01 gratificação de Saúde da família implantada/ implementada. 1 0. 16.524 exames de Citopatológico de colo de útero ofertados no prénatal. 1 0. 16.524 exames de Citopatológico de colo de útero ofertados no prénatal. 1 0. 10 comissão responsável pela elaboração do planejamento técnico científico e administrativo com vistas à implantação do Programa de incentivo à pesquisa preparação e distribuição de produtos fitoterápicos, conforme Lei Municipal nº 4.115 de 20 de novembro de 2009 implantada/implementada. 10 serviço de audiometria implantado/implementado. 10 protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 10 protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 10 protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 10 protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 10 protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 10 protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 10 protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 10 protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 10 protocolo de assistência a portadores de reridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 10 protocolo de assistência a portadores de reridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 10 protocolo de sasistência a portadores de reridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 10 protocolo de sasistência a portadores de reridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 10 protocolo de sasistência a portadores de reridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 10 protocolo de sasistência a portadores de reridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 10 protocolo de sasistência a portadores de reridas especiais elaborado/ impleme			
16.524 exames de fator iño efetrados no pré-natal. 10. colegidado para discussão e criação do Plano de Cargos e Carreiras e Vencimentos (PCCV) municipal cascretario de sudde, com participação dos representações diversas categorias de professionais de sudde inclinementado. 17.39 953. 10. Plano de Cargos e Carreiras e Vencimentos (PCCV) municipal da Secretaria de Saúde, utilizando parámetros cordidados no Colegidado implantado/implementado. 10. Plano de Cargos e Carreiras e Vencimentos (PCCV) municipal da Secretaria de Saúde, utilizando parámetros acordados no Colegidado implantado/implementado. 10. Es 24 exame Següleman em jejumentedorados no pré-natal. 10. Es 24 exame Següleman em jejumentedorados no pré-natal. 10. Es 24 exame Següleman em jejumentedorados no pré-natal. 10. Led que paranta o pagamento do Previne Brosil aos trabalhadores da Atenção Básica e PACS molecular de la complexa de la c		1	1
10 colegiado para discussão e criação do Plano de Cargos e Carreiros e Vencimentos (PCCV) municipal da secretaria de saúde, com proficipação dos representoções diversas cotegorias de profissionais de audici (implementados indireto ofertados no pré-natal. 1,239 953 0.7 p. 1,239 0.7 p.	16.524 exames de tipagem sanguínea ofertados no pré-natal.	4.131	3.175
da secretaria de saúde, com participação das representações diversas categorias de profissionais de saúde implementado. 4.956 exames de combis indireto ofertados no pré-natal. 1.239 953 10 Plano de Cargos e Carreiras e Vencimentos (PCCV) municipal da Secretaria de Saúde, utilizando por participa compositorios no Colegidos implentado/implementado. 16.524 exames deglicamia em jejumofertados no pré-natal. 1.6254 exames deglicamia em jejumofertados no pré-natal. 20 revisões do Plano de Cargos e Carreiras e Vencimentos (PCCV) da saúde com a participação dos profisionais de saúde realizadas. 33.044 exames de VDRL ofertados no pré-natal. 30.044 exames de VDRL ofertados no pré-natal. 30.044 exames de Anti-HIV ofertados no pré-natal. 30.044 exames de Anti-HIV ofertados no pré-natal. 4.131 3.175 16.524 exames de Sorologia para toxoplasmose no pré-natal. 4.133 3.175 16.524 exames de sorologia para texoplasmose no pré-natal. 16.524 exames de sorologia para hapatite B (HbsAg) ofertados no pré-natal. 16.524 exames de urina (EAS) ofertados no pré-natal. 16.524 exames de Urinocultura ofertados no pré-natal. 16.524 exames de Urinocultura ofertados no pré-natal. 16.526 exames de Urinocultura ofertados no pré-natal. 17.000 partificação de Saúde de dirina (EAS) ofertados no pré-natal. 18.200 partificação de Saúde de dirina (EAS) ofertados no pré-natal. 19.526 exames de Urinocultura ofertados no pré-natal. 10.527 exames de Urinocultura ofertados no pré-natal. 10.528 exames de Urinocultura ofertados no pré-natal. 10.529 exames de Urinocultura ofertados no pré-natal. 10.520 exames de Urinocultura ofertados no pré-natal. 10.520 exames de Urinocultura obstática ofertados no pré-natal. 10	16.524 exames de fator Rh ofertados no pré-natal.	4.131	3.175
10 Plano de Cargos e Carreiras e vencimentos (PCCV) municipal da Secretaria de Saúde, utilizando parâmetros acordados no Colegiado implantados implantados (PCCV) da Saúde com a participação dos profissionais de saúde realizadas. 15.524 exames de VPRL ofertados no pré-natal. 15.24 exames de VPRL ofertados no pré-natal. 15.261 que garanta o pagamento do Previne Brasil aos trabalhadores da Atenção Básica e PACS 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1	da secretaria de saúde, com participação das representações diversas categorias de profissionais de	1	0
parâmetros acordados no Colegiado implantado/implamentado.	4.956 exames de coombs indireto ofertados no pré-natal.	1.239	953
02 revisões do Plano de Cargos e Carreiras e Vencimentos (PCCV) da saúde com a participação dos profissionais de saúde realizadas. 3.264 exames de VPNL ofertados no pré-natal. 1. 261 1.3175 101 Lei que garanta o pagamento do Previne Brasil aos trabalhadores da Atenção Básica e PACS 1. 261 1.3173 101 Lei que garanta o pagamento do Previne Brasil aos trabalhadores da Atenção Básica e PACS 1. 261 1.3174 101 gratificação para todos os trabalhadores da atenção básica equiparando aos municípios da I GERES implantada/ implementada. 1. 201 gratificação do es aúde mental implantada/ implementada. 1. 201 gratificação de saúde mental implantada/ implementada. 1. 201 gratificação de saúde mental implantada/ implementada. 1. 201 gratificação de função especializada para os profissionais que ocupam o cargo de Sanitaristas in plantada/ implementada. 1. 202 gratificação de função especializada para os profissionais que ocupam o cargo de Sanitaristas in plantada/ implementada. 1. 203 gratificação de função especializada para os profissionais que ocupam o cargo de Sanitaristas in plantada/ implementada. 1. 3.175 1. 6.524 exames de Uriocultura ofertados no pré-natal. 1. 6.524 exames de urina (RAS) ofertados no pré-natal. 1. 6.524 exames de urina (RAS) ofertados no pré-natal. 1. 6.524 exames de urina (RAS) ofertados no pré-natal. 1. 209 953 1. 201 gratificação de gerência da Estratêgia de Saúde da Familia com aumento de volor implementado. 1. 0. 10 gratificação de Saúde da Estratêgia de Saúde da Familia com aumento de volor implementado. 1. 0. 16.524 exames de Ultrassonografía obstérica ofertados no pré-natal. 1. 201 gratificação de Saúde da familia implantada/ implementada. 1. 2. 202 963 1. 2. 254 exames de Citopatológico de colo de útero ofertados no pré-natal. 1. 2. 203 963 1. 2. 254 exames de Citopatológico de colo de útero ofertados no pré-natal. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2		0	0
profissionals de suúde realizadas. 3.044 exames de VDRL ofertados no pré-natal. 3.147 exames de VDRL ofertados no pré-natal. 3.148 exames de Anti-HIV ofertados no pré-natal. 3.157 de vaxmes de Anti-HIV ofertados no pré-natal. 3.158 de vaxmes de Anti-HIV ofertados no pré-natal. 4.131 3.175 ol gratificação para todos os trabalhadores da atenção básica equiparando aos municípios da I GERES. 1 0 pratificação para todos os trabalhadores da atenção básica equiparando aos municípios da I GERES. 1 1 0 gratificação de saúde mental implantada/ implementada. 16.524 exames de sorologia para texoplasmose no pré-natal. 16.524 exames de sorologia para hepatite B (Habag) ofertados no pré-natal. 16.524 exames de sorologia para hepatite B (Habag) ofertados no pré-natal. 16.524 exames de vincipa de presental implantada/ implementada. 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	16.524 exames deglicemia em jejumofertados no pré-natal.	4.131	3.175
01 Lei que garanta o pagamento do Previne Brasil aos trabalhadores da Atenção Básica e PACS 0 instituida. 38.261 6.350		0	0
instituída. 33.044 exames de Anti-HIV ofertados no pré-natal. 33.044 exames de Anti-HIV ofertados no pré-natal. 0 gratificação para todos os trabalhadores da atenção básica equiparando aos municípios da I GERES in plantada/ implementada. 1 5.524 exames de sorologia para toxoplasmose no pré-natal. 1 5.524 exames de sorologia para hepatite B (HbsAg) ofertados no pré-natal. 1 6.524 exames de urição especializada para os profissionais que ocupam o cargo de Sanitaristas inplantada/ implementada. 1 6.524 exames de Urroultura ofertados no pré-natal. 1 6.524 exames de urina (EAS) ofertados no pré-natal. 1 6.524 exames de urina (EAS) ofertados no pré-natal. 1 6.524 exames de urina (EAS) ofertados no pré-natal. 1 6.524 exames de Urroultura ofertados no pré-natal. 1 7.526 exames de Dissa para previsto em lei, de todas as categorias profissionais e correção anual pelo INPC cumprido para 100% das categorias profissionais. 1 9.53 exames de Dosagem proteinúria-fita reagente ofertados no pré-natal. 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0	33.044 exames de VDRL ofertados no pré-natal.	8.261	3.175
10 gratificação para todos os trabalhadores da atenção básica equiparando aos municípios da I GERES implantada. 11 3.175 16.524 exames de sorologia para toxoplasmose no pré-natal. 11 0.0 16.524 exames de sorologia para hepatite B (HbsAg) ofertados no pré-natal. 11 1.00 16.524 exames de sorologia para hepatite B (HbsAg) ofertados no pré-natal. 11 1.01 16.524 exames de sorologia para hepatite B (HbsAg) ofertados no pré-natal. 11 1.02 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17		0	0
implantada/ implementada. 16.524 exames de sorologia para toxoplasmose no pré-natal. 16.524 exames de sorologia para toxoplasmose no pré-natal. 16.524 exames de sorologia para hepatite B (HbsAg) ofertados no pré-natal. 16.524 exames de sorologia para hepatite B (HbsAg) ofertados no pré-natal. 16.524 exames de urina (EAS) ofertados no pré-natal. 16.524 exames de Urocultura ofertados no pré-natal. 16.524 exames de Discosalarial, previsto em lei, de todas as categorias profissionais e correção anual pelo (INPC cumprido para 100% das categorias profissionais. 16.524 exames de Dosagem proteinúria-fita reagente ofertados no pré-natal. 16.524 exames de Ultrassonografia obstétrica ofertados no pré-natal. 16.524 exames de Ultrassonografia obstétrica ofertados no pré-natal. 16.524 exames de Ultrassonografia obstétrica ofertados no pré-natal. 16.524 exames de Citopatológico de colo de útero ofertados no pré-natal. 16.524 exames de Citopatológico de colo de útero ofertados no pré-natal. 16.524 exames de Orograma de incentivo à pesquisa preparação e distribuição de produtos fitoterápicos, conforme Lei Municalna Pa 4.113 de 200 de novembro de 2009 implantada/implementada. 10 terviço de audiometria implantado/implementado. 10 programa Saúde com Agente do Ministério da Saúde monitorado até a conclusão de sua vigência 10 Protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especials elaborado/ implementado. 10 Programa Saúde com Agente do Ministério da Saúde monitorado até a conclusão de sua vigência 10 Protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especials elaborado/ implementado. 10 Protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especials elaborado/ implementado. 10 Programa Saúde com Agente do Ministério da Saúde monitorado até a co	33.044 exames de Anti-HIV ofertados no pré-natal.	88.261	6.350
10. gratificação de saúde mental implantada/ implementada. 1 0 16.524 exames de sorologia para hepatite B (HbsAg) ofertados no pré-natal. 4.131 3.175 10. gratificação de função especializada para os profissionais que ocupam o cargo de Sanitaristas 1 0 1 miplantada/ implementada. 4.131 3.175 16.524 exames de Urocultura ofertados no pré-natal. 4.131 3.175 16.524 exames de urina (EAS) ofertados no pré-natal. 4.131 3.175 16.524 exames de urina (EAS) ofertados no pré-natal. 4.131 3.175 Pagamento do piso salarial, previsto em lei, de todas as categorias profissionais e correção anual pelo 100,00 1NPC cumprido para 100% das categorias profissionais. 4.956 exames de Dosagem proteinúria-fita reagente ofertados no pré-natal. 1.239 953 10. gratificação de gerência da Estratégia de Saúde da Familia com aumento de valor implementado. 1 0 16.524 exames de Ultrassonografia obstétrica ofertados no pré-natal. 4.131 3.193 10. gratificação de Saúde da familia implantada/ implementada. 1 0 16.524 exames de Citopatológico de colo de útero ofertados no pré-natal. 4.131 3.193 10. comissão responsável pela elaboração do planejamento técnico científico e administrativo com vistas à implantada do Programa de incentivo à pesquisa preparação e distribuição de produtos fitoterápicos, conforme Lei Municipal nº 4.115 de 20 de novembro de 2009 implantada/implementado. 0 0 10. Protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 0 0 10. Protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 0 0 10. Ouvidoria SUS municipal implantada/implementada. 0 0 10. Ouvidoria SUS municipal implantada/implementados. 0 0 10. Ouvidori		1	0
16.524 exames de sorologia para hepatite B (HbsAg) ofertados no pré-natal. 16.524 exames de Unçaio especializada para os profissionais que ocupam o cargo de Sanitaristas 1 0 implantada/ implementada. 16.524 exames de Urocultura ofertados no pré-natal. 16.524 exames de urina (EAS) ofertados no pré-natal. 16.524 exames de urina (EAS) ofertados no pré-natal. 16.524 exames de urina (EAS) ofertados no pré-natal. 16.524 exames de procultura ofertados no pré-natal. 16.524 exames de possagem proteindria-fita reagente ofertados no pré-natal. 10.000 (INPC cumprido para 100% das categorias profissionais. 10.1029 (INPC cumprido para 100% das categorias profissionais. 10.1030 (InPC cumprido para 100% das categorias profissionais. 10.1031 (Input fidação de gerência da Estratégia de Saúde da Familia com aumento de valor implementado. 11.239 (Input gratificação de gerência da Estratégia de Saúde da Familia com aumento de valor implementado. 11.004 (Input gratificação de Gamilia implantada/ implementada. 11.005 (Input gratificação de Calor da Gamilia implantada/ implementada. 12.01 (Input gratificação de Calor de útero ofertados no pré-natal. 13.175 (Input gratificação de Color de útero ofertados no prénatal. 14.131 (Input gratificação de Programa de incentivo à pesquisa preparação e distribuição de produtos fitoterápicos, conforme Lei Municipal nº 4,115 de 20 de novembro de 2009 implantada/implementado. 10.101 (Input gratificas, conforme Lei Municipal nº 4,115 de 20 de novembro de 2009 implantada/implementado. 10.101 (Input gratificas, do susuários de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 10.101 (Input gratificas de Saúde do Ministério da Saúde monitorado até a conclusão de sua vigência 10.101 (Input gratificas, conforme Lei Municipal implantada/implementado. 10.102	16.524 exames de sorologia para toxoplasmose no pré-natal.	4.131	3.175
10. gratificação de função especializada para os profissionais que ocupam o cargo de Sanitaristas 1 10.524 exames de Urocultura ofertados no pré-natal. 16.524 exames de Urocultura ofertados no pré-natal. 16.524 exames de urina (EAS) ofertados no pré-natal. 16.526 exames de Dosagem proteinúria-fita reagente ofertados no pré-natal. 16.526 exames de Dosagem proteinúria-fita reagente ofertados no pré-natal. 16.526 exames de Dosagem proteinúria-fita reagente ofertados no pré-natal. 16.526 exames de Ultrassonografia obstétrica ofertados no pré-natal. 16.526 exames de Ultrassonografia obstétrica ofertados no pré-natal. 17. 00 pratificação de Saúde da familia implantada/ implementada. 18. 10 gratificação de Saúde da familia implantada/ implementada. 19. 10 comissão responsável pela elaboração do planejamento técnico científico e administrativo com vista sà implantação do Programa de incentivo à pesquisa preparação e distribuição de produtos fitoterápicos, conforme Lei Municipal nº 4.115 de 20 de novembro de 2009 implantada/implementado. 10. serviço de audiometria implantado/implementado. 10. 10 programa Saúde com Agente do Ministério da Saúde monitorado até a conclusão de sua vigência 10. 11 protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 10 00 Ouvidoria SUS municipal implantada/implementada. 10 00 Ouvidoria SUS municipal implantada/implementada. 10 00 Ouvidoria SUS municipal implantada/implementada. 10 00 Ouvidoria SUS municipal implantada/implementado. 10 00 Ouvidoria SUS municipal implanta	01 gratificação de saúde mental implantada/ implementada.	1	0
implantada/ implementada. 16.524 exames de Urrocultura ofertados no pré-natal. 16.524 exames de urina (EAS) ofertados no pré-natal. 16.524 exames de urina (EAS) ofertados no pré-natal. 4.131 3.175 Pagamento do piso salarial, previsto em lei, de todas as categorias profissionais e correção anual pelo INO.00 (DO) 100.00 (INPC cumprido para 100% das categorias profissionais. 4.956 exames de Dosagem proteinúria-fita reagente ofertados no pré-natal. 1.239 953 10 gratificação de gerência da Estratégia de Saúde da Família com aumento de valor implementado. 1 00 16.524 exames de Ultrassonografia obstétrica ofertados no pré-natal. 1 100 16.524 exames de Ultrassonografia obstétrica ofertados no pré-natal. 1 100 16.524 exames de Citopatológico de colo de útero ofertados no prénatal. 1 100 16.524 exames de Citopatológico de colo de útero ofertados no prénatal. 1 100 16.524 exames de Citopatológico de colo de útero ofertados no prénatal. 1 201 comissão responsável pela elaboração do planejamento técnico citoriffico e administrativo com vistas à implantação do Programa de incentrivo à pesquisa preparação e distribuição de produtos fitoterápicos, conforme Lei Municipal nº 4.115 de 20 de novembro de 2009 implantada/implementado. 10 Protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 10 Protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 10 Od pesquisas de satisfação dos usuários em relação aos serviços de saúde com ampla divulgação 11 20 A pesquisas de satisfação dos usuários em relação aos serviços de saúde com ampla divulgação 11 20 A pesquisas de avalida de avaliação de desempenho dos/das profissionais da Rede Municipal de Saúde com ferramentas de controle de carga horiar instituído. 10 1 instrumento informatizado de avaliação de desempenho dos/das profissionais da Rede Municipal de Saúde com ferramentas de controle de carga horiar instituído. 100% dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes Comunitários de End	16.524exames de sorologia para hepatite B (HbsAg) ofertados no pré-natal.	4.131	3.175
16.524 exames de urina (EAS) ofertados no pré-natal. Pagamento do piso salarial, previsto em lei, de todas as categorias profissionais e correção anual pelo INPC cumprido para 100% das categorias profissionais. 4.956 exames de Dosagem proteinúria-fita reagente ofertados no pré-natal. 1.239 953 10 gratificação de gerência da Estratégia de Saúde da Família com aumento de valor implementado. 1 00 16.524 exames de Ultrassonografia obstétrica ofertados no pré-natal. 1.3193 10 gratificação de Saúde da família implantada/ implementada. 1 0 10 comissão responsável pela elaboração do planejamento técnico científico e administrativo com vistas à implantação do Programa de incentivo à pesquisa preparação e distribuição de produtos fitoterápicos, conforme Lel Municipal nº 4.115 de 20 de novembro de 2009 implantada/implementado. 10 reorissão responsável pela elaboração do planejamento técnico científico e administrativo com vistas à implantação do Programa de incentivo à pesquisa preparação e distribuição de produtos fitoterápicos, conforme Lel Municipal nº 4.115 de 20 de novembro de 2009 implantada/implementada. 10 serviço de audiometria implantado/implementado. 10 reorissão de saúde com Agente do Ministério da Saúde monitorado até a conclusão de sua vigência 11 10 rotocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 10 10 ouvidoria SUS municipal implantada/implementada. 20 0 0 3.547.672 exames de patologia clínica ofertados no município. 886.918 887.010 04 pesquisas de satisfação dos usuários em relação aos serviços de saúde com ampla divulgação através de formulário digital realizadas. 456.696 exames de imagem ofertados no município. 10 instrumento informatizado de avaliação de desempenho dos/das profissionais da Rede Municipal de Saúde com ferramentas de controle de carga horária instituído. 100% dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes Comunitários de Endemias em exercício da função com fardamento recebido. 48.864 exames de mamografias ofertados no muni		1	0
Pagamento do piso salarial, previsto em lei, de todas as categorias profissionals e correção anual pelo INPC cumprido para 100% das categorias profissionals. 4.956 exames de Dosagem proteinúria-fita reagente ofertados no pré-natal. 1.239 953 10 gratificação de gerência da Estratégia de Saúde da Família com aumento de valor implementado. 1 00 16.524 exames de Ultrassonografia obstétrica ofertados no pré-natal. 1.3193 10 gratificação de Saúde da família implantada/ implementada. 1 00 16.524 exames de Citopatológico de colo de útero ofertados no prénatal. 1.31,175 10 comissão responsável pela elaboração do planejamento técnico científico e administrativo com vistas à implantação do Programa de incentivo à pesquisa preparação e distribuição de produtos fitoterápicos, conforme Lei Municipal nº 4.115 de 20 de novembro de 2009 implantada/implementada. 1 serviço de audiometria implantado/implementado. 1 protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 1 ouvidoria SUS municipal implantada/implementada. 3.547.672 exames de patologia clínica ofertados no município. 486.696 exames de imagem ofertados em relação aos serviços de saúde com ampla divulgação 1 contravés de formulário digital realizadas. 456.696 exames de imagem ofertados no município. 10 instrumento informatizado de avaliação de desempenho dos/das profissionais da Rede Municipal de Saúde com ferramentas de controle de carga horária instituído. 100% dos casos e contatos de Tuberculose (TB) que possuam solicitação de exame de Raio X com oferta garantida. 100% dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes Comunitários de Endemias em exercício da função com fardamento recebido. 48.864 exames de mamografias ofertados no município. 24.924 5.039 100% dos profissionais do Consultório na Rua com recebimento de coletes identificadores. 100,00 90.696 exames citopatológicos ofertados no município.	16.524 exames de Urocultura ofertados no pré-natal.	4.131	3.175
INPC cumprido para 100% das categorias profissionais. 4.956 exames de Dosagem proteinúria-fita reagente ofertados no pré-natal. 1.239 953 01 gratificação de gerência da Estratégia de Saúde da Família com aumento de valor implementado. 1 0. 16.524 exames de Ultrassonografia obstétrica ofertados no pré-natal. 1 1 0. 16.524 exames de Saúde da família implantada/ implementada. 1 1 0. 16.524 exames de Saúde da família implantada/ implementada. 1 1 0. 16.524 exames de Citopatológico de colo de útero ofertados no prénatal. 1 1 0. 16.524 exames de Citopatológico de colo de útero ofertados no prénatal. 1 2 0. 10 comissão responsável pela elaboração do planejamento técnico científico e administrativo com vistas à implantação do Programa de incentivo à pesquisa preparação e distribuição de produtos fitoterápicos, conforme Lei Municipal nº 4.115 de 20 de novembro de 2009 implantada/implementada. 10 serviço de audiometria implantado/implementado. 10 serviço de audiometria implantado/implementado. 10 1 Protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 10 1 Ouvidoria SUS municipal implantada/implementada. 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	16.524 exames de urina (EAS) ofertados no pré-natal.	4.131	3.175
10. gratificação de gerência da Estratégia de Saúde da Família com aumento de valor implementado. 11. 0. 16.524 exames de Ultrassonografia obstétrica ofertados no pré-natal. 12. 10. 16.524 exames de Saúde da família implantada/ implementada. 13. 175. 16.524 exames de Citopatológico de colo de útero ofertados no prénatal. 14. 131. 3.175. 175. 175. 175. 175. 175. 175. 175.		100,00	0,00
16.524 exames de Ultrassonografia obstétrica ofertados no pré-natal. 1 1 0 1 0 16.524 exames de Saúde da família implantada/ implementada. 1 1 0 16.524 exames de Citopatológico de colo de útero ofertados no prénatal. 1 1 0 16.524 exames de Citopatológico de colo de útero ofertados no prénatal. 1 1 0 1 comissão responsável pela elaboração do planejamento técnico científico e administrativo com vistas à implantação do Programa de incentivo à pesquisa preparação e distribuição de produtos fitoterápicos, conforme Lei Municipal nº 4.115 de 20 de novembro de 2009 implantada/implementada. 10 serviço de audiometria implantado/implementado. 10 serviço de audiometria implantado/implementado. 10 1 Protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 10 1 Protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 10 1 Ouvidoria SUS municipal implantada/implementada. 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	4.956 exames de Dosagem proteinúria-fita reagente ofertados no pré-natal.	1.239	953
1 gratificação de Saúde da família implantada/ implementada. 1 1 0. 16.524 exames de Citopatológico de colo de útero ofertados no prénatal. 2 1.31.75 10 comissão responsável pela elaboração do planejamento técnico científico e administrativo com vistas à implantação do Programa de incentivo à pesquisa preparação e distribuição de produtos fitoterápicos, conforme Lei Municipal nº 4.115 de 20 de novembro de 2009 implantada/implementada. 2 1 serviço de audiometria implantado/implementado. 3 1 serviço de audiometria implantado/implementado. 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	01 gratificação de gerência da Estratégia de Saúde da Família com aumento de valor implementado.	1	0
16.524 exames de Citopatológico de colo de útero ofertados no prénatal. 16.524 exames de Citopatológico de colo de útero ofertados no prénatal. 17.501 comissão responsável pela elaboração do planejamento técnico científico e administrativo com vistas à implantação do Programa de incentivo à pesquisa preparação e distribuição de produtos fitoterápicos, conforme Lei Municipal nº 4.115 de 20 de novembro de 2009 implantada/implementada. 18.501 serviço de audiometria implantado/implementado. 19.502 de audiometria implantado/implementado. 10.502 de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 10.503 de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 10.503 de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 10.504.76.72 exames de patologia clínica ofertados no município. 10.504.76.72 exames de patologia clínica ofertados no município. 10.504.76.72 exames de patologia clínica ofertados no município. 10.504.76.72 exames de imagem ofertados no município. 10.504.76.703 de sexames de imagem ofertados no município. 10.504.76.704 exames de imagem ofertados no município. 110.705 de sexames de imagem ofertados no município. 110.706 dos casos e contatos de Tuberculose (TB) que possuam solicitação de exame de Raio X com oferta garantida. 100.707 dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes Comunitários de Endemias em exercício da função com fardamento recebido. 100.708 dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes Comunitários de Endemias em exercício da função com fardamento recebido. 100.708 dos profissionais do Consultório na Rua com recebimento de coletes identificadores. 100.709 dos profissionais dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB) com recebimento de 100,00 0,00	16.524 exames de Ultrassonografia obstétrica ofertados no pré-natal.	4.131	3.193
01 comissão responsável pela elaboração do planejamento técnico científico e administrativo com vistas à implantação do Programa de incentivo à pesquisa preparação e distribuição de produtos fitoterápicos, conforme Lei Municipal nº 4.115 de 20 de novembro de 2009 implantada/implementada. 01 serviço de audiometria implantado/implementado. 01 Programa Saúde com Agente do Ministério da Saúde monitorado até a conclusão de sua vigência 11 10 Protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 01 Ouvidoria SUS municipal implantada/implementada. 02 00 01 Ouvidoria SUS municipal implantada/implementada. 03.547.672 exames de patologia clínica ofertados no município. 04 pesquisas de satisfação dos usuários em relação aos serviços de saúde com ampla divulgação através de formulário digital realizadas. 456.696 exames de imagem ofertados no município. 114.474 35.427 101 instrumento informatizado de avaliação de desempenho dos/das profissionais da Rede Municipal de Saúde com ferramentas de controle de carga horária instituído. 100% dos casos e contatos de Tuberculose (TB) que possuam solicitação de exame de Raio X com 100,00 61.60 oferta garantida. 100% dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes Comunitários de Endemias em exercício da função com fardamento recebido. 48.864 exames de mamografias ofertados no município. 10.00% dos profissionais do Consultório na Rua com recebimento de coletes identificadores. 100,00 0,00 99.696 exames citopatológicos ofertados no município. 24.924 5.039	01 gratificação de Saúde da família implantada/ implementada.	1	0
vistas à implantação do Programa de incentivo à pesquisa preparação e distribuição de produtos fitoterápicos, conforme Lei Municipal nº 4.115 de 20 de novembro de 2009 implantada/implementada. 01 serviço de audiometria implantado/implementado. 01 Programa Saúde com Agente do Ministério da Saúde monitorado até a conclusão de sua vigência 11 101 Protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 01 Ouvidoria SUS municipal implantada/implementada. 02 01 Ouvidoria SUS municipal implantada/implementada. 03 03.547.672 exames de patologia clínica ofertados no município. 04 pesquisas de satisfação dos usuários em relação aos serviços de saúde com ampla divulgação através de formulário digital realizadas. 456.696 exames de imagem ofertados no município. 114.474 35.427 01 instrumento informatizado de avaliação de desempenho dos/das profissionais da Rede Municipal de Saúde com ferramentas de controle de carga horária instituído. 100% dos casos e contatos de Tuberculose (TB) que possuam solicitação de exame de Raio X com 100,00 61,60 oferta garantida. 100% dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes Comunitários de Endemias em exercício da função 100,00 0,00 com fardamento recebido. 48.864 exames de mamografias ofertados no município. 12.216 6.233 100% dos profissionais do Consultório na Rua com recebimento de coletes identificadores. 100,00 0,00 99.696 exames citopatológicos ofertados no município. 24.924 5.039 100% dos profissionais dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB) com recebimento de	16.524 exames de Citopatológico de colo de útero ofertados no prénatal.	4.131	3.175
1 101 Protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 0 0 0 0 10 Uvidoria SUS municipal implantada/implementada. 0 0 0 3.547.672 exames de patologia clínica ofertados no município. 886.918 887.010 0 4 pesquisas de satisfação dos usuários em relação aos serviços de saúde com ampla divulgação através de formulário digital realizadas. 456.696 exames de imagem ofertados no município. 114.474 35.427 01 instrumento informatizado de avaliação de desempenho dos/das profissionais da Rede Municipal de Saúde com ferramentas de controle de carga horária instituído. 100% dos casos e contatos de Tuberculose (TB) que possuam solicitação de exame de Raio X com oferta garantida. 100,00 61.60 com fardamento recebido. 12.216 6.233 100% dos profissionais do Consultório na Rua com recebimento de coletes identificadores. 100,00 0,00 99.696 exames citopatológicos ofertados no município. 24.924 5.039 100% dos profissionais dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB) com recebimento de 100,00 0,00		0	0
01 Protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 01 Ouvidoria SUS municipal implantada/implementada. 01 00 03.547.672 exames de patologia clínica ofertados no município. 03.547.672 exames de patologia clínica ofertados no município. 04 pesquisas de satisfação dos usuários em relação aos serviços de saúde com ampla divulgação através de formulário digital realizadas. 01 00 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 0	01 serviço de audiometria implantado/implementado.	0	0
01 Ouvidoria SUS municipal implantada/implementada. 0 0 3.547.672 exames de patologia clínica ofertados no município. 886.918 887.010 04 pesquisas de satisfação dos usuários em relação aos serviços de saúde com ampla divulgação através de formulário digital realizadas. 456.696 exames de imagem ofertados no município. 114.474 35.427 01 instrumento informatizado de avaliação de desempenho dos/das profissionais da Rede Municipal de Saúde com ferramentas de controle de carga horária instituído. 100% dos casos e contatos de Tuberculose (TB) que possuam solicitação de exame de Raio X com oferta garantida. 100% dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes Comunitários de Endemias em exercício da função com fardamento recebido. 48.864 exames de mamografias ofertados no município. 12.216 6.233 100% dos profissionais do Consultório na Rua com recebimento de coletes identificadores. 100,00 0,00 99.696 exames citopatológicos ofertados no município. 24.924 5.039 100% dos profissionais dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB) com recebimento de	01 Programa Saúde com Agente do Ministério da Saúde monitorado até a conclusão de sua vigência	1	1
3.547.672 exames de patologia clínica ofertados no município. 04 pesquisas de satisfação dos usuários em relação aos serviços de saúde com ampla divulgação através de formulário digital realizadas. 456.696 exames de imagem ofertados no município. 114.474 35.427 01 instrumento informatizado de avaliação de desempenho dos/das profissionais da Rede Municipal de Saúde com ferramentas de controle de carga horária instituído. 100% dos casos e contatos de Tuberculose (TB) que possuam solicitação de exame de Raio X com oferta garantida. 100% dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes Comunitários de Endemias em exercício da função com fardamento recebido. 48.864 exames de mamografias ofertados no município. 12.216 6.233 100% dos profissionais do Consultório na Rua com recebimento de coletes identificadores. 100,00 99.696 exames citopatológicos ofertados no município. 24.924 5.039 100% dos profissionais dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB) com recebimento de	01 Protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado.	0	0
04 pesquisas de satisfação dos usuários em relação aos serviços de saúde com ampla divulgação através de formulário digital realizadas. 456.696 exames de imagem ofertados no município. 114.474 35.427 01 instrumento informatizado de avaliação de desempenho dos/das profissionais da Rede Municipal de Saúde com ferramentas de controle de carga horária instituído. 100% dos casos e contatos de Tuberculose (TB) que possuam solicitação de exame de Raio X com oferta garantida. 100% dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes Comunitários de Endemias em exercício da função com fardamento recebido. 48.864 exames de mamografias ofertados no município. 12.216 6.233 100% dos profissionais do Consultório na Rua com recebimento de coletes identificadores. 100,00 0,00 99.696 exames citopatológicos ofertados no município. 24.924 5.039 100% dos profissionais dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB) com recebimento de	01 Ouvidoria SUS municipal implantada/implementada.	0	0
através de formulário digital realizadas. 456.696 exames de imagem ofertados no município. 114.474 35.427 01 instrumento informatizado de avaliação de desempenho dos/das profissionais da Rede Municipal de Saúde com ferramentas de controle de carga horária instituído. 100% dos casos e contatos de Tuberculose (TB) que possuam solicitação de exame de Raio X com oferta garantida. 100% dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes Comunitários de Endemias em exercício da função com fardamento recebido. 48.864 exames de mamografias ofertados no município. 12.216 6.233 100% dos profissionais do Consultório na Rua com recebimento de coletes identificadores. 100,00 0,00 99.696 exames citopatológicos ofertados no município. 24.924 5.039 100% dos profissionais dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB) com recebimento de	3.547.672 exames de patologia clínica ofertados no município.	886.918	887.010
01 instrumento informatizado de avaliação de desempenho dos/das profissionais da Rede Municipal de Saúde com ferramentas de controle de carga horária instituído. 100% dos casos e contatos de Tuberculose (TB) que possuam solicitação de exame de Raio X com ferra garantida. 100% dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes Comunitários de Endemias em exercício da função com fardamento recebido. 48.864 exames de mamografias ofertados no município. 12.216 6.233 100% dos profissionais do Consultório na Rua com recebimento de coletes identificadores. 100,00 0,00 99.696 exames citopatológicos ofertados no município. 24.924 5.039 100% dos profissionais dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB) com recebimento de		1	0
Saúde com ferramentas de controle de carga horária instituído. 100% dos casos e contatos de Tuberculose (TB) que possuam solicitação de exame de Raio X com oferta garantida. 100% dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes Comunitários de Endemias em exercício da função com fardamento recebido. 48.864 exames de mamografias ofertados no município. 100% dos profissionais do Consultório na Rua com recebimento de coletes identificadores. 100,00 99.696 exames citopatológicos ofertados no município. 24.924 5.039 100% dos profissionais dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB) com recebimento de	456.696 exames de imagem ofertados no município.	114.474	35.427
oferta garantida. 100% dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes Comunitários de Endemias em exercício da função com fardamento recebido. 48.864 exames de mamografias ofertados no município. 12.216 6.233 100% dos profissionais do Consultório na Rua com recebimento de coletes identificadores. 100,00 99.696 exames citopatológicos ofertados no município. 24.924 5.039 100% dos profissionais dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB) com recebimento de 100,00 0,00		0	0
com fardamento recebido. 48.864 exames de mamografias ofertados no município. 12.216 6.233 100% dos profissionais do Consultório na Rua com recebimento de coletes identificadores. 100,00 99.696 exames citopatológicos ofertados no município. 24.924 5.039 100% dos profissionais dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB) com recebimento de 100,00 0,00		100,00	61,60
100% dos profissionais do Consultório na Rua com recebimento de coletes identificadores. 100,00 0,00 99.696 exames citopatológicos ofertados no município. 24.924 5.039 100% dos profissionais dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB) com recebimento de 100,00 0,00		100,00	0,00
99.696 exames citopatológicos ofertados no município. 24.924 5.039 100% dos profissionais dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB) com recebimento de 100,00 0,00	48.864 exames de mamografias ofertados no município.	12.216	6.233
100% dos profissionais dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB) com recebimento de 100,00 0,00	100% dos profissionais do Consultório na Rua com recebimento de coletes identificadores.	100,00	0,00
	99.696 exames citopatológicos ofertados no município.	24.924	5.039
		100,00	0,00

citopatológico scom insumos e equipamentos necessários para a realização nos meses do ano.	100,00	40,00
100% dos servidores da Secretaria Municipal de Saúde com recebimento de crachás de identificação.	0,00	0,00
100% das solicitações de colposcopia prescritas por especialistas registradas via regulação assistencial atendidas no ano.	100,00	25,00
01 nova sede repassada para o Conselho Municipal de Saúde (CMS).	1	(
04 estudos da necessidade/viabilidade de contratação de serviços hospitalares e laboratoriais com participação do Conselho Municipal de Saúde realizados.	1	2
01 Conselho Municipal de Saúde (CMS) com funcionamento em nova sede.	1	
9.600 consultas oftalmológicas ofertadas através da rede complementar.	2.400	25.30
01 apoio administrativo garantido para o Conselho Municipal de Saúde.	1	
15.408 procedimentos cirúrgicos oftalmológicos de pacientes com catarata por meio de programa oftalmológico ofertados.	3.852	77
01 veículo garantido para o Conselho Municipal de Saúde (CMS).	1	
100% das policlínicas e serviços de urgência com oferta regular (mensal) da contracepção de emergência.	0,00	0,0
01 assessoria jurídica para Conselho Municipal de Saúde (CMS) em atuação.	1	
100% das solicitações de manutenção dos serviços da rede especializada sejam atendidas no ano.	100,00	100,0
01 assessoria contábil para Conselho Municipal de Saúde (CMS) em atuação.	1	
01 nova base descentralizada do SAMU (território de saúde IV- área das praias) implantada/implementada.	0	
01 assessoria de comunicação para Conselho Municipal de Saúde (CMS) em atuação.	1	
01 base do SAMU existente reestruturada.	0	
01 Equipe atual do Consultório na Rua (CnR) recomposta considerando a Portaria Ministerial nº 1.255, de 18 de junho de 2021.	1	
01 Centro Especializado Odontológico (CEO) com serviço de odontopediatria dereferência para todos os territórios de saúde implantado/implementado.	1	
01 dimensionamento de necessidade de profissionais médicos alergologistas para a rede municipal de saúde realizado.	1	
01 serviço de saúde da rede municipal com oferta do teste de triagem neonatal auditiva (teste da orelhinha) implantado/implementado.	0	
03 profissionais médicos psiquiatras infantis em atuação na rede de saúde municipal.	3	
01 Oferta de exames gástricos implantada/implementada.	0	
01 etapa municipal da Conferência Estadual de Saúde e 17ª Conferência Nacional conforme convocação e normativas estabelecidas das respectivas esferas administrativas realizada.	0	
01 serviço de cultura de BK (tuberculose) implantado/implementado no Laboratório Municipal.	0	
01 Conferência Municipal de Saúde para Construção do Plano Municipal de Saúde (2026-2029) realizada.	0	
100% de execução do Plano de Trabalho Aprovado relacionado à Emenda Estadual nº 670/2021, destinada à aquisição de equipamentos.	0,00	0,0
04 recadastramentos dos servidores municipais de saúde realizados.	1	
01 leito de isolamento COVID-19 na Prontoclínica Torres Galvão (TPG) mantido.	1	
100% dos instrumentos de gestão ou solicitações de que necessitam de parecer conclusivo do CMS e/ou votação no plenário sejam colocados para apreciação do plenário em até 90 dias após o recebimento do instrumento/solicitação por parte do CMS.	100,00	100,0
No mínimo 01 estabelecimento da rede municipal de saúde com a oferta de exame para diagnóstico da infecção por COVID-19.	1	
02 acompanhamentos realizados do processo eleitoral do Conselho Municipal de Saúde (CMS).	1	
144 ações de matriciamento sistemático com equipes de Atenção Básica através dos Centros de Atenção Psicossocial (CAPS) realizadas e registradas.	36	3
01 Núcleo de Educação Permanente do SAMU Implantado/implementado.	1	
01 serviço de hidroterapia implantado/implementado na rede própria do município.	0	
01 Serviço de Atenção Domiciliar (SAD), através das Equipes Multiprofissionais de Atenção Domiciliar (EMAD) regulamentada pelo Ministério da Saúde implantado/Implementado.	1	
	0	
01 proposta de Política Municipal de Atenção à Saúde da Mulher elaborada.	0	

301 - Atenção Básica

Normas Técnicas e Operacionais do Ministério da Saúde Implantadoúmplementado. 100% de Coltentro do Alenção Primário à Saúde dos equipes financiados pelo Ministério da Saúde no município em 2023. 11 rollitos Município de Atenção à Saúde da Mulher implantada. 10 rollitos Município de Atenção à Saúde da Mulher implantada. 10 rollitos diversidades extra estabelecimentos de saúde da rede municípia com sola de vacinas com monitoramento mensal da oferta de vacinas estabelecimentos de saúde da rede municípia de Vacinação realizado. 10 rollitos Municípia de Atenção à Saúde da Parti humanizado na maternidade municípia le garantia do defende da vacinas estabelecimentos de saúde da Participia de Asaúde da Familia (ESF). 2 roll commativamenta de Agentes Comunitários (PACS) transformados em Estatégia de Saúde da Familia (ESF). 2 roll rollitos Municípial de Atenção à Saúde da Mulher implamentada. 100% dos estabelecimentos de saúde com sala de vacina da Atenção Especializada em Saúde com espetro de dados mensas de aplicação de vacinas na istema de informação oficial do Ministério da adulto proporção de parto normal no SUS e na saúde suplementar em 2025. 23 rollitos Municípial de Saúde da Passoa itolas elaborada. 23 rollitos Municípial de Saúde da Passoa altosa elaborada. 24 sembilitações para profissionais da rede de saúde sobre a direito ao aborto legal, previsto no artigo 21 prolitica Municípial de Saúde da Familia (ESF) existentes remapendas/territorializadas. 25 rollitos Municípial de Saúde da Passoa itolas elaborada. 26 rollitos Municípial de Saúde da Passoa itolas elaborada. 27 rollitos Municípial de Saúde da Pessoa itolas elaborada. 28 rollitos Municípial de Saúde da Pessoa itolas elaborada. 29 rollitos Municípial de Saúde da Pessoa itolas implantada. 30 rollitos Municípial de Saúde da Pessoa itolas implantada. 31 estrutura organizacional da vigiláncia em saúde municípia elaborada. 32 comogramas de realização de ações de implantação de DIU de cobre para todas as pessoas com apacidade gestacional para			
To Politica Municipal de Alenção o Soúde do Mulher implantada. 100% dos estabelecimentos de soúde da rede municipal com sala de vacinas com monitoramento mensa di a direta de vacinas estabelecidas na Calendário Nacional de Vacinação realizado. 100% dos estabelecimentos de soúde da rede municipal com sala de vacinas com monitoramento do inferito da presença de doula, conforme a Lei Estadual 15.880/2016 instituída. 2 inomensia vina fectica de realização de parto humanidar maniferiade municipal e garantia do direto da presença de doula, conforme a Lei Estadual 15.880/2016 instituída. 2 problitica Municipal de Alenção à Saúde da Mulher implementada. 2 problitica Municipal de Alenção à Saúde da Mulher implementada. 3 Política Municipal de Alenção à Saúde da Mulher implementada. 4 problitica Municipal de Alenção à Saúde da Mulher implementada. 5 problitica Municipal de Alenção à Saúde da Vacina da Alenção Especializada em Saúde com espetar de todos mensas de aplicação de vacinas no sistema de informação oficial do Minisfério do Saúde para esse fim. 5 problitica Municipal de Saúde da Pessoa idos estabelecimentos de Estrafeja de Saúde da Pessoa idos estabelecimentos de Estrafeja de Saúde da Familia (ESF) existentes remapeadas/territorializadas. 5 problitica Municipal de Saúde da Pessoa idos estabelecimentos de Saúde sobre de direito ao aborto legal, previsto no artigo da Saúde para profissionais da rede de saúde sobre o direito ao aborto legal, previsto no artigo da Calendaria de Saúde da Pessoa idos implantados de Saúde da Pessoa idos emplantada. 5 problitica Municipal de Saúde da Pessoa idos amplantação de DIU de cobre para todas as pessoas com capacidade gestacional criados. 5 profisionaria de calendaria de Alendaria de Saúde da Pesula de Diud de cobre para todas as pessoas com capaci	01 Programa Municipal de Vigilância, Prevenção e Controle de Zoonoses com base no Manual de Normas Técnicas e Operacionais do Ministério da Saúde Implantado/implementado.	1	1
100% dos estabelecimentos de saúde da rede municipal com saía de vacina com monitoramento 100,00 100	100% de Cobertura da Atenção Primária à Saúde das equipes financiadas pelo Ministério da Saúde no município em 2025.	56,34	49,39
mensed do oferta de vacinas estabelecidas no Calendário Nacional de Vacinação realizado. In nomativa/nota técnica de realização de parto humanizado na matemidade municipal e garantia do le retor da presença da doula, conforme a Lei Estadual 13.860/2016 instituída. 8 Programas de Agentes Comunitários (PACS) transformados em Estratégia de Saúde da Familia (ESF). 2 CO 100% dos estabelecimentos de saúde da Mulher implementada. 1000% dos estabelecimentos de saúde com sala de vacina da Atenção Especializada em Saúde com egistro de dados mensais de aplicação de vacinas no sistema de informação oficial do Ministério da Súde pare sess fem. 3.4% de dados mensais de aplicação de vacinas no sistema de informação oficial do Ministério da Súde pare sess fem. 3.4% de proporção de parta normal no SUS e na saúde suplementar em 2025. 5.8.00 49.33 1.001% dos 45 Equipes de Estratégia de Saúde da Familia (ESF) existentes remapeadas/territorializadas. 5.10 Protocolo de acesso à inserção de DIU de cobre no município implantado/implementado. 5.11 Protocolo de acesso à inserção de DIU de cobre no município implantado/implementado. 5.12 Protocolo de acesso à inserção de DIU de cobre no município implantado/implementado. 5.13 Protocolo de acesso à inserção de DIU de cobre no município implantado/implementado. 6.14 Sentutura organizacional da vigilância em saúde municípal alterada com integração do Programa Municípal de Imunizações. 6.19 Protocolo de Apresa de aplicação de Pessoa Idosa implantado. 7.10 Retircutura organizacional da vigilância em saúde municípal alterada com integração do Programa Municípal de Imunizações. 8.10 Reconogramas de realização de a pelas de implantação de DIU de cobre para todas as pessoas com 2 capacidade gestacional criados. 8.10 Acepacitações realização de a Ressoa Idosa implementado. 9.14 Capacitações realizaçãos para a rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de 1 agravas de notificação. 9.15 Política Municipal Integral de Saúde da Familia (NASF-AB) no território de saú	01 Política Municipal de Atenção à Saúde da Mulher implantada.	0	0
diretto de presença da doulo, conforme a Lei Estadual 15.880/2016 instituída. 30 Programas de Agentes Comunitários (PACS) transformados em Estratégia de Saúde da Familia (ESF). 31 Política Municipal de Atenção à Saúde da Muher implementada. 30 Color dos estabelecimentos de saúde com sala de vacina da Atenção Especializada em Saúde com egistro de dados memas de aplicação de vacinas no sistema de informação oficial do Ministério da 300/de pare desse filo. 32,4% de proporção de parto normal no SUS e na saúde suplementar em 2025. 33,80 49,32 30,00% dos 45 Equipos de Estratégia de Saúde da Familia (ESF) existentes remapeadas/territorializadas. 30 10 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa elaborada. 31 sensibilizações para profissionais da rede de saúde sobre o direito ao aborto legal, previsto no artigo 32 de codigo penal brasileiro realizadas. 395% de cobertura vacinal de d'îpa em gestantes. 30 Protocolo de acesso à inserção de DIU de cobre no municipio implantado/implementado. 31 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implantado. 32 de Codigo penal brasileiro realizadas. 33 per 10 Pelítica Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implantado. 33 per 10 Pelítica Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implantado. 34 per 10 Pelítica Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implantado. 35 estrutura organizacional da vigilância em saúde municipal alterada com integração do Programa 36 estrutura organizacional da vigilância em saúde municipal alterada com integração do Programa 37 espacidade gestacional crisidos. 38 er conogramas de realização de ações de implantação de DIU de cobre para todas as pessoas com 39 espacidade gestacional crisidos. 30 la Nuicleo Ampliado de Saúde da Familia (NASF-AB) no território de saúde Il implantado/implementado. 30 la Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implementado. 30 la Capacitações realizadas para a rede de Assistência de Saúde sobre para todas as personado na Portaria de Consolidação nº 2 do Ministerio da Saúde da Pessoa Idosa implementado. 31 Política Muni	100% dos estabelecimentos de saúde da rede municipal com sala de vacina com monitoramento mensal da oferta de vacinas estabelecidas no Calendário Nacional de Vacinação realizado.	100,00	100,00
10 Política Municipal de Atenção à Saúde da Mulher implementada. 10 O0% dos estabelecimentos de saúde com sala de vacina da Atenção Especializada em Saúde com 100,00 100	01 normativa/nota técnica de realização de parto humanizado na maternidade municipal e garantia do direito da presença da doula, conforme a Lei Estadual 15.880/2016 instituída.	0	0
100% dos estabelecimentos de saúde com saía de vacina da Atenção Especializada em Saúde com egistro de dados mensais de aplicação de vacinas no sistema de informação oficial do Ministério da saúde para esse film. 12,4% de proporção de parto normal no SUS e na saúde suplementar em 2025. 132,4% de proporção de parto normal no SUS e na saúde suplementar em 2025. 10,00% das 45 Equipes de Estratégia de Saúde da Família (ESF) existentes remapeadas/territorializadas. 10 Política Municipal de Saúde da Pessoa idose elaborada. 10 Política Municipal de Saúde da Pessoa idose elaborada. 11 Política Municipal de Saúde da Pessoa idose elaborada. 12 Portocolo de acesso à inserção de DIU de cobre no município implantado/implementado. 13 Política Municipal de Saúde da Pessoa idose alaborada. 14 Control de acesso à inserção de DIU de cobre no município implantado/implementado. 15 Política Municipal de Saúde da Pessoa idose implantada. 16 Control de implantação de acesso à inserção de DIU de cobre no município implantado com integração do Programa de implantada de implantada de implantada de implantada de implantada de implantada de implantado de completa de implantado de implantado de completa de implantado de completa de implantado de completa de implantado de completa de implantado de saúde da Pessoa idosa implementado. 10 Política Municipal de Saúde da Pessoa idosa implementado. 10 Política Municipal de Saúde da Pessoa idosa implementado. 10 Política Municipal de Saúde da Pessoa idosa implementado. 10 Política Municipal de Saúde da Pessoa idosa implementado. 10 Política Municipal de Saúde da Pessoa idosa implementado. 10 Política Municipal integral de Saúde da Família (NASF-AB), com equipes minimas e cobertura compresso de molíticação. 10 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ elaborada. 10 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ elaborada. 10 Política Municipal Integral d	08 Programas de Agentes Comunitários (PACS) transformados em Estratégia de Saúde da Família (ESF).	2	0
registro de dados mensais de aplicação de vacinas no sistema de informação oficial do Ministério da Saúde para esse fem. 52,4% de proporção de parto normal no SUS e na saúde suplementar em 2025. 53,80 49,32 50,00 100,	01 Política Municipal de Atenção à Saúde da Mulher implementada.	0	0
100% das 45 Equipes de Estratégia de Saúde da Família (ESF) existentes remapeadas/territorializadas. 25.00 10 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa elaborada. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	100% dos estabelecimentos de saúde com sala de vacina da Atenção Especializada em Saúde com registro de dados mensais de aplicação de vacinas no sistema de informação oficial do Ministério da Saúde para esse fim.	100,00	100,00
10 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa elaborada. 10 de sensibilizações para profissionais da rede de saúde sobre o direito ao aborto legal, previsto no artigo 11 28 do código penal brasileiro realizadas. 11 Protocolo de acesso à inserção de DIU de cobre no município implantado/implementado. 11 00% de Cobertura vacinal de d'Tpa em gestantes. 12 Protocolo de acesso à inserção de DIU de cobre no município implantado/implementado. 12 (00% de Cobertura populacional estimada pela Saúde Bucal na Atenção Básica em 2025. 13 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implantada. 13 (00% de Cobertura populacional destimada pela Saúde Bucal na Atenção Básica em 2025. 14 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implantada. 15 (00% de Cobertura populacional destimada pela Saúde Bucal na Atenção Básica em 2025. 16 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implantada. 16 (00% de Cobertura organizacional da vigilância em saúde municipal alterada com integração do Programa du Internitoripal de Imunizações. 18 Cornorgamas de realização de ações de implantação de DIU de cobre para todas as pessoas com 2 (00% apacitações realização de A Familia (NASF-AB) no território de saúde II implantado/implementado. 10 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implementada. 10 Capacitações realizadas para a rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de 1 gravos de notificação. 10 Política Municipal Integral de Saúde da Familia (NASF-AB), com equipes mínimas e cobertura correspondentes as suas modelidades, considerando o preconizado na Portaria de Consolidação nº 2 do dinistério da Saúde. 14 Capacitações realizadas. 15 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ elaborada. 16 Capacitações realecionadas às infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites virais 1 para os profissionals de Saúde com oferta de pré-natal de alto risco. 10 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implantado. 10 Política Municipal de Mortalidade Neonatal e Infantil criado. 11 Programa de d	62,4% de proporção de parto normal no SUS e na saúde suplementar em 2025.	53,80	49,32
14 sensibilizações para profissionais da rede de saúde sobre o direito ao aborto legal, previsto no artigo 128 do código penal brasileiro realizadas. 95,00 18,575 18 cobertura vacinal de dTpa em gestantes. 95,00 18,500 18,575 10 Protocolo de acesso à inserção de DIU de cobre no município implantado/implementado. 100% de Cobertura populacional estimada pela Saúde Bucal na Atenção Básica em 2025. 50,23 35,90 10 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implantada. 10 estrutura organizacional da vigilância em saúde municipal alterada com integração do Programa 11 Municipal de Imunizações. 12 estrutura organizacional da vigilância em saúde municipal alterada com integração do Programa 13 Municipal de Imunizações. 14 cornogramas de realização de ações de implantação de DIU de cobre para todas as pessoas com 2 capacidade gestacional cinados. 15 Núcico Ampliado de Saúde da Familia (NASF-AB) no território de saúde II implantado/implementado. 16 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implementada. 17 Núcico Ampliado de Saúde da Pessoa Idosa implementada. 18 A capacitações realizadas para a rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de 1 gravas de nitificação. 19 A capacitações realizadas para a rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de 1 gravas de nitificação. 10 A capacitações realizadas para a rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de 1 gravas de nitificação. 10 A capacitações realizadas para a rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de 1 gravas de nitificação. 10 A capacitações realizadas para a rede de Asside da Pomulação a portario de Consolidação nº 2 do diministério da Saúde. 10 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ elaborada. 10 Consolidação de Saúde da População sexualmente transmissíveis (IST) (AIDS e hepatites virais 1 gravas portissionais de saúde com oferta de pré-natal de alto risco. 10 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implantada. 10 Consolidados de Saúde da População LGB	100% das 45 Equipes de Estratégia de Saúde da Família (ESF) existentes remapeadas/territorializadas.	25,00	100,00
128 do código penal brasileiro realizadas. 95% de cobertura vacinal de dTpa em gestantes. 100% de Cobertura populacional estimada pela Saúde Bucal na Atenção Básica em 2025. 50,23 35,90 10 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implantada. 0 0 01 estrutura organizacional da vigilância em saúde municipal alterada com integração do Programa 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	01 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa elaborada.	0	0
10 Protocolo de acesso à inserção de DIU de cobre no município implantado/implementado. 1 100% de Cobertura populacional estimada pela Saúde Bucal na Atenção Básica em 2025. 50,23 35,90 20 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implantada. 0 20 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implantada. 0 21 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implantada. 0 22 Política Municipal de Imunizações. 1 23 Política Municipal de Saúde da Família (NASF-AB) no território de saúde II implantado/implementado. 0 24 Capacitados de Saúde da Família (NASF-AB) no território de saúde II implantado/implementado. 0 25 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implementada. 0 26 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implementada. 0 27 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implementada. 0 28 Acapacitações realizadas para a rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	04 sensibilizações para profissionais da rede de saúde sobre o direito ao aborto legal, previsto no artigo 128 do código penal brasileiro realizadas.	1	1
100% de Cobertura populacional estimada pela Saúde Bucal na Atenção Básica em 2025. 50,23 35,90 política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implantada. 0 política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implantada. 0 política Municipal de Imunizações. 0 política Municipal de cações de implantação de DIU de cobre para todas as pessoas com capacidade gestacional criados. 0 política Municipal de Saúde da Familia (NASF-AB) no território de saúde II implantado/implementado. 0 política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implementada. 0 política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implementada. 0 política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implementada. 0 política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implementada. 0 política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implementada. 0 política Municipal Integral de Saúde da Familia (NASF-AB), com equipes mínimas e cobertura correspondentes às suas modalidades, considerando o preconizado na Portaria de Consolidação nº 2 do dinistério da Saúde. 0 política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ elaborada. 0 política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ elaborada. 0 política Municipal Gesúde da Perinatal de alto risco. 2 política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ elaborada. 0 política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implantada. 0 política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implantada. 0 política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implantada. 0 política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implantada. 0 política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implantada. 0 política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada. 0 política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada. 0 política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada. 0 política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA implementada. 0 política Munic	95% de cobertura vacinal de dTpa em gestantes.	95,00	18,52
101 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implantada. 101 estrutura organizacional da vigilância em saúde municipal alterada com integração do Programa 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	01 Protocolo de acesso à inserção de DIU de cobre no município implantado/implementado.	1	0
1 1 2 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	100% de Cobertura populacional estimada pela Saúde Bucal na Atenção Básica em 2025.	50,23	35,90
Municipal de Imunizações. 88 cronogramas de realização de ações de implantação de DIU de cobre para todas as pessoas com capacidade gestacional criados. 101 Núcleo Ampliado de Saúde da Família (NASF-AB) no território de saúde II implantado/implementado. 102 política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implementada. 103 de capacitações realizadas para a rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de gravos de notificação. 104 capacitações realizadas para a rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de gravos de notificação. 105 as ções de implantação de DIU de cobre para todas as pessoas com capacidade gestacional grarantidas. 100% dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB), com equipes mínimas e cobertura correspondentes as suas modalidades, considerando o preconizado na Portaria de Consolidação nº 2 do dimistrário da Saúde. 105 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ elaborada. 106 de capacitações relacionadas às Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites virais 1 para os profissionais de saúde realizadas. 107 de territórios de saúde com oferta de pré-natal de alto risco. 108 das equipes dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB) com recebimento de insumos 100,000 encessários para o desenvolvimento laboral. 109 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implantada. 101 Política Municipal de Mortalidade Neonatal e Infantil criado. 11 Comitê Municipal de Mortalidade Neonatal e Infantil criado. 11 Programa de distribuição de medicamentos em casa, criando protocolo de acesso 0 para o desenvolvimento de população LGBTQIA+ implamentada 0 complantado/implementado. 101 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada 0 complantado/implementado. 102 Programa de distribuição de medicamentos em casa, criando protocolo de acesso 0 complantado de Saúde da População LGBTQIA+ implementada 0 complantado de Saúde de Controle de Hanseníase, com énfase na busca ativa de sintomáticos e e	01 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implantada.	0	0
capacidade gestacional criados. 201 Núcleo Ampliado de Saúde da Família (NASF-AB) no território de saúde II implantado/implementado. 202 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implementada. 203 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implementada. 204 Capacitações realizadas para a rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de agravos de notificação. 208 ações de implantação de DIU de cobre para todas as pessoas com capacidade gestacional agrarantidas. 209 Acapacitações realizadas para a rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de agravos de notificação. 200 Acapacitações de implantação de DIU de cobre para todas as pessoas com capacidade gestacional agrarantidas. 200 Acapacitações Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB), com equipes mínimas e cobertura acorcrespondentes as suas modalidades, considerando o preconizado na Portaria de Consolidação nº 2 do dimistério da Saúde. 201 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ elaborada. 202 Acapacitações relacionadas às Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites virais apra o desenvolvimento laboral. 203 Acteritórios de saúde com oferta de pré-natal de alto risco. 204 Carcinado Suícleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB) com recebimento de insumos acecessários para o desenvolvimento laboral. 205 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implantada. 206 Acomitê Municipal de Mortalidade Neonatal e Infantil criado. 207 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implamentada 208 dos profissionais médicos, enfermeiros, Agentes Comunitários de Saúde da Família (NASF-AB). 209 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada 200 Acomitê Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada 201 Comitê Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada 202 Acoparacidados. 203 Acoparacidados. 204 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada 205 Acoparacidados. 206 Aco	01 estrutura organizacional da vigilância em saúde municipal alterada com integração do Programa Municipal de Imunizações.	1	1
101 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implementada. 102 de capacitações realizadas para a rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de agravos de notificação. 1038 ações de implantação de DIU de cobre para todas as pessoas com capacidade gestacional parantidas. 100% dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB), com equipes mínimas e cobertura a correspondentes as suas modalidades, considerando o preconizado na Portaria de Consolidação nº 2 do Ministério da Saúde. 101 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ elaborada. 102 de capacitações relacionadas às Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites virais arar ao sprofissionais de saúde realizadas. 103 de territórios de saúde com oferta de pré-natal de alto risco. 104 de sequipes dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB) com recebimento de insumos acecessários para o desenvolvimento laboral. 105 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implantada. 106 Comitê Municipal de Mortalidade Neonatal e Infantil criado. 107 Programa de distribuição de medicamentos em casa, criando protocolo de acesso de para atuação das equipes dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB). 108 Programa de distribuição de medicamentos em casa, criando protocolo de acesso de para atuação das equipes dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB). 109 Programa de distribuição de medicamentos em casa, criando protocolo de acesso de para atuação das equipes dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB). 109 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada 100 Comitê Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada 101 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada 102 Comitê de Hanseníase, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de contatos capacitados. 103 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada 109 Comitê de Hanseníase, com ênfase na busca ativa de sintomát	08 cronogramas de realização de ações de implantação de DIU de cobre para todas as pessoas com capacidade gestacional criados.	2	0
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	01 Núcleo Ampliado de Saúde da Família (NASF-AB) no território de saúde II implantado/implementado.	0	0
agravos de notificação. 28 ações de implantação de DIU de cobre para todas as pessoas com capacidade gestacional 29 agrantidas. 20 03 agrantidas. 20 04 correspondentes as suas modalidades, considerando o preconizado na Portaria de Consolidação nº 2 do Ministério da Saúde. 20 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ elaborada. 20 4 capacitações relacionadas às Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites virais para os profissionais de saúde realizadas. 20 4 territórios de saúde com oferta de pré-natal de alto risco. 21 100% das equipes dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB) com recebimento de insumos necessários para o desenvolvimento laboral. 20 10 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implantada. 21 10 Programa de distribuição de medicamentos em casa, criando protocolo de acesso 22 10 Programa de distribuição de medicamentos em casa, criando protocolo de acesso 30 10 Programa de distribuição de medicamentos em casa, criando protocolo de acesso 30 10 Programa de distribuição de medicamentos em casa, criando protocolo de acesso 30 10 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada 30 00 10 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada 30 01 Verículo próprio ara atuação das equipes dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB). 30 01 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada 30 02 03 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada 30 04 05 profissionais médicos, enfermeiros, Agentes Comunitários de Saúde e dentistas da rede para ações de controle de Hanseniase, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de contatos capacitados. 30 06 das farmácias da rede municipal de saúde com distribuição regular de insumos para tratamento da Diabetes Mellitus (DM) de competência municipal. 30 10 Equipes de Saúde da Família (ESF) que ocupam a mesma estrutura de unidade de saúde de Contaco desenvolucidado de Saúde da Família (ESF) que oc	01 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implementada.	0	0
garantidas. 100% dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB), com equipes mínimas e cobertura 2008 dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB), com equipes mínimas e cobertura 2019 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ elaborada. 2019 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ elaborada. 2019 Cacapacitações relacionadas às Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites virais 2019 Cacapacitações relacionadas às Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites virais 2019 Cacapacitações relacionadas às Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites virais 2019 Cacapacitações relacionadas às Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites virais 2019 Cacapacitações relacionadas às Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites virais 2019 Cacapacitações relacionadas às Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites virais 2019 Cacapacitações relacionadas às Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites virais 2019 Cacapacitação de saúde da População LGBTQIA+ implantada. 2010 Comitê Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implantada. 2010 Cacapacitação de medicamentos em casa, criando protocolo de acesso 2010 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada 2010 Cacapacitação de Cacapacitação de Saúde da População LGBTQIA+ implementada 2010 Cacapacitação de Cacapaci	04 capacitações realizadas para a rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de agravos de notificação.	1	1
correspondentes as suas modalidades, considerando o preconizado na Portaria de Consolidação nº 2 do Ministério da Saúde. 101 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ elaborada. 102 capacitações relacionadas às Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites virais para os profissionais de saúde realizadas. 103 territórios de saúde com oferta de pré-natal de alto risco. 104 territórios de saúde com oferta de pré-natal de alto risco. 105 como para o desenvolvimento laboral. 106 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implantada. 107 Comitê Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implantada. 108 Programa de distribuição de medicamentos em casa, criando protocolo de acesso 109 Programa de distribuição de medicamentos em casa, criando protocolo de acesso 100 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implantada 101 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada 102 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada 103 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada 104 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada 105 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada 106 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada 107 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada 108 dos profissionais médicos, enfermeiros, Agentes Comunitários de Saúde e dentistas da rede para ações de controle de Hanseníase, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de contatos capacitados. 108 das farmácias da rede municipal de saúde com distribuição regular de insumos para tratamento da Diabetes Mellitus (DM) de competência municipal. 109 Equipes de Saúde da Família (ESF) que ocupam a mesma estrutura de unidade de saúde de deside deside deside desinos de Saúde da Família (ESF) que ocupam a mesma estrutura de unidade de saúde de Saúde de População LGBT Rosas Senhora dos Praz	08 ações de implantação de DIU de cobre para todas as pessoas com capacidade gestacional garantidas.	2	0
Ad capacitações relacionadas às Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites virais bara os profissionais de saúde realizadas. Ad territórios de saúde com oferta de pré-natal de alto risco. 2 100% das equipes dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB) com recebimento de insumos brecessários para o desenvolvimento laboral. DI Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implantada. DI Programa de distribuição de medicamentos em casa, criando protocolo de acesso mplantado/implementado. DI veículo próprio ara atuação das equipes dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB). DI Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implamentada DI veículo próprio ara atuação das equipes dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB). DI Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada DI Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada DI Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada DI Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada DI Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada DI Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada DI Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada DI Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada DI Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada DI Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada DI Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada DI Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada DI Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada DI Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada DI Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada DI Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada DI Política Municipal Integ	100% dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB), com equipes mínimas e cobertura correspondentes as suas modalidades, considerando o preconizado na Portaria de Consolidação nº 2 do Ministério da Saúde.	100,00	33,30
para os profissionais de saúde realizadas. 104 territórios de saúde com oferta de pré-natal de alto risco. 2 1 100% das equipes dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB) com recebimento de insumos necessários para o desenvolvimento laboral. 101 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implantada. 102 Programa de Mortalidade Neonatal e Infantil criado. 103 Programa de distribuição de medicamentos em casa, criando protocolo de acesso mplantado/implementado. 104 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada 105 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada 106 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada 107 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada 108 dos profissionais médicos, enfermeiros, Agentes Comunitários de Saúde e dentistas da rede para ações de controle de Hanseníase, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de contatos capacitados. 109 Vadas farmácias da rede municipal de saúde com distribuição regular de insumos para tratamento da Diabetes Mellitus (DM) de competência municipal. 100 Equipes de Saúde da Família (ESF) que ocupam a mesma estrutura de unidade de saúde desvinculadas (ESF Nossa Senhora dos Prazeres I e II; ESF Elzanir Ferreira e Paratibe; e Maranguape I A e B, Jose Borges I e II; Jardim Paulista Baixo I e II).	01 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ elaborada.	0	0
100% das equipes dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB) com recebimento de insumos necessários para o desenvolvimento laboral. 101 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implantada. 102 Comitê Municipal de Mortalidade Neonatal e Infantil criado. 103 Programa de distribuição de medicamentos em casa, criando protocolo de acesso mplantado/implementado. 104 Veículo próprio ara atuação das equipes dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB). 105 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada 106 Octobre de Hanseníase, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de contatos capacitados. 107 Requipes de Saúde da Família (ESF) que ocupam a mesma estrutura de unidade de saúde desvinculadas (ESF Nossa Senhora dos Prazeres I e II; ESF Elzanir Ferreira e Paratibe; e Maranguape I A de B, Jose Borges I e II; Jardim Paulista Baixo I e II).	04 capacitações relacionadas às Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites virais para os profissionais de saúde realizadas.	1	1
necessários para o desenvolvimento laboral. D1 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implantada. D1 Comitê Municipal de Mortalidade Neonatal e Infantil criado. D1 Programa de distribuição de medicamentos em casa, criando protocolo de acesso mplantado/implementado. D1 veículo próprio ara atuação das equipes dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB). D1 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada D2 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada D3 W dos profissionais médicos, enfermeiros, Agentes Comunitários de Saúde e dentistas da rede para ações de controle de Hanseníase, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de contatos capacitados. D1 Política Municipal de Saúde com distribuição regular de insumos para tratamento D1 D	04 territórios de saúde com oferta de pré-natal de alto risco.	2	1
D1 Comitê Municipal de Mortalidade Neonatal e Infantil criado. D1 Programa de distribuição de medicamentos em casa, criando protocolo de acesso mplantado/implementado. D1 veículo próprio ara atuação das equipes dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB). D1 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada D3 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada D3 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada D3 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada D3 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada D3 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada D3 Política Municipal Integral de Saúde a População LGBTQIA+ implementada D3 Política Municipal Integral de Saúde e dentistas da rede para ações de controle de Hanseníase, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de contatos capacitados. D3 Política Municipal Integral de Saúde com énfase na busca ativa de sintomáticos e exames de contatos capacitados. D3 Política Municipal Integral de Saúde e dentistas da rede para acções de controle de Hanseníase, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de contatos capacitados. D3 Política Municipal Integral de Saúde e dentistas da rede para acções de controle de Hanseníase, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de contatos capacitados. D3 Política Municipal Integral de Saúde e dentistas da rede para acções de controle de Hanseníase, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de contatos capacitados. D3 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada D4 Política Municipal Integral de Saúde e dentistas da rede para acções de controle de Hanseníase, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de contatos capacitados. D4 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada D4 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada D4 Política Municipal In	100% das equipes dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB) com recebimento de insumos necessários para o desenvolvimento laboral.	100,00	100,00
D1 Programa de distribuição de medicamentos em casa, criando protocolo de acesso mplantado/implementado. D1 veículo próprio ara atuação das equipes dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB). D1 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada D3 W dos profissionais médicos, enfermeiros, Agentes Comunitários de Saúde e dentistas da rede para ações de controle de Hanseníase, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de contatos capacitados. D1 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada D3 W dos profissionais médicos, enfermeiros, Agentes Comunitários de Saúde e dentistas da rede para ações de controle de Hanseníase, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de contatos capacitados. D1 Veículo próprio ara atuação das equipes dos Saúde e dentistas da rede para ativa de controle de la controle de Paratibes de controle de la controle d	01 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implantada.	0	0
mplantado/implementado. 101 veículo próprio ara atuação das equipes dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB). 101 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada 1030% dos profissionais médicos, enfermeiros, Agentes Comunitários de Saúde e dentistas da rede para ações de controle de Hanseníase, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de contatos capacitados. 100% das farmácias da rede municipal de saúde com distribuição regular de insumos para tratamento da Diabetes Mellitus (DM) de competência municipal. 100 Equipes de Saúde da Família (ESF) que ocupam a mesma estrutura de unidade de saúde desvinculadas (ESF Nossa Senhora dos Prazeres I e II; ESF Elzanir Ferreira e Paratibe; e Maranguape I A e B, Jose Borges I e II; Jardim Paulista Baixo I e II).	01 Comitê Municipal de Mortalidade Neonatal e Infantil criado.	1	0
D1 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	01 Programa de distribuição de medicamentos em casa, criando protocolo de acesso implantado/implementado.	0	0
30,00 dos profissionais médicos, enfermeiros, Agentes Comunitários de Saúde e dentistas da rede para ações de controle de Hanseníase, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de contatos capacitados. 100% das farmácias da rede municipal de saúde com distribuição regular de insumos para tratamento da Diabetes Mellitus (DM) de competência municipal. 10 Equipes de Saúde da Família (ESF) que ocupam a mesma estrutura de unidade de saúde desvinculadas (ESF Nossa Senhora dos Prazeres I e II; ESF Elzanir Ferreira e Paratibe; e Maranguape I A e B, Jose Borges I e II; Jardim Paulista Baixo I e II).	01 veículo próprio ara atuação das equipes dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB).	0	0
ações de controle de Hanseníase, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de contatos capacitados. 100% das farmácias da rede municipal de saúde com distribuição regular de insumos para tratamento da Diabetes Mellitus (DM) de competência municipal. 100,00 Toda Diabetes Mellitus (DM) de competência municipal. 100,00 Toda Diabetes Mellitus (ESF) que ocupam a mesma estrutura de unidade de saúde desvinculadas (ESF Nossa Senhora dos Prazeres I e II; ESF Elzanir Ferreira e Paratibe; e Maranguape I A e B, Jose Borges I e II; Jardim Paulista Baixo I e II).	01 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada	0	0
da Diabetes Mellitus (DM) de competência municipal. 10 Equipes de Saúde da Família (ESF) que ocupam a mesma estrutura de unidade de saúde desvinculadas (ESF Nossa Senhora dos Prazeres I e II; ESF Elzanir Ferreira e Paratibe; e Maranguape I A e B, Jose Borges I e II; Jardim Paulista Baixo I e II).	80% dos profissionais médicos, enfermeiros, Agentes Comunitários de Saúde e dentistas da rede para ações de controle de Hanseníase, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de contatos capacitados.	30,00	44,72
desvinculadas (ESF Nossa Senhora dos Prazeres I e II; ESF Elzanir Ferreira e Paratibe; e Maranguape I A e B, Jose Borges I e II; Jardim Paulista Baixo I e II).	100% das farmácias da rede municipal de saúde com distribuição regular de insumos para tratamento da Diabetes Mellitus (DM) de competência municipal.	100,00	70,00
01 proposta da Política Municipal de Saúde Integral da População Negra elaborada.	10 Equipes de Saúde da Família (ESF) que ocupam a mesma estrutura de unidade de saúde desvinculadas (ESF Nossa Senhora dos Prazeres I e II; ESF Elzanir Ferreira e Paratibe; e Maranguape I A e B, Jose Borges I e II; Jardim Paulista Baixo I e II).	0	0
	01 proposta da Política Municipal de Saúde Integral da População Negra elaborada.	0	0

30% dos profissionais médicos, enfermeiros e Agentes Comunitários de Saúde capacitados para ações de controle de Hanseníase, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de contatos.	30,00	28,64
100% das Academias da Saúde com estrutura adequada conforme estabelecido na Portaria de Consolidação nº 05/2017.	100,00	100,00
01 Política Municipal de Saúde Integral da População Negra implantada.	0	0
5.000 vagas de estágios de graduandos e residentes em saúde na saúde do município ofertadas, garantindo a parceria com universidades.	1.500	2.075
16 reuniões intersetoriais realizadas entre as Secretarias Municipais de Saúde e de Políticas Sociais e Direitos Humanos visando à criação de instrumentos legais e ações integradas que garantam os direitos às pessoas vivendo com HIV/AIDS.	4	3
100% dos pacientes cadastrados para recebimento de insumos necessários para a realização de curativos com recebimento regular dos insumos.	100,00	85,00
07 Academias da Saúde existentes requalificadas.	0	0
01 Política Municipal de Saúde Integral da População Negra implementada.	0	0
04 Campanhas de prevenção ao HIV/AIDS e outras infecções sexualmente transmissíveis, denominada Dezembro Vermelho, em cumprimento a Lei Federal nº 13.504/17 e Lei Estadual nº Lei Estadual 16.241/17 realizadas.	1	1
100% das Academias da Saúde informatizadas através de tablets.	25,00	0,00
01 proposta da Política Municipal de Saúde da Pessoa com Deficiência elaborada.	0	0
100% dos (as) enfermeiros (as) da rede municipal de saúde com capacitação realizada em AIDIPI.	25,00	2,70
01 estratégia de divulgação de informação em saúde sobre IST/AIDS e hepatites virais desenvolvida.	1	1
D1 Relação Municipal de Medicamentos Essenciais (REMUME) com oferta atualizada e ampliada, ncluindo o risperidona.	1	1
Mínimo de 100% das solicitações de manutenção das Academias da Saúde atendidas.	100,00	57,14
01 Política Municipal de Saúde da Pessoa com Deficiência implantada.	0	0
04 oficinas de acolhimento e humanização para todos os profissionais da rede de saúde realizadas.	1	1
100% das equipes de atenção primária (ESF e EAP) e policlínicas a testagem rápida para diagnóstico de sífilis, HIV e hepatites.	50,00	55,00
01 Comissão de Farmácia e Terapêutica (CFT) Municipal instituída.	1	1
100% das Academias da Saúde com recebimento regular de insumos necessários ao funcionamento.	100,00	100,00
01 Política Municipal de Saúde da Pessoa com Deficiência implementada.	0	0
04 atualizações com a temática de direitos sexuais e reprodutivos ofertadas para os profissionais da rede municipal de saúde.	1	2
02 testes realizados para o diagnóstico da sífilis em gestantes residentes no município.	2	1
16 reuniões de assistência farmacêutica com as áreas gerenciais de vigilância em saúde e atenção à saúde, visando fortalecer a assistência farmacêutica a agravos de notificação compulsória realizadas.	4	2
04 novos polos do Programa Academia da Saúde implantados/implementados.	0	0
01 Política Municipal de Atenção Integral à Saúde do Homem elaborada.	0	0
04 edições da Estratégia Maria da Penha vai à Saúde, como educação permanente intersetorial referente à violência contra mulher em parceria com a Secretaria Municipal da Mulher realizadas.	1	0
3347 testes realizados para diagnóstico de HIV em residentes do município no ano de 2025.	2.200	3.895
08 solicitações de reuniões realizadas à área técnica de Assistência Farmacêutica da Secretaria Estadual de Saúde do Estado, visando melhorar o fluxo de distribuição dos medicamentos distribuídos às pessoas com HIV/AIDS.	2	1
38 unidades de saúde da família existentes requalificadas.	7	6
01 Política Municipal de Saúde Integral da População Negra implantada.	0	0
04 oficinas realizadas com a temática da política de atenção integral às pessoas com deficiência e doenças raras.	1	0
64 ações de testagem rápida para diagnóstico de sífilis, HIV e hepatites através do Centro de Testagem e Aconselhamento (CTA) Itinerante, visando à ampliação do diagnóstico precoce realizadas.	16	26
100% das solicitações de manutenção das unidades de saúde atendidas.	100,00	70,00
01 Política de Atenção Integral à Saúde do Homem implementada.	0	0
32 monitoramentos integrados de Assistência Farmacêutica realizados com as demais áreas de gestão da Secretaria de Saúde para qualificação da logística, dos fluxos e planejamento dos processos de	8	6
aquisição e distribuição de medicamentos e insumos realizados.		

01 estratégia de comunicação para divulgação ao Conselho Municipal de Saúde dos eventos, cursos e espaços de discussão promovidos pelos diversos órgãos colegiados do SUS que disponham de vaga para participação do Conselho Municipal de Saúde estabelecida e mantida.	1	1
60% gestantes em atendimento de pré-natal na Atenção Básica com atendimento odontológico realizado.	60,00	25,00
100% dos estabelecimentos SUS construídos no município seguindo as normas de infraestrutura de acessibilidade.	100,00	20,00
04 oficinas sobre controle social para conselheiros (as) municipais de saúde, trabalhadores (as) e gestores (as) através do Conselho Municipal de Saúde em parceria com outros órgãos fiscalizadores/colegiados do SUS e organizações da sociedade civil realizadas.	1	1
100% das gestantes da área de cobertura da atenção primária com no mínimo 6 (seis) consultas de prénatal realizadas, sendo a 1° consulta até a 12° semana de gestação.	45,00	17,00
100% dos estabelecimentos SUS do município adequados as normas de infraestrutura de acessibilidade.	25,00	22,00
04 cursos de atualização de doenças prevalentes na Atenção Primária promovido para os médicos da Atenção Primária promovidos.	1	1
80% das equipes de saúde da família (ESF) com realização de 02 estratégias de educação em saúde voltadas à sensibilização a realização do parto normal.	80,00	10,41
08 diagnósticos de infraestrutura dos estabelecimentos de saúde da rede municipal realizados.	2	4
04 oficinas com a temática da Política Integral de Saúde da População LGBTQIA+ para os (as) profissionais da Rede de Atenção à Saúde municipal promovidas.	1	3
100% das unidades de saúde com realização tratamento para pessoas com sífilis.	25,00	39,60
01 Programa de conservação e melhoria da infraestrutura das unidades dos estabelecimentos de saúde implementado.	0	0
04 formações da temática de diversidade (abordando raça/etnia, gênero, orientação sexual, religiosa) para os (as) profissionais da Rede de Atenção à Saúde municipal promovidas.	1	2
40.000 atendimentos individuais/atividades coletivas referentes à saúde sexual e reprodutiva na atenção primária à saúde realizados.	10.000	10.823
04 diagnósticos da necessidade de manutenção de equipamentos de saúde realizados.	1	4
04 atualizações sobre a temática da Política de Saúde integral da População Negra, incluindo a abordagem de racismo institucional para os (as) profissionais da Rede de Atenção à Saúde municipal promovidas.	1	1
80% dos casos de doenças de notificação compulsória imediata nacional (DNCI) encerrados em até 60 dias após notificação.	80,00	72,70
100% das unidades de saúde da rede municipal do Paulista com garantia de atendimentos prioritários de pessoas com deficiência.	100,00	58,33
04 planos operativos para manutenção dos equipamentos de saúde realizados.	1	1
04 capacitações ofertadas para os profissionais da atenção básica para atender às demandas de saúde mental.	1	17
100% de notificações de violência interpessoal e autoprovocada com o campo raça/cor preenchido com informação válida.	100,00	76,55
100% das unidades de saúde do município com oferta contínua (mensal) de métodos contraceptivos hormonais e não hormonais.	100,00	95,00
50% de ampliação do quadro de pessoal em atuação na manutenção de serviços de saúde.	50,00	10,00
95% das notificações relacionadas ao trabalho com campo "ocupação" preenchido.	95,00	100,00
100% das unidades de saúde com recebimento anual de material educativo de prevenção à gestação indesejada.	100,00	3,44
03 imóveis locados para funcionamento de unidades de saúde substituídos por unidades de saúde em imóveis próprios.	0	0
80% de contatos examinados de casos novos de Tuberculose Pulmonar com confirmação laboratorial.	80,00	48,10
100% das unidades de saúde com mecanismos de publicização aberta e atualizada sobre insumos de prevenção às Infecções Sexualmente Transmissíveis (IST/AIDS).	100,00	100,00
	1	1
Inclusão na proposta orçamentária da Secretaria de Saúde, através do Plano Plurianual (PPA) e Lei Orçamentária Anual (LOA), dotação para implantação e custeio da política de saúde bucal, bem como o financiamento municipal garantida.		
Orçamentária Anual (LOA), dotação para implantação e custeio da política de saúde bucal, bem como o	4	1
Orçamentária Ánual (LOA), dotação para implantação e custeio da política de saúde bucal, bem como o financiamento municipal garantida. 04 Semanas da Saúde promovidas incluindo em sua programação a realização de oficinas temáticas	80,00	51,20

01 unidade móvel para realização de atendimentos em saúde e realização de exames em todos os territórios de saúde do município implementada.	1	1
04 cursos de formação de doulas ofertados para mulheres residentes do Paulista.	1	0
05 grupos de autocuidado de hanseníase em unidades básicas de saúde implantados/implementados.	2	1
100% das unidades de saúde com recebimento anual de materiais educativos de prevenção às ISTS/AIDS.	100,00	66,70
01 unidade móvel odontológica em funcionamento.	0	0
100% dos profissionais de saúde profissionais médicos, enfermeiros, psicólogos e assistentes sociais da rede municipal de saúde formados para notificação compulsória de violência doméstica, sexual e/ou outras violências interpessoais.	25,00	0,03
100% das unidades básicas de saúde, centros de saúde e policlínicas com a coleta do exame de paciloscopia implementada.	30,00	100,00
100% das equipes do consultório na rua (CnR) com atenção à saúde bucal implantada/implementada.	0,00	0,00
04 cursos de atualização para cuidadores e educadores em saúde promovidos.	1	1
01 Vigilância Municipal do óbito de tuberculose implantada/implementada.	1	1
01 nova equipe de consultório na rua (CnR) implantada/implementada no município, conforme preconizado na Portaria Ministerial nº 1.255, de 18 de junho de 2021.	0	0
04 cursos de atualização de normas e rotinas de higienização promovidos para os profissionais auxiliares de serviços gerais em atuação na rede municipal de saúde do Paulista.	1	0
50% dos casos notificados para sífilis congênita da área coberta da atenção primária investigados.	60,00	100,00
01 sala de apoio informatizada garantida para as Equipes de Consultório na Rua (CnR).	1	1
No mínimo 32 reuniões dos grupos técnicos de vigilância municipal da morte materna e óbito infantil realizadas.	8	1
100% das Equipes de Consultório na Rua (CnR) com equipamentos e insumos garantidos.	100,00	100,00
04 oficinas de gerenciamento de serviços de saúde promovidas para os gerentes de serviços de saúde da rede municipal.	1	1
.00% dos casos suspeitos de óbitos por arboviroses investigados.	100,00	100,00
.00% das Equipes de Consultório na Rua (CnR) com transporte próprio garantido.	100,00	100,00
L0% dos casos notificados para arboviroses com sorologia realizada.	10,00	2,97
01 serviço de saúde 24 horas para atendimento integral às mulheres vítimas de violência garantindo a ntegralidade da assistência de forma intersetorial implantado/ implementado.	0	C
50% das crianças menores de 10 anos matriculadas em escolas participantes do Programa Saúde na Escola (PSE) com avaliação nutricional realizada.	50,00	38,50
No mínimo 50% das metas do Programa de Qualificação da Vigilância em Saúde - PQAVS (PQAVS) alcançadas.	30,00	21,00
01 protocolo de atenção em saúde multiprofissional para crianças e adolescentes vítimas de violência nstituído.	1	C
10% das crianças menores de 10 anos matriculadas em escolas participantes do Programa Saúde na Escola (PSE) com avaliação de marcadores de consumo alimentar realizada e registrada.	10,00	6,90
01 Perfil Epidemiológico do município do Paulista para o Plano Municipal de Saúde 2026-2029 construído.	0	C
100% das escolas pactuadas no PSE que possuem crianças matriculadas na Educação Infantil e Ensino Fundamental I com realização de no mínimo 02 atividades coletivas de promoção da alimentação adequada.	100,00	42,00
100% das crianças menores de 10 anos identificadas com obesidade com atendimento individual registrado na Atenção Primária à Saúde (APS).	100,00	17,95
100% dos estabelecimentos de saúde da rede municipal que realizam atendimento ao usuário do SUS com Prontuário Eletrônico do Cidadão (PEC) implantado/implementado.	100,00	10,42
Convocar profissionais de saúde aprovados no concurso público aberto através da Portaria GP nº 188/2018 de 27/04/2018 da Prefeitura do Paulista para compor 100% das vacâncias e chamadas obrigatórias.	100,00	0,00
O1 protocolo de acesso ao planejamento familiar a partir da esterilização cirúrgica voluntária e eletiva masculina: vasectomia implantado/implementado.	1	C
20 ações realizadas e registradas no Sistema de Informação em Saúde para a Atenção Básica (SISAB) e no sistema de informação da Estratégia Amamenta e Alimenta Brasil (EAAB) de promoção, proteção e apoio ao aleitamento materno e da alimentação complementar adequada e saudável.	5	70
01 sistema/aplicativo eletrônico para marcação de consultas e exames na rede municipal de saúde mplantado/implementado.	1	C

155 crianças menores de 2 (dois) anos de idade registros de informações de consumo alimentar no SISAB/ SISVAN até 2025.	89	124
01 sistema de consulta para a população da disponibilidade de medicamentos na rede municipal de saúde implantado/implementado.	1	0
03 profissionais de Educação Física admitidos para atuação nos Programa Academia da Saúde e Programa Municipal Saúde em Movimento.	3	2
1572 registros das informações de antropometria de crianças menores de 2 anos idade no SISAB/ SISVAN.	1.181	1.307
100% dos estabelecimentos da rede municipal de saúde informatizados.	100,00	7,69
12 oficinas de trabalho da Estratégia Amamenta e Alimenta Brasil (EAAB) realizadas e registradas no sistema de informação d	3	2
12 ciclos de monitoramento das programações anuais de saúde realizados.	3	3
01 estudo de dimensionamento da necessidade/viabilidade de admissão de cuidadores em saúde considerando o concurso público em vigência aberto através da Portaria GP nº 188/2018 de 27/04/2018 da Prefeitura do Paulista ralizado.	1	2
24 ações de práticas alimentares adequadas e saudáveis, a vigilância alimentar e nutricional, a prevenção de deficiência de micronutrientes realizadas.	6	254
01 coordenação para Política Municipal de Atenção Integral à Saúde da Mulher implantada/implementada.	1	1
1200 atividades de divulgação de temas relacionados à prevenção e controle da dengue para a população realizadas e registradas no SIA/MS.	300	43
100% de cobertura de administração de capsulas de megadose de vitamina A para crianças de 6 a 59 meses de idade registradas no Sistema de Informação de micronutrientes do Ministério da Saúde.	100,00	36,50
01 coordenação da Política integral de saúde da população LGBTQIA+ implantada/Implementada.	1	1
452 crianças de 6 a 59 meses de idade matriculadas nas creches inseridas no Programa Saúde na Escola (PSE) suplementadas anualmente.	452	0
100% dos serviços de saúde da rede de saúde municipal com monitoramentos mensais realizados sobre o gerenciamento de serviços de saúde.	100,00	0,00
65% de cobertura das condicionalidades de saúde do Programa auxílio Brasil anualmente.	65,00	49,53
02 adesões bianuais ao Programa Saúde na Escola (PSE), conforme disponibização do Ministério da Saúde.	0	0
01 plano municipal de HIV/AIDS, tuberculose, hanseníase e hepatites virais com a participação das organizações da sociedade civil elaborado.	0	0
100% das escolas pactuadas Programa Saúde na Escola (PSE) com das ações obrigatórias exigidas pelos instrumentos normativos do Programa realizadas.	100,00	82,00
100% escolas da área de cobertura de novas ESF incluídas no PSE na adesão seguinte do Programa disponibilizada pelo Ministério da Saúde.	100,00	0,00
04 seminários sobre a rede municipal de proteção às mulheres vítimas de violência em parceria com a secretaria da mulher e organizações da sociedade civil realizados.	1	0
100% das escolas municipais pactuadas no Programa Saúde na Escola (PSE) com 02 ações semestrais de educação em saúde voltadas aos eixos temáticos previstos no Programa.	100,00	72,00
01 comitê municipal de mortalidade materna reativado.	0	0
48 colegiados intrasetoriais para fortalecimento da Atenção Básica realizados	12	2
04 formações para profissionais médicos (as) e enfermeiros (as) da rede de saúde municipal de saúde sobre investigação do óbito fetal, de mulheres em idade fértil e materno realizadas.	1	0
100% de cobertura anual no tratamento dos casos de esquistossomose e geohelmintíases.	100,00	5,50
100% das ESF com realização de 02 ações/atividades de práticas integrativas e complementares no SUS (PICS) anualmente.	100,00	51,11
Garantir aos integrantes do comitê de mortalidade materna a participação em eventos nacionais, estaduais e municipais em 100% das formações ligadas ao tema.	100,00	0,00
100% das equipes de Saúde Bucal do município com escovódromo.	0,00	0,00
04 seminários para mulheres vivendo com HIV/AIDS em parceria com organizações da sociedade civil realizados.	1	0
01 protocolo de acesso às pessoas com deficiência aos serviços de reabilitação criado e implementado.	1	0
100% das equipes de Saúde Bucal possuam três canetas odontológicas e dois micromotores de baixa rotação garantida.	0,00	0,00
08 reuniões intersetoriais com os órgãos de políticas para mulheres e parceria com organizações da sociedade civil sobre ações específicas das interfaces da AIDS com a violência sexual contra as mulheres realizadas.	2	2

32 ações realizadas de saúde voltadas as comunidades de matriz africana, com prestação de serviços, promoção da saúde e escuta das demandas de saúde individuais em saúde, com a organização de calendário e divulgação.	8	6
18 ações intersetoriais com a Secretaria de Políticas Sociais nas comunidades de risco realizadas.	12	20
100% das unidades básicas de saúde com oferta regular (mensal) da contracepção de emergência.	100,00	100,00
D5 Centros de Saúde da Atenção Básica com oferta de atendimentos de pediatria, clínica geral e odontologia.	3	2
04 seminários de Atenção Integral na rede de Saúde do Paulista realizados.	1	1
100% das Campanhas de Vacinação preconizadas pelo Ministério da Saúde realizadas.	100,00	100,00
1.00% das unidades básicas de saúde com insumos e equipamentos necessários para a realização de coleta de exames citopatológicos nos meses do ano.	100,00	40,00
O2 vagas para participação de integrantes da Sociedade Civil do Comitê Municipal de Mortalidade Materna no grupo técnico de vigilância municipal do óbito fetal, de mulheres em idade fértil e maternos garantidas.	2	0
D1 grupo técnico intrasetorial de respostas a agravos, surtos e situações emergenciais em saúde pública implantado/implementado.	1	0
30% de proporção de mulheres com coleta de citopatológico na Atenção Primária à Saúde (APS).	20,00	6,00
D1 Plano Municipal de Contingência para infecção pelo coronavírus (COVID-19) revisado a depender do aumento da letalidade ou por orientação de outros órgãos de responsabilidade sanitária.	1	0
01 Centro de Saúde João Abimael (CNES № 2349078) reestruturado	0	0
100% das unidades de saúde da rede municipal de saúde com recebimento de material educativo sobre Carta dos Direitos dos Usuários do SUS.	50,00	100,00
18 acompanhamentos da cobertura vacinal da COVID-19 no município realizados.	12	12
100% das Equipes da Atenção Primária à Saúde (ESF + EAP) com registro de dados mensais de aplicação de vacinas no Sistema de Informação em Saúde para a Atenção Básica (SISAB).	100,00	8,00
D1 cartilha informativa sobre os serviços de prevenção e assistência das ISTS/AIDS elaborada em parceria com as organizações da sociedade civil que trabalhe com a temática Elaborada e distribuída.	1	1
95% de crianças de 1 (um) ano de idade vacinadas na APS contra Difteria, Tétano, Coqueluche, Hepatite B, infecções causadas por haemophilus influenza tipo b e Poliomielite inativada anualmente.	95,00	0,00
80% de proporção de gestantes com realização de exames para sífilis e HIV na Atenção Primária à Saúde (APS).	60,00	23,00
100% unidades de saúde da família que realizam dispensação de medicamentos com auxiliar de farmácia.	100,00	30,00
03 Unidades Básicas de Saúde (UBS) construídas.	0	C
03 unidades de Saúde da Família com o Programa Saúde na Hora implantado.	0	C
70% dos óbitos domiciliares de COVID-19 de residentes do município investigados.	70,00	0,00
D1 Plano de Cargos e Carreiras e Vencimentos (PCCV) municipal da Secretaria de Saúde, utilizando parâmetros acordados no Colegiado implantado/implementado.	0	0
O1 gratificação para todos os trabalhadores da atenção básica equiparando aos municípios da I GERES mplantada/ implementada.	1	0
01 gratificação de saúde mental implantada/ implementada.	1	0
O1 gratificação de função especializada para os profissionais que ocupam o cargo de Sanitaristas mplantada/ implementada.	1	0
01 gratificação SUS transformada em Produtividade SUS.	1	0
Pagamento do piso salarial, previsto em lei, de todas as categorias profissionais e correção anual pelo NPC cumprido para 100% das categorias profissionais.	100,00	0,00
01 gratificação de gerência da Estratégia de Saúde da Família com aumento de valor implementado.	1	C
01 gratificação de Saúde da família implantada/ implementada.	1	0
	1	1
01 Programa Saúde com Agente do Ministério da Saúde monitorado até a conclusão de sua vigência		0
01 Programa Saúde com Agente do Ministério da Saúde monitorado até a conclusão de sua vigência 01 Protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado.	0	
	100,00	0,00
D1 Protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado. L00% dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes Comunitários de Endemias em exercício da função		
D1 Protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 100% dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes Comunitários de Endemias em exercício da função com fardamento recebido.	100,00	0,00
D1 Protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado. 100% dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes Comunitários de Endemias em exercício da função com fardamento recebido. 100% dos profissionais do Consultório na Rua com recebimento de coletes identificadores. 100% dos profissionais dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB) com recebimento de	100,00	0,00

	144 ações de matriciamento sistemático com equipes de Atenção Básica através dos Centros de Atenção Psicossocial (CAPS) realizadas e registradas.	36	30
302 - Assistência	01 Maternidade Municipal implantada/implementada.	0	C
Hospitalar e Ambulatorial	01 proposta de Política Municipal de Atenção à Saúde da Mulher elaborada.	0	C
	01 normativa/nota técnica de realização de parto humanizado na maternidade municipal e garantia do direito da presença da doula, conforme a Lei Estadual 15.880/2016 instituída.	0	(
	01 Política Municipal de Atenção à Saúde da Mulher implantada.	0	(
	100% dos profissionais fisioterapeutas dos centros de Reabilitação Municipal com qualificação realizada sobre tecnologia Assistiva, Método Pilates, Método Bobath e Integração Sensorial.	0,00	0,00
	62,4% de proporção de parto normal no SUS e na saúde suplementar em 2025.	53,80	49,32
	01 Política Municipal de Atenção à Saúde da Mulher implementada.	0	(
	04 qualificações para equipe da Prontoclínica Torres Galvão (PTG) sobre uso dos equipamentos ventilatórios, considerando as respectivas funções das categorias profissionais realizadas.	1	8
	01 Protocolo de acesso à inserção de DIU de cobre no município implantado/implementado.	1	(
	01 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa elaborada.	0	
	04 sensibilizações para profissionais da rede de saúde sobre o direito ao aborto legal, previsto no artigo 128 do código penal brasileiro realizadas.	1	
	08 cronogramas de realização de ações de implantação de DIU de cobre para todas as pessoas com capacidade gestacional criados.	2	
	01 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implantada.	0	(
	04 atualizações em Atendimento Pré-Hospitalar (APH) aos profissionais realizadas.	1	
	08 ações de implantação de DIU de cobre para todas as pessoas com capacidade gestacional garantidas.	2	(
	01 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implementada.	0	
	04 capacitações realizadas para a rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de agravos de notificação.	1	
	01 reforma realizada na sede original do Centro de Testagem e Aconselhamento (CTA), localizada na Vila Torres Galvão.	0	
	04 territórios de saúde com oferta de pré-natal de alto risco.	2	
	01 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ elaborada.	0	
	04 capacitações relacionadas às Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites virais para os profissionais de saúde realizadas.	1	
	01 infraestrutura adequada para o funcionamento do Centro de Testagem e Aconselhamento (CTA) e Serviço de Assistência Especializada (SAE) garantida anualmente.	0	
	01 Programa de distribuição de medicamentos em casa, criando protocolo de acesso implantado/implementado.	0	
	01 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implantada.	0	
	01 Comitê Municipal de Mortalidade Neonatal e Infantil criado.	1	
	100% dos meses do ano com insumos e equipamentos garantidos para o pleno funcionamento do CTA/SAE.	100,00	70,0
	100% das farmácias da rede municipal de saúde com distribuição regular de insumos para tratamento da Diabetes Mellitus (DM) de competência municipal.	100,00	70,0
	01 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada	0	
	01 Centro de Testagem e Aconselhamento (CTA) com horário de funcionamento ampliado implementado.	0	
	100% das farmácias da rede municipal de saúde com distribuição mensal de medicamentos conforme padrão de medicamentos estabelecido para o estabelecimento.	100,00	75,0
	01 proposta da Política Municipal de Saúde Integral da População Negra elaborada.	0	
	100% dos serviços de urgência 24H municipal com a oferta de Profilaxia Pós Exposição (PEP), conforme protocolo contraceptivo adequado.	100,00	0,0
	100% dos pacientes cadastrados para recebimento de insumos necessários para a realização de curativos com recebimento regular dos insumos.	100,00	85,00
	01 Política Municipal de Saúde Integral da População Negra implantada.	0	
	6.000 vagas de estágios de graduandos e residentes em saúde na saúde do município ofertadas, garantindo a parceria com universidades.	1.500	2.07!
	16 reuniões intersetoriais realizadas entre as Secretarias Municipais de Saúde e de Políticas Sociais e Direitos Humanos visando à criação de instrumentos legais e ações integradas que garantam os direitos às pessoas vivendo com HIV/AIDS.	4	į

01 Política Municipal de Saúde Integral da População Negra implementada.	0	0
01 Relação Municipal de Medicamentos Essenciais (REMUME) com oferta atualizada e ampliada, incluindo o risperidona.	1	1
01 proposta da Política Municipal de Saúde da Pessoa com Deficiência elaborada.	0	C
100% dos (as) enfermeiros (as) da rede municipal de saúde com capacitação realizada em AIDIPI.	25,00	2,70
01 Comissão de Farmácia e Terapêutica (CFT) Municipal instituída.	1	1
01 Política Municipal de Saúde da Pessoa com Deficiência implantada.	0	0
04 oficinas de acolhimento e humanização para todos os profissionais da rede de saúde realizadas.	1	1
16 reuniões de assistência farmacêutica com as áreas gerenciais de vigilância em saúde e atenção à saúde, visando fortalecer a assistência farmacêutica a agravos de notificação compulsória realizadas.	4	2
01 Política Municipal de Saúde da Pessoa com Deficiência implementada.	0	C
04 atualizações com a temática de direitos sexuais e reprodutivos ofertadas para os profissionais da rede municipal de saúde.	1	2
02 testes realizados para o diagnóstico da sífilis em gestantes residentes no município.	2	1
08 solicitações de reuniões realizadas à área técnica de Assistência Farmacêutica da Secretaria Estadual de Saúde do Estado, visando melhorar o fluxo de distribuição dos medicamentos distribuídos às pessoas com HIV/AIDS.	2	1
01 Política Municipal de Atenção Integral à Saúde do Homem elaborada.	0	C
04 edições da Estratégia Maria da Penha vai à Saúde, como educação permanente intersetorial referente à violência contra mulher em parceria com a Secretaria Municipal da Mulher realizadas.	1	C
3347 testes realizados para diagnóstico de HIV em residentes do município no ano de 2025.	2.200	3.895
64 ações de testagem rápida para diagnóstico de sífilis, HIV e hepatites através do Centro de Testagem e Aconselhamento (CTA) Itinerante, visando à ampliação do diagnóstico precoce realizadas.	16	26
01 Política Municipal de Saúde Integral da População Negra implantada.	0	(
04 oficinas realizadas com a temática da política de atenção integral às pessoas com deficiência e doenças raras.	1	C
32 monitoramentos integrados de Assistência Farmacêutica realizados com as demais áreas de gestão da Secretaria de Saúde para qualificação da logística, dos fluxos e planejamento dos processos de aquisição e distribuição de medicamentos e insumos realizados.	8	6
01 Política de Atenção Integral à Saúde do Homem implementada.	0	C
01 ônibus para o CTA itinerante como ferramenta que contribui com o acesso a testagens diagnósticas rápidas para HIV, Sífilis e Hepatites Virais garantido.	1	1
100% dos estabelecimentos SUS construídos no município seguindo as normas de infraestrutura de acessibilidade.	100,00	20,00
01 Centro de Referência do idoso ou Núcleo integrado de atenção à saúde da pessoa idosa (NIASPI) criado com equipe multidisciplinar e interdisciplinar Implantado/implementado.	0	C
100% dos estabelecimentos SUS do município adequados as normas de infraestrutura de acessibilidade.	25,00	22,00
01 serviço ambulatorial de referência em tuberculose e hanseníase na rede de saúde municipal implantado/implementado.	0	(
08 diagnósticos de infraestrutura dos estabelecimentos de saúde da rede municipal realizados.	2	4
04 oficinas com a temática da Política Integral de Saúde da População LGBTQIA+ para os (as) profissionais da Rede de Atenção à Saúde municipal promovidas.	1	3
02 Centros de Convivência Inclusiva Inter setorial contemplando a área urbana e a área rural do município implantados/implementados.	0	(
01 Programa de conservação e melhoria da infraestrutura das unidades dos estabelecimentos de saúde implementado.	0	(
04 formações da temática de diversidade (abordando raça/etnia, gênero, orientação sexual, religiosa) para os (as) profissionais da Rede de Atenção à Saúde municipal promovidas.	1	2
01 centro ambulatorial para atendimento do público LGBTQIA+ implantado/implementado.	0	C
04 diagnósticos da necessidade de manutenção de equipamentos de saúde realizados.	1	4
04 atualizações sobre a temática da Política de Saúde integral da População Negra, incluindo a abordagem de racismo institucional para os (as) profissionais da Rede de Atenção à Saúde municipal promovidas.	1	1
80% dos casos de doenças de notificação compulsória imediata nacional (DNCI) encerrados em até 60 dias após notificação.	80,00	72,70
01 protocolo de Atenção Especializada no Processo transexualizador e referenciamento do acompanhamento/tratamento de hormonioterapia instituído.	0	C
04 planos operativos para manutenção dos equipamentos de saúde realizados.	1	1

04 capacitações ofertadas para os profissionais da atenção básica para atender às demandas de saúde mental.	1	17
100% dos Centros de Reabilitação (CER) do município com equipe composta conforme o estabelecido nas normativas ministeriais para cada tipo de estabelecimento.	0,00	0,00
50% de ampliação do quadro de pessoal em atuação na manutenção de serviços de saúde.	50,00	10,00
01 Centro de Terapias Integradas (CNES nº 7007787) habilitado para CER II.	0	(
03 imóveis locados para funcionamento de unidades de saúde substituídos por unidades de saúde em imóveis próprios.	0	C
04 capacitações/atualizações para os profissionais dos centros de reabilitação promovidas.	1	5
02 novos centros de reabilitação para adultos, contemplando a lógica territorial implantado/implementados.	0	C
Inclusão na proposta orçamentária da Secretaria de Saúde, através do Plano Plurianual (PPA) e Lei Orçamentária Anual (LOA), dotação para implantação e custeio da política de saúde bucal, bem como o financiamento municipal garantida.	1	1
04 Semanas da Saúde promovidas incluindo em sua programação a realização de oficinas temáticas em relação às diretrizes do SUS.	4	1
01 Centro de Terapias Integradas do Paulista (CNES nº 7007787) ampliado e com estrutura física readequada.	0	C
01 unidade móvel para realização de atendimentos em saúde e realização de exames em todos os territórios de saúde do município implementada.	1	1
04 cursos de formação de doulas ofertados para mulheres residentes do Paulista.	1	C
01 serviço de referência em Práticas Integrativas e Complementares Implantado/implementado.	0	C
01 unidade móvel odontológica em funcionamento.	0	(
100% dos profissionais de saúde profissionais médicos, enfermeiros, psicólogos e assistentes sociais da rede municipal de saúde formados para notificação compulsória de violência doméstica, sexual e/ou outras violências interpessoais.	25,00	0,03
100% das unidades básicas de saúde, centros de saúde e policlínicas com a coleta do exame de baciloscopia implementada.	30,00	100,00
01 serviço social na Prontoclínica Torres Galvão (PTG) Implantado/implementado	0	(
01 Centro de Saúde da Mulher com a agenda de atendimento ginecológico (citologia, colposcopia, atendimento aos direitos sexuais e reprodutivos) e atendimento ao Pré-natal de alto risco (PNAR) implantado/implementado.	0	C
04 cursos de atualização de normas e rotinas de higienização promovidos para os profissionais auxiliares de serviços gerais em atuação na rede municipal de saúde do Paulista.	1	(
01 Programa voltado à realização de cirurgias ginecológicas, urinárias e gerais formulado e implementado.	0	(
70% de redução na demanda reprimida de consultas ginecológicas registrada no sistema da Central de Marcação de Consultas e Exames (CMCE) em relação a 2021.	20,00	4,41
04 oficinas de gerenciamento de serviços de saúde promovidas para os gerentes de serviços de saúde da rede municipal.	1]
01 serviço de saúde 24 horas para atendimento integral às mulheres vítimas de violência garantindo a integralidade da assistência de forma intersetorial implantado/ implementado.	0	(
01 protocolo de atenção em saúde multiprofissional para crianças e adolescentes vítimas de violência instituído.	1	(
100% dos Centros de Testagem e Aconselhamento (CTA) e Serviços de atendimento especializado (SAE) funcionando com equipe técnica conforme estabelecido na portaria do serviço.	100,00	100,00
No mínimo 50% das metas do Programa de Qualificação da Vigilância em Saúde - PQAVS (PQAVS) alcançadas.	30,00	21,00
01 unidade de saúde com ambulatório multiprofissional para crianças e adolescentes, incluindo a assistência a violência sexual implantado/ implementado.	0	(
01 Perfil Epidemiológico do município do Paulista para o Plano Municipal de Saúde 2026-2029 construído.	0	(
01 ambulatório voltado para saúde do homem implantado/implementado.	1	1
01 protocolo de acesso ao planejamento familiar a partir da esterilização cirúrgica voluntária e eletiva masculina: vasectomia implantado/implementado.	1	(
100% dos estabelecimentos de saúde da rede municipal que realizam atendimento ao usuário do SUS com Prontuário Eletrônico do Cidadão (PEC) implantado/implementado.	100,00	10,42
Convocar profissionais de saúde aprovados no concurso público aberto através da Portaria GP n° 188/2018 de 27/04/2018 da Prefeitura do Paulista para compor 100% das vacâncias e chamadas obrigatórias.	100,00	0,00
01 ambulatório de prevenção e tratamento de lesões de pele implantado/implementado.	0	C

mplantado/implementado.	1	0
01 Concurso para Terapeutas Holísticos realizado.	0	0
05 policlínicas com oferta de atendimento à saúde mental.	0	0
O1 sistema de consulta para a população da disponibilidade de medicamentos na rede municipal de saúde implantado/implementado.	1	0
04 serviços com funcionamento em horário estendido para odontologia implantados/ implementados.	2	1
1.00% dos estabelecimentos da rede municipal de saúde informatizados.	100,00	7,69
1.00% das Policlínicas Municipais da rede com profissional de psicologia.	100,00	80,00
01 serviço de Odontologia implantado/implementado na Policlínica Hélio Inácio.	0	0
1.2 ciclos de monitoramento das programações anuais de saúde realizados.	3	3
01 estudo de dimensionamento da necessidade/viabilidade de admissão de cuidadores em saúde considerando o concurso público em vigência aberto através da Portaria GP nº 188/2018 de 27/04/2018 da Prefeitura do Paulista ralizado.	1	2
01 serviço da rede especializada oferta ambulatorial de alergologia.	0	0
01 coordenação para Política Municipal de Atenção Integral à Saúde da Mulher mplantada/implementada.	1	1
DI UPA 24 horas para atendimento de urgência e emergência naregião das praias construída.	0	0
21 coordenação da Política integral de saúde da população LGBTQIA+ implantada/Implementada.	1	1
21 coordenação da Fondea integral de sadde da população EGBTQIA Fimplantada/implementada.	0	0
1.00% dos serviços de saúde da rede de saúde municipal com monitoramentos mensais realizados sobre	100,00	0,00
gerenciamento de serviços de saúde.		
D1emergência odontológica 24h implantada/implementada na rede municipal de saúde.	0	0
L00% dos Serviços de Residência Terapêuticos (SRT) do município com garantia da equipe composta e com regime de trabalho de acordo com a modalidade, considerando o estabelecido na Portaria de Consolidação nº 03/GM/MS de 28 de setembro de 2017.	100,00	100,00
01 Centro de Especialidades Odontológicas (CEO) implantado/implementado no território de saúde IV área das praias).	0	0
O1 plano municipal de HIV/AIDS, tuberculose, hanseníase e hepatites virais com a participação das organizações da sociedade civil elaborado.	0	0
01 serviço de prótese dentária no Centro de Especialidades odontológicas (CEO) implantado/mplementado.	0	0
01 serviço laboratorial 24h para a Prontoclínica Torres Galvão (PTG) implantado/Implementado.	0	0
04 seminários sobre a rede municipal de proteção às mulheres vítimas de violência em parceria com a secretaria da mulher e organizações da sociedade civil realizados.	1	0
01 Centro de Endemias e Análises Médicas do Paulista (CEAMP) requalificado.	0	0
01 comitê municipal de mortalidade materna reativado.	0	0
01 laboratório de Anatomopatologiacontratado /implantado.	1	0
04 formações para profissionais médicos (as) e enfermeiros (as) da rede de saúde municipal de saúde sobre investigação do óbito fetal, de mulheres em idade fértil e materno realizadas.	1	0
1.00% de cobertura anual no tratamento dos casos de esquistossomose e geohelmintíases.	100,00	5,50
01 Prontoclínica Torres Galvão (PTG) reformada, incluindo a sala baritada com garantia de equipamentos e profissionais.	0	0
Garantir aos integrantes do comitê de mortalidade materna a participação em eventos nacionais, estaduais e municipais em 100% das formações ligadas ao tema.	100,00	0,00
01 protocolo de acesso às pessoas com deficiência aos serviços de reabilitação criado e implementado.	1	0
04 seminários para mulheres vivendo com HIV/AIDS em parceria com organizações da sociedade civil realizados.	1	0
520 usuários cadastrados no transporte sanitário municipal.	370	249
08 reuniões intersetoriais com os órgãos de políticas para mulheres e parceria com organizações da sociedade civil sobre ações específicas das interfaces da AIDS com a violência sexual contra as mulheres realizadas.	2	2
numeres realizadas.	3	6
O3 veículos adaptados para realização de transporte sanitário municipal.		
	100,00	100,00

04 seminários de Atenção Integral na rede de Saúde do Paulista realizados.	1	-
	1	1
06 requalificações de estrutura dos Centros de Atenção Psicossocial (CAPS) e Residências Terapûticas do Município realizadas.	0	0
02 vagas para participação de integrantes da Sociedade Civil do Comitê Municipal de Mortalidade Materna no grupo técnico de vigilância municipal do óbito fetal, de mulheres em idade fértil e maternos garantidas.	2	0
04 residências terapêuticas implantadas/implementadas no município.	0	0
100% dos Centros de Atenção Psicossocial (CAPS) possuindo as equipes profissionais completas, conforme preconizado Portaria do Ministério da Saúde nº 336/2002 e suas atualizações.	100,00	100,00
100% das unidades de saúde da rede municipal de saúde com recebimento de material educativo sobre Carta dos Direitos dos Usuários do SUS.	50,00	100,00
05 policlínicas municipais com equipes multiprofissionais ampliadas.	0	C
01 cartilha informativa sobre os serviços de prevenção e assistência das ISTS/AIDS elaborada em parceria com as organizações da sociedade civil que trabalhe com a temática Elaborada e distribuída.	1	1
01 veículo garantido anualmente para os serviços de atenção à saúde mental.	1	1
01 estrutura física anexa à maternidade, onde puérperas com filhos que necessitam ficar internados possam ficar hospedadas após alta hospitalarMaterna implantada/implementada.	0	C
01 programa de assistência à saúde mental para servidores e profissionais terceirizados que atuam na rede de saúde municipal implantado/implementado.	1	(
33.044 exames de hematócrito ofertados no pré-natal.	261	6.350
01 Programa de ginástica laboral para os trabalhadores de saúde implantado/implementado.	0	(
33.044 exames de hemoglobina ofertados no pré-natal.	8.261	6.350
16.524 exames de eletroforese de hemoglobina ofertados no prénatal.	4.131	3.17
16.524 exames de tipagem sanguínea ofertados no pré-natal.	4.131	3.17
16.524 exames de fator Rh ofertados no pré-natal.	4.131	3.17
4.956 exames de coombs indireto ofertados no pré-natal.	1.239	953
01 Plano de Cargos e Carreiras e Vencimentos (PCCV) municipal da Secretaria de Saúde, utilizando parâmetros acordados no Colegiado implantado/implementado.	0	(
16.524 exames deglicemia em jejumofertados no pré-natal.	4.131	3.17
33.044 exames de VDRL ofertados no pré-natal.	8.261	3.17
33.044 exames de Anti-HIV ofertados no pré-natal.	88.261	6.35
16.524 exames de sorologia para toxoplasmose no pré-natal.	4.131	3.17
01 gratificação de saúde mental implantada/ implementada.	1	-
16.524exames de sorologia para hepatite B (HbsAg) ofertados no pré-natal.	4.131	3.17
16.524 exames de Urocultura ofertados no pré-natal.	4.131	3.17
16.524 exames de urina (EAS) ofertados no pré-natal.	4.131	3.17
Pagamento do piso salarial, previsto em lei, de todas as categorias profissionais e correção anual pelo INPC cumprido para 100% das categorias profissionais.	100,00	0,00
4.956 exames de Dosagem proteinúria-fita reagente ofertados no pré-natal.	1.239	95
16.524 exames de Ultrassonografia obstétrica ofertados no pré-natal.	4.131	3.19
16.524 exames de Citopatológico de colo de útero ofertados no prénatal.	4.131	3.17
01 serviço de audiometria implantado/implementado.	0	(
01 Protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado.	0	(
3.547.672 exames de patologia clínica ofertados no município.	886.918	887.01
456.696 exames de imagem ofertados no município.	114.474	35.42
100% dos casos e contatos de Tuberculose (TB) que possuam solicitação de exame de Raio X com oferta garantida.	100,00	61,6
	12.216	6.23
48.864 exames de mamografias ofertados no município.	24.924	5.03
48.864 exames de mamografias ofertados no município. 99.696 exames citopatológicos ofertados no município.		
·	100,00	40,00
99.696 exames citopatológicos ofertados no município. 100% dos ambulatórios das policlínicas que realizam o procedimento de coleta de exames	0,00	0,00

04 estudos da necessidade/viabilidade de contratação de serviços hospitalares e laboratoriais com participação do Conselho Municipal de Saúde realizados.	1	2
9.600 consultas oftalmológicas ofertadas através da rede complementar.	2.400	25.300
15.408 procedimentos cirúrgicos oftalmológicos de pacientes com catarata por meio de programa oftalmológico ofertados.	3.852	770
100% das policlínicas e serviços de urgência com oferta regular (mensal) da contracepção de emergência.	0,00	0,00
100% das solicitações de manutenção dos serviços da rede especializada sejam atendidas no ano.	100,00	100,00
01 nova base descentralizada do SAMU (território de saúde IV- área das praias) implantada/implementada.	0	0
01 base do SAMU existente reestruturada.	0	0
01 Centro Especializado Odontológico (CEO) com serviço de odontopediatria dereferência para todos os territórios de saúde implantado/implementado.	1	1
01 dimensionamento de necessidade de profissionais médicos alergologistas para a rede municipal de saúde realizado.	1	1
01 serviço de saúde da rede municipal com oferta do teste de triagem neonatal auditiva (teste da orelhinha) implantado/implementado.	0	0
03 profissionais médicos psiquiatras infantis em atuação na rede de saúde municipal.	3	2
01 Oferta de exames gástricos implantada/implementada.	0	0
01 serviço de cultura de BK (tuberculose) implantado/implementado no Laboratório Municipal.	0	0
100% de execução do Plano de Trabalho Aprovado relacionado à Emenda Estadual nº 670/2021, destinada à aquisição de equipamentos.	0,00	0,00
01 leito de isolamento COVID-19 na Prontoclínica Torres Galvão (TPG) mantido.	1	3
No mínimo 01 estabelecimento da rede municipal de saúde com a oferta de exame para diagnóstico da infecção por COVID-19.	1	1
144 ações de matriciamento sistemático com equipes de Atenção Básica através dos Centros de Atenção Psicossocial (CAPS) realizadas e registradas.	36	30
01 Núcleo de Educação Permanente do SAMU Implantado/implementado.	1	1
01 serviço de hidroterapia implantado/implementado na rede própria do município.	0	0
01 Maternidade Municipal implantada/implementada.	0	0
01 proposta de Política Municipal de Atenção à Saúde da Mulher elaborada.	0	0
100% dos profissionais enfermeiros (as) e médicos (as) treinados sobre administração do fármaco para tratamento para pessoas com sífilis.	50,00	57,69
100% dos estabelecimentos de saúde da rede municipal com sala de vacina com monitoramento mensal da oferta de vacinas estabelecidas no Calendário Nacional de Vacinação realizado.	100,00	100,00
01 Política Municipal de Atenção à Saúde da Mulher implantada.	0	0
62,4% de proporção de parto normal no SUS e na saúde suplementar em 2025.	53,80	49,32
01 Política Municipal de Atenção à Saúde da Mulher implementada.	0	0
100% dos estabelecimentos de saúde com sala de vacina da Atenção Especializada em Saúde com registro de dados mensais de aplicação de vacinas no sistema de informação oficial do Ministério da Saúde para esse fim.	100,00	100,00
01 Protocolo de acesso à inserção de DIU de cobre no município implantado/implementado.	1	0
01 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa elaborada.	0	0
95% de cobertura vacinal de dTpa em gestantes.	95,00	18,52
08 cronogramas de realização de ações de implantação de DIU de cobre para todas as pessoas com capacidade gestacional criados.	2	0
01 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implantada.	0	0
04 atualizações em Atendimento Pré-Hospitalar (APH) aos profissionais realizadas.	1	3
01 estrutura organizacional da vigilância em saúde municipal alterada com integração do Programa Municipal de Imunizações.	1	1
08 ações de implantação de DIU de cobre para todas as pessoas com capacidade gestacional garantidas.	2	0
01 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implementada.	0	0
Of reference well-and resident of Control of Technology (CTA) leading to	0	0
01 reforma realizada na sede original do Centro de Testagem e Aconselhamento (CTA), localizada na Vila Torres Galvão.		
	2	1

303 - Suporte Profilático e Terapêutico

01 infraestrutura adequada para o funcionamento do Centro de Testagem e Aconselhamento (CTA) e Serviço de Assistência Especializada (SAE) garantida anualmente.	0	0
100% das equipes dos Núcleos Ampliados de Saúde da Família (NASF-AB) com recebimento de insumos necessários para o desenvolvimento laboral.	100,00	100,00
01 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implantada.	0	0
100% dos meses do ano com insumos e equipamentos garantidos para o pleno funcionamento do CTA/SAE.	100,00	70,00
01 Programa de distribuição de medicamentos em casa, criando protocolo de acesso implantado/implementado.	0	0
100% das farmácias da rede municipal de saúde com distribuição regular de insumos para tratamento da Diabetes Mellitus (DM) de competência municipal.	100,00	70,00
01 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada	0	0
01 Centro de Testagem e Aconselhamento (CTA) com horário de funcionamento ampliado implementado.	0	0
100% das farmácias da rede municipal de saúde com distribuição mensal de medicamentos conforme padrão de medicamentos estabelecido para o estabelecimento.	100,00	75,00
01 proposta da Política Municipal de Saúde Integral da População Negra elaborada.	0	0
100% dos serviços de urgência 24H municipal com a oferta de Profilaxia Pós Exposição (PEP), conforme protocolo contraceptivo adequado.	100,00	0,00
100% dos pacientes cadastrados para recebimento de insumos necessários para a realização de curativos com recebimento regular dos insumos.	100,00	85,00
01 Política Municipal de Saúde Integral da População Negra implantada.	0	0
16 reuniões intersetoriais realizadas entre as Secretarias Municipais de Saúde e de Políticas Sociais e Direitos Humanos visando à criação de instrumentos legais e ações integradas que garantam os direitos às pessoas vivendo com HIV/AIDS.	4	3
100% das demandas judiciais municipais referentes ao fornecimento de medicamentos para pessoas com deficiência atendidas.	100,00	90,00
01 Política Municipal de Saúde Integral da População Negra implementada.	0	0
04 Campanhas de prevenção ao HIV/AIDS e outras infecções sexualmente transmissíveis, denominada Dezembro Vermelho, em cumprimento a Lei Federal nº 13.504/17 e Lei Estadual nº Lei Estadual 16.241/17 realizadas.	1	1
01 Relação Municipal de Medicamentos Essenciais (REMUME) com oferta atualizada e ampliada, incluindo o risperidona.	1	1
01 proposta da Política Municipal de Saúde da Pessoa com Deficiência elaborada.	0	0
100% dos (as) enfermeiros (as) da rede municipal de saúde com capacitação realizada em AIDIPI.	25,00	2,70
01 estratégia de divulgação de informação em saúde sobre IST/AIDS e hepatites virais desenvolvida.	1	1
01 Comissão de Farmácia e Terapêutica (CFT) Municipal instituída.	1	1
01 Política Municipal de Saúde da Pessoa com Deficiência implantada.	0	0
04 oficinas de acolhimento e humanização para todos os profissionais da rede de saúde realizadas.	1	1
100% das equipes de atenção primária (ESF e EAP) e policlínicas a testagem rápida para diagnóstico de sífilis, HIV e hepatites.	50,00	55,00
16 reuniões de assistência farmacêutica com as áreas gerenciais de vigilância em saúde e atenção à saúde, visando fortalecer a assistência farmacêutica a agravos de notificação compulsória realizadas.	4	2
01 Política Municipal de Saúde da Pessoa com Deficiência implementada.	0	0
04 atualizações com a temática de direitos sexuais e reprodutivos ofertadas para os profissionais da rede municipal de saúde.	1	2
02 testes realizados para o diagnóstico da sífilis em gestantes residentes no município.	2	1
04 novos polos do Programa Academia da Saúde implantados/implementados.	0	0
01 Política Municipal de Atenção Integral à Saúde do Homem elaborada.	0	0
04 edições da Estratégia Maria da Penha vai à Saúde, como educação permanente intersetorial referente à violência contra mulher em parceria com a Secretaria Municipal da Mulher realizadas.	1	0
3347 testes realizados para diagnóstico de HIV em residentes do município no ano de 2025.	2.200	3.895
08 solicitações de reuniões realizadas à área técnica de Assistência Farmacêutica da Secretaria Estadual de Saúde do Estado, visando melhorar o fluxo de distribuição dos medicamentos distribuídos às pessoas com HIV/AIDS.	2	1
01 Central de Abastecimento Farmacêutica requalificada.	0	0
01 Política Municipal de Saúde Integral da População Negra implantada.	0	0

64 ações de testagem rápida para diagnóstico de sífilis, HIV e hepatites através do Centro de Testagem e Aconselhamento (CTA) Itinerante, visando à ampliação do diagnóstico precoce realizadas.	16	26
32 monitoramentos integrados de Assistência Farmacêutica realizados com as demais áreas de gestão da Secretaria de Saúde para qualificação da logística, dos fluxos e planejamento dos processos de aquisição e distribuição de medicamentos e insumos realizados.	8	6
01 Política de Atenção Integral à Saúde do Homem implementada.	0	C
01 ônibus para o CTA itinerante como ferramenta que contribui com o acesso a testagens diagnósticas rápidas para HIV, Sífilis e Hepatites Virais garantido.	1	1
100% das farmácias da rede municipal de saúde com o Sistema Gestão da Assistência Farmacêutica do Ministério da Saúde (HORUS) implantado/implementado.	25,00	0,00
01 sistema de logística (recebimento, armazenamento e distribuição) na Central de Abastecimento Farmacêutica Municipal implantado/implementado.	0	C
01 Centro de Referência do idoso ou Núcleo integrado de atenção à saúde da pessoa idosa (NIASPI) criado com equipe multidisciplinar e interdisciplinar Implantado/implementado.	0	C
01 serviço ambulatorial de referência em tuberculose e hanseníase na rede de saúde municipal implantado/implementado.	0	C
100% das unidades de saúde com realização tratamento para pessoas com sífilis.	25,00	39,60
40.000 atendimentos individuais/atividades coletivas referentes à saúde sexual e reprodutiva na atenção primária à saúde realizados.	10.000	10.823
80% dos casos de doenças de notificação compulsória imediata nacional (DNCI) encerrados em até 60 dias após notificação.	80,00	72,70
01 centro ambulatorial para atendimento do público LGBTQIA+ implantado/implementado.	0	C
01 protocolo de Atenção Especializada no Processo transexualizador e referenciamento do acompanhamento/tratamento de hormonioterapia instituído.	0	C
100% das unidades de saúde do município com oferta contínua (mensal) de métodos contraceptivos hormonais e não hormonais.	100,00	95,00
50% de ampliação do quadro de pessoal em atuação na manutenção de serviços de saúde.	50,00	10,0
100% dos Centros de Reabilitação (CER) do município com equipe composta conforme o estabelecido nas normativas ministeriais para cada tipo de estabelecimento.	0,00	0,00
100% das unidades de saúde com recebimento anual de material educativo de prevenção à gestação indesejada.	100,00	3,44
01 Centro de Terapias Integradas (CNES nº 7007787) habilitado para CER II.	0	(
100% das unidades de saúde com mecanismos de publicização aberta e atualizada sobre insumos de prevenção às Infecções Sexualmente Transmissíveis (IST/AIDS).	100,00	100,00
02 novos centros de reabilitação para adultos, contemplando a lógica territorial implantado/implementados.	0	(
100% das unidades de saúde com recebimento contínuo (mensal) de insumos para saúde sexual e reprodutiva.	100,00	80,00
01 Centro de Terapias Integradas do Paulista (CNES nº 7007787) ampliado e com estrutura física readequada.	0	(
100% das unidades de saúde com recebimento anual de materiais educativos de prevenção às ISTS/AIDS.	100,00	66,70
100% das unidades básicas de saúde, centros de saúde e policlínicas com a coleta do exame de baciloscopia implementada.	30,00	100,00
01 serviço de referência em Práticas Integrativas e Complementares Implantado/implementado.	0	(
100% das equipes do consultório na rua (CnR) com atenção à saúde bucal implantada/implementada.	0,00	0,00
01 serviço social na Prontoclínica Torres Galvão (PTG) Implantado/implementado	0	(
01 nova equipe de consultório na rua (CnR) implantada/implementada no município, conforme preconizado na Portaria Ministerial nº 1.255, de 18 de junho de 2021.	0	(
01 Centro de Saúde da Mulher com a agenda de atendimento ginecológico (citologia, colposcopia, atendimento aos direitos sexuais e reprodutivos) e atendimento ao Pré-natal de alto risco (PNAR) implantado/implementado.	0	(
01 Programa voltado à realização de cirurgias ginecológicas, urinárias e gerais formulado e implementado.	0	(
100% das Equipes de Consultório na Rua (CnR) com equipamentos e insumos garantidos.	100,00	100,00
70% de redução na demanda reprimida de consultas ginecológicas registrada no sistema da Central de Marcação de Consultas e Exames (CMCE) em relação a 2021.	20,00	4,41
01 serviço de saúde 24 horas para atendimento integral às mulheres vítimas de violência garantindo a integralidade da assistência de forma intersetorial implantado/ implementado.	0	(

50% das crianças menores de 10 anos matriculadas em escolas participantes do Programa Saúde na Escola (PSE) com avaliação nutricional realizada.	50,00	38,50
No mínimo 50% das metas do Programa de Qualificação da Vigilância em Saúde - PQAVS (PQAVS) alcançadas.	30,00	21,00
01 protocolo de atenção em saúde multiprofissional para crianças e adolescentes vítimas de violência instituído.	1	0
10% das crianças menores de 10 anos matriculadas em escolas participantes do Programa Saúde na Escola (PSE) com avaliação de marcadores de consumo alimentar realizada e registrada.	10,00	6,90
01 Perfil Epidemiológico do município do Paulista para o Plano Municipal de Saúde 2026-2029 construído.	0	0
01 unidade de saúde com ambulatório multiprofissional para crianças e adolescentes, incluindo a assistência a violência sexual implantado/ implementado.	0	0
100% das escolas pactuadas no PSE que possuem crianças matriculadas na Educação Infantil e Ensino Fundamental I com realização de no mínimo 02 atividades coletivas de promoção da alimentação adequada.	100,00	42,00
01 ambulatório voltado para saúde do homem implantado/implementado.	1	1
01 protocolo de acesso ao planejamento familiar a partir da esterilização cirúrgica voluntária e eletiva masculina: vasectomia implantado/implementado.	1	0
Convocar profissionais de saúde aprovados no concurso público aberto através da Portaria GP n^0 188/2018 de 27/04/2018 da Prefeitura do Paulista para compor 100% das vacâncias e chamadas obrigatórias.	100,00	0,00
20 ações realizadas e registradas no Sistema de Informação em Saúde para a Atenção Básica (SISAB) e no sistema de informação da Estratégia Amamenta e Alimenta Brasil (EAAB) de promoção, proteção e apoio ao aleitamento materno e da alimentação complementar adequada e saudável.	5	70
01 ambulatório de prevenção e tratamento de lesões de pele implantado/implementado.	0	0
05 policlínicas com oferta de atendimento à saúde mental.	0	0
01 sistema de consulta para a população da disponibilidade de medicamentos na rede municipal de saúde implantado/implementado.	1	0
04 serviços com funcionamento em horário estendido para odontologia implantados/ implementados.	2	1
01 serviço de Odontologia implantado/implementado na Policlínica Hélio Inácio.	0	0
24 ações de práticas alimentares adequadas e saudáveis, a vigilância alimentar e nutricional, a prevenção de deficiência de micronutrientes realizadas.	6	254
01 serviço da rede especializada oferta ambulatorial de alergologia.	0	0
100% de cobertura de administração de capsulas de megadose de vitamina A para crianças de 6 a 59 meses de idade registradas no Sistema de Informação de micronutrientes do Ministério da Saúde.	100,00	36,50
01 UPA 24 horas para atendimento de urgência e emergência naregião das praias construída.	0	0
452 crianças de 6 a 59 meses de idade matriculadas nas creches inseridas no Programa Saúde na Escola (PSE) suplementadas anualmente.	452	0
01 emergência pediátrica 24h implantada/ implementada no município.	0	0
01emergência odontológica 24h implantada/implementada na rede municipal de saúde.	0	0
01 Centro de Especialidades Odontológicas (CEO) implantado/implementado no território de saúde IV (área das praias).	0	0
01 plano municipal de HIV/AIDS, tuberculose, hanseníase e hepatites virais com a participação das organizações da sociedade civil elaborado.	0	0
01 serviço de prótese dentária no Centro de Especialidades odontológicas (CEO) implantado/ Implementado.	0	0
01 serviço laboratorial 24h para a Prontoclínica Torres Galvão (PTG) implantado/Implementado.	0	0
04 seminários sobre a rede municipal de proteção às mulheres vítimas de violência em parceria com a secretaria da mulher e organizações da sociedade civil realizados.	1	0
01 Centro de Endemias e Análises Médicas do Paulista (CEAMP) requalificado.	0	0
01 comitê municipal de mortalidade materna reativado.	0	0
01 laboratório de Anatomopatologiacontratado /implantado.	1	0
100% de cobertura anual no tratamento dos casos de esquistossomose e geohelmintíases.	100,00	5,50
100% das ESF com realização de 02 ações/atividades de práticas integrativas e complementares no SUS (PICS) anualmente.	100,00	51,11
100% das equipes de Saúde Bucal do município com escovódromo.	0,00	0,00
01 protocolo de acesso às pessoas com deficiência aos serviços de reabilitação criado e implementado.	1	0

32 ações realizadas de saúde voltadas as comunidades de matriz africana, com prestação de serviços, promoção da saúde e escuta das demandas de saúde individuais em saúde, com a organização de calendário e divulgação.	8	6
48 ações intersetoriais com a Secretaria de Políticas Sociais nas comunidades de risco realizadas.	12	20
100% das crianças com microcefalia devido a Sindrome do Zica Vírus residentes do município, com garantia de assistência à saúde, considerando o que preconiza a Portaria Interministerial nº 405 de 15 de março de 2016.	100,00	100,00
100% das unidades básicas de saúde com oferta regular (mensal) da contracepção de emergência.	100,00	100,00
01 CAPS infantil habilitado cumprindo as determinações da Portaria do Ministério da Saúde nº 336/2002 e suasatualizações.	0	0
05 Centros de Saúde da Atenção Básica com oferta de atendimentos de pediatria, clínica geral e odontologia.	3	2
100% das Campanhas de Vacinação preconizadas pelo Ministério da Saúde realizadas.	100,00	100,00
01 CAPS - AD transformado em CAPS-AD III (24h).	0	0
100% das unidades básicas de saúde com insumos e equipamentos necessários para a realização de coleta de exames citopatológicos nos meses do ano.	100,00	40,00
01 grupo técnico intrasetorial de respostas a agravos, surtos e situações emergenciais em saúde pública implantado/implementado.	1	0
06 requalificações de estrutura dos Centros de Atenção Psicossocial (CAPS) e Residências Terapûticas do Município realizadas.	0	0
80% de proporção de mulheres com coleta de citopatológico na Atenção Primária à Saúde (APS).	20,00	6,00
04 residências terapêuticas implantadas/implementadas no município.	0	0
05 policlínicas municipais com equipes multiprofissionais ampliadas.	0	0
95% de crianças de 1 (um) ano de idade vacinadas na APS contra Difteria, Tétano, Coqueluche, Hepatite B, infecções causadas por haemophilus influenza tipo b e Poliomielite inativada anualmente.	95,00	0,00
80% de proporção de gestantes com realização de exames para sífilis e HIV na Atenção Primária à Saúde (APS).	60,00	23,00
100% unidades de saúde da família que realizam dispensação de medicamentos com auxiliar de farmácia.	100,00	30,00
33.044 exames de hematócrito ofertados no pré-natal.	261	6.350
33.044 exames de hemoglobina ofertados no pré-natal.	8.261	6.350
03 unidades de Saúde da Família com o Programa Saúde na Hora implantado.	0	0
16.524 exames de eletroforese de hemoglobina ofertados no prénatal.	4.131	3.175
16.524 exames de tipagem sanguínea ofertados no pré-natal.	4.131	3.175
16.524 exames de fator Rh ofertados no pré-natal.	4.131	3.175
4.956 exames de coombs indireto ofertados no pré-natal.	1.239	953
16.524 exames deglicemia em jejumofertados no pré-natal.	4.131	3.175
33.044 exames de VDRL ofertados no pré-natal.	8.261	3.175
33.044 exames de Anti-HIV ofertados no pré-natal.	88.261	6.350
16.524 exames de sorologia para toxoplasmose no pré-natal.	4.131	3.175
16.524exames de sorologia para hepatite B (HbsAg) ofertados no pré-natal.	4.131	3.175
16.524 exames de Urocultura ofertados no pré-natal.	4.131	3.175
16.524 exames de urina (EAS) ofertados no pré-natal.	4.131	3.175
Pagamento do piso salarial, previsto em lei, de todas as categorias profissionais e correção anual pelo INPC cumprido para 100% das categorias profissionais.	100,00	0,00
4.956 exames de Dosagem proteinúria-fita reagente ofertados no pré-natal.	1.239	953
16.524 exames de Ultrassonografia obstétrica ofertados no pré-natal.	4.131	3.193
01 serviço de audiometria implantado/implementado.	0	0
3.547.672 exames de patologia clínica ofertados no município.	886.918	887.010
456.696 exames de imagem ofertados no município.	114.474	35.427
100% dos casos e contatos de Tuberculose (TB) que possuam solicitação de exame de Raio X com oferta garantida.	100,00	61,60
48.864 exames de mamografias ofertados no município.	12.216	6.233

		100% dos ambulatórios das policlínicas que realizam o procedimento de coleta de exames citopatológico scom insumos e equipamentos necessários para a realização nos meses do ano.	100,00	40,00
	100% dos servidores da Secretaria Municipal de Saúde com recebimento de crachás de identificação.	0,00	0,00	
	100% das solicitações de colposcopia prescritas por especialistas registradas via regulação assistencial atendidas no ano.	100,00	25,00	
		04 estudos da necessidade/viabilidade de contratação de serviços hospitalares e laboratoriais com participação do Conselho Municipal de Saúde realizados.	1	2
		9.600 consultas oftalmológicas ofertadas através da rede complementar.	2.400	25.300
		15.408 procedimentos cirúrgicos oftalmológicos de pacientes com catarata por meio de programa oftalmológico ofertados.	3.852	770
		100% das policlínicas e serviços de urgência com oferta regular (mensal) da contracepção de emergência.	0,00	0,00
		100% das solicitações de manutenção dos serviços da rede especializada sejam atendidas no ano.	100,00	100,00
		01 nova base descentralizada do SAMU (território de saúde IV- área das praias) implantada/implementada.	0	0
		01 base do SAMU existente reestruturada.	0	0
		01 Centro Especializado Odontológico (CEO) com serviço de odontopediatria dereferência para todos os territórios de saúde implantado/implementado.	1	1
		01 serviço de saúde da rede municipal com oferta do teste de triagem neonatal auditiva (teste da orelhinha) implantado/implementado.	0	0
		01 Oferta de exames gástricos implantada/implementada.	0	0
		01 serviço de cultura de BK (tuberculose) implantado/implementado no Laboratório Municipal.	0	0
		100% de execução do Plano de Trabalho Aprovado relacionado à Emenda Estadual $n^{\rm o}$ 670/2021, destinada à aquisição de equipamentos.	0,00	0,00
		01 leito de isolamento COVID-19 na Prontoclínica Torres Galvão (TPG) mantido.	1	3
		No mínimo 01 estabelecimento da rede municipal de saúde com a oferta de exame para diagnóstico da infecção por COVID-19.	1	1
		144 ações de matriciamento sistemático com equipes de Atenção Básica através dos Centros de Atenção Psicossocial (CAPS) realizadas e registradas.	36	30
		01 Núcleo de Educação Permanente do SAMU Implantado/implementado.	1	1
		01 serviço de hidroterapia implantado/implementado na rede própria do município.	0	0
	304 - Vigilância Sanitária	01 estrutura organizacional da vigilância em saúde municipal alterada com integração do Programa Municipal de Imunizações.	1	1
		6.000 vagas de estágios de graduandos e residentes em saúde na saúde do município ofertadas, garantindo a parceria com universidades.	1.500	2.075
		16 reuniões de assistência farmacêutica com as áreas gerenciais de vigilância em saúde e atenção à saúde, visando fortalecer a assistência farmacêutica a agravos de notificação compulsória realizadas.	4	2
		08 solicitações de reuniões realizadas à área técnica de Assistência Farmacêutica da Secretaria Estadual de Saúde do Estado, visando melhorar o fluxo de distribuição dos medicamentos distribuídos às pessoas com HIV/AIDS.	2	1
		32 monitoramentos integrados de Assistência Farmacêutica realizados com as demais áreas de gestão da Secretaria de Saúde para qualificação da logística, dos fluxos e planejamento dos processos de aquisição e distribuição de medicamentos e insumos realizados.	8	6
		01 Vigilância em Saúde com infraestrutura qualificada (espaço físico e mobiliário em quantitativo adequado).	0	0
		01 Vigilância em Saúde com equipamentos de informática em quantitativo adequado para atuação da equipe.	0	0
		07 motocicletas/veículos adquiridos para Vigilância em Saúde a partir da disponibilização do recurso da Emenda Estadual $n^{\rm o}$ 618/2021, conforme Plano de Trabalho Aprovado.	7	0
		01 Centro de Informações Estratégicas de Vigilância em Saúde (CIEVS) Municipal implantado/implementado.	0	0
		50% de ampliação do quadro de pessoal em atuação na manutenção de serviços de saúde.	50,00	10,00
		04 cursos de atualização de normas e rotinas de higienização promovidos para os profissionais auxiliares de serviços gerais em atuação na rede municipal de saúde do Paulista.	1	0
		No mínimo 02 profissionais médico veterinários contratados para atuação na vigilância ambiental e epidemiológica, com enfoque doenças zoonóticas.	2	0
		No mínimo 50% das metas do Programa de Qualificação da Vigilância em Saúde - PQAVS (PQAVS) alcançadas.	30,00	21,00
		01 Perfil Epidemiológico do município do Paulista para o Plano Municipal de Saúde 2026-2029 construído.	0	0

	01 dimensionamento de recursos humanos necessários para a atuação adequada da vigilância em saúde municipal realizado.	1	0
	1.200 cadastros/licenciamentos de serviços de alimentação e demais estabelecimentos sujeitos às ações de vigilância sanitária realizados e registrados no SIA/MS.	300	131
	100% de novos profissionais admitidos para a atuação na vigilância em saúde municipal (conforme dimensionamento).	25,00	0,00
	100% das denúncias e/ou reclamações apresentadas ao serviço local de vigilância sanitária relativas ao desvio de qualidade de produtos e ou serviços atendidas e registradas no SIA /MS.	100,00	125,00
	Convocar profissionais de saúde aprovados no concurso público aberto através da Portaria GP nº 188/2018 de 27/04/2018 da Prefeitura do Paulista para compor 100% das vacâncias e chamadas obrigatórias.	100,00	0,00
	4800 inspeções em serviços de alimentação e demais dos estabelecimentos sujeitos à vigilância sanitária e registradas no SIA/MS.	1.200	577
	48 inspeções sanitárias em instituições de longa permanência para idosos realizadas e registradas no SIA/MS.	12	16
	01 veículo garantido anualmente para transporte de produtos apreendidos/inutilizados, impróprios para o consumo humano.	1	0
	60 atividades de divulgação de temas relacionados à vigilância sanitária e à saúde do para público geral e ou para o setor regulado pela vigilância sanitária realizadas e registradas no SIA/MS.	15	934
	100% dos processos de licenciamentos de estabelecimentos de interesse a saúde informatizados.	100,00	0,00
	80% dos processos administrativos sanitários concluídos.	50,00	0,00
	01 grupo técnico intrasetorial de respostas a agravos, surtos e situações emergenciais em saúde pública implantado/implementado.	1	0
	100% dos servidores da Secretaria Municipal de Saúde com recebimento de crachás de identificação.	0,00	0,00
305 - Vigilância Epidemiológica	01 Programa Municipal de Vigilância, Prevenção e Controle de Zoonoses com base no Manual de Normas Técnicas e Operacionais do Ministério da Saúde Implantado/implementado.	1	1
	01 proposta de Política Municipal de Atenção à Saúde da Mulher elaborada.	0	0
	100% dos estabelecimentos de saúde da rede municipal com sala de vacina com monitoramento mensal da oferta de vacinas estabelecidas no Calendário Nacional de Vacinação realizado.	100,00	100,00
	01 Política Municipal de Atenção à Saúde da Mulher implantada.	0	0
	62,4% de proporção de parto normal no SUS e na saúde suplementar em 2025.	53,80	49,32
	01 Política Municipal de Atenção à Saúde da Mulher implementada.	0	0
	100% dos estabelecimentos de saúde com sala de vacina da Atenção Especializada em Saúde com registro de dados mensais de aplicação de vacinas no sistema de informação oficial do Ministério da Saúde para esse fim.	100,00	100,00
	01 Protocolo de acesso à inserção de DIU de cobre no município implantado/implementado.	1	0
	01 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa elaborada.	0	0
	95% de cobertura vacinal de dTpa em gestantes.	95,00	18,52
	08 cronogramas de realização de ações de implantação de DIU de cobre para todas as pessoas com capacidade gestacional criados.	2	0
	01 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implantada.	0	0
	01 estrutura organizacional da vigilância em saúde municipal alterada com integração do Programa Municipal de Imunizações.	1	1
	08 ações de implantação de DIU de cobre para todas as pessoas com capacidade gestacional garantidas.	2	0
	01 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implementada.	0	0
	04 capacitações realizadas para a rede de Assistência de Saúde acerca dos fluxos de vigilância de agravos de notificação.	1	1
	01 reforma realizada na sede original do Centro de Testagem e Aconselhamento (CTA), localizada na Vila Torres Galvão.	0	0
	04 territórios de saúde com oferta de pré-natal de alto risco.	2	1
	01 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ elaborada.	0	0
	04 capacitações relacionadas às Infecções sexualmente transmissíveis (IST) /AIDS e hepatites virais para os profissionais de saúde realizadas.	1	1
	01 infraestrutura adequada para o funcionamento do Centro de Testagem e Aconselhamento (CTA) e Serviço de Assistência Especializada (SAE) garantida anualmente.	0	0
	01 Programa de distribuição de medicamentos em casa, criando protocolo de acesso implantado/implementado.	0	0
	01 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implantada.	0	0

01 Comitê Municipal de Mortalidade Neonatal e Infantil criado.	1	0
100% dos meses do ano com insumos e equipamentos garantidos para o pleno funcionamento do CTA/SAE.	100,00	70,00
100% das farmácias da rede municipal de saúde com distribuição regular de insumos para tratamento da Diabetes Mellitus (DM) de competência municipal.	100,00	70,00
01 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada	0	0
80% dos profissionais médicos, enfermeiros, Agentes Comunitários de Saúde e dentistas da rede para ações de controle de Hanseníase, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de contatos capacitados.	30,00	44,72
01 Centro de Testagem e Aconselhamento (CTA) com horário de funcionamento ampliado implementado.	0	0
100% das farmácias da rede municipal de saúde com distribuição mensal de medicamentos conforme padrão de medicamentos estabelecido para o estabelecimento.	100,00	75,00
01 proposta da Política Municipal de Saúde Integral da População Negra elaborada.	0	0
80% dos profissionais médicos, enfermeiros e Agentes Comunitários de Saúde capacitados para ações de controle de Hanseníase, com ênfase na busca ativa de sintomáticos e exames de contatos.	30,00	28,64
100% dos serviços de urgência 24H municipal com a oferta de Profilaxia Pós Exposição (PEP), conforme protocolo contraceptivo adequado.	100,00	0,00
100% dos pacientes cadastrados para recebimento de insumos necessários para a realização de curativos com recebimento regular dos insumos.	100,00	85,00
01 Política Municipal de Saúde Integral da População Negra implantada.	0	0
6.000 vagas de estágios de graduandos e residentes em saúde na saúde do município ofertadas, garantindo a parceria com universidades.	1.500	2.075
16 reuniões intersetoriais realizadas entre as Secretarias Municipais de Saúde e de Políticas Sociais e Direitos Humanos visando à criação de instrumentos legais e ações integradas que garantam os direitos às pessoas vivendo com HIV/AIDS.	4	3
04 Campanhas de prevenção ao HIV/AIDS e outras infecções sexualmente transmissíveis, denominada Dezembro Vermelho, em cumprimento a Lei Federal nº 13.504/17 e Lei Estadual nº Lei Estadual 16.241/17 realizadas.	1	1
01 Política Municipal de Saúde Integral da População Negra implementada.	0	0
01 Relação Municipal de Medicamentos Essenciais (REMUME) com oferta atualizada e ampliada, incluindo o risperidona.	1	1
01 proposta da Política Municipal de Saúde da Pessoa com Deficiência elaborada.	0	0
01 estratégia de divulgação de informação em saúde sobre IST/AIDS e hepatites virais desenvolvida.	1	1
100% das equipes de atenção primária (ESF e EAP) e policlínicas a testagem rápida para diagnóstico de sífilis, HIV e hepatites.	50,00	55,00
01 Política Municipal de Saúde da Pessoa com Deficiência implantada.	0	0
16 reuniões de assistência farmacêutica com as áreas gerenciais de vigilância em saúde e atenção à saúde, visando fortalecer a assistência farmacêutica a agravos de notificação compulsória realizadas.	4	2
01 Política Municipal de Saúde da Pessoa com Deficiência implementada.	0	0
02 testes realizados para o diagnóstico da sífilis em gestantes residentes no município.	2	1
08 solicitações de reuniões realizadas à área técnica de Assistência Farmacêutica da Secretaria Estadual de Saúde do Estado, visando melhorar o fluxo de distribuição dos medicamentos distribuídos às pessoas com HIV/AIDS.	2	1
01 Política Municipal de Atenção Integral à Saúde do Homem elaborada.	0	0
3347 testes realizados para diagnóstico de HIV em residentes do município no ano de 2025.	2.200	3.895
64 ações de testagem rápida para diagnóstico de sífilis, HIV e hepatites através do Centro de Testagem e Aconselhamento (CTA) Itinerante, visando à ampliação do diagnóstico precoce realizadas.	16	26
01 Política Municipal de Saúde Integral da População Negra implantada.	0	0
04 oficinas realizadas com a temática da política de atenção integral às pessoas com deficiência e doenças raras.	1	0
32 monitoramentos integrados de Assistência Farmacêutica realizados com as demais áreas de gestão da Secretaria de Saúde para qualificação da logística, dos fluxos e planejamento dos processos de aquisição e distribuição de medicamentos e insumos realizados.	8	6
01 Política de Atenção Integral à Saúde do Homem implementada.	0	0
01 ônibus para o CTA itinerante como ferramenta que contribui com o acesso a testagens diagnósticas	1	1
rápidas para HIV, Sífilis e Hepatites Virais garantido.		

01 Vigilância em Saúde com equipamentos de informática em quantitativo adequado para atuação da equipe.	0	0
100% das gestantes da área de cobertura da atenção primária com no mínimo 6 (seis) consultas de prénatal realizadas, sendo a 1° consulta até a 12° semana de gestação.	45,00	17,00
07 motocicletas/veículos adquiridos para Vigilância em Saúde a partir da disponibilização do recurso da Emenda Estadual nº 618/2021, conforme Plano de Trabalho Aprovado.	7	0
01 Centro de Referência do idoso ou Núcleo integrado de atenção à saúde da pessoa idosa (NIASPI) criado com equipe multidisciplinar e interdisciplinar Implantado/implementado.	0	0
80% das equipes de saúde da família (ESF) com realização de 02 estratégias de educação em saúde voltadas à sensibilização a realização do parto normal.	80,00	10,41
01 Centro de Informações Estratégicas de Vigilância em Saúde (CIEVS) Municipal implantado/implementado.	0	0
01 serviço ambulatorial de referência em tuberculose e hanseníase na rede de saúde municipal implantado/implementado.	0	C
100% das unidades de saúde com realização tratamento para pessoas com sífilis.	25,00	39,60
01 equipe para a vigilância das Doenças e agravos não transmissíveis (DANTS) em articulação com a Rede Municipal, com destaque às violências e intoxicações implantada/implementada.	0	0
40.000 atendimentos individuais/atividades coletivas referentes à saúde sexual e reprodutiva na atenção primária à saúde realizados.	10.000	10.823
80% dos casos de doenças de notificação compulsória imediata nacional (DNCI) encerrados em até 60 dias após notificação.	80,00	72,70
100% das unidades de saúde da rede municipal do Paulista com garantia de atendimentos prioritários de pessoas com deficiência.	100,00	58,33
100% de notificações de violência interpessoal e autoprovocada com o campo raça/cor preenchido com informação válida.	100,00	76,55
100% das unidades de saúde do município com oferta contínua (mensal) de métodos contraceptivos hormonais e não hormonais.	100,00	95,00
50% de ampliação do quadro de pessoal em atuação na manutenção de serviços de saúde.	50,00	10,00
95% das notificações relacionadas ao trabalho com campo "ocupação" preenchido.	95,00	100,00
100% das unidades de saúde com recebimento anual de material educativo de prevenção à gestação indesejada.	100,00	3,44
80% de contatos examinados de casos novos de Tuberculose Pulmonar com confirmação laboratorial.	80,00	48,10
80% de contatos examinados de casos novos de Hanseníase.	80,00	51,20
05 grupos de autocuidado de hanseníase em unidades básicas de saúde implantados/implementados.	2	1
100% das unidades básicas de saúde, centros de saúde e policlínicas com a coleta do exame de baciloscopia implementada.	30,00	100,00
100% dos profissionais de saúde profissionais médicos, enfermeiros, psicólogos e assistentes sociais da rede municipal de saúde formados para notificação compulsória de violência doméstica, sexual e/ou outras violências interpessoais.	25,00	0,03
01 Vigilância Municipal do óbito de tuberculose implantada/implementada.	1]
01 Centro de Saúde da Mulher com a agenda de atendimento ginecológico (citologia, colposcopia, atendimento aos direitos sexuais e reprodutivos) e atendimento ao Pré-natal de alto risco (PNAR) implantado/implementado.	0	C
60% dos casos notificados para sífilis congênita da área coberta da atenção primária investigados.	60,00	100,00
01 Programa voltado à realização de cirurgias ginecológicas, urinárias e gerais formulado e implementado.	0	C
No mínimo 32 reuniões dos grupos técnicos de vigilância municipal da morte materna e óbito infantil realizadas.	8	1
100% das Equipes de Consultório na Rua (CnR) com equipamentos e insumos garantidos.	100,00	100,00
100% dos casos suspeitos de óbitos por arboviroses investigados.	100,00	100,00
70% de redução na demanda reprimida de consultas ginecológicas registrada no sistema da Central de Marcação de Consultas e Exames (CMCE) em relação a 2021.	20,00	4,41
01 serviço de saúde 24 horas para atendimento integral às mulheres vítimas de violência garantindo a integralidade da assistência de forma intersetorial implantado/ implementado.	0	(
No mínimo 02 profissionais médico veterinários contratados para atuação na vigilância ambiental e epidemiológica, com enfoque doenças zoonóticas.	2	C
10% dos casos notificados para arboviroses com sorologia realizada.	10,00	2,97
50% das crianças menores de 10 anos matriculadas em escolas participantes do Programa Saúde na	50,00	38,50
Escola (PSE) com avaliação nutricional realizada.		-,-

No mínimo 50% das metas do Programa de Qualificação da Vigilância em Saúde - PQAVS (PQAVS) alcançadas.	30,00	21,00
01 protocolo de atenção em saúde multiprofissional para crianças e adolescentes vítimas de violência instituído.	1	0
10% das crianças menores de 10 anos matriculadas em escolas participantes do Programa Saúde na Escola (PSE) com avaliação de marcadores de consumo alimentar realizada e registrada.	10,00	6,90
01 dimensionamento de recursos humanos necessários para a atuação adequada da vigilância em saúde municipal realizado.	1	0
01 Perfil Epidemiológico do município do Paulista para o Plano Municipal de Saúde 2026-2029 construído.	0	0
01 unidade de saúde com ambulatório multiprofissional para crianças e adolescentes, incluindo a assistência a violência sexual implantado/ implementado.	0	0
100% das escolas pactuadas no PSE que possuem crianças matriculadas na Educação Infantil e Ensino Fundamental I com realização de no mínimo 02 atividades coletivas de promoção da alimentação adequada.	100,00	42,00
100% de novos profissionais admitidos para a atuação na vigilância em saúde municipal (conforme dimensionamento).	25,00	0,00
01 ambulatório voltado para saúde do homem implantado/implementado.	1	1
100% das crianças menores de 10 anos identificadas com obesidade com atendimento individual registrado na Atenção Primária à Saúde (APS).	100,00	17,95
Convocar profissionais de saúde aprovados no concurso público aberto através da Portaria GP n^2 188/2018 de 27/04/2018 da Prefeitura do Paulista para compor 100% das vacâncias e chamadas obrigatórias.	100,00	0,00
100% das denúncias e/ou reclamações apresentadas ao serviço local de vigilância sanitária relativas ao desvio de qualidade de produtos e ou serviços atendidas e registradas no SIA /MS.	100,00	125,00
01 protocolo de acesso ao planejamento familiar a partir da esterilização cirúrgica voluntária e eletiva masculina: vasectomia implantado/implementado.	1	0
20 ações realizadas e registradas no Sistema de Informação em Saúde para a Atenção Básica (SISAB) e no sistema de informação da Estratégia Amamenta e Alimenta Brasil (EAAB) de promoção, proteção e apoio ao aleitamento materno e da alimentação complementar adequada e saudável.	5	70
01 ambulatório de prevenção e tratamento de lesões de pele implantado/implementado.	0	0
155 crianças menores de 2 (dois) anos de idade registros de informações de consumo alimentar no SISAB/ SISVAN até 2025.	89	124
05 policlínicas com oferta de atendimento à saúde mental.	0	0
1572 registros das informações de antropometria de crianças menores de 2 anos idade no SISAB/ SISVAN.	1.181	1.307
04 serviços com funcionamento em horário estendido para odontologia implantados/ implementados.	2	1
12 oficinas de trabalho da Estratégia Amamenta e Alimenta Brasil (EAAB) realizadas e registradas no sistema de informação d	3	2
24 ações de práticas alimentares adequadas e saudáveis, a vigilância alimentar e nutricional, a prevenção de deficiência de micronutrientes realizadas.	6	254
1200 atividades de divulgação de temas relacionados à prevenção e controle da dengue para a população realizadas e registradas no SIA/MS.	300	43
01 serviço da rede especializada oferta ambulatorial de alergologia.	0	0
100% de cobertura de administração de capsulas de megadose de vitamina A para crianças de 6 a 59 meses de idade registradas no Sistema de Informação de micronutrientes do Ministério da Saúde.	100,00	36,50
100% das demandas fiscalização de criatórios urbanos e atendimento às demandas de maus-tratos (Oriundas de denúncias, Delegacia de Polícia do Meio Ambiente - DEPOMA e do Ministério Público) atendidas.	100,00	41,37
01 UPA 24 horas para atendimento de urgência e emergência naregião das praias construída.	0	0
452 crianças de 6 a 59 meses de idade matriculadas nas creches inseridas no Programa Saúde na Escola (PSE) suplementadas anualmente.	452	0
100% de animais com suspeita de Leishmaniose testados em tempo oportuno.	100,00	16,66
01 emergência pediátrica 24h implantada/ implementada no município.	0	0
65% de cobertura das condicionalidades de saúde do Programa auxílio Brasil anualmente.	65,00	49,53
18000 análises de amostras biológicas para diagnóstico de Filariose Linfática realizadas.	4.500	4.877
01emergência odontológica 24h implantada/implementada na rede municipal de saúde.	0	0
02 adesões bianuais ao Programa Saúde na Escola (PSE), conforme disponibização do Ministério da Saúde.	0	0

01 plano municipal de HIV/AIDS, tuberculose, hanseníase e hepatites virais com a participação das organizações da sociedade civil elaborado.	0	0
90% de amostras analisadas e registradas no Sistema de Informação de Vigilância da Qualidade da Água para Consumo Humano (Sisagua) para o residual de agente desinfetante em água para consumo humano (parâmetro: cloro residual livre, cloro residual combinado ou dióxido de cloro).	90,00	100,90
01 Centro de Especialidades Odontológicas (CEO) implantado/implementado no território de saúde IV (área das praias).	0	0
100% das escolas pactuadas Programa Saúde na Escola (PSE) com das ações obrigatórias exigidas pelos instrumentos normativos do Programa realizadas.	100,00	82,00
90% de amostras analisadas e registradas no Sistema de Informação de Vigilância da Qualidade da Água para Consumo Humano (Sisagua) para parâmetro de turbidez.	90,00	100,90
01 serviço de prótese dentária no Centro de Especialidades odontológicas (CEO) implantado/ Implementado.	0	0
100% escolas da área de cobertura de novas ESF incluídas no PSE na adesão seguinte do Programa disponibilizada pelo Ministério da Saúde.	100,00	0,00
04 seminários sobre a rede municipal de proteção às mulheres vítimas de violência em parceria com a secretaria da mulher e organizações da sociedade civil realizados.	1	0
90% de amostras analisadas e registradas no Sistema de Informação de Vigilância da Qualidade da Água para Consumo Humano (Sisagua) para parâmetro de o parâmetro de coliformes totais/E.coli.	90,00	0,00
01 serviço laboratorial 24h para a Prontoclínica Torres Galvão (PTG) implantado/Implementado.	0	0
100% das escolas municipais pactuadas no Programa Saúde na Escola (PSE) com 02 ações semestrais de educação em saúde voltadas aos eixos temáticos previstos no Programa.	100,00	72,00
01 comitê municipal de mortalidade materna reativado.	0	0
9.404 análises de amostras coproscópicas para diagnóstico de casos de esquistossomose/ Geohelmintíases registradas no Sistema de Informação do Programa de Controle da Esquistossomose (SISPCE).	2.351	585
01 Centro de Endemias e Análises Médicas do Paulista (CEAMP) requalificado.	0	0
01 laboratório de Anatomopatologiacontratado /implantado.	1	0
100% de cobertura anual no tratamento dos casos de esquistossomose e geohelmintíases.	100,00	5,50
100% das ESF com realização de 02 ações/atividades de práticas integrativas e complementares no SUS (PICS) anualmente.	100,00	51,11
Garantir aos integrantes do comitê de mortalidade materna a participação em eventos nacionais, estaduais e municipais em 100% das formações ligadas ao tema.	100,00	0,00
100% das semanas epidemiológicas com monitoramento dos casos de Doenças Diarreicas Agudas das unidades sentinelas realizados.	100,00	97,11
01 protocolo de acesso às pessoas com deficiência aos serviços de reabilitação criado e implementado.	1	0
04 seminários para mulheres vivendo com HIV/AIDS em parceria com organizações da sociedade civil realizados.	1	0
100% dos surtos de Doenças Diarreicas Agudas (DDA) registrados no sistema informatizado da monitorização das doenças diarréicas agudas do Ministério da Saúde (SIVEP-DDA) investigados.	100,00	0,00
520 usuários cadastrados no transporte sanitário municipal.	370	249
08 reuniões intersetoriais com os órgãos de políticas para mulheres e parceria com organizações da sociedade civil sobre ações específicas das interfaces da AIDS com a violência sexual contra as mulheres realizadas.	2	2
100% dos processos de licenciamentos de estabelecimentos de interesse a saúde informatizados.	100,00	0,00
	8	6
32 ações realizadas de saúde voltadas as comunidades de matriz africana, com prestação de serviços, promoção da saúde e escuta das demandas de saúde individuais em saúde, com a organização de calendário e divulgação.		
32 ações realizadas de saúde voltadas as comunidades de matriz africana, com prestação de serviços, promoção da saúde e escuta das demandas de saúde individuais em saúde, com a organização de calendário e divulgação.	50,00	0,00
32 ações realizadas de saúde voltadas as comunidades de matriz africana, com prestação de serviços, promoção da saúde e escuta das demandas de saúde individuais em saúde, com a organização de	50,00	0,00
32 ações realizadas de saúde voltadas as comunidades de matriz africana, com prestação de serviços, promoção da saúde e escuta das demandas de saúde individuais em saúde, com a organização de calendário e divulgação. 80% dos processos administrativos sanitários concluídos.		
32 ações realizadas de saúde voltadas as comunidades de matriz africana, com prestação de serviços, promoção da saúde e escuta das demandas de saúde individuais em saúde, com a organização de calendário e divulgação. 80% dos processos administrativos sanitários concluídos. 03 veículos adaptados para realização de transporte sanitário municipal.	3	6
32 ações realizadas de saúde voltadas as comunidades de matriz africana, com prestação de serviços, promoção da saúde e escuta das demandas de saúde individuais em saúde, com a organização de calendário e divulgação. 80% dos processos administrativos sanitários concluídos. 03 veículos adaptados para realização de transporte sanitário municipal. 48 ações intersetoriais com a Secretaria de Políticas Sociais nas comunidades de risco realizadas. 01 sítio eletrônico disponível para população de solicitação de serviços oferecidos pela vigilância	3	6 20
32 ações realizadas de saúde voltadas as comunidades de matriz africana, com prestação de serviços, promoção da saúde e escuta das demandas de saúde individuais em saúde, com a organização de calendário e divulgação. 80% dos processos administrativos sanitários concluídos. 03 veículos adaptados para realização de transporte sanitário municipal. 48 ações intersetoriais com a Secretaria de Políticas Sociais nas comunidades de risco realizadas. 01 sítio eletrônico disponível para população de solicitação de serviços oferecidos pela vigilância ambiental assim como denúncias ligadas às ações da diretoria de vigilância ambiental. 100% das crianças com microcefalia devido a Sindrome do Zica Vírus residentes do município, com garantia de assistência à saúde, considerando o que preconiza a Portaria Interministerial nº 405 de 15	3 12 1	6 20 1
32 ações realizadas de saúde voltadas as comunidades de matriz africana, com prestação de serviços, promoção da saúde e escuta das demandas de saúde individuais em saúde, com a organização de calendário e divulgação. 80% dos processos administrativos sanitários concluídos. 03 veículos adaptados para realização de transporte sanitário municipal. 48 ações intersetoriais com a Secretaria de Políticas Sociais nas comunidades de risco realizadas. 01 sítio eletrônico disponível para população de solicitação de serviços oferecidos pela vigilância ambiental assim como denúncias ligadas às ações da diretoria de vigilância ambiental. 100% das crianças com microcefalia devido a Sindrome do Zica Vírus residentes do município, com garantia de assistência à saúde, considerando o que preconiza a Portaria Interministerial nº 405 de 15 de março de 2016.	1 100,00	6 20 1 100,00

05 Centros de Saúde da Atenção Básica com oferta de atendimentos de pediatria, clínica geral e odontologia.	3	
100% das Campanhas de Vacinação preconizadas pelo Ministério da Saúde realizadas.	100,00	100,0
01 CAPS - AD transformado em CAPS-AD III (24h).	0	
100% das unidades básicas de saúde com insumos e equipamentos necessários para a realização de coleta de exames citopatológicos nos meses do ano.	100,00	40,0
02 vagas para participação de integrantes da Sociedade Civil do Comitê Municipal de Mortalidade Materna no grupo técnico de vigilância municipal do óbito fetal, de mulheres em idade fértil e maternos garantidas.	2	
01 grupo técnico intrasetorial de respostas a agravos, surtos e situações emergenciais em saúde pública implantado/implementado.	1	
06 requalificações de estrutura dos Centros de Atenção Psicossocial (CAPS) e Residências Terapûticas do Município realizadas.	0	
80% de proporção de mulheres com coleta de citopatológico na Atenção Primária à Saúde (APS).	20,00	6,0
01 Plano Municipal de Contingência para infecção pelo coronavírus (COVID-19) revisado a depender do aumento da letalidade ou por orientação de outros órgãos de responsabilidade sanitária.	1	
04 residências terapêuticas implantadas/implementadas no município.	0	
48 acompanhamentos da cobertura vacinal da COVID-19 no município realizados.	12	1
100% das Equipes da Atenção Primária à Saúde (ESF + EAP) com registro de dados mensais de aplicação de vacinas no Sistema de Informação em Saúde para a Atenção Básica (SISAB).	100,00	8,0
01 cartilha informativa sobre os serviços de prevenção e assistência das ISTS/AIDS elaborada em parceria com as organizações da sociedade civil que trabalhe com a temática Elaborada e distribuída.	1	
95% de crianças de 1 (um) ano de idade vacinadas na APS contra Difteria, Tétano, Coqueluche, Hepatite B, infecções causadas por haemophilus influenza tipo b e Poliomielite inativada anualmente.	95,00	0,0
30% de proporção de gestantes com realização de exames para sífilis e HIV na Atenção Primária à Saúde (APS).	60,00	23,
D1 programa de assistência à saúde mental para servidores e profissionais terceirizados que atuam na rede de saúde municipal implantado/implementado.	1	
03 unidades de Saúde da Família com o Programa Saúde na Hora implantado.	0	
70% dos óbitos domiciliares de COVID-19 de residentes do município investigados.	70,00	0,0
16.524 exames de Citopatológico de colo de útero ofertados no prénatal.	4.131	3.1
01 serviço de audiometria implantado/implementado.	0	
01 Protocolo de assistência a portadores de feridas e curativos especiais elaborado/ implementado.	0	
100% dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes Comunitários de Endemias em exercício da função com fardamento recebido.	100,00	0,0
100% dos servidores da Secretaria Municipal de Saúde com recebimento de crachás de identificação.	0,00	0,0
04 estudos da necessidade/viabilidade de contratação de serviços hospitalares e laboratoriais com participação do Conselho Municipal de Saúde realizados.	1	
D1 nova base descentralizada do SAMU (território de saúde IV- área das praias) mplantada/implementada.	0	
O1 Centro Especializado Odontológico (CEO) com serviço de odontopediatria dereferência para todos os cerritórios de saúde implantado/implementado.	1	
01 serviço de saúde da rede municipal com oferta do teste de triagem neonatal auditiva (teste da prelhinha) implantado/implementado.	0	
01 Oferta de exames gástricos implantada/implementada.	0	
01 serviço de cultura de BK (tuberculose) implantado/implementado no Laboratório Municipal.	0	
1.00% de execução do Plano de Trabalho Aprovado relacionado à Emenda Estadual nº 670/2021, destinada à aquisição de equipamentos.	0,00	0,
01 leito de isolamento COVID-19 na Prontoclínica Torres Galvão (TPG) mantido.	1	
No mínimo 01 estabelecimento da rede municipal de saúde com a oferta de exame para diagnóstico da infecção por COVID-19.	1	
1.44 ações de matriciamento sistemático com equipes de Atenção Básica através dos Centros de Atenção Psicossocial (CAPS) realizadas e registradas.	36	
01 serviço de hidroterapia implantado/implementado na rede própria do município.	0	
D1 proposta de Política Municipal de Atenção à Saúde da Mulher elaborada.	0	
D1 Política Municipal de Atenção à Saúde da Mulher implantada.	0	
·	0	

306 -Alimentação e Nutrição

01 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa elaborada.	0	0
01 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implantada.	0	0
01 Política Municipal de Saúde da Pessoa Idosa implementada.	0	0
01 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ elaborada.	0	0
01 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implantada.	0	0
01 Política Municipal Integral de Saúde da População LGBTQIA+ implementada	0	0
01 proposta da Política Municipal de Saúde Integral da População Negra elaborada.	0	0
01 Política Municipal de Saúde Integral da População Negra implantada.	0	0
01 Política Municipal de Saúde Integral da População Negra implementada.	0	0
100% dos (as) enfermeiros (as) da rede municipal de saúde com capacitação realizada em AIDIPI.	25,00	2,70
01 proposta da Política Municipal de Saúde da Pessoa com Deficiência elaborada.	0	0
01 Política Municipal de Saúde da Pessoa com Deficiência implantada.	0	0
16 reuniões de assistência farmacêutica com as áreas gerenciais de vigilância em saúde e atenção à saúde, visando fortalecer a assistência farmacêutica a agravos de notificação compulsória realizadas.	4	2
01 Política Municipal de Saúde da Pessoa com Deficiência implementada.	0	0
08 solicitações de reuniões realizadas à área técnica de Assistência Farmacêutica da Secretaria Estadual de Saúde do Estado, visando melhorar o fluxo de distribuição dos medicamentos distribuídos às pessoas com HIV/AIDS.	2	1
01 Política Municipal de Atenção Integral à Saúde do Homem elaborada.	0	0
01 Política Municipal de Saúde Integral da População Negra implantada.	0	0
32 monitoramentos integrados de Assistência Farmacêutica realizados com as demais áreas de gestão da Secretaria de Saúde para qualificação da logística, dos fluxos e planejamento dos processos de aquisição e distribuição de medicamentos e insumos realizados.	8	6
01 Política de Atenção Integral à Saúde do Homem implementada.	0	0
01 Vigilância em Saúde com infraestrutura qualificada (espaço físico e mobiliário em quantitativo adequado).	0	0
01 Vigilância em Saúde com equipamentos de informática em quantitativo adequado para atuação da equipe.	0	0
01 Centro de Referência do idoso ou Núcleo integrado de atenção à saúde da pessoa idosa (NIASPI) criado com equipe multidisciplinar e interdisciplinar Implantado/implementado.	0	0
07 motocicletas/veículos adquiridos para Vigilância em Saúde a partir da disponibilização do recurso da Emenda Estadual n^{o} 618/2021, conforme Plano de Trabalho Aprovado.	7	0
01 Centro de Informações Estratégicas de Vigilância em Saúde (CIEVS) Municipal implantado/implementado.	0	0
50% de ampliação do quadro de pessoal em atuação na manutenção de serviços de saúde.	50,00	10,00
No mínimo 32 reuniões dos grupos técnicos de vigilância municipal da morte materna e óbito infantil realizadas.	8	1
50% das crianças menores de 10 anos matriculadas em escolas participantes do Programa Saúde na Escola (PSE) com avaliação nutricional realizada.	50,00	38,50
No mínimo 50% das metas do Programa de Qualificação da Vigilância em Saúde - PQAVS (PQAVS) alcançadas.	30,00	21,00
10% das crianças menores de 10 anos matriculadas em escolas participantes do Programa Saúde na Escola (PSE) com avaliação de marcadores de consumo alimentar realizada e registrada.	10,00	6,90
01 dimensionamento de recursos humanos necessários para a atuação adequada da vigilância em saúde municipal realizado.	1	0
01 Perfil Epidemiológico do município do Paulista para o Plano Municipal de Saúde 2026-2029 construído.	0	0
100% das escolas pactuadas no PSE que possuem crianças matriculadas na Educação Infantil e Ensino Fundamental I com realização de no mínimo 02 atividades coletivas de promoção da alimentação adequada.	100,00	42,00
100% de novos profissionais admitidos para a atuação na vigilância em saúde municipal (conforme dimensionamento).	25,00	0,00
100% das crianças menores de 10 anos identificadas com obesidade com atendimento individual registrado na Atenção Primária à Saúde (APS).	100,00	17,95
Convocar profissionais de saúde aprovados no concurso público aberto através da Portaria GP n^2 188/2018 de 27/04/2018 da Prefeitura do Paulista para compor 100% das vacâncias e chamadas obrigatórias.	100,00	0,00
100% das denúncias e/ou reclamações apresentadas ao serviço local de vigilância sanitária relativas ao desvio de qualidade de produtos e ou serviços atendidas e registradas no SIA /MS.	100,00	125,00

20 ações realizadas e registradas no Sistema de Informação em Saúde para a Atenção Básica (SISAB) e no sistema de informação da Estratégia Amamenta e Alimenta Brasil (EAAB) de promoção, proteção e apoio ao aleitamento materno e da alimentação complementar adequada e saudável.	5	70
155 crianças menores de 2 (dois) anos de idade registros de informações de consumo alimentar no SISAB/ SISVAN até 2025.	89	124
1572 registros das informações de antropometria de crianças menores de 2 anos idade no SISAB/ SISVAN.	1.181	1.307
12 oficinas de trabalho da Estratégia Amamenta e Alimenta Brasil (EAAB) realizadas e registradas no sistema de informação d	3	2
24 ações de práticas alimentares adequadas e saudáveis, a vigilância alimentar e nutricional, a prevenção de deficiência de micronutrientes realizadas.	6	254
100% de cobertura de administração de capsulas de megadose de vitamina A para crianças de 6 a 59 meses de idade registradas no Sistema de Informação de micronutrientes do Ministério da Saúde.	100,00	36,50
452 crianças de 6 a 59 meses de idade matriculadas nas creches inseridas no Programa Saúde na Escola (PSE) suplementadas anualmente.	452	0
05 policlínicas municipais com equipes multiprofissionais ampliadas.	0	0
100% dos servidores da Secretaria Municipal de Saúde com recebimento de crachás de identificação.	0,00	0,00

Subfunções	Categoria	Decume-	Receita de	Transferências de	Transferências de	Transferências	Operações	Royalties	Outros	Total(R\$)
Subrunções	Econômica	Recursos ordinários - Fonte Livre (R\$)	impostos e de transferência de impostos (receita própria - R\$)	fundos à Fundo de fundos à Fundo de Recursos do SUS, provenientes do Governo Federal (R\$)	fundos ao Fundo de Recursos do SUS, provenientes do Governo Estadual (R\$)	de convênios destinados à Saúde (R\$)	de Crédito vinculadas à Saúde (R\$)	do petróleo destinados à Saúde (R\$)	recursos destinados à Saúde (R\$)	Total(K\$)
0 - Informações	Corrente	N/A	3.835.000,00	2.080.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	5.915.000,00
Complementares	Capital	N/A	5.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	5.000,00
122 -	Corrente	N/A	14.810.000,00	3.952.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	18.762.000,00
Administração Geral	Capital	N/A	28.000,00	N/A	20.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	48.000,00
301 - Atenção Básica	Corrente	N/A	6.768.800,00	31.314.200,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	38.083.000,00
	Capital	N/A	345.400,00	709.000,00	80.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	1.134.400,00
302 - Assistência	Corrente	N/A	9.230.300,00	26.408.000,00	1.187.400,00	N/A	N/A	N/A	N/A	36.825.700,00
Hospitalar e Ambulatorial	Capital	N/A	4.236.000,00	606.000,00	100.000,00	N/A	20.000,00	N/A	N/A	4.962.000,00
303 - Suporte	Corrente	N/A	872.000,00	5.535.000,00	1.471.800,00	N/A	N/A	N/A	N/A	7.878.800,00
Profilático e Terapêutico	Capital	N/A	5.000,00	10.000,00	7.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	22.000,00
304 - Vigilância	Corrente	N/A	243.000,00	334.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	577.000,00
Sanitária	Capital	N/A	6.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	6.000,00
305 - Vigilância	Corrente	N/A	376.500,00	664.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	1.040.500,00
Epidemiológica	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
306 -	Corrente	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
Alimentação e Nutrição	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
Nutrição	-apita.	,,,	14,7 (14,71	1477	,,	,,,	,,	,,,	

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online

Data da consulta: 01/07/2024.

• Análises e Considerações sobre Programação Anual de Saúde - PAS

Observação sobre o preenchimento da apuração das Metas no sistema DigiSUS

As metas abaixo listadas não estavam previstas para o ano de 2022, de acordo com o proposto no Plano Municipal de Saúde (PMS) 2022-2025. Uma vez que o sistema DigiSUS não permite que a sua apuração permaneça em branco e nem marcá-la como "sem apuração" ou "não se aplica", seus resultados estão zerados.

<u>Diretriz Municipal 01</u> - Metas 1.1.6, 1.1.9, 1.1.10, 1.1.12, 1.1.16, 1.1.31, 1.1.32, 1.1.48, 1.1.54, 1.1.62, 1.1.67 e 1.1.68.

Especificamente sobre a Meta 1.1.50, não houve ampliação da eSF municipal e nem houve nova abertura para adesão ao PSE pelo Ministério da Saúde.

 $\underline{\text{Diretriz Municipal 02}} \text{ - Metas 2.1.1, 2.1.2, 2.1.8, 2.1.17, 2.1.20 a 2.1.33, 2.1.35, 2.1.37, 2.1.40, 2.1.41, 2.1.43 a 2.1.41, 2.1.53, 2.1.58 a 2.1.61, 2.1.63, 2.1.65, 2.1.82, 2.1.83, 2.1.94, 2.1.96, 2.1.99 a 2.1.102 e 2.1.106.$

<u>Diretriz Municipal 03</u> - Metas 3.1.6, 3.1.7, 3.1.9, 3.1.19, 3.1.20, 3.1.22, 3.1.23 e 3.1.37.

<u>Diretriz Municipal 04</u> - Metas 4.1.2, 4.1.8, 4.1.40, 4.1.48, 4.1.51, 4.1.64, 4.1.66, 4.1.67, 4.1.71 a 4.1.73, 4.1.81, 4.1.83, 4.1.85, 4.1.89, 4.1.100 e 4.1.101.

<u>Diretriz Municipal 05</u> - Metas 5.1.1 a 5.1.19, 5.1.23, 5.1.27, 5.1.30 a 5.1.32, 5.1.34 e 5.1.35.

Análises e Considerações

O PMS 2022-2025 foi organizado em cinco diretrizes divididas entre 387 metas, sendo: Diretriz Municipal 1 ¿ Fortalecimento e ampliac¿a¿o da Atenc¿a¿o Prima¿ria a¿ Sau¿de, com 69 metas (17,83%); Diretriz Municipal 2 ¿ Aperfeic¿oamento da Atenc¿a¿o Especializada e da Assiste¿ncia Farmace¿utica, com 106 metas (27,39%); Diretriz Municipal 3 ¿ Aprimoramento da Vigila¿ncia em Sau¿de das Doenc¿as Ende¿micas, Emergentes e Reemergentes, com 62 metas (16,02%); Diretriz Municipal 4 ¿ Valorizac¿a¿o do Trabalho e da Educac¿a¿o em Sau¿de no SUS com Fortalecimento do Controle Social, com 105 metas (27,13%); e Diretriz Municipal 5 ¿ Financiamento digno do SUS e Aprimoramento da Gesta¿o, com 45 metas (11,63%).

Dentre as 387 metas, 275 (71,06%) estavam previstas para o ano de 2022, sendo: Diretriz 1 ¿ 55 metas (20,00%); Diretriz 2 ¿ 59 metas (21,45%); Diretriz 3 ¿ 54 metas (19,64%); Diretriz 4 ¿ 88 metas (32,00%); e Diretriz 5 ¿ 19 metas (6,91%).

O monitoramento quadrimestral realizado sobre o cumprimento das metas mostrou que no ano de 2022 (janeiro a dezembro), dentre as 275 metas (uma vez que uma foi informada como ¿na¿o se aplica¿), 111 foram cumpridas totalmente (40,36%), 102 foram cumpridas parcialmente (37,09%) e 62 na¿o foram cumpridas (22,55%). Quando se observa por Diretriz, verifica-se que a Diretriz 4 obteve o maior percentual de metas cumpridas, seguida da Diretriz 3, Diretriz 1, Diretriz 2 e Diretriz 5.

Diretriz 1 ¿ 16 cumpridas (29,09%), 32 cumpridas parcialmente (58,18%) e 7 na¿o foram cumpridas (12,73%);

Diretriz 2 ¿ 14 foram cumpridas (23,73%), 36 foram cumpridas parcialmente (61,02%) e 9 na¿o foram cumpridas (15,25%);

Diretriz 3 ¿ 24 foram cumpridas (44,44%), 21 foram cumpridas parcialmente (38,89%) e 9 na¿o foram cumpridas (16,67%);

Diretriz 4 ¿ 46 foram cumpridas (52,27%), 8 foram cumpridas parcialmente (9,09%) e 34 na¿o foram cumpridas (38,64%);

Diretriz 5 $\stackrel{\cdot}{\iota}$ 11 foram cumpridas (57,89%), 5 foram cumpridas parcialmente (26,32%) e 3 na $\stackrel{\cdot}{\iota}$ 0 foram cumpridas (15,79%).

Vale ressaltar que, dentre as metas que foram cumpridas, algumas obtiveram resultados aleám do previsto; e, dentre as metas que foram cumpridas parcialmente, algumas estiveram pro¿ximas ao seu cumprimento.

ssalta-se que o monitoramento e cumprimento dos objetivos desse instrumento foram prejudicados pela apreciac¿a¿o e aprovac¿a¿o tardia do instrument tas parcialmente cumpridas e na¿o cumpridas sera¿o alvo de reprogramac¿a¿o quando pertinente for.	o, pore¿m as

8. Indicadores de Pactuação Interfederativa

O processo de Pactuação Interfederativa de Indicadores foi **descontinuado** com a revogação da Resolução nº 8/2016 a partir da publicação da Resolução de Consolidação CIT nº 1/2021.
Para mais informações, consultar a **Nota Técnica nº 20/2021-DGIP/SE/MS**

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online Data da consulta: 01/07/2024.

9. Execução Orçamentária e Financeira

A disponibilização dos dados do SIOPS, no DGMP, depende do prazo de publicação pelo DESID/SCTIE.

9.1. Execução da programação por fonte de recurso, subfunção e categoria econômica

Despesa Total em Saúde por Fonte e Subfunção											
Subfunções		Recursos Ordinários - Fonte Livre	Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Saúde	Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal	Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Estadual	Transferências de Convênios destinadas à Saúde	Operações de Crédito vinculadas à Saúde	Transferências da União - inciso I do art. 5º da Lei Complementar 173/2020	Royalties do Petróleo destinados à Saúde	Outros Recursos Destinados à Saúde	TOTAL
	Corrente	0,00	16.204.584,41	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	16.204.584,4
Básica	Capital	0,00	173.943,50	156.289,11	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	330.232,6
	Corrente	0,00	14.237.646,59	27.941.768,56	1.121.373,79	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	43.300.788,9
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	Capital	0,00	49.819,11	65.157,68	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	114.976,7
303 - Suporte	Corrente	0,00	6.425.108,47	2.384.574,04	825.287,73	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9.634.970,2
Profilático e Terapêutico	Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
	Corrente	0,00	319.987,06	149.799,46	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	469.786,5
Vigilância Sanitária	Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
	Corrente	0,00	583.125,56	580.273,11	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.163.398,6
Vigilância Epidemiológica	Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
	Corrente	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Alimentação e Nutrição	Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
	Corrente	0,00	39.828.224,23	2.517.278,24	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	42.345.502,4
Subfunções	Capital	0,00	28.082,60	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	28.082,6
TOTAL		0,00	77.850.521,53	33.795.140,20	1.946.661,52	0,00	0,00	0,00	0.00	0.00	113.592.323.2

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 02/10/2023.

9.2. Indicadores financeiros

	Indicadores do Ente Federado	
	Indicador	Transmissão
		Única
1.1	Participação da receita de impostos na receita total do Município	15,50 %
1.2	Participação das transferências intergovernamentais na receita total do Município	62,56 %
1.3	Participação % das Transferências para a Saúde (SUS) no total de recursos transferidos para o Município	14,37 %
1.4	Participação % das Transferências da União para a Saúde no total de recursos transferidos para a saúde no Município	94,17 %
1.5	Participação % das Transferências da União para a Saúde (SUS) no total de Transferências da União para o Município	26,72 %
1.6	Participação % da Receita de Impostos e Transferências Constitucionais e Legais na Receita Total do Município	49,87 %
2.1	Despesa total com Saúde, em R\$/hab, sob a responsabilidade do Município, por habitante	R\$ 337,15
2.2	Participação da despesa com pessoal na despesa total com Saúde	61,05 %
2.3	Participação da despesa com medicamentos na despesa total com Saúde	0,00 %
2.4	Participação da desp. com serviços de terceiros - pessoa jurídica na despesa total com Saúde	15,76 %
2.5	Participação da despesa com investimentos na despesa total com Saúde	0,42 %
2.6	Despesas com Instituições Privadas Sem Fins Lucrativos	0,00 %
3.1	Participação das transferências para a Saúde em relação à despesa total do Município com saúde	65,50 %
3.2	Participação da receita própria aplicada em Saúde conforme a LC141/2012	18,22 %

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 02/10/2023.

9.3. Relatório Resumido da Execução Orçamentária (RREO)

RECEITAS RESULTANTES DE IMPOSTOS E TRANSFERÊNCIAS	PREVISÃO INICIAL	PREVISÃO	RECEITAS REALIZADAS			
CONSTITUCIONAIS E LEGAIS		ATUALIZADA (a)	Até o Bimestre (b)	% (b/a) x 100		
RECEITA DE IMPOSTOS (I)	101.202.055,00	101.202.055,00	128.220.808,36	126,70		
Receita Resultante do Imposto Predial e Territorial Urbano - IPTU	36.662.120,00	36.662.120,00	43.349.025,24	118,24		
IPTU	29.471.680,00	29.471.680,00	34.383.339,10	116,67		
Multas, Juros de Mora, Divida Ativa e Outros Encargos do IPTU	7.190.440,00	7.190.440,00	8.965.686,14	124,69		

Receita Resultante do Imposto sobre Serviços de Qualquer 13.750.000,00 13.750.000,00 15.662.786,35 113.91					
Multas, Juros de Mora, Dívida Ativa e Outros Encargos do ITBI 0,00 0,00 0,00 0,00 Receita Resultante do Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza - ISS 35.749.935,00 35.749.935,00 42.066.743,27 117.67 ISS 34.990.135,00 34.990.135,00 40.422.058,65 115,52 Multas, Juros de Mora, Dívida Ativa e Outros Encargos do ISS 759.800,00 759.800,00 1.644.684,62 216,46 Receita Resultante do Imposto sobre a Renda e Proventos de Qualquer Natureza Retido na Fonte - IRRF 15.040.000,00 27.142.253,50 180,47 RECEITA DE TRANSFERÊNCIAS CONSTITUCIONAIS E LEGAIS (II) 280.418.125,00 280.418.125,00 284.212.287,19 101,35 Cota-Parte FPM 136.282.725,00 136.282.725,00 146.022.298,25 107,15 Cota-Parte ITR 5.400,00 5.400,00 42.327,99 783,85 Cota-Parte do IPVA 28.230.000,00 28.230.000,00 34.259.819,78 121,36 Cota-Parte do ICMS 115.460.000,00 115.460.000,00 103.538.225,84 89,67 Cota-Parte do IPI - Exportação 440.000,00 440.000,00 349.615,33 79,46		13.750.000,00	13.750.000,00	15.662.786,35	113,91
Receita Resultante do Imposto sobre Serviços de Qualquer 35.749.935,00 35.749.935,00 42.066.743,27 117,67 Natureza - ISS 34.990.135,00 34.990.135,00 40.422.058,65 115,52 Multas, Juros de Mora, Dívida Ativa e Outros Encargos do ISS 759.800,00 759.800,00 1.644.684,62 216,46 Receita Resultante do Imposto sobre a Renda e Proventos de Qualquer Natureza Retido na Fonte - IRRF RECEITA DE TRANSFERÊNCIAS CONSTITUCIONAIS E LEGAIS (II) 280.418.125,00 280.418.125,00 284.212.287,19 101,35 107,15 106.282.725,00 136.282.725,00 146.022.298,25 107,15 107	ІТВІ	13.750.000,00	13.750.000,00	15.662.786,35	113,91
Natureza - ISS 34.990.135,00 34.990.135,00 40.422.058,65 115,52 Multas, Juros de Mora, Dívida Ativa e Outros Encargos do ISS 759.800,00 759.800,00 1.644.684,62 216,46 Receita Resultante do Imposto sobre a Renda e Proventos de Qualquer Natureza Retido na Fonte - IRRF 15.040.000,00 27.142.253,50 180,47 Qualquer Natureza Retido na Fonte - IRRF 280.418.125,00 280.418.125,00 284.212.287,19 101,35 Cota-Parte FPM 136.282.725,00 136.282.725,00 146.022.298,25 107,15 Cota-Parte ITR 5.400,00 5.400,00 42.327,99 783,85 Cota-Parte do IPVA 28.230.000,00 28.230.000,00 34.259.819,78 121,36 Cota-Parte do IPI - Exportação 440.000,00 115.460.000,00 103.538.225,84 89,67 Cota-Parte do IPI - Exportação 440.000,00 440.000,00 349.615,33 79,46 Compensações Financeiras Provenientes de Impostos e Transferências Constitucionais 0,00 0,00 0,00 0,00 Desoneração ICMS (LC 87/96) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	Multas, Juros de Mora, Dívida Ativa e Outros Encargos do ITBI	0,00	0,00	0,00	0,00
Multas, Juros de Mora, Dívida Ativa e Outros Encargos do ISS 759.800,00 759.800,00 1.644.684,62 216,46 Receita Resultante do Imposto sobre a Renda e Proventos de Qualquer Natureza Retido na Fonte - IRRF 15.040.000,00 15.040.000,00 27.142.253,50 180,47 RECEITA DE TRANSFERÊNCIAS CONSTITUCIONAIS E LEGAIS (II) 280.418.125,00 280.418.125,00 284.212.287,19 101,35 Cota-Parte FPM 136.282.725,00 136.282.725,00 146.022.298,25 107,15 Cota-Parte ITR 5.400,00 5.400,00 42.327,99 783,85 Cota-Parte do IPVA 28.230.000,00 28.230.000,00 34.259.819,78 121,36 Cota-Parte do ICMS 115.460.000,00 115.460.000,00 103.538.225,84 89,67 Cota-Parte do IPI - Exportação 440.000,00 440.000,00 349.615,33 79,46 Compensações Financeiras Provenientes de Impostos e Transferências Constitucionais 0,00 0,00 0,00 0,00 Desoneração ICMS (LC 87/96) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 TOTAL DAS RECEITAS RESULTANTES DE IMPOSTOS E 381.620.180,00 381.620.180,00 <td< td=""><td>· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·</td><td>35.749.935,00</td><td>35.749.935,00</td><td>42.066.743,27</td><td>117,67</td></td<>	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	35.749.935,00	35.749.935,00	42.066.743,27	117,67
Receita Resultante do Imposto sobre a Renda e Proventos de Qualquer Natureza Retido na Fonte - IRRF RECEITA DE TRANSFERÊNCIAS CONSTITUCIONAIS E LEGAIS (II) Cota-Parte FPM Cota-Parte ITR Cota-Parte do IPVA Cota-Parte do ICMS Cota-Parte do IPI - Exportação Cota-Parte do IPI - Exportação Compensações Financeiras Provenientes de Impostos e Transferências Constitucionais Desoneração ICMS (LC 87/96) Cota-DAS RECEITAS RESULTANTES DE IMPOSTOS E 15.040.000,00 27.142.253,50 180,47 280.418.125,00 280.418.125,00 280.418.125,00 284.212.287,19 101,35 280.418.125,00 136.282.725,00 146.022.298,25 107,15 5.400,00 5.400,00 42.327,99 783,85 Cota-Parte do IPVA 28.230.000,00 28.230.000,00 34.259.819,78 121,36 Cota-Parte do IPI - Exportação 440.000,00 440.000,00 349.615,33 79,46 Compensações Financeiras Provenientes de Impostos e O,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 103.538.225,84 89,67	ISS	34.990.135,00	34.990.135,00	40.422.058,65	115,52
Qualquer Natureza Retido na Fonte - IRRF 280.418.125,00 280.418.125,00 284.212.287,19 101,35 Cota-Parte FPM 136.282.725,00 136.282.725,00 146.022.298,25 107,15 Cota-Parte ITR 5.400,00 5.400,00 42.327,99 783,85 Cota-Parte do IPVA 28.230.000,00 28.230.000,00 34.259.819,78 121,36 Cota-Parte do ICMS 115.460.000,00 115.460.000,00 103.538.225,84 89,67 Cota-Parte do IPI - Exportação 440.000,00 440.000,00 349.615,33 79,46 Compensações Financeiras Provenientes de Impostos e Transferências Constitucionais 0,00 0,00 0,00 0,00 Desoneração ICMS (LC 87/96) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 TOTAL DAS RECEITAS RESULTANTES DE IMPOSTOS E 381.620.180,00 381.620.180,00 412.433.095,55 108,07	Multas, Juros de Mora, Dívida Ativa e Outros Encargos do ISS	759.800,00	759.800,00	1.644.684,62	216,46
Cota-Parte FPM 136.282.725,00 136.282.725,00 146.022.298,25 107,15 Cota-Parte ITR 5.400,00 5.400,00 42.327,99 783,85 Cota-Parte do IPVA 28.230.000,00 28.230.000,00 34.259.819,78 121,36 Cota-Parte do ICMS 115.460.000,00 115.460.000,00 103.538.225,84 89,67 Cota-Parte do IPI - Exportação 440.000,00 440.000,00 349.615,33 79,46 Compensações Financeiras Provenientes de Impostos e Transferências Constitucionais 0,00 0,00 0,00 0,00 Desoneração ICMS (LC 87/96) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 TOTAL DAS RECEITAS RESULTANTES DE IMPOSTOS E 381.620.180,00 381.620.180,00 412.433.095,55 108,07	·	15.040.000,00	15.040.000,00	27.142.253,50	180,47
Cota-Parte ITR 5.400,00 5.400,00 42.327,99 783,85 Cota-Parte do IPVA 28.230.000,00 28.230.000,00 34.259.819,78 121,36 Cota-Parte do ICMS 115.460.000,00 115.460.000,00 103.538.225,84 89,67 Cota-Parte do IPI - Exportação 440.000,00 440.000,00 349.615,33 79,46 Compensações Financeiras Provenientes de Impostos e Transferências Constitucionais 0,00 0,00 0,00 0,00 Desoneração ICMS (LC 87/96) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Outras 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 TOTAL DAS RECEITAS RESULTANTES DE IMPOSTOS E 381.620.180,00 381.620.180,00 412.433.095,55 108,07	RECEITA DE TRANSFERÊNCIAS CONSTITUCIONAIS E LEGAIS (II)	280.418.125,00	280.418.125,00	284.212.287,19	101,35
Cota-Parte do IPVA 28.230.000,00 28.230.000,00 34.259.819,78 121,36 Cota-Parte do ICMS 115.460.000,00 115.460.000,00 103.538.225,84 89,67 Cota-Parte do IPI - Exportação 440.000,00 440.000,00 349.615,33 79,46 Compensações Financeiras Provenientes de Impostos e Transferências Constitucionais 0,00 0,00 0,00 0,00 Desoneração ICMS (LC 87/96) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Outras 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 TOTAL DAS RECEITAS RESULTANTES DE IMPOSTOS E 381.620.180,00 381.620.180,00 412.433.095,55 108,07	Cota-Parte FPM	136.282.725,00	136.282.725,00	146.022.298,25	107,15
Cota-Parte do ICMS 115.460.000,00 115.460.000,00 103.538.225,84 89,67 Cota-Parte do IPI - Exportação 440.000,00 440.000,00 349.615,33 79,46 Compensações Financeiras Provenientes de Impostos e Transferências Constitucionais 0,00 0,00 0,00 0,00 Desoneração ICMS (LC 87/96) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Outras 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 TOTAL DAS RECEITAS RESULTANTES DE IMPOSTOS E 381.620.180,00 381.620.180,00 412.433.095,55 108,07	Cota-Parte ITR	5.400,00	5.400,00	42.327,99	783,85
Cota-Parte do IPI - Exportação 440.000,00 440.000,00 349.615,33 79,46 Compensações Financeiras Provenientes de Impostos e Transferências Constitucionais 0,00 0,00 0,00 0,00 Desoneração ICMS (LC 87/96) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Outras 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 TOTAL DAS RECEITAS RESULTANTES DE IMPOSTOS E 381.620.180,00 381.620.180,00 412.433.095,55 108,07	Cota-Parte do IPVA	28.230.000,00	28.230.000,00	34.259.819,78	121,36
Compensações Financeiras Provenientes de Impostos e Transferências Constitucionais 0,00	Cota-Parte do ICMS	115.460.000,00	115.460.000,00	103.538.225,84	89,67
Transferências Constitucionais 0,00 0,00 0,00 0,00 Desoneração ICMS (LC 87/96) 0,00 0,00 0,00 0,00 Outras 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 TOTAL DAS RECEITAS RESULTANTES DE IMPOSTOS E 381.620.180,00 381.620.180,00 412.433.095,55 108,07	Cota-Parte do IPI - Exportação	440.000,00	440.000,00	349.615,33	79,46
Outras 0,00 0,00 0,00 0,00 TOTAL DAS RECEITAS RESULTANTES DE IMPOSTOS E 381.620.180,00 381.620.180,00 412.433.095,55 108,07		0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL DAS RECEITAS RESULTANTES DE IMPOSTOS E 381.620.180,00 412.433.095,55 108,07	Desoneração ICMS (LC 87/96)	0,00	0,00	0,00	0,00
	Outras	0,00	0,00	0,00	0,00
		381.620.180,00	381.620.180,00	412.433.095,55	108,07

DESPESAS COM AÇÕES E SERVIÇOS	DOTAÇÃO INICIAL	DOTAÇÃO ATUALIZADA	DESPES EMPENHA		DESPES LIQUIDAI		DESPESAS P	AGAS	Inscritas em Restos a	
PÚBLICOS DE SAÚDE (ASPS) - POR SUBFUNÇÃO E CATEGORIA ECONÔMICA		(c)	Até o bimestre (d)	% (d/c) x 100	Até o bimestre (e)	% (e/c) x 100	Até o bimestre (f)	% (f/c) x 100	Pagar Não Processados (g)	
ATENÇÃO BÁSICA (IV)	7.197.200,00	16.384.578,14	16.378.527,91	99,96	15.662.959,54	95,60	15.047.092,87	91,84	715.568,37	
Despesas Correntes	6.851.800,00	16.274.418,14	16.204.584,41	99,57	15.593.822,64	95,82	14.998.300,47	92,16	610.761,77	
Despesas de Capital	345.400,00	110.160,00	173.943,50	157,90	69.136,90	62,76	48.792,40	44,29	104.806,60	
ASSISTÊNCIA HOSPITALAR E AMBULATORIAL (V)	13.466.300,00	21.121.450,00	14.287.465,70	67,64	12.714.397,27	60,20	11.638.543,14	55,10	1.573.068,43	
Despesas Correntes	9.230.300,00	14.317.020,00	14.237.646,59	99,45	12.664.578,16	88,46	11.588.724,03	80,94	1.573.068,43	
Despesas de Capital	4.236.000,00	6.804.430,00	49.819,11	0,73	49.819,11	0,73	49.819,11	0,73	0,00	
SUPORTE PROFILÁTICO E TERAPÊUTICO (VI)	877.200,00	11.919.860,00	6.425.108,47	53,90	6.402.999,66	53,72	5.880.214,18	49,33	22.108,81	
Despesas Correntes	872.200,00	11.924.860,00	6.425.108,47	53,88	6.402.999,66	53,69	5.880.214,18	49,31	22.108,81	
Despesas de Capital	5.000,00	-5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
VIGILÂNCIA SANITÁRIA (VII)	249.000,00	372.100,00	319.987,06	85,99	319.987,06	85,99	319.987,06	85,99	0,00	
Despesas Correntes	243.000,00	378.100,00	319.987,06	84,63	319.987,06	84,63	319.987,06	84,63	0,00	
Despesas de Capital	6.000,00	-6.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA (VIII)	376.500,00	689.420,00	583.125,56	84,58	570.082,67	82,69	526.761,28	76,41	13.042,89	
Despesas Correntes	376.500,00	689.420,00	583.125,56	84,58	570.082,67	82,69	526.761,28	76,41	13.042,89	
Despesas de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO (IX)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Despesas Correntes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Despesas de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
OUTRAS SUBFUNÇÕES (X)	36.818.000,00	39.862.191,86	39.856.306,83	99,99	39.508.380,59	99,11	37.825.713,29	94,89	347.926,24	
Despesas Correntes	36.790.000,00	39.851.891,86	39.828.224,23	99,94	39.480.297,99	99,07	37.805.630,69	94,87	347.926,24	
Despesas de Capital	28.000,00	10.300,00	28.082,60	272,65	28.082,60	272,65	20.082,60	194,98	0,00	

TOTAL (XI) = VI + VII + VII	•	8.984.200,00 90	.349.600,00 7	7.850.521,53	86,17	75.178.80	6,79	83,21	71.238	.311,82	78,85	2.671.714,	,74	
APURAÇÃO	DO CUMPRIM	IENTO DO LIMIT EM ASPS	E MÍNIMO PAI	RA APLICAÇÃO	EM	DESPESAS PENHADAS			ESPESA JIDADA		DESF	PESAS PAGA (f)	S	
Total das Des	spesas com ASP	S (XII) = (XI)				77.850.521,53			75.178.806,79			9 71.238.311,8		
(-) Restos a F Financeira (X	•	ndevidamente no	Exercício sem I	Disponibilidade		2.671.	714,74			N/A		N	N/A	
		Recursos Vincula em ASPS em Exe					0,00			0,00		0,	,00	
(-) Despesas Pagar Cancel		Disponibilidade o	de Caixa Vincula	ada aos Restos a			0,00			0,00		0,	,00	
(=) VALOR AI	PLICADO EM AS	PS (XVI) = (XII - X	III - XIV - XV)			75.178.	806,79		75.178	.806,79		71.238.311,	.82	
Despesa Míni	ima a ser Aplica	da em ASPS (XVII) = (III) x 15% (LC 141/2012)								61.864.964,	.33	
Despesa Míni Municipal)	ima a ser Aplica	da em ASPS (XVII) = (III) x % (Le	i Orgânica								N	N/A	
Diferença en XVI (d ou e)		ado e a Despesa	Mínima a ser A _l	olicada (XVIII) =		13.313.	842,46		13.313	.842,46		9.373.347,	,49	
imite não Cu	umprido (XIX) =	(XVIII) (Quando v	alor for inferior	a zero)			0,00			0,00		0,	,00	
CONSTITUCIO	ONAIS E LEGAIS	E IMPOSTOS E TRA APLICADO EM AS 12 ou % da Lei Or	PS (XVI / III)*10	,			18,22			18,22		17,	,27	
CONTROLI	E DO VALOR R	EFERENTE AO P	ERCENTUAL	Saldo Inicial	Des	pesas Cust	teadas	no Exe	rcício de	e Referên	cia	Saldo Fina	ı	
PARA	FINS DE APLIC	EM EXERCÍCIOS CAÇÃO DOS REC ME ARTIGOS 25 L/2012	URSOS	(no exercício atual) (h)	,			Pagas (k)		(não aplicad (l) = (h - (i d j))				
Diferença de	limite não cum	prido em 2021		0,0	0,00 0,00		0	,00	0,0					
Diferença de	limite não cum	prido em 2020		0,0	0	0,00	0	(0,00	0	,00	0,00		
Diferença de	erença de limite não cumprido em 2019		0,0	0	0,00	0	(0,00		,00	0,00			
Diferença de	limite não cum	prido em exercíci	os anteriores	0,0	0	0,00	0	0,00		0	,00	0,00		
	FERENÇA DE LIN ANTERIORES (X	MITE NÃO CUMPRI X)	DO EM	0,0	0	0,00		0,00 0,0		,00	0,00			
EXERCÍCIO DO EMPENHO ²	Valor Mínimo para aplicação em ASPS (m)		Valor aplicado além do limite mínimo (o) = (n - m), se	Total inscrito em RP no exercício (p)	no E s Dispor	Inscritos damente xercício sem nibilidade ceira q = (IIId)	Val inscrit RI consid no Li (r) = (+ q)	o em P erado mite p - (o	Total de RP pagos (s)	Total de a pagar	(t)	Total de RP cancelados ou prescritos (u)	e : : : : : : : : : : : : : : : : : : :	
Empenhos le 2022	61.864.964,33	75.178.806,79	13.313.842,46	6.612.209,71	2.6	71.714,74		0,00	0,00	6.612.209	,71	0,00	1	
Empenhos le 2021	53.278.292,34	54.389.174,24	1.110.881,90	0,00	8	05.407,58		0,00	0,00	C	,00	0,00		
Empenhos le 2020	42.495.618,67	50.159.151,14	7.663.532,47	0,00	4.9	75.367,97		0,00	0,00	C	,00	0,00	1	
Empenhos le 2019	43.621.890,37	44.452.377,12	830.486,75	0,00		20.372,69		0,00	0,00	C	,00	0,00		
Empenhos de 2018	40.217.016,79	41.016.096,61	799.079,82	0,00		0,00		0,00	0,00	C	,00	0,00		
Empenhos le 2017	37.506.526,75	38.030.544,56	524.017,81	0,00		0,00		0,00	0,00	C	,00	0,00		
Empenhos de 2016	35.499.217,58	36.415.762,95	916.545,37	0,00		85.633,86		0,00	0,00	C	,00	0,00		
Empenhos le 2015	31.627.718,16	32.986.554,74	1.358.836,58	0,00	2	64.402,78		0,00	0,00	C	,00	0,00		
Empenhos de 2014	32.056.846,95	32.519.317,99	462.471,04	0,00	2.0	22.274,08		0,00	0,00	C	,00	0,00		
Empenhos de 2013	27.609.524,58	29.729.939,52	2.120.414,94	0,00	1	63.513,07		0,00	0,00	C	,00	0,00		

TOTAL DOS RESTOS A PAGAR CANCELADOS OU PRESCRITOS ATÉ O FINAL DO EXERCÍCIO ATUAL QUE AFETARAM O CUMPRIMENTO DO LIMITE (XXI) (soma dos saldos negativos da coluna "r")

TOTAL DOS RESTOS A PAGAR CANCELADOS OU PRESCRITOS ATÉ O FINAL DO EXERCÍCIO ANTERIOR QUE AFETARAM O CUMPRIMENTO DO LIMITE (XXII) (valor informado no demonstrativo do exercício anterior)

0,00

0,00

TOTAL DOS RESTOS A PAGAR CANCELADOS OU PRESCRITOS NO EXERCÍCIO ATUAL QUE AFETARAM O CUMPRIMENTO DO LIMITE (XXII) = (XXI - XVII) (Artigo $24 \S 1^2$ e 2^2 da LC 141/2012)

0,00

CONTROLE DE RESTOS A PAGAR CANCELADOS OU	Saldo Inicial	Despesas Custe	adas no Exercício	o de Referência	Saldo Final
PRESCRITOS CONSIDERADOS PARA FINS DE APLICAÇÃO DA DISPONIBILIDADE DE CAIXA CONFORME ARTIGO 24§ 1º e 2º DA LC 141/2012	(w)	Empenhadas (x)	Liquidadas (y)	Pagas (z)	(não aplicado) ¹ (aa) = (w - (x ou y))
Restos a pagar cancelados ou prescritos em 2022 a ser compensados (XXIV)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restos a pagar cancelados ou prescritos em 2021 a ser compensados (XXV)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restos a pagar cancelados ou prescritos em 2020 a ser compensados (XXVI)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restos a pagar cancelados ou prescritos em exercícios anteriores a serem compensados (XXVII)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL DE RESTOS A PAGAR CANCELADOS OU PRESCRITOS A COMPENSAR (XXVIII)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

RECEITAS ADICIONAIS PARA O FINANCIAMENTO DA SAÚDE	PREVISÃO	PREVISÃO	RECEITAS REALIZADAS			
NÃO COMPUTADAS NO CÁLCULO DO MÍNIMO	INICIAL	ATUALIZADA (a)	Até o Bimestre (b)	% (b/a) x 100		
RECEITAS DE TRANSFERÊNCIAS PARA A SAÚDE (XXIX)	70.558.764,00	70.558.764,00	74.401.762,52	105,45		
Provenientes da União	68.300.564,00	68.300.564,00	70.066.634,06	102,59		
Provenientes dos Estados	2.258.200,00	2.258.200,00	4.335.128,46	191,97		
Provenientes de Outros Municípios	0,00	0,00	0,00	0,00		
RECEITA DE OPERAÇÕES DE CRÉDITO INTERNAS E EXTERNAS VINCULADAS A SAÚDE (XXX)	0,00	0,00	0,00	0,00		
OUTRAS RECEITAS (XXXI)	0,00	0,00	0,00	0,00		
TOTAL RECEITAS ADICIONAIS PARA FINANCIAMENTO DA SAÚDE (XXXII) = (XXIX + XXX + XXXI)	70.558.764,00	70.558.764,00	74.401.762,52	105,45		

DESPESAS COM SAUDE POR	DOTAÇÃO INICIAL	DOTAÇÃO ATUALIZADA	DESPES. EMPENHA				DESPESAS PAGAS		Inscritas em Restos a	
SUBFUNÇÕES E CATEGORIA ECONÔMICA NÃO COMPUTADAS NO CÁLCULO DO MÍNIMO		(c)	Até o bimestre (d)	% (d/c) x 100	Até o bimestre (e)	% (e/c) x 100	Até o bimestre (f)	% (f/c) x 100	(4)	
ATENÇÃO BÁSICA (XXXIII)	904.600,00	997.960,00	156.289,11	15,66	93.673,79	9,39	67.499,79	6,76	62.615,32	
Despesas Correntes	115.000,00	-100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Despesas de Capital	789.600,00	1.097.960,00	156.289,11	14,23	93.673,79	8,53	67.499,79	6,15	62.615,32	
ASSISTÊNCIA HOSPITALAR E AMBULATORIAL (XXXIV)	28.321.400,00	30.987.660,00	29.128.300,03	94,00	29.039.031,34	93,71	28.895.406,84	93,25	89.268,69	
Despesas Correntes	27.595.400,00	30.579.360,00	29.063.142,35	95,04	28.973.873,66	94,75	28.830.249,16	94,28	89.268,69	
Despesas de Capital	726.000,00	408.300,00	65.157,68	15,96	65.157,68	15,96	65.157,68	15,96	0,00	
SUPORTE PROFILÁTICO E TERAPÊUTICO (XXXV)	5.023.800,00	1.340.160,92	3.209.861,77	239,51	3.205.286,71	239,17	3.204.508,91	239,11	4.575,06	
Despesas Correntes	5.006.800,00	1.340.160,92	3.209.861,77	239,51	3.205.286,71	239,17	3.204.508,91	239,11	4.575,06	
Despesas de Capital	17.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
VIGILÂNCIA SANITÁRIA (XXXVI)	334.000,00	145.100,00	149.799,46	103,24	149.799,46	103,24	149.799,46	103,24	0,00	
Despesas Correntes	334.000,00	145.100,00	149.799,46	103,24	149.799,46	103,24	149.799,46	103,24	0,00	
Despesas de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA (XXXVII)	664.000,00	621.500,00	580.273,11	93,37	577.350,99	92,90	573.362,62	92,25	2.922,12	

Despesas Correntes	664.000,00	621.500,00	580.273,11	93,37	577.350,99	92,90	573.362,62	92,25	2.922,12
Despesas de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO (XXXVIII)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas Correntes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
OUTRAS SUBFUNÇÕES (XXXIX)	3.962.000,00	1.566.540,00	2.517.278,24	160,69	2.517.278,24	160,69	2.517.278,24	160,69	0,00
Despesas Correntes	3.942.000,00	1.566.540,00	2.517.278,24	160,69	2.517.278,24	160,69	2.517.278,24	160,69	0,00
Despesas de Capital	20.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL DAS DESPESAS NÃO COMPUTADAS NO CÁLCULO DO MÍNIMO (XL) = (XXXIII + XXXIV + XXXV + XXXVI + XXXVII + XXXVIII+ XXXIX)	39.209.800,00	35.658.920,92	35.741.801,72	100,23	35.582.420,53	99,79	35.407.855,86	99,30	159.381,19

1 700(1111 700(17)									
DESPESAS TOTAIS COM SAÚDE EXECUTADAS COM	DOTAÇÃO INICIAL	DOTAÇÃO ATUALIZADA	DESPESA EMPENHAI		DESPESA LIQUIDAD		DESPESAS PA	AGAS	Inscritas em Restos a Pagar não
COM RECURSOS PRÓPRIOS E COM RECURSOS TRANSFERIDOS DE OUTROS ENTES		(c)	Até o bimestre (d)	% (d/c) x 100	Até o bimestre (e)	% (e/c) x 100	Até o bimestre (f)	% (f/c) x 100	Processados (g)
ATENÇÃO BÁSICA(XLI) = (IV + XXXIII)	8.101.800,00	17.382.538,14	16.534.817,02	95,12	15.756.633,33	90,65	15.114.592,66	86,95	778.183,69
ASSISTÊNCIA HOSPITALAR E AMBULATORIAL (XLII) = (V + XXXIV)	41.787.700,00	52.109.110,00	43.415.765,73	83,32	41.753.428,61	80,13	40.533.949,98	77,79	1.662.337,12
SUPORTE PROFILÁTICO E TERAPÊUTICO (XLIII) = (VI + XXXV)	5.901.000,00	13.260.020,92	9.634.970,24	72,66	9.608.286,37	72,46	9.084.723,09	68,51	26.683,87
VIGILÂNCIA SANITÁRIA (XLIV) = (VII + XXXVI)	583.000,00	517.200,00	469.786,52	90,83	469.786,52	90,83	469.786,52	90,83	0,00
VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA (XLV) = (VIII + XXXVII)	1.040.500,00	1.310.920,00	1.163.398,67	88,75	1.147.433,66	87,53	1.100.123,90	83,92	15.965,01
ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO (XLVI) = (IX + XXXVIII)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
OUTRAS SUBFUNÇÕES $(XLVII) = (X + XXXIX)$	40.780.000,00	41.428.731,86	42.373.585,07	102,28	42.025.658,83	101,44	40.342.991,53	97,38	347.926,24
TOTAL DAS DESPESAS COM SAÚDE (XLVIII) = (XI + XL)	98.194.000,00	126.008.520,92	113.592.323,25	90,15	110.761.227,32	87,90	106.646.167,68	84,63	2.831.095,93
(-) Despesas da Fonte: Transferências da União - inciso I do art. 5º da Lei Complementar 173/2020	39.209.800,00	35.658.920,92	35.741.801,72	100,23	35.582.420,53	99,79	35.407.855,86	99,30	159.381,19
TOTAL DAS DESPESAS EXECUTADAS COM RECURSOS PRÓPRIOS (XLIX)	58.984.200,00	90.349.600,00	77.850.521,53	86,17	75.178.806,79	83,21	71.238.311,82	78,85	2.671.714,74

9.4. Execução orçamentária e financeira de recursos federais transferidos fundo a fundo, segundo bloco de financiamento e programa de trabalho

Bloco de Financiamento	Programas de Trabalho	Valor Transferido em 2022	Valor Executado	
		(Fonte: FNS)		

FONTE: SIOPS, Pernambuco12/02/23 10:31:37

1 - Nos cinco primeiros bimestres do exercício, o acompanhamento será feito com base na despesa liquidada. No último bimestre do exercício, o valor deverá corresponder ao total da despesa empenhada.

2 - Até o exercício de 2018, o controle da execução dos restos a pagar considerava apenas os valores dos restos a pagar não processados (regra antiga). A partir do exercício de 2019, o controle da execução dos restos a pagar considerava apenas os valores dos restos a pagar processados (regra antiga). A partir do exercício de 2019, o controle da execução dos restos a pagar considerava e restos a pagar processados (regra antiga). A partir do exercício de 2019, o controle da execução dos restos a pagar considerava e restos a pagar processados (regra antiga). A partir do exercício de 2019, o controle da execução dos restos a pagar considerava e restos a pagar considerava e restos a pagar processados (regra antiga). A partir do exercício de 2019, o controle da execução dos restos a pagar considerava e restos a pagar considerava e restos a pagar processados (regra antiga). A partir do exercício de 2019, o controle da execução dos restos a pagar considerava e restos a pagar processados (regra antiga). A partir do exercício de 2019, o controle da execução dos restos a pagar considerava e restos a restos a pagar considerava e restos a restos a pagar considerava e restos a resto a pagar considerava e restos a pagar considerava e restos a paga

Estruturação da Rede de Serviços	1030150198581 - ESTRUTURAÇÃO DA REDE DE SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA DE SAÚDE	R\$ 31.400,00	R\$ 0,00
Públicos de Saúde (INVESTIMENTO)	1030250188535 - ESTRUTURAÇÃO DE UNIDADES DE ATENÇÃO ESPECIALIZADA EM SAÚDE	R\$ 529.128,00	20000,00
	10128502120YD - EDUCACAO E FORMACAO EM SAUDE	R\$ 50.638,35	20000,00
	103015019217U - APOIO À MANUTENÇÃO DOS POLOS DA ACADEMIA DE SAÚDE	R\$ 111.000,00	111000,00
	103015019219A - PISO DA ATENÇÃO PRIMÁRIA EM SAÚDE	R\$ 29.830.252,47	29830252,4
	10301501921CE - IMPLEMENTACAO DE POLITICAS DE ATENCAO ESPECIALIZADA A SAUDE	R\$ 26.530,54	0,00
	1030150192E89 - INCREMENTO TEMPORÁRIO AO CUSTEIO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA EM SAÚDE PARA CUMPRIMENTO DAS METAS - NACIONAL	R\$ 9.771.451,00	9771451,00
Manutenção das Ações e Serviços Públicos de Saúde (CUSTEIO)	1030250182E90 - INCREMENTO TEMPORÁRIO AO CUSTEIO DOS SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA HOSPITALAR E AMBULATORIAL PARA CUMPRIMENTO DAS METAS - NACIONAL	R\$ 500.000,00	500000,00
Tublicos de Sadde (COSTEIO)	1030250188585 - ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS NO MAC	R\$ 20.072.833,81	20072833,8
	10303501720AE - PROMOÇÃO DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA E INSUMOS ESTRATÉGICOS NA ATENÇÃO PRIMÁRIA EM SAÚDE	R\$ 2.269.844,64	2269844,64
	10304502320AB - INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA EXECUÇÃO DE AÇÕES DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA	R\$ 202.151,40	202151,40
	10305502320AL - INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA A VIGILÂNCIA EM SAÚDE	R\$ 5.827.744,34	5827744,3
	10306503320QH - IMPLEMENTAÇÃO DA SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL NA SAÚDE	R\$ 154.052,00	0,00

Fonte: Fundo Nacional de Saúde (FNS)

- 1 Os valores pagos em outro exercício fiscal mesmo tendo sua memória de cálculo e ano anterior, não estarão sendo computados para aquela prestação de contas.
- 2 Para efeitos de despesa executada deve ser considerada a despesa empenhada no exercício fiscal.

9.5. Covid-19 Repasse União

Quadro demonstrativo da transferência de recursos advindos da união para a aplicação no enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importência pacional - Coronavírus (COVID-19)

saude publica de importancia nacional - Coronavirus (COVID-19)								
Descrição do recurso	SALDO DO RECURSO DO EXERCICIO ANTERIOR (31/12/2021)	RECURSOS DIRECIONADOS NO EXERCÍCIO ATUAL ATÉ O BIMESTRE	SALDO TOTAL					
Recursos advindos da transferência da União repassados pelo FNS conf. Portarias específicas nos blocos de manutenção e estruturação para a aplicação no enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional - Coronavírus (COVID-19)	8.566.694,04	0,00	8.566.694,04					
Recursos advindos da transferência da União repassados pelo FNS nos blocos de manutenção e estruturação não específicas para a aplicação no enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional - Coronavírus (COVID-19)	0,00	580.010,00	580.010,00					
Recursos advindos de transposição de saldos financeiros de exercícios anteriores provenientes de repasses federais do FNS aos fundos de saúde dos estados, DF e municípios conf. LC 172/2020.	0,00	0,00	0,00					
Recursos advindos da União, na forma de auxílio financeiro, aos Estados, ao Distrito Federal e aos Municípios, no exercício de 2020, e em ações de enfrentamento ao Coronavírus SARS-CoV-2 (Covid-19). Conforme LC 173/2020	0,00	0,00	0,00					
Recursos advindos da União, na forma de prestação de apoio financeiro pela União aos entes federativos que recebem recursos do Fundo de Participação dos Estados - FPE e do Fundo de Participação dos Municípios - FPM, com o objetivo de mitigar as dificuldades financeiras decorrentes do estado de calamidade pública reconhecido pelo Decreto Legislativo nº 6, de 20 de março de 2020, e da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus (Covid-19). MP 938/2020	0,00	0,00	0,00					
Outros recursos advindos de transferências da União	0,00	0,00	0,00					
Total de recursos advindos de transferência da união para enfrentamento da Emergência em Saúde Pública de Importância Nacional - CORONAVIRUS (COVID- 19)	8.566.694,04	580.010,00	9.146.704,04					

Despesas decorrentes do enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional Coronavírus (COVID-19)

Descrição das Subfunções/Despesas	Despesas Empenhadas	Despesas Liquidadas	Despesas Pagas
Administração Geral	0,00	0,00	0,00
Atenção Básica	9.146.704,04	9.146.704,04	9.146.704,04
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00

Total 9.146.704,04 9.146.704,04 9.146.704,04

Descrição das Subfunções/Despesas	RPs	Inscrição em 2022 - RPs não processados (b)	Inscrição em 2022 - Saldo total (c) = a+b	Inscrição em 2021 - RPs processados (a)	Inscrição em 2021 - RPs não processados (b)	em 2021 - Saldo	RPs inscritos em 2021 - RPs	RPs	Execução de E RPs inscritos em ir 2021 - RPs não processados p - Liquidado* (f)
Administração Geral	0,00	0,00	0,00	33.126,69	9.000,00	42.126,69	0,00	0,00	0,00
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total	0,00	0,00	0,00	33.126,69	9.000,00	42.126,69	0,00	0,00	0,00

Gerado em 02/10/2023 14:00:13

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

9.6. Covid-19 Recursos Próprios

	nacional - Coronavírus (COVID-1	-	emergência de saúde	pública de impo	rtância				
Descrição do reco	Descrição do recurso								
Recursos próprios a serem aplicados no enfrentamento d Coronavírus (COVID-19)		0,00	0,00	0,00					
Total 0,00 0,00									
Despesas decorrentes do enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional Coronavírus (COVID-19) Descrição das Subfunções/Despesas Despesas Empenhadas Despesas Liquidadas Despesas Pagas									
Administração Geral	0,00	20060	0,00						
Atenção Básica									
Atelição basica	0,00		0,00		0,00				
•	0,00		0,00						
Assistência Hospitalar e Ambulatorial			.,		0,00				
Assistência Hospitalar e Ambulatorial Suporte profilático e terapêutico	0,00		0,00		0,00				
Assistência Hospitalar e Ambulatorial Suporte profilático e terapêutico Vigilância Sanitária	0,00		0,00		0,00				
Assistência Hospitalar e Ambulatorial Suporte profilático e terapêutico Vigilância Sanitária Vigilância Epidemiológica	0,00 0,00 0,00		0,00 0,00 0,00		0,00				
Assistência Hospitalar e Ambulatorial Suporte profilático e terapêutico Vigilância Sanitária Vigilância Epidemiológica Alimentação e Nutrição Informações Complementares	0,00 0,00 0,00 0,00		0,00 0,00 0,00 0,00		0,00				

Descrição das Subfunções/Despesas	RPs	Inscrição em 2022 - RPs não processados (b)	Inscrição em 2022 - Saldo total (c) = a+b	Inscrição em 2021 - RPs processados (a)	Inscrição em 2021 - RPs não processados (b)	Inscrição em 2021 - Saldo total (c) = a+b	RPs inscritos em 2021 - RPs	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs processados Cancelado (e)	RPs
Administração Geral	0,00	0,00	0,00	1.026.974,84	34.044,40	1.061.019,24	0,00	0,00	0,0
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Total	0,00	0,00	0,00	1.026.974,84	34.044,40	1.061.019,24	0,00	0,00	0,0

Gerado em 02/10/2023

14:00:12

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

9.7. Covid-19 Repasse Estadual

saúde pública de importância nacional - Coronavírus (COVID-19)								
Descrição do recurso	SALDO DO RECURSO DO EXERCICIO ANTERIOR (31/12/2021)	DIRECIONADOS	SALDO TOTAL					
Recursos de transferências do estado para enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância - nacional - Coronavírus (COVID-19)	0,00	0,00	0,00					
Total	0,00	0,00	0,00					

Quadro demonstrativo da transferência de recursos advindos do estado para a aplicação no enfrentamento da situação de emergência de

Despesas decorrentes do enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional Coronavírus (COVID-19)								
Descrição das Subfunções/Despesas	Despesas Empenhadas	Despesas Liquidadas	Despesas Pagas					
Administração Geral	0,00	0,00	0,00					
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00					
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00					
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00					
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00					
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00					
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00					
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00					
Total	0,00	0,00	0,00					

Descrição das Subfunções/Despesas	RPs	Inscrição em 2022 - RPs não processados (b)	Inscrição em 2022 - Saldo total (c) = a+b	Inscrição em 2021 - RPs processados (a)	Inscrição em 2021 - RPs não processados (b)	em 2021 - Saldo	RPs inscritos em 2021 - RPs	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs processados Cancelado (e)	RPs	inso 20 pro
Administração Geral	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Total	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

Gerado em 02/10/2023

14:00:14

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

[•] Análises e Considerações sobre Execução Orçamentária e Financeira

^{9.4.} Execução orçamentária e financeira de recursos federais transferidos fundo a fundo, segundo bloco de financiamento e programa de trabalho Informações repassadas pela Assessoria Contábil.

10. Auditorias

Nº do Processo	Demandante	Órgão Responsável pela Auditória	Unidade Auditada	Finalidade	Status
	Componente Estadual do SNA	-	HOSPITAL NOSSA SENHORA DO O PAULISTA LTDA	-	-
Recomendações	-				
Encaminhamentos	-				

Fonte: Sistema Nacional de Auditoria do SUS (SISAUD-SUS)

Data da consulta: 01/07/2024.

Outras Auditorias

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online Data da consulta: 01/07/2024.

• Análises e Considerações sobre Auditorias

O sistema DigiSUS importa alguns dados automaticamente de outros sistemas de informações, a exemplo do CNES e do SIOPS, na data em que acontece o preenchimento do instrumento de gestão no sistema, como também é possível perceber na legenda do quadro acima. Assim, seguem abaixo as informações desta seção referentes à data de elaboração desse instrumento, de acordo com o preconizado em legislação.

De acordo com as informações fornecidas pela Superintendência de Regulação Assistencial da Secretaria Municipal de Saúde, não houve demanda de auditoria externa em 2022 e o município o município não dispõe de serviço de auditoria interna em saúde implantado.

11. Análises e Considerações Gerais

Os resultados compilados nesse Relatório devem ser discutidos com o Conselho Municipal de Saúde e Câmara Legislativa Municipal de modo a permitir o monitoramento, avaliação, de forma a gerar recomendações, bem como ajustes ao planejamento da Secretaria Municipal de Saúde.

O município do Paulista é o 4º maior município em porte populacional da I Regional de Saúde e o 6º do estado de Pernambuco de acordo a estimativa do IBGE do ano de 2021, equivalente a 336.919 habitantes. Vale salientar que a estimativa populacional para o ano de 2022 ainda não foi disponibilizada pelo órgão.

Na população do município há predominância do sexo feminino (53%) quando comparado ao masculino (47%). As maiores proporções de pessoas do sexo masculino ocorrem apenas nas faixas etárias que a partir de 0 até 19 anos.

As faixas etárias com maiores frequências totais são as de 30 a 39 anos (52.652) e 20 a 29 anos (52.645).

No tocante ao número de nascidos vivos por residência da mãe, em 2022 foram registrados 3.023 nascimentos representando 83% dos registros do ano anterior. No período de 2016 a 2022, observa-se uma redução de 24,2%.

Com relação aos internamentos de residentes do Paulista, em 2022, esse quantitativo foi de 18.154, estando portanto acima da média do período 2016-2022, representando o maior valor dos últimos anos.

As principais causas de internação de indivíduos são: Gravidez, Parto e Puerpério, Doenças do Aparelho Circulatório, envenenamentos e algumas outras consequências de causas externas, Algumas doenças infecciosas e parasitárias, respectivamente.

No que tange a mortalidade geral dos residentes do município do Paulista em 2022, até o momento ocorreram 2.064 mortes, sendo o menor quantitativo do período de 2016-2022.. As principais causas são: Doenças do aparelho circulatório; Neoplasias (tumores); Doenças do aparelho respiratório; Causas externas de morbidade e mortalidade; e Algumas doenças infecciosas e parasitárias.

Em 2020 e 2021 (possivelmente com o advento da pandemia COVID-19), foi verificada uma modificação no perfil das causas de morbimortalidade, com as doenças infecciosas e parasitárias fazendo parte das primeiras causas. No entanto, já se observa uma tendência de retomada ao perfil anterior.

Da totalidade de produção do município em 2022, que foi equivalente a 1.815.763 procedimentos, a maior proporção é de procedimentos ambulatoriais com finalidade diagnóstica (55,4%), seguidos de ações de promoção e prevenção em saúde (27,1%), dos procedimentos clínicos (19,4%) e de procedimentos cirúrgicos (0,1%). O procedimento mais registrado foi a visita domiciliar por profissional de nível médio (20,9%), com 378.950 visitas registradas.

Com relação aos registros hospitalares totais no ano, existem 53 autorizações de internações hospitalares (AIH) registradas.

No tocante aos dados da produção do serviço de urgência foi trazida uma consideração técnica importante referente ao baixo registro de procedimento identificado (conforme já descrito em outros relatórios de gestão anteriores). A questão não tem relação com subregistros e sim com tipo de instrumento utilizado pelo município para registro de produção no serviço (BPA-C) que não classifica o ¿caráter de atendimento urgência¿. Além disso, foi feita a ressalva que o formato utilizado não traz prejuízos aos registros de produção.

Em sua grande maioria, os profissionais que atuam na rede municipal de saúde do Paulista possuem vínculo estatutário.

O monitoramento da Programação Anual de Saúde trouxe que 71,06% das metas previstas no PMS 2022-2025 estavam programadas para 2022, em que 40,36% foram cumpridas, 37,09% foram parcialmente cumpridas e 22,55% não foram cumpridas, sendo a Diretriz Municipal 5 ¿ Financiamento digno do SUS e Aprimoramento da Gestão a que obteve maior percentual de metas cumpridas (57,89%). Vale reforçar que, a Programação Anual de Saúde de 2022 entrou em vigor em 27/09/2022 a partir da Resolução Conselho Municipal de Saúde da Cidade do Paulista nº 11, de 27 de setembro de 2022.

Com relação à execução financeira, foi salientado que o município cumpriu além do percentual mínimo fixado pela Lei Complementar nº 141/2012 (15%), direcionando 18,22% da receita de impostos e transferências constitucionais e legais para financiamento da despesa com saúde.

Com relação às auditorias realizadas pela Secretaria de Saúde, não houve realização no ano de 2022

12. Recomendações para o Próximo Exercício Análises e Considerações sobre Recomendações para o Próximo Exercício Recomenda-se que haja a análise adequada para reprogramação das devidas metas não cumpridas.

MARIA DO SOCORRO PEREIRA VIDAL FONTINELE Secretário(a) de Saúde PAULISTA/PE, 2022

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL ESTADO: PERNAMBUCO MUNICÍPIO: PAULISTA

Relatório Anual de Gestão - 2022

Parecer do Conselho de Saúde

Identificação

· Considerações:

Relatório Anual de Gestão (RAG) 2022 apreciado e analisado pelo Plenário do Conselho Municipal de Saúde da Cidade do Paulista, em sua 4ª Reunião Ordinária do ano de 2024, realizada no dia 14 de maio de 2024, e aprovado pela Resolução do Conselho Municipal de Saúde da Cidade do Paulista nº 06, de 14 de maio de 2024.

Introdução

· Considerações:

Relatório Anual de Gestão (RAG) 2022 apreciado e analisado pelo Plenário do Conselho Municipal de Saúde da Cidade do Paulista, em sua 4º Reunião Ordinária do ano de 2024, realizada no dia 14 de maio de 2024, e aprovado pela Resolução do Conselho Municipal de Saúde da Cidade do Paulista nº 06, de 14 de maio de 2024.

Dados Demográficos e de Morbimortalidade

· Considerações:

Relatório Anual de Gestão (RAG) 2022 apreciado e analisado pelo Plenário do Conselho Municipal de Saúde da Cidade do Paulista, em sua 4º Reunião Ordinária do ano de 2024, realizada no dia 14 de maio de 2024, e aprovado pela Resolução do Conselho Municipal de Saúde da Cidade do Paulista nº 06, de 14 de maio de 2024.

Dados da Produção de Serviços no SUS

Considerações:

Relatório Anual de Gestão (RAG) 2022 apreciado e analisado pelo Plenário do Conselho Municipal de Saúde da Cidade do Paulista, em sua 4ª Reunião Ordinária do ano de 2024, realizada no dia 14 de maio de 2024, e aprovado pela Resolução do Conselho Municipal de Saúde da Cidade do Paulista nº 06, de 14 de maio de 2024.

Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

Considerações:

Relatório Anual de Gestão (RAG) 2022 apreciado e analisado pelo Plenário do Conselho Municipal de Saúde da Cidade do Paulista, em sua 4ª Reunião Ordinária do ano de 2024, realizada no dia 14 de maio de 2024, e aprovado pela Resolução do Conselho Municipal de Saúde da Cidade do Paulista nº 06, de 14 de maio de 2024.

Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

Considerações:

Relatório Anual de Gestão (RAG) 2022 apreciado e analisado pelo Plenário do Conselho Municipal de Saúde da Cidade do Paulista, em sua 4ª Reunião Ordinária do ano de 2024, realizada no dia 14 de maio de 2024, e aprovado pela Resolução do Conselho Municipal de Saúde da Cidade do Paulista nº 06, de 14 de maio de 2024.

Programação Anual de Saúde - PAS

• Considerações:

Relatório Anual de Gestão (RAG) 2022 apreciado e analisado pelo Plenário do Conselho Municipal de Saúde da Cidade do Paulista, em sua 4ª Reunião Ordinária do ano de 2024, realizada no dia 14 de maio de 2024, e aprovado pela Resolução do Conselho Municipal de Saúde da Cidade do Paulista nº 06, de 14 de maio de 2024.

Indicadores de Pactuação Interfederativa

· Considerações:

Sem Parecer

Execução Orçamentária e Financeira

· Considerações:

Relatório Anual de Gestão (RAG) 2022 apreciado e analisado pelo Plenário do Conselho Municipal de Saúde da Cidade do Paulista, em sua 4º Reunião Ordinária do ano de 2024, realizada no dia 14 de maio de 2024, e aprovado pela Resolução do Conselho Municipal de Saúde da Cidade do Paulista nº 06, de 14 de maio de 2024.

Auditorias

Considerações:

Relatório Anual de Gestão (RAG) 2022 apreciado e analisado pelo Plenário do Conselho Municipal de Saúde da Cidade do Paulista, em sua 4º Reunião Ordinária do ano de 2024, realizada no dia 14 de maio de 2024, e aprovado pela Resolução do Conselho Municipal de Saúde da Cidade do Paulista nº 06, de 14 de maio de 2024.

Análises e Considerações Gerais

• Parecer do Conselho de Saúde:

Relatório Anual de Gestão (RAG) 2022 apreciado e analisado pelo Plenário do Conselho Municipal de Saúde da Cidade do Paulista, em sua 4ª Reunião Ordinária do ano de 2024, realizada no dia 14 de maio de 2024, e aprovado pela Resolução do Conselho Municipal de Saúde da Cidade do Paulista nº 06, de 14 de maio de 2024.

Recomendações para o Próximo Exercício

Considerações:

Relatório Anual de Gestão (RAG) 2022 apreciado e analisado pelo Plenário do Conselho Municipal de Saúde da Cidade do Paulista, em sua 4ª Reunião Ordinária do ano de 2024, realizada no dia 14 de maio de 2024, e aprovado pela Resolução do Conselho Municipal de Saúde da Cidade do Paulista nº 06, de 14 de maio de 2024.

Status do Parecer: Aprovado

PAULISTA/PE, 01 de Julho de 2024

Conselho Municipal de Saúde de Paulista